




101-68DO	 227
AC0112BISPIC	 61
AC0112SPAT	 61
ADU452	 203
AIMANT	 228
AIMANT2	 228
AMO1516	 104
AMO1517	 104
AMO1629	 104
ANNEAUX	 228
ANNEAUX25	 228
ANNEAUXTOU	 228
ANNEAUXTRI	 228
ART01	 119
ART02	 127
ART05BIS	 225
ART10	 224
ART28	 225
ART970	 133
AT607	 52
BAC2719	 53
BAC2719-IML	 53
BAD03	 153
BAD05	 152
BAD07	 152
BAD15	 154
BAD20	 153
BAD21	 153
BAD30	 152
BAF3008	 221
BAF3011	 145
BAF3011-BIO	 212
BAF3012	 145
BAL222	 203
BAP614	 54
BAP615	 54
BAP616	 54
BAP617	 55
BAP618	 55
BB3363	 89
BB3377	 89
BB3380	 89
BB3390	 88
BB3398	 88
BE1501	 85
BE1502	 42
BE1507	 44
BI25032-	 86
BIZ633	 188
BIZ634	 189
BIZ635	 188
BIZ636	 189
BM271	 48
BO605	 44
BOX495	 158
BP920-	 225
BP921-	 225
BP936-	 225
BR20	 74
BR207	 66
BR208	 66
BR209	 66
BREAK636	 191

BREAK650	 190
BREAK680	 191
BV404-	 60
BV407	 60
C2003T	 142
C3000	 142
C3009PB	 142
C3009SP	 143
C3410	 110
C3411	 109
C3412	 110
C3413	 109
C3415	 111
C3415BIS	 111
C3416	 110
C3800	 139
C3800-ECOA	 214
C4000	 141
C5000	 138
CA670	 17
CA671	 17
CA672	 17
CAD01	 202
CAL348	 150
CAL356	 151
CAL357	 151
CAS1422	 22
CAS1430	 24
CAS1440	 24
CAS1526	 22
CAS1622	 23
CAS1635	 23
CAS1680	 21
CC156	 60
CC159	 59
CC168	 70
CHU454	 24
CLASS636	 186
CLASS640	 186
CLASS650	 187
CLIPCOURSE	 96
CO265	 46
CO385TP	 72
CO387TS	 72
CO390SHBIO	 206
CO398SP	 206
COLOR07	 177
COLOR09	 177
COLOR20	 177
COLOR49	 177
COOL114	 196
COOL116	 196
COOL120	 195
COOL130	 196
COUPEL112	 222
CP2017	 204
CR894	 130
CR896	 130
CS400	 84
CT22	 68
CT243	 68
CT247	 68
CT248	 68

D3100-	 70
D3100-RECYC	 213
DAF677	 37
DARK07	 166
DARK12	 166
DARK24	 167
DARK26	 167
DARK54	 166
DARK60	 167
DC2500	 141
DC958PB	 222
DEC07	 180
DEC08	 180
DEC34	 158
DEC35	 159
DIPA606	 44
DOVIL30	 221
DOVIL34	 158
DOVIL67	 222
DP2004T	 143
DRS364	 221
DS2010	 109
EL1508	 25
EL1509	 25
EL1510	 163
EL1630	 35
EL1631	 11
EP9702	 155
ETUI01BIO	 225
EV500	 225
EVA1511	 159
EVA1512	 45
EVEREST64BIS	 179
F3200	 219
FLUO505	 81
FRESH01	 59
FRESH02	 59
FS9003	 74
FUN15	 202
FUN17	 219
FUN18	 46
FUN19	 46
FUN67	 148
FUN68	 144
GO480	 62
GO485	 62
GO486	 63
GO490	 63
GOA60	 173
GOA63	 173
GOA645	 173
GOA87	 45
H421	 28
H426	 27
H437	 28
H438	 27
H439	 218
H445	 218
H446	 26
H447	 26
H448	 26
HAV60120	 203
HP008	 15

HP662	 14
HP663	 12
HP664	 15
HP665	 14
HP667	 12
HP668	 13
HP669	 43
HUB450	 218
HUB453	 16
JEAN577	 185
JEAN578	 185
JEAN579	 185
JETLOGO	 94
JETON	 95
JETON2CHF	 94
JETON2EUR	 95
JETON-BIO	 212
JEU216	 79
JEU216-IML	 79
JEU462	 219
JEU463BIS	 81
JEU464	 81
JEU465	 80
JEU466	 80
JEU467	 79
JUCO572	 210
JUCO573	 210
KENT255	 159
KIT2200	 67
KIT3012	 144
LAN460	 219
LAO275	 47
LIN4030	 219
LO1504	 84
LO1505	 84
LO1627	 83
LO1629	 85
LOL2012	 155
LP341	 31
LP342	 86
LP343	 33
LP371	 32
LP390	 218
LP391	 32
LP392	 34
LP394	 30
LP395	 32
LP396	 86
LP399	 30
LS1503	 83
LUG41	 200
LUG53	 200
LUG65	 200
LUGSET	 200
M121PCO	 222
M251CC	 98
M251JETLOGO	 94
M251JETON	 95
M251P	 98
M410BV	 60
MA460	 37
MAG511	 151
MAG92TH	 50

MCE51-	 71
MCE53-	 71
MICROSD-16	 11
MILANO60	 179
MILANO968BIS	 87
MILANO972BIS	 87
MIN60	 70
MIN61	 70
MO1601	 10
MP272	 49
MR307	 112
MR311	 113
MR315	 112
MR317	 112
MR511	 113
MR517	 113
MRC155	 47
MUG200	 64
MUG350	 65
MUG350T	 65
MUG500	 64
NAVY574	 192
NAVY575	 192
NAVY576	 192
NIV522	 221
OL0201-RECY	 212
P16-	 98
P16MOUSQUETON-	 98
P20	 101
P20S	 220
P21	 220
P21-RECY	 220
P24	 101
P27JETON	 96
P28	 221
P29	 221
P30	 220
P31	 99
P4JET1	 220
P54	 100
P61	 100
P61S	 220
P751	 220
P755	 220
P90	 220
P9010	 150
P9012	 148
P9013	 149
PAC2000T	 140
PAC3002	 140
PAC3010-	 140
PAC3010V	 140
PAC3802	 139
PAC3802-ECOA	 214
PAC5002	 138
PAC5050	 141
PAC5050-RECY	 213
PAM1010	 157
PAM112	 222
PAM3030	 156
PAM3031	 156
PAP140914	 147
PAP141014	 147

PAP141321	 147
PAP468	 78
PAP470	 146
PAP472	 82
PAP474	 82
PAP476	 78
PAP66	 146
PAP703	 144
PAR122	 130
PAR866	 132
PAR871	 133
PAR910	 132
PAR915	 131
PAR920	 131
PAS9005	 219
PASSY89	 219
PASSY89BIS	 219
PBA96T	 154
PCA95	 181
PCA95T	 181
PCA98	 181
PCL10	 92
PCL12	 93
PCL8	 92
PCM102	 100
PCM150	 100
PCO366	 154
PCO369	 222
PEL75	 74
PEP270	 48
PEP273	 48
PLATO2515	 67
PLATO2515-ECOA	 214
PLATO2515-IML	 67
POC13JETON	 97
POC700JETON	 96
POC707	 101
POC716	 99
POC716T	 99
POC766	 101
POC767	 97
POC777JETON	 97
POL106	 197
POL530	 204
POL545BIS	 204
POP2500	 137
POP5100	 136
POP5102	 136
POP5104	 136
POP5106	 137
PPL1513	 207
PPL1514	 207
PPL1515	 207
PS850	 223
PS850BIS	 223
PS860	 223
PS865	 224
PS867	 132
PS9603BIS-ECOA	 214
PV	 51
PVC107	 180
PV-RECY	 213
QD	 7

R3601	 108
R3604-	 108
R3604BIS-	 108
R3604-RECYC	 213
R3607	 107
R3607MF	 107
R3610	 108
R425	 38
RC3025	 150
RES02	 65
RIO04	 172
RIO06	 170
RIO07	 170
RIO08	 168
RIO12	 172
RIO14	 170
RIO15	 133
RIO16	 126
RIO18	 47
RIO20	 172
RIO21	 171
RIO22	 169
RIO24	 168
RIO26	 168
RIO28	 169
RIO36	 171
RIO41	 169
RIO50	 171
RIO51	 225
RIO54	 171
RIO62	 168
RL2007	 149
RM2011	 155
RM2013	 157
RV3020	 149
S801	 223
S804	 121
S807	 129
S830	 126
S836	 116
S892	 129
S912	 224
S920	 224
S922	 224
S960BIO	 222
S985	 224
S996	 224
SAN1000C	 141
SAN1006	 146
SHARPEI660	 226
SHO373	 198
SHO374	 197
SHO375	 199
SHO377	 198
SHO379	 227
SHO384	 199
SHO385	 199
SHO386	 198
SHO387	 195
SHO388	 227
SHO398	 206
SIXTY08	 174
SIXTY08BIS	 174

SIXTY09	 175
SIXTY09BIS	 175
SIXTY14	 175
SIXTY14BIS	 175
SIXTY15	 202
SIXTY15BIS	 202
SIXTY22	 174
SIXTY22BIS	 174
SIXTY24	 175
SIXTY24BIS	 175
SIXTY387	 197
SIXTY387BIS	 197
SIXTY69	 174
SIXTY69BIS	 174
SOFT700	 222
SP3005	 143
SPRINT60	 178
SPRINT64	 178
SPRINT65	 178
SPRINT67	 148
SSF9550	 163
STP710	 105
STP712	 105
STP714	 105
STP715	 157
STS9805	 106
STS9807	 221
STYB797	 118
STYB813	 116
STYB817	 121
STYB819	 120
STYB820	 124
STYB821	 123
STYB823	 123
STYB829	 116
STYB831	 126
STYB837	 223
STYB838	 223
STYB844	 119
STYB845	 119
STYB846	 121
STYB847	 121
STYB850	 117
STYB851	 117
STYB852	 125
STYB853	 117
STYB854	 125
STYB858	 118
STYB859	 118
STYB864	 128
STYB865	 128
STYB866	 223
STYB867	 223
STYB868	 127
STYB870	 124
STYB871	 128
STYB875	 116
STYB877	 120
STYB880	 127
STYB885	 122
STYB886	 122
STYB892	 123
STYM894	 129

STYM895	 122
STYR873	 128
STYR883	 127
STYS888	 122
T330	 205
T335	 205
T337	 205
TAB340	 82
TB237	 69
TB238	 69
TB32	 69
TB38	 69
TH01	 50
TH2001	 51
TH442	 52
TH87-	 51
TH915	 49
TM661	 38
TOUCH12	 176
TOUCH24	 176
TOUCH26	 176
TOUCH60	 176
TS610	 53
TS613	 53
TU9612	 106
TU9612BIS	 106
TWIN24	 179
UC220	 72
UC221	 218
UC223	 75
UC226	 75
UC228	 62
UC232	 73
UC233	 73
UC234	 73
UC258	 58
UC260	 58
UC263	 58
USBCLE682-4	 20
USBCLE685-4	 20
USBCLE684-4	 18
USBCLE686-4	 18
USBCLE687-4	 19
USBCLE688-4	 18
USBCLE689-4	 20
USBCLE691-4	 19
USBCLE692-4	 19
VB1519	 201
VB1519IMP	 201
W913TH	 52
W957MAG	 222
YOYO5835	 80

LISTE ALPHABÉTIQUE DES RÉFÉRENCES - ITEMS LIST



Anti-stress cube 42-44
Aprons 71-72
Aquarium 37
Armband 84
Badges 152-153-154
Badges-holder 154
Bags 189-226
Ballpoint, 4 refills 121
Bar-Stirring sticks 51
Biodegradable pens 222
Bookmark 144
Boots and shoes bags 204
Bottle 63
Bottle bag 197
Bottle-openers 69-70-212
Bracelet 81-86
Bread bag 206-215
Briefcases 173-188-189
Business card holder 225
Calculators 150-151
Camera 11
Camping torch 31
Candle 34
Car accessories 104 à 109
Car registration holder 183
Carabiner 98
Card holder 146
Cases 158-159
Cash tray 155-156-157
Cash trays 156-157-222
CD holder 221
Chance ticket case 169
Cheese knife 73
Chequebook wallet 171
Chesseboard 58
Children 78-79-80-81-82
City bag 186-225
Cleaner 219
Clip 74-219
Clip boards 155
Clips 154-219-222
Clocks 26-27-28-218
Coloring 78-82
Comb 48
Computer bag 189-226
Cooler bag 195-196
Cooler bottle bag 59
Cork 59-60
Corkscrew 68-69-70
Cotton bag 192-193-194-206-210-211-215
Credit card holder 182
Customisable pen 118
Cutters 109-110-111
Doming sticker 7
Duster 104
Earphones 17
Electronic thermometer 26-27-28
Emergency charger 21-22-23-24
Eraser 146
Ferrite magnet 228
First aid kit 53-158-159
Fluorescent tubes 81
Fly swatter 38
Foldable shopping bag 199
Food box 66-74
Frisbee 79
Games 79-80-81-87-219-219
Garment bag 203
Gas lighter 88
Glasses 65
Gloves 83
Gunny shopping bag 194-210-211-226
Hairbrush 48
Headphones 17

Highlighter 120-122
High-Tech 12 à 39
Home fragrance diffuser 44
Hub 16-218
Ice scraper 107-108-213
Key ring 92 à 101-219-221
Key ring for chance ticket 96-220

Keyboard 16
Kit bag 192-193-194
Kitchen gloves 71
Kitchen scale 72
Kitchen ware 58-59-60-61-72-73-74-75
knives 68-75
Label key ring 98-99-220
Lamps 30-31-32-33-34-218
Lanyard 219
Lanyard pen 121
Letter openers 212
Letter scale 218
Light pen 123-124
Lighters 88-89
Lock 202
Lost object finder 35
Luggage scale 25
Luggage strap 201
Luggage tags 202-225
Lunch box 66
Magnet  151-222
Magnifyer 155
Manicure case 46-47
Massager 44
Measuring tapes 47-112-113
Mecanical pencils 129
Metal key ring 97-220
Metal pens 125-127-128-129
Meter key ring 100
Microfibre duster 104
Microfibre towel 42
Mirror 49
Mobile phone stand 85-105-146-157-218
Mug 64-65
Nail cutter 46
Nailfile 47
Neck pen holder 121-223
Night light 32-34
Non-woven bag 197-198-206
Note books 146-147
Note holder 136-137-138-139-141-142-144-

145-148-212-214-221-222
Oil & vinegar spray 58
Painting set 78
Paper block holder 136-137-138-139-141-142-144-

145-148-212-214-221-222
Paper clips dispenser 136
Paper-clip 222
Paperclip holder 136
Parking disks 109
Parking ticket holder 106-221
Passport holder 171
Pen box 133-225
Pen case 126-127-133-225
Pen holder, pen  tray 136-138-139-140-141-213-214
Pen sets 131-132-133
Pen with base 124--132-223-224
Pencil boxes 137
Pencil sharpener 146
Pencils 78-82-130-215
Pens 115 à 133-222-223-224
Perfumed ballpoint pen 120
Picnic cool bag 196
Piggy bank lockbox 158
Pill box 54-55
Pizza slicer 73
Playing card holder 87-219

Poncho 84

Portfolios A4  A5 183
Post-it dispenser 143-144
Power bank 21-22-23-24
Professionnel scoop 74
Purses 182-225
Radio 38
Recycled products
Roller pen 127-128
Rucksack 186-189-191-194-225-226
Rulers 148-149-150
Saddlebag 192-193
Salt & Pepper mill 58
Score folder 222
Seat cushion 84
Selfie stick 25
Sewing set 219
Shoe fitter 204
Shopping bag 192-193-195-197-198-199-226
Smartphone clip lens 25
Smartwatch 10
Smoke detector 37
Spatula 62
Speaker 12-13-14-15
Special pens 120-123
Split ring 228
Sponge 104
Spoon 73
Spreader 75
Stickynote holder 143-144
Storage box 53
Sunglasses 83
Tape dispenser 221
Tart server 75
Thermometers 26-27-28-49-50-51-52-213
Ticket holder 106
Time-switch 70
Toilet or make-up bag 45-191
Token 94-9596-97-98
Token and pen holder 214
Token key ring 94-95-96-97-220 
Torch key ring 92-93
Touch ballpoint pen 117-128
Touch pad cover 177
Travel bag 186-190-225
Tray 67-214
Trolley bag 200
Tyre tester 106
Umbrella 207
Universal adapter 203
USB car charger 24
USB Key 18-19-20-218
Wall Clock 28-218
Wall mounting system 52
Wallets 183
Water bottle 62-63
Weather station 26-218
Wine set 50
Wireless optical mouse 16
Wooden pen 131-132-224
Yoyo 80

ITEMS INDEX



Accroche-tout mural 52
Adaptateur universel 203
Agitateur à cocktail 51
Aimants 228
Allume-Gaz 88
Anneaux 228
Antistress 42-44
Aquarium 37
Bac de préparation 53
Badge 152-153-154
Balance 72
Baton à selfie 25
Batterie de secours 21-22-23-24
Bloc téléphone 136-137-138-139-141-142-144-

145-148-212-214-221-222
Boite à pillules 54-55
Boite à repas 66
Boîte alimentaire 66-74
Boite pour stylo 133-225
Bouchons 59-60
Bougie 34
Bouteille isotherme 63
Bracelets 81-86
Brassard 84
Briquets 88-89
Brosse 48
Cadenas 202
Calculatrice 150-151
Camera sportive 11
Carnets 146-147
Casque audio 17
Chargeur accumulateur 21-22-23-24
Chargeur USB voiture 24
Chausse-pieds 204
Chiffon microfibre 104
Clavier ordinateur 16
Clés USB 18-19-20-218
Coffret vin 50
Coloriage 78-82
Conférencier A4 - A5 - A7 183
Coupe-ongle 46
Cousette 219
Coussin de stade 84
Couteau à fromage 73
Couteaux 68-75
Crayon 78-82-130-215
Cuillère à glace 73
Cutter 109-110-111
Décapsuleur 69-70-212
Détecteur de fumée 37
Dévidoir rouleau adhésif 221
Diffuseur parfum 44
Disque de stationnement 109
Distributeur de trombones 136
Ecouteur 17
Ecritoire 155
Enceinte 12-13-14-15
Enfant 78-79-80-81-82
Eponge 104
Etiquette de valise 202-225
Etui carte de crédit 182
Etui carte de visite 225
Etui CD 221
Etui jeux de carte 87-219
Etui pour stylo 126-127-133-225
Ferm'sac 74-219
Frisbee 79
Gants de supporter 83
Gomme 146
Gourdes 62-63
Grattoir 107-108-213-221
Haut-parleur 12-13-14-15
High Tech 12 à 39
Horloge 28-218

Housse à Vêtements 203
Housse tablette 177
Hub 16-218
Jeton caddie 94-9596-97-98
Jeux 79-80-81-87-219-219
Lampe 30-31-32-33-34-218
Lampe camping 31
Lanière tour de cou 219
Lime à ongles 47
Lingette téléphone 219
Localisateur d'objet perdu 35
Loupe 155
Lunette soleil 83
Magnet 151-222
Manique et Gant 71
Manucure-Maquillage 46-47
Marque-pages 144
Massage 44
Mètres 47-112-113
Minuterie 70
Miroirs 49
Montre connectée 10
Moulin Sel/Poivre 58
Mousqueton 98
Mug 64-65
Objectif pour smartphone 25
Ouvre-lettres 212
Parapluie 207
Parure stylo 131-132-133
Passeport 171
Peigne 48
Peinture 78
Pelle à tarte 75
Pelle aliment 74
Pendulette 26-27-28-218
Pèse-bagages 25
Pèse-lettres 218
Piluliers 54-55
Pinces papier 154-219-222
Pizza - Roulette 73
Plateau 67-214
Plateau à fromages 58
Plumeau 104
Plumier 137
Poncho 84
Porte addition 156-157-222
Porte-badges 154
Porte-bloc papier 136-137-138-139-141-142-144-

145-148-212-214-221-222
Porte-carte de crédit 182
Porte-carte-grise 183
Porte-chéquier 171
Porte-clés 92 à 101-219-221
Porte-clés étiquette 98-99-220
Porte-clés gratte jeux 96-220
Porte-clés jeton 94-95-96-97-220 
Porte-clés Lampe 92-93
Porte-clés métal 97-220
Porte-clés mètre 100
Porte-documents 173-188-189
Porte-feuille 183
Porte-mine 129
Porte-monnaie 182-225
Porte-partition 222
Porte-passeport 171
Porte-Post-it® 143-144
Porte-ticket de stationne-
ment

106-221

Porte-ticket jeux 169
Porte-trombones 136
Pots à crayon 136-138-139-140-141-213-214
Power bank 21-22-23-24
Quadridôme 7
Raclette givre 107-108-213
Radio 38

Rafraichisseur bouteille 59
Ramasse-monnaie 155-156-157
Recyclés
Règles 148-149-150
Roulette à pizza 73
Sac à bouteilles 197
Sac à chaussures et bottes 204
Sac à dos  186-189-191-194-225-226
Sac à pain 206-215
Sac besace 192-193
Sac coton 192-193-194-206-210-211-215
Sac de voyage 186-190-225
Sac épaule 186-225
Sac isotherme 195-196
Sac Jute/coton 194-210-211-226
Sac non-tissé 197-198-206
Sac ordinateur 189-226
Sac PicNic 196
Sac polochon 192-193-194
Sac shopping 192-193-195-197-198-199-226
Sac shopping pliable 199
Sacoches 189
Sangle de valise 201
Serviette microfibre 42
Sommeliers-Limonadiers 68-69-70
Souris USB 16
Spatule 62
Station Météo 26-218
Stylet-stylo 117-128
Stylo 3 et 4 couleurs 121
Stylo bois 131-132-224-
Stylo lumineux 123-124
Stylo parfumé 120
Stylo personnalisable 118
Stylo roller 127-128
Stylo sur socle 124--132-223-224
Stylo tour de cou 121-223
Stylos 115 à 133-222-223-224
Stylos Biodégradables 222
Stylos métal 125-127-128-129
Stylos originaux 120-123
Support bloc papier 136-137-138-139-141-142-144-

145-148-212-214-221-222
Support bloc post-it 143-144
Support carte de visite 146
Support Jeton et stylo 214
Support téléphone 85-105-146-157-218
Support ticket stationnement 106
Surligneur 120-122
Tablier 71-72
Taille-crayon 146
Tartineur 75
Testeur d'usure de pneu 106
Thermomètres 26-27-28-49-50-51-52-213
Thermomètres électronique 26-27-28
Tire-bouchon 69-70
Tirelire 158
Tour de cou, stylo 121
Trombone 222
Trousse secours 53-158-159
Trousse toilette/maquillage 45-191
Trousses 158-159
Tube fluorescent 81
Tue-moustiques 38
Ustensiles de cuisine 58-59-60-61-72-73-74-75
Valise 200
Vaporisateur Huile/Vinaigre 58
Veilleuse 32-34
Verre 65
Voiture accessoires 104 à 109
Yoyo 80
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INFOS TECHNIQUES MARQUAGES - ABOUT PRINTINGS

FICHIER À FOURNIR : 
• Fichier vectorisé (format AI, PDF ou EPS) natif Illustrator CS6
• Pour QUADRICHROMIE : Fichier Illustrator ou Photoshop / CMJN / minimum 300 
DPI. Attention, la qualité du marquage dépendra de celle du fichier fourni.

FRAIS DE MARQUAGE :
Les prix du catalogue incluent les frais techniques standard.
Concernant les commandes inférieures à 700 euros, les frais suivants sont à ajouter :	
- BON À TIRER email : 24 euros - Gratuit pour la gravure laser
- BON À TIRER article / sérigraphie ou tampographie : 56 euros en 1 couleur + 24 
euros par couleur ou face supplémentaire
- BON À TIRER article / Quadrichromie : 56 euros
- COULEUR SPÉCIALE DE MARQUAGE (hors nuancier ci-dessous) : 72 euros.

FILE TO SUPPLY:
• Vectorised file (AI, PDF or EPS extension) with Illustrator CS6
• For FULL-COLOUR PROCESS : CMJN / min. 300 DPI / Photoshop or Illustrator file.
(Attention, results will depend on the quality of sent document.)

PRINTING CHARGES:
Catalogue prices includes standard technical charges.
For order under 700 euros :	
- Email PROOF : 24 euros - Free of charge for laser engraving
- Actual product PROOF : 56 euros in 1 colour + 24 Euros per additional colour or face
- Actual product PROOF / Full color process : 56 euros
- SPECIAL COLOUR MATCHING (exept colour chart below) : 72 euros.

Les couleurs des divers catalogues et nuanciers Pantone etc… sont des références 
d’encre offset. En sérigraphie ou tampographie, et partant de bases différentes, 
nous n’obtenons jamais la teinte et la brillance de ces références. Nous travaillons 
exclusivement en Pantone «C».
Les pigmentations des couleurs devant évoluer en fonction des réglementations
européennes sur les métaux lourds et les solvants, quelques différences de teintes 
peuvent exister selon la matière et la couleur du support.
Cela ne peut en aucun cas justifier des réclamations pour vice de fabrication.

Colours in the different catalogues, the PMS colour guide, etc… are full colour 
offset print references. For silkscreen printing and pad printing : if we use the 
same reference, we will not obtain the correct colour or the brilliance of these 
references. Therefore, we use PMS “C”.
In compliance with the european standards heavy metal-solutions etc, the pig-
mentation used in colours may be altered. Therefore, differences may occur de-
pending on the product colour or matter.
This cannot, in anyway, be used as a claim for production fault.

COULEUR STANDARD DE MARQUAGE (SANS FRAIS SUPPÉMENTAIRE) - STANDARD PRINTING COLOUR (NO EXTRA COST)

JAUNE OR
ORANGE

VERT FONCÉ

VERT CLAIR

GRIS MOYEN

GRIS CLAIR

JAUNE CITRON

BORDEAUX

CYCLAMEN
VIOLET

BLEU FONCÉ

BLEU MOYEN

BLEU CLAIR

ROUGE VIF

PROCESS BLUE

REFLEX BLUE

ARGENT
OR NOIR

BLANC
BRUN

(approchant au
Pantone 476)

(approchant au
Pantone 485)

(approchant au
Pantone 108)



DES MARQUAGES RÉALISÉS EN FRANCE

Quadri
numérique*

sérigraphie* quadridome*tampographie* transfert*gravure laser*

Toutes les impressions sont réalisées dans nos ateliers de marquage.
All printings are made in our french workshop.

* Digital printing, Silk screen printing, Padprinting, Doming, Laser engraving, Transfer.

QUADRIDÔME

Procédé permettant de recouvrir uniformément avec une résine polyuré-
thane un adhésif préalablement imprimé en jet d’encre piézo quadri-
chromique et découpé selon le contour de l’impression.
Ce dôme parfaitement transparent assure un effet encore 
plus qualitatif à l’impression réalisée tout en exer-
çant un rôle protecteur. Cette résine polyuréthane 
(et non pas epoxy) ne jaunit pas dans le temps.
Le QUADRIDÔME ainsi réalisé peut en-
suite être appliqué directement sur de 
nombreux types de surfaces et d’objets.

DOMING

The label coating system technology reveals its potential in the creation of three 
dimensional labels and emblems that keep all their qualities and characte-

ristics in time. These labels are printed in full color with a highly success-
full “piezo” ink jet printer, and cutted around the printed outline.

The dome, perfectly transparent, applied not only protects the 
label but makes it even more attractive and eye-catching. 

This polyurethane resin maintain very transparent 
through time. 

Labels treated in this way can be applied di-
rectly to many different surfaces and items.

ENCRE (IMPRESSION QUADRI)
Ink (full color printing) PVC SURFACE ADHÉSIVE

Adhesive area

RÉSINE
POLYURÉTHANE

Polyurethane Resin

Réf. Surface 100 250 500 1 000
QD 004 0 à 4 cm2 1,94 0,78 0,39 0,24
QD 006 4 à 6 cm2 1,96 0,80 0,43 0,30
QD 009 6 à 9 cm2 1,98 0,82 0,47 0,34
QD 012 9 à 12 cm2 2,00 0,86 0,53 0,36
QD 015 12 à 15 cm2 2,00 0,92 0,61 0,40
QD 020 15 à 20 cm2 2,00 0,98 0,69 0,48
QD 025 20 à 25 cm2 2,00 1,06 0,79 0,56
QD 030 25 à 30 cm2 2,04 1,20 0,91 0,62
QD 035 30 à 35 cm2 2,10 1,36 1,05 0,68

Réf. Surface 100 250 500 1 000
QD 040 35 à 40 cm2 2,36 1,60 1,23 0,86
QD 050 40 à 50 cm2 2,62 1,84 1,43 1,06
QD 065 50 à 65 cm2 3,22 2,32 1,85 1,36
QD 080 65 à 80 cm2 3,84 2,80 2,27 1,68
QD 100 80 à 100 cm2 4,50 3,32 2,69 2,00
QD 125 100 à 125 cm2 5,16 3,84 3,11 2,32

QD INDIV. (nominatif, 
numérotation...)

+0,60 +0,56 +0,52 +0,50

TARIF QUADRIDÔME / DOMING PRICES
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ÉCRAN TACTILE DE COMMANDE
Touch sensitive screen
Pantalla tactil

Montre connectée bluetooth
 Bluetooth smartwatch

Reloj conectado a Bluetooth

FONCTIONNALITÉS ÉTENDUES
Extended Functions / Funciones apagadas

01 35

Compatible Android, iOS & Windows Phone
(sauf Messages, Notifications, Musique & Photos à distance  seulement disponibles sur Android)

(Messages, Notifications, Music & Photos only available on Android)
(Menos los mensajes , notificaciones y las fotos a dsitancia solo disponibes en Android)

10 25 50 100
N 45,40 41,00 37,80 35,60
N + L 54,10 45,26 40,38 37,34

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

MO16Ø1
Montre connectée bluetooth
Bluetooth smartwatch
dim. article / product size : cadran 40x45mm 
marquage / printing area : 30x30mm

Distance run, sleep, and calories used... this tracker 
watch tells you everything - a tireless partner that 
you can’t do without! Touchscreen. Adult-size brace-
let. Li-Po battery. USB rechargeable (cable supplied). 
In black or white. Supplied in individual illustrated box. 
Laser-etched printing on the bottom of the box. 

Kilómetros recorridos, sueño, calorías… Este reloj 
conectado se lo dice todo. ¡Un compañero incan-
sable sin el que no podrá estar! Pantalla táctil. Pul-
sera talla adulto. Batería Li-Po. Recargable mediante 
cable USB incluido. En negro o blanco. Se entrega 
en la caja individual ilustrada. Marcado en grabado 
láser bajo la caja.
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Kits de fixation cycle, casque & divers (via 
double-face et sangle) inclus

Bike binding kit & accessories included
Kits de montaje ciclo, casco y conductores incluido

Marquage
sur caisson étanche
Printing on waterproof case
Marca sobre caja a prueba 
de agua

Ecran 2’’ (5cm)
2-inch screen
Pantalla 2 pulgadas

10 25 50 100
N 76,00 68,00 63,00 58,00
N + 1C 88,26 73,20 65,88 59,76
N + QN 88,32 73,58 66,90 61,08

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

10 25 50 100
N 13,60 12,50 12,10 11,78
N + QN 25,30 17,46 14,44 13,00

+ Taxe SORECOP : 3,20€ HT.

Dim. caisson : 79x75x46mm
Box dimensions

Tamaños de la caja 

Dim. caméra :
59x41x30mm
Camera dimensions
Dimensiones de 
camara

720P HD video
Video HD 720P

Maximum 12 MP image
Imagen 12MP max

Waterproof to 30m
Sumergible a 30 metros

MICROSD-16
Carte micro SD 16 Go avec adaptateur
SD 16 Go micro card with adapter
dim. article / product size : 41x51mm 
marquage / printing area : 25x20mm

It stores your most precious memories! Save photos, 
videos, documents, thanks to this SD 16 GO SANDISK micro 
card supplied with SD adapter. Delivered in transparent box. 
Four-colour digital branding on the adaptater.

EL1631
Caméra sportive
Action cam
dim. article / product size : 79x75x46mm 
marquage / printing area : 40x15mm

It’ll capture every second of your adventures for posterity! 
Sports camera with 900 mAH Lithium battery included. 2” LCD 
screen. HD view with 120° wide angle, 1.3 mega pixels sensor, 
720p. Operates with an SD32 Go micro card max (not included, 
16 Go SANDISK SD microcard available to order). Accessories 
provided: Box which is waterproof to 30m, protection and fixing 
cover, system to attach to a helmet, handlebars and saddle, 
strap. Delivered in an individual illustrated box. Single colour or 
four-colour digital branding on the transparent box. (Four-colour 
digital branding on camera front, on request).

Ella cuida de tus mejores recuerdos ! Copia de seguridad 
de fotos , videos, documentos ... con la tarjeta micro SD con 
16GB SANDISK adaptador suministrado SD. Se entrega 
en caja transparente . Marcado en cuatro colores sobre el 
adaptador.

Va a capturar cada segundo de sus aventuras para la pos-
teridad! Cámara de deportes con 900 mAh. Batería de litio 
incluida. Pantalla LCD 2». Calidad HD hasta 120 ° de ángulo 
ancho, 1.3 mega píxeles, 720p. Funciona con una tarjeta SD 
de 32 GB tarjeta micro max (no incluido, tarjeta SD 16GB 
micro SANDISK, disponible a bajo demanda). Accesorios 
proporcionados: Caja resistente al agua hasta 30 metros, 
protección y cubierta de fijación, sistema para conectar a 
un casco, el manillar y el sillín, correa. Se entrega en una 
caja individual. Logo a uno o cuatro colores en la caja trans-
parente.
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Haut-parleur bluetooth
Bluetooth speaker
Altavoz Bluetooth

10 25 50 100
N 32,50 30,30 28,10 26,00
N + 1C 44,56 35,30 30,78 27,56
N + QD 49,28 37,80 32,18 28,60
N + 1C + QD 61,02 42,48 34,54 29,84

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

10 25 50 100
N 20,20 18,30 16,90 15,90
N + 1C 32,26 23,30 19,58 17,46
N + QN 32,32 23,68 19,90 18,16

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

06 22 29

Haut-parleur bluetooth
Bluetooth speaker
Altavoz Bluetooth

HP663
Haut parleur bluetooth mousqueton
Mini bluetooth speaker with karabiner
dim. article / product size : 49xh102x30mm 
marquage / printing area : 30x8mm

Essential for taking your music or soundtracks to the 
office, meetings, or when travelling. Charge using 
the USB cable provided. Colours: blue, grey, orange. 
Delivered in individual illustrated box. Single or full 
colour branding.

HP667
Haut-parleur Bluetooth 
Bluetooth speaker
dim. article / product size : ø60x58mm 
marquage / printing area : 150x25mm - QD ø18mm

Luxury  bluetooth speaker. Wireless or with audio 
cable (supplied), with built-in microphone, USB-re-
chargeable (cable supplied). 3W, 4 ohms. ‘Soft’-feel 
colours black. Supplied in individual illustrated box. 
1-colour printing, silver recommended (standard) or 
dome printing on the top.

Esencial para llevar sonidos y música a la oficina, de 
viaje o en una reunión! Recargable con cable USB 
suministrado, capacidad de 2 vatios. Color azul, gris, 
naranja. Se entrega en caja individual ilustrada. Mar-
cación en un color o QuadriNumérico.

Altavoz Bluetooth, de lujo, sin cable o a través del cable de 
audio incluido, con micrófono incorporado, recargable me-
diante el cable USB incluido, potencia 3W, 4 ohmios. Color 
«suave»: azul, negro. Se entrega en caja individual ilustrada. 
Marcado en un color, aconsejado y por defecto blanco, o con 
identificador cuadrado en la parte superior.
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Haut-parleur bluetooth
Bluetooth speaker
Altavoz Bluetooth

Vue côté
haut-parleur
Speaker side
Vista alvatoz

Vue côté
commandes

Controls side
Vista lateral

Micro & fonctions main-libre
Built-in microphone & controls
Micro y funciones a mano libre

Son HD
Superior HD audio sound

Sonido HD

22 01

Résiste aux éclaboussures 
Splash proof speaker
Resistente al agua

Micro & fonctions main-libre
Built-in microphone & controls
Micro y funciones a mano libre

Ventouse d’accroche
Suction cup

Ventosa
dont éco-contribution : 0,03 € ht comprise

10 25 50 100
N 25,40 23,00 21,18 19,96
N + 1C 37,46 28,00 23,86 21,52

dont éco-contribution : 0,03 € ht comprise

10 25 50 100
N 48,40 43,80 40,40 38,10
N + 1C 60,46 48,80 43,08 39,66
N + QN 60,52 49,18 43,10 39,84

HP669
Haut Parleur anti éclaboussures
Splash-proof speaker
dim. article / product size : 84x84x54mm 
marquage / printing area : 40x8mm

Why not sing in the shower ... but in tune!  No more 
bum notes thanks to this splash-proof speaker which 
will get your mornings off to a swinging start! 3W 
suction speaker for bathrooms. Bluetooth connec-
tion, microphone and hands-free options. 400 mAh 
battery included. Rechargeable with USB using the 
cable provided. Colours: white, blue. Delivered in an 
individual illustrated box. Single colour branding on 
the top, 1 side.

HP668
Haut-parleur HD bluetooth
HD bluetooth speaker
dim. article / product size : 55x175x24mm 
marquage / printing area : 100x17mm

A smart design for this bluetooth loudspeaker which 
will look good anywhere and never leave you short 
of good music! High-quality sound, 2x3w. Hands-free 
function. Wide transmission range: 10m. Bluetooth or 
hard connection (3.5mm audio cable supplied). Li-ion 
battery. USB rechargeable (cable supplied). In silver. 
Supplied in individual illustrated box. 1-colour or four-
colour digital printing.

¿Por qué no cantar en la ducha ... pero en sintonía! No más 
pereza por las mañanas gracias a este altavoz a prueba 
de agua que conseguirá que se despierte bailando! Altavoz 
con ventosa  para cuartos de baño. Conexión bluetooth, 
micrófono y opcion de manos libres. Batería de 400 mAh 
incluida. Recargable con USB utilizando el cable suministra-
do. Colores: blanco, azul. Se entrega en una caja individual. 
Logo un color en un lado de la parte superior.

Un diseño depurado para este altavoz bluetooth que pasea 
su aspecto distinguido por todas partes sin dejarle nunca 
sin su buena música. Sonido de alta calidad, 2x3W. Función 
manos libres. Gran distancia de transmisión: 10m. Conexión 
bluetooth o por cable (cable audio 3,5mm incluido). Batería 
Li-ion. Recargable mediante cable USB incluido. Plateado. 
Se entrega en la caja individual ilustrada. Marcado en un 
color o en cuatro colores.
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Compatible smartphones et lecteurs MP3
Smart phones and MP3 players compatible

Compatible con Smartphone y MP3

221901 35 08

25 50 100 250
N 17,00 15,80 14,60 13,60
N + 1C 22,00 18,48 16,16 14,64
N + QN 22,38 19,08 17,10 15,58

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

25 50 100 250
N 7,80 7,20 6,70 6,30
N + 1C 12,80 9,88 8,26 7,34

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

Mini Haut-parleur
BOMBE

Mini altavoz «Bomba»

HP662
Mini haut parleur
Mini speaker
dim. article / product size : Ø49mm 
marquage / printing area : Ø25mm

Ever practical, the portable mini-speaker! Charge 
using the USB cable provided. Colour: black. Delivered 
in individual illustrated box. Single colour branding 
(silver is recommended and by default).

HP665
Haut-parleur à induction 
Induction speaker
dim. article / product size : 123x68x40mm 
marquage / printing area : 115x60mm

Induction speaker/amplifier. ‘Rubber’-feel, colours: 
white, blue, red, green, black. Revolutionary, it uses 
magnetic induction technology to detect, wirelessly, 
an audible signal from your MP3 or Smartphone, 
which it then amplifies and transmits to its 2 spea-
kers. No cables, no configuration required. Simply 
place your Smartphone or iPod on the speaker and 
the sound will be instantaneous. Operates with 3xAA 
batteries not included but supplied upon request. 
Supplied in individual illustrated box. 1-colour printing, 
white recommended (standard) or four-colour digital 
printing.

Siempre práctico, este mini altavoz (1,5 vatios) que tiene su 
lugar en todas partes! Recargable con cable USB suminis-
trado. Color negro. Se entrega en caja individual ilustrada. 
Marcación en un color, plata recomendado por defecto.

Altavoz amplificador de sonido mediante inducción (2 
x 2 watt). Color «engomado»: azul, rojo, verde, negro. 
Utiliza una tecnología revolucionaria de inducción 
magnética para detectar, sin cables, la señal acústica 
emitida por su reproductor o Smartphone, para luego 
ampliarla y transmitirla por sus 2 altavoces. No son 
necesarios ni cables ni ajustes, basta con poner su 
Smartphone o su iPod sobre el altavoz y la ampli-
ficación del sonido se produce instantáneamente. 
Funciona con 3 pilas AA no incluidas. Pilas mediante 
petición. Se entrega en caja individual ilustrada. Mar-
cado en un color, aconsejado y por defecto blanco, o 
con cuadro numérico.
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Commande Multi-fonctions : 
réponse aux appels, déclencheur photo, contrôle du volume...
Multifunction Button: to answer calls,to take a picture, to control the volume...
Comando multi usos: respuestas a llamadas, fotos, control de volumen(sonido)...

19 10 01 22

Haut-parleur bluetooth
Bluetooth speaker
Altavoz Bluetooth

Icône lumineuse multicolore
Multicoloured light icon
Iconos multicolores luminosos

Haut-parleur bluetooth
Bluetooth speaker
Altavoz Bluetooth

08 22 35 19

Câble audio 3.5mm
3.5mm audio cable  

Cable audio 3,5 mm

10 25 50 100
N 15,20 14,20 13,20 12,20
N + 1C 27,26 19,20 15,88 13,76
N + QN 27,32 19,58 15,90 13,76

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

10 25 50 100
N 21,20 19,18 17,68 16,66
N + 1C 33,26 24,18 20,36 18,22
N + QN 33,32 24,56 20,38 18,22

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

HP664
Mini haut-parleur bluetooth
Bluetooth mini speaker
dim. article / product size : 28x28x38,5mm 
marquage / printing area : 16x23mm

Small is beautiful: this mini loudspeaker with its 
designer look and flashy colours is no exception! Mini 
bluetooth 2w loudspeaker. Li-Po battery. 3 in 1: louds-
peaker, hands-free system, remote camera operation. 
USB rechargeable (cable supplied). Colours: white, 
blue, green, magenta. Supplied in individual illustra-
ted box. 1-colour or four-colour digital printing.

HPØØ8
Haut-parleur bluetooth et filaire
Bluetooth speaker with cable connection
dim. article / product size : 57x57mm 
marquage / printing area : 25x33mm

A compact format and lively colours: this speaker is 
indispensable for music lovers! Speaker with Blue-
tooth or cable connection, 3W power. 220 mAh bat-
tery included. Rechargeable with USB using the cable 
provided. Colours: black, blue, red, green. Delivered 
in an individual illustrated box. Single or four-colour 
digital branding.

Lo pequeño es bonito: ¡y este mini altavoz con su 
aspecto de diseño y sus llamativos colores no es una 
excepción! Mini altavoz Bluetooth® 2W. Batería Li-Po. 
3 funciones en 1: altavoz, sistema manos libres, dis-
parador cámara de fotos. Recargable mediante cable 
USB incluido. Colores: blanco, azul, verde o magenta. 
Se entrega en la caja individual ilustrada. Marcado en 
un color o en cuatro colores.

Un formato compacto y de colores vivos: este 
altavoz es indispensable para los amantes de 
la música! Altavoz con Bluetooth o conexión 
por cable, potencia de 3W. Batería de 220 mAh 
incluida. Recargable con USB utilizando el cable 
suministrado. Colores: negro, azul, rojo, verde. Se 
entrega en una caja individual. Logotipo uno o  
cuatro colores.
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Technologie bluetooth
Bluetooth technology
Tecnologia Bluetooth

Clavier AZERTY
AZERTY keyboard

Teclado AZERTY

AZERTY

Technologie avancées 2,4 GHz
Advanced2,4 GHz technology
Tecnologia avanzada 2.4 GHz

Compatible PC/Mac
PC/Mac compatible
Compatible PC/Mac

Rétroéclairage
Backlight

Luz de fondo

4 ports USB compatibles
USB1.0 et USB2.0

4 USB ports USB1.0 and
USB2.0 compatible

4 puertos USB compatibles 
USB1.0  y USB2.0

Compatible PC/Mac
PC/Mac compatible
Compatible PC/Mac

Gravure laser
Laser engraving / Grabado laser

3598 95

10 25 50 100
N 38,00 34,20 31,90 29,90
N + QD 56,66 42,46 36,66 32,70

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

25 50 100 250
N 17,60 16,40 15,20 14,10
N + 1C 22,44 18,98 16,68 15,06
N + QN 22,66 19,08 17,14 15,52

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

50 100 250 500
N 7,20 6,70 6,24 5,80
N + L 9,62 8,22 7,28 6,63
N + QN 9,58 7,94 6,92 6,31

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

HUB453
Hub USB 
USB hub
dim. article / product size : 50x50mm 
marquage / printing area : 25x25mm

Mini USB hub (4 ports), with automatic cable reel. 
Colours: blue, red, black. Supplied in individual illustra-
ted box. Laser printing with LED backlight four-colour 
digital printing.

SSF955Ø
Mini souris optique sans fil 
Mini wireless optical mouse
dim. article / product size : 95x55x15mm 
marquage / printing area : 35x18mm

Mini wireless optical mouse using the latest tech-
nology; 2.4GHz frequency, replacing the traditional 
27MHz mouse. Plug and Play. Cuts down interference. 
Automatic standby feature to extend battery life. 
Compatible with all Windows and Mac systems. In 
black. 2xAAA batteries, not included but supplied upon 
request. Supplied in individual illustrated box. 1-colour 
printing, silver recommended (standard) or four-colour 
digital printing.

EL151Ø
Clavier bluetooth souple et pliable
Flexible bluetooth keyboard
dim. article / product size : 305x103mm 
marquage / printing area : 25x20mm

Tablets and laptops become fun with this flexible and 
foldable bluetooth keyboard. Colour: black. Delivered 
in individual transparent box. QuadriDôme branding. 

Salidas Mini Hub USB 4, con cable de enrollado automático. 
Color: azul, rojo, negro. Se entrega en caja individual ilus-
trada. Marcado láser con retroiluminación LED o un color, 
aconsejado y por defecto blanco, o con cuadro numérico.

Mini ratón óptico sin cable de última tecnología con 
una frecuencia de 2,4GHz, que reemplaza al ratón tra-
dicional de 27 MHz. Mantiene la conexión y no necesita 
ninguna instalación. Limita las interferencias. Dispone 
de un sistema automático de control para prolongar 
la vida de las pilas. Compatible con todos los sistemas 
Windows y Mac. Color negro. Funciona con 2 pilas AAA 
no incluidas. Pilas mediante petición. Se entrega en 
caja individual ilustrada. Marcado láser con retroilu-
minación LED o un color, aconsejado y por defecto 
blanco o con cuadro numérico.

Las tabletas y los ordenadores portátiles serán super-
divertidos gracias a este teclado Bluetooth plegable 
y manejable. Negro. Se entrega en caja indiviudal de 
color transparente. Marcación en Quadridrome.
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Écouteurs bluetooth
Bluetooth earphones
Auriculares Bluetooth

Marquage au dos des commandes
Printing on controls’s back
Pedido de marca en la espalda

Commande main-libre & micro intégrés
Built-in controls & microphone
Micro y funciones a mano libre

10 25 50 100
N 26,20 23,70 21,84 20,60
N + 1C 37,82 28,54 24,42 22,08

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

Connexion bluetooth 
Bluetooth pairing
Conexión a Bluetooth

Rechargeable
Recargable

Micro & commandes intégrés
Built-in microphone & controls
Micro y funciones 

10 25 50 100
N 35,60 33,20 30,80 28,50
N + QD 52,38 40,70 34,88 31,10

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

10 25 50 100
N 33,50 31,20 28,90 26,80
N + 1C 45,56 36,20 31,58 28,36
N + QN 45,30 36,26 31,86 28,98

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

Connexion bluetooth 
Bluetooth pairing
Conexión a Bluetooth

Rechargeable
Recargable

Micro & commandes intégrés
Built-in microphone & controls
Micro y funciones 

CA67Ø
Casque audio bluetooth 
Bluetooth headphones
dim. article / product size : 149x164x32mm 
marquage / printing area : 25x25mm

Bluetooth headphones, wireless, with built-in micro-
phone, USB-rechargeable (cable supplied). ‘Soft’ touch 
black. Supplied in individual illustrated box. 1 colour 
printing, white recommended (standard) or four-co-
lour digital printing.

CA671
Casque audio stéréo bluetooth pliable
Bluetooth foldable stereo headset
dim. article / product size : 125x155mm 
marquage / printing area : QD 48x9,5mm

Take your favourite music wherever you go with this 
bluetooth Stereo Headset with built-in microphone. 
Its folding design makes it very handy! Charge using 
the USB connection provided. Grey/black. Delivered 
in illustrated box. Quadridome branding on one side.

CA672
Écouteurs bluetooth
Bluetooth earphones
dim. article / product size : longueur 800mm 
marquage / printing area : 40x5mm

Discreet but great fun, these bluetooth earphones are 
irresistible! Li-ion battery. USB rechargeable (cable 
supplied). Earphones in white. Supplied in individual 
illustrated box. 1-colour (white) printing recommended 
(standard).

Cascos audio bluetooth, sin cable, con micrófono in-
corporado, recargable mediante USB (cable incluido). 
Color negro. Se entrega en caja individual ilustrada. 
Marcado en un color, aconsejado y por defecto blanco, 
o con cuadro numérico.

Lleva su música preferida a todas partes gracias a estos 
auriculares estereo bluetooth con micrófono integrado, 
plegable, ultra práctico. Recargable por USB con cable 
suministrado. Colores negro/gris. Se entrega en caja 
individual ilustrada. Marcación quadridrome en 1 lado.

Discretos pero con un toque divertido, ¡estos auriculares 
bluetooth son irresistibles! Batería Li-ion. Recargables 
mediante cable USB incluido. Auriculares blancos. Se 
entregan en la caja individual ilustrada. Marcado en un 
color,  blanco aconsejado y por defecto.
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Le prix des mémoires «Flash» variant en fonction du 
renouvellement des stocks, le tarif des clés USB est 
consultable et mis à jour sur le site internet : www.
pidesign.eu.
Disponible dès 10 pièces avec marquage (Quadri-nu-
mérique ou Laser) ; livrable sous 5 jours ouvrables 
suivant réapprovisionnement du stock. Capacité sur 
commande spéciale de 1 Go à 64 Go.

Flash memory prices moving up and down quickly 
depending on the stock turnover, the price list of our 
USB flash drives is available and up-dated on our 
website : www.pidesign.eu.
Available from 10 pcs with imprint (Quadri-Nume-
rique or Laser). Delivered within 5 working days 
according to our stock.
On special order : memory flash from 1 Go to 64 Go.

El precio de memorias «Flash» varia en función de 
renovación de Stock, por favor cosultar :
www.pidesign.eu. 
Disponible desde 10 piezas con marcaje (tinta o 
laser); disponible sobre 5 dias laborales despues 
del aprovisionamiento de stock. capacidad cobre el 
pedido especial de 1 Go a 64 Go.

35 08 24

QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

INFOS TARIFS
ABOUT PRICES
INFORMACIÓN TARIFAS

USBCLE686-4
Clé USB à LED 
USB stick with LED
dim. article / product size : 70x20mm 
marquage / printing area : 40x12mm

Transparent 4GB USB stick. With one white interior 
LED to light up your communication in a fashionable 
way. With printing, supplied on cardboard backing and 
in individual sealed bag (with hanging hook).  1-colour 
printing, black recommended (standard) or four-colour 
digital printing.

USBCLE688-4
Clé USB plastique
Plastic USB key
dim. article / product size : 61x22mm 
marquage / printing area : 45x13mm

Timeless and practical, this plastic USB key travels 
everywhere. 4Go capacity. With branding, delivered on 
card in an individually sealed sachet with hook.  Single 
colour (silver is recommended and by default) or full 
colour branding.

USBCLE684-4
Clé USB format carte de crédit
Credit-card USB stick
dim. article / product size : 84x52mm 
marquage / printing area : 84x52mm

Credit-card USB stick, 4GB. With printing, supplied on 
cardboard backing and in individual sealed bag (with 
hanging hook).

Llave USB transparente, capacidad de 4 GB. Con 
LED blanco interno que ilumina el camino de la 
comunicación moderna. Con marcaciòn. Se sirve 
en sobres individuales (con anilla). Marcación en 
un color o QuadriNumérico.

Funcional y atemporal, llave USB de plástico con 
4 GB de capacidad. Con marcaciòn, entregado en 
una bolsita individual con percha. Marcación en 
un color o QuadriNumérico.

Llave USB formato tarjeta de crédito, 4Go de capaci-
dad. Con marcaciòn. Se sirve en sobres individuales 
(con anilla).
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Gravure laser
Laser engraving

Grabado laser

Sérigraphie
Silkscreen printing

Serigrafía

USBCLE687-4
Clé USB pivotante
Swivelling USB key
dim. article / product size : 55x18mm 
marquage / printing area : 25x13mm

A fun USB key in bright colours! 4Go capacity. With 
branding, delivered on card in individually sealed sa-
chet with hook. Laser engraved or full colour branding.

USBCLE691-4
Clé USB cuir / métal
Leather/metal USB key
dim. article / product size : 73x20mm 
marquage / printing area : 45x12mm

Combining the glamour of imitation leather and me-
tal, this USB key is so chic! 4Go capacity. With bran-
ding, delivered on card in individually sealed sachet 
with hook. Single colour (silver is recommended and 
by default) or full colour branding.

USBCLE692-4
Clé USB aluminium
Aluminium USB key
dim. article / product size : 75x47x3,5mm 
marquage / printing area : 66x40mm

The aluminium USB key is both chic and discrete! 4Go. 
With branding delivered on cardboard in individually 
sealed sachets (with suspension hook).  Silkscreen 
printing or laser engraved branding.

Un bonito USB en colores brillantes. 4 GB de capa-
cidad. Con marcación,entregado en una bolsita 
individual con percha. Grabado por láser o marcación 
QuadriNumérico.

La combinación de piel sintética glamorosa y metal, 
hace que esta llave USB sea muy elegante! 4 GB de 
capacidad. Con marcación y entregada en una bolsita 
individual con percha. Grabado con láser o marcado 
QuadriNumérico.

La llave USB de aluminio es a la vez elegante y dis-
creto! Se sirve en sobres individuales (con anilla). Logo 
grabado en láser.
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Gravure laser
Laser engraving

Grabado laser

USBCLE689-4
Clé USB aluminium
Aluminium USB key
dim. article / product size : 56x17x8mm 
marquage / printing area : 28x12mm

This aluminium USB key comes in soft or bright 
shades to match anything! 4Go capacity. Colours: 
black, green, orange, blue. With branding, delivered 
on card in individually sealed bag with hook. Laser 
engraved or full colour branding.

USBCLE682-4
Clé USB tong 
Flip-flop USB stick
dim. article / product size : 50x25mm 
marquage / printing area : 35x13mm

4GB USB stick. Add some excitement to your com-
munication with this flip-flop shaped stick in vibrant 
colours. With printing, supplied on cardboard backing 
and in individual sealed bag (with hanging hook).  
Four-colour digital printing.

USBCLE685-4
Clé USB double entrée 
Double entry USB stick
dim. article / product size : 70x17mm 
marquage / printing area : 35x12mm

4GB USB stick. Double plug (USB and mini USB) for 
problem-free connection to your portable devices. 
With printing, supplied on cardboard backing and in 
individual sealed bag (with hanging hook).  1-colour 
printing, white recommended (standard) or four-co-
lour digital printing.

Los colores suaves y brillantes de esta llave USB van 
con todo! 4 GB de capacidad. Colores negro, verde, na-
ranja, azul. Con marcación, entregada en una bolsita 
individual con percha. Grabado con láser o marcado 
QuadriNumérico.

Llave USB, capacidad de 4 GB. Conjunto de la fan-
tasía en su comunicación con este pinzas en forma 
de chanclas con colores alegres!  Con marcaciòn, 
entregado en una bolsita individual con percha. 
Marcación en QuadriNumérico.

Llave USB transparente, capacidad de 4 GB. Con una 
entrada doble , USB y mini USB, puede comunicarse con 
sus diferentes dispositivos portátiles sin preocupaciones.  
Con marcaciòn, entregado en una bolsita indivi-
dual con percha. Marcación en un color blanco o 
QuadriNumérico.
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Aire de charge par 
contact

Charging area
by contact

Zona de carga por 
contactos

dont éco-contribution : 0,03 € ht comprise

10 25 50 100
N 59,80 55,80 51,80 47,80
N + 1C 71,92 60,86 54,54 49,42
N + QN 71,98 61,86 56,28 51,40

UNE TECHNOLOGIE
D’AVANCE !
Wireless charging,
a technology ahead!
¡Carga sin cable :
tecnologia avanzada!

LA CHARGE

SANS FIL

CAS168Ø
Chargeur accumulateur sans fil
Wireless emergency charger
dim. article / product size : 160x80x15mm 
marquage / printing area : 60x30mm

This power bank doesn’t need a cable to charge bat-
teries (for the latest  smartphones: Samsung Galaxy 
S6, S6 Edge, Note5 - Nokia 1520, 1020, 920, 822, 930 
- Google Nexus 6, 5, 4 - HTC 8X - MOTO 360): contact 
alone is enough! Emergency wireless battery, Li-Po 
type power bank, 8000 mAH capacity, rechargeable 
via USB with cable provided. Colour white. Delivered 
in an individual illustrated box. Single or four-colour 
digital branding.

Este Power Bank no necesita permanecer en recarga 
de la bateria (sobre el siguiente version de smart-
phones: Samsung Galaxy S6, S6 Edge, Note5-Nokia 
1520, 1020, 920, 811, 930- Google Nexus 6, 5, 4- HTC 
8 X- MOTO 360): un simple contacto  basta! Bateria 
de emergencia sin cable, type Li-PO, capacidad 8000 
mAh, recargable sobre USB con cable (Fourni). colo-
rees Blanco. Liberar en caja ilustrada individual. Marca 
1 color en QuadriNumérique.
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Fonction torche
Built-in torch
Función linterna

10 25 50 100
N 15,56 14,00 13,06 12,20
N + L 24,56 18,32 15,82 14,26

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

25 50 100 250
N 7,90 7,30 6,80 6,30
N + 1C 12,74 9,88 8,28 7,26
N + QN 13,28 10,00 8,36 7,40

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

CAS1526
Chargeur accumulateur
avec fonction torche
Emergency charger with torch function
dim. article / product size : 110x21x21mm 
marquage / printing area : 75x16mm

Emergency battery accumulator (power bank) with 
torch function. 2600 mAh Li-Ion battery, charge using 
the micro USB cable provided. In aluminium. Colours: 
black, red, blue, green. Delivered in individual illustra-
ted box. Laser engraved.

CAS1422
Chargeur accumulateur de secours
Emergency charger
dim. article / product size : 98,8x24,6x24,6mm 
marquage / printing area : S 80x10mm - QN 95x20mm

Emergency charger, 2200mAh Li-ion battery, rechar-
geable via USB cable (supplied). In blue, orange, 
green, black. Supplied in individual illustrated box. 
1-colour printing, white recommended (standard), or 
4-colour digital printing.

Cargador de emergencia (batería, modular) con 
función de linterna. Tipo Li-ion, 2600 mAh, linterna 1 
vatio, recargable por USB con cable micro USB sumi-
nistrado. En aluminio. Colores negro, rojo, azul, verde. 
Se entrega en una caja individual ilustrada. Marcación 
grabado con láser.

Cargador de batería externo (Powerbank), tipo 
Li-ion de 2200 mAh de capacidad, recargable 
mediante cable USB incluido. Color azul, naran-
ja, verde, negro. Se entrega en caja individual 
ilustrada. Marcado en 1 color, aconsejado y por 
defecto blanco o con cuadro numérico.
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10 25 50 100
N 19,54 17,70 16,30 15,38
N + 1C 31,16 22,54 18,88 16,86
N + QN 31,66 23,08 19,02 17,32

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

10 25 50 100
N 21,50 20,10 18,60 17,20
N + 1C 33,62 25,16 21,34 18,82
1C+ +12,12 +5,06 +2,74 +1,62
N + L 30,70 24,66 21,72 19,54

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

Chargeur solaire
Solar charger 
Cargador solar

Panneau photovoltaïque
Photovoltaic panel
Panel fotovoltaico

Lampe LED
LED lamp

Lámpara LED

CAS1635
Chargeur accumulateur ‘maroquinier’
Leather-like emergency charger
dim. article / product size : 59x103mm 
marquage / printing area : T 35x50mm - QN 50x85mm

In a rush but need to stay connected? No need to 
choose between them thanks to this emergency 
charger in very chic imitation leather. Emergency 
battery, Li-Po type power bank, 3500 mAH capacity, 
rechargeable via USB with cable provided. Colours: 
black, blue, red. Delivered in an individual illustrated 
box. Single or four-colour digital branding.

CAS1622
Chargeur de secours solaire
Solar emergency charger
dim. article / product size : 97x39x25mm 
marquage / printing area :  90x11mm

An environmentally friendly emergency charger which 
charges your batteries using the sun: ideal for walks 
or outdoor activities! Emergency battery, power bank, 
solar 2200 mAH, with a LED torch. Rechargeable via 
USB using the cable provided or  solar energy. Deli-
vered in an individual illustrated box. Laser engraving, 
one or several colour printing.

Tener ritmo o permanecer conectado: necesita más  
elegir cargador para emergencia de cuero-(simili), 
muy elegante. La bateria de emergencia, power bank, 
type Li-PO, capacidad  de 3500 mAh, recargable sobre 
USB con cable  (Fourni). Color negro, azul, rojo. liebrar 
en caja ilustrado  individual. Marca de 1 color de Qua-
driNumérique.

Un cargador de emergencia écolo que recarga vues-
tras baterias  gracias al sol: ideal en (rando) o por las 
actividades al aire libre! Bateria de emergencia, power 
bank, solar 2200mAh, con lámpara torche 15000 MCD. 
Recargable sobre USB con cable (Fourni) con gracia 
de la energia solar. liberar en caja ilustrada individual. 
Laser marcado. O mardado en 1 o 2 colores.
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Haut-parleur intégré
Built-in speaker

Con altavoz

10 25 50 100
N 22,50 21,00 19,50 18,00
N + 1C 34,12 25,84 22,08 19,48
N + QN 34,62 26,38 22,78 20,50

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

100 250 500 1000
N 1,72 1,60 1,48 1,38
N + 1C 3,20 2,56 2,25 2,05

10 25 50 100
N 26,60 24,10 22,20 20,90
N + QN 38,72 29,48 25,48 23,40

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

CAS144Ø
Chargeur accumulateur de secours
Emergency charger
dim. article / product size : 66x116xh8mm 
marquage / printing area : 45x75mm - QN 50x85mm

Extra flat emergency charger with metal body, 
4000mAh Li-Po battery, rechargeable via USB cable 
(supplied), with power level indicator. In blue, green, 
black. Supplied in individual illustrated box. 1-colour 
printing, white recommended (standard), or 4-colour 
digital printing.

CHU454
Chargeur USB allume cigare
Cigarette lighter USB charger
dim. article / product size : 45xØ25mm 
marquage / printing area : 20x10mm

Essential on the road for charging multimedia equip-
ment, the classic ‘cigarette lighter’ charger in a more 
colourful version! Colours: blue, red, green, white. 
Single colour branding.

CAS143Ø
Chargeur accumulateur de secours 
avec fonction haut-parleur.
Emergency charger with speaker function
dim. article / product size : 136xØ27mm 
marquage / printing area :  120x15mm

Emergency charger with speaker function and tele-
phone holder, 3000 mAh Li-ion battery, rechargeable 
via USB cable (supplied). ‘Soft’ touch black. Supplied 
in individual illustrated box. 4-colour digital printing.

Se puede tomar en cualquier lugar y recargar fácilmente los 
teléfonos y tabletas cansados ! Cargador de batería extra 
plano con carcasa de metal, batería tipo Li-Po con 4000 
mAh de capacidad, recargable mediante cable USB incluido, 
con indicador del nivel de carga. Color azul, verde, negro. Se 
entrega en caja individual ilustrada. Marcado en 1 de color, 
aconsejado y por defecto blanco, o con cuadro numérico o 
LASER (prueba por validar)

Esencial para ir de viaje para recargar dispositivos 
multimedia, el clásico cargador «mechero» versión 
flashy! Colores azul, rojo, verde, blanco. Marcación 
en 1 color.

En la oficina , de viaje o en una reunión, recargar 
las pilas y llevar tu música favorita contigo. Car-
gador de batería externo con función de altavoz 
y soporte telefónico, batería tipo Li-ion, con 3000 
mAh de capacidad, recargable mediante cable 
USB incluido. Toque de color negro «suave». Se 
entrega en caja individual ilustrada. Marcado con 
cuadro numérico.
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Poids maximun supporté : 500g
Max load capacity: 500g

Peso maximo soportado: 500g

Extension maximale : 95cm
Length of extension: 95cm

Extención maxima: 95cm

Vis de fixation pour
appareil photo & caméra
Mounting screw for
camera & video camera
Tornillo de fijación de
los dispositivos de foto y cámara

Grand angle
Wide angle lens
Gran angulo

Oeil de poisson
Fish eye lens
Ojo de pez

Macro

05 22 19 08
25 50 100 250

N 16,20 15,12 14,04 12,98
N + 1C 21,04 17,70 15,52 13,94
N + QN 21,26 17,50 15,28 13,62

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

25 50 100 250
N 7,26 6,76 6,26 5,80
N + V 10,50 8,38 7,20 6,33

10 25 50 100
N 10,90 10,16 9,42 8,72
N + 1C 23,80 15,32 12,70 10,88
N + QT 26,90 16,56 13,60 11,22

BAL222
Balance pèse-bagages électronique 
Electronic luggage scale
dim. article / product size : 135x33mm 
marquage / printing area : 50x20mm

Electronic luggage scale in kgs or lbs, 50kg max. 
Colours: blue, red, green, orange. Ideal for: business 
travellers, delivery companies, travel agents, airlines, 
etc. Supplied in individual illustrated box. 1 lithium 
CR2032 battery supplied. 1-colour printing, white re-
commended (standard) or four-colour digital printing.

EL15Ø8
Baton à selfie pour smartphone 
et appareils photos/caméra embarquée
Mobile phone and
camera/video camera selfie stick
dim. article / product size : boîte 265x110x33mm 
marquage / printing area : 50x25mm

Be right on trend with this must-have - perfect for ta-
king selfies in any situation! Extending up to 95cm, it 
is delivered in an individual illustrated box. Full colour 
branding on sticker over the handle.

EL15Ø9
Objectif pour smartphone
Smartphone clip lens
dim. article / product size : boîte 135x97x25mm 
marquage / printing area : 50x50mm

A fun and original way to play with your smartphone 
and take unusual photos. Three lenses: macro, wide 
angle and fish-eye. Delivered in individual illustrated 
box. Single colour branding on the textile pouch (sliver 
is recommended and by default) or full colour transfer 
branding.

Balanza pesa equipaje electrónica, en kg o lb, 50 kg 
máximo. Color: azul, rojo, verde, naranja. Ideal para: 
viajeros de negocios, empresas de reparto, agencias 
de viajes, compañías aéreas... Se entrega en caja indi-
vidual ilustrada. Funciona con 1 pila de litio CR2032 in-
cluida. Marcado en un color, aconsejado y por defecto 
blanco, o con cuadro numérico.

El objeto 2.0 del año 2015 para filmarse y tomarse foto-
grafías en cualquier situación! Extensible hasta 95cm. 
Se entrega en caja individual ilustrada. Marcación mul-
ticolor en pegatina pegada encima de la asa.

Divertido y original para divertirse con su smartphone 
y crear fotos inusuales. 3 lentes macro, gran angulo, 
ojo de pez. Se entrega en caja individual ilustrada. 
Marcación de 1 color en la bolsa de tejido, recomen-
dado en plata por defecto o multicolor.
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Adaptateur secteur fourni
Adapter supplied

Adaptador sector (fourni)

• Heure/Date
• Prévisions météo
  avec symboles 3D
   • Température &
        hygrométrie

4 icônes météo 3D
4 weather 3D icons / 4 Iconos del tiempo 3D

4 commandes tactiles
4 tactile controls

4 pedidos tactiles

10 25 50 100
N 30,30 27,40 25,20 23,80
N + 1C 42,42 32,46 27,94 25,42

dont éco-contribution : 0,03 € ht comprise

10 25 50 100
N 31,32 28,20 26,26 24,60
N + 1C 43,58 33,40 29,14 26,36
N + QN 48,02 40,12 35,98 32,94

dont éco-contribution : 0,03 € ht comprise

10 25 50 100
N 27,00 25,20 23,40 21,60
N + 1C 39,12 30,26 26,14 23,22
N + QN 38,80 32,44 28,90 26,10

dont éco-contribution : 0,03 € ht comprise

35 01

Température extérieure (C°)
Outdoor temp.(C°) / Temp. del exterior

Indicateur de tendance météo
Weather trend display / Indicador del tiempo

Température intérieure (C°)
Indoor temp. (C°) / Temp. del interior

Humidité (%)
Relative humidity (%) / Humedad (%)

Phase lunaire
Moon phase / Fase lunar

Date
Date / Fecha

QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

H448
Pendulette écran tactile
Touch screen clock
dim. article / product size : 188xh137x31mm 
marquage / printing area : 165x24mm

This touch screen clock not only tells the time, but 
also displays the date, temperature and humidity! 
Operates using 3 AA batteries provided. Delivered in 
individual illustrated box. Single or full colour bran-
ding.

H447
Station météo 
Weather station
dim. article / product size : 160x123x20 mm 
marquage / printing area : 130x15 mm

Weather station with wireless outdoor sensor. Func-
tions: alarm clock with calendar display, thermometer 
and indoor/outdoor hygrometer, weather forecast, 
lunar phases. Colours:  white, black. Operates with 
4xAAA (2+2) not included but supplied upon request. 
Supplied in individual illustrated box. 1-colour printing 
or four-colour digital printing.

H446
Station météo 3D 
3D weather station
dim. article / product size : 150x40x90mm 
marquage / printing area : 85x10mm

3D weather station with multi-colour display. Func-
tions: alarm clock with calendar display, thermometer 
and hygrometer, weather forecast with 3D symbol. In 
black. Operates with 3xAAA batteries (not supplied) 
or with adapter (supplied). Batteries supplied upon 
request. Supplied in individual illustrated box. 1-colour 
printing, white recommended (standard).

Le da la hora, pero también muestra la fecha, la 
temperatura y la humedad! Pantalla táctil. Viene 
con 3 baterías AA incluidas. Se entrega en caja 
individual ilustrada. Marcación en un color o Qua-
driNumérico.

Estación meteorológica con captador exterior sin cable. 
Funciones: reloj-despertador con marcador de calenda-
rio, termómetro e higrómetro interior y exterior, pre-
visión meteorológica, fase lunar. Color: blanco, negro. 
Funciona con 4 pilas AAA (2+2) no incluidas. Pilas me-
diante petición. Se entrega en caja individual ilustrada. 
Marcado en un color o con cuadro numérico.

Estación meteorológica 3D con fijación multicolor. Fun-
ciones: reloj-despertador con marcador de calendario, ter-
mómetro e higrómetro, previsión meteorológica con sím-
bolo 3D. Color negro. Funciona con 3 pilas AAA no incluidas 
o con el adaptador incluido. Pilas mediante petición. Se 
entrega en caja individual ilustrada. Marcado en un color, 
aconsejado y por defecto blanco, o con cuadro numérico.
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Mise à l’heure
automatique (DCF)
Automatical
hour tuning (DCF)
Ajueste de hora
automatica (DCF)

08

05

01

10 25 50 100
N 19,00 17,70 16,40 15,20
N + 1C 31,06 22,70 19,08 16,76
N + QN 31,12 23,08 19,68 17,70

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

50 100 250 500
N 3,60 3,36 3,12 2,90
N + 1C 6,28 4,92 4,16 3,75

H438
Pendulette thermomètre
Desk alarm clock
dim. article / product size : 55x111x29 mm 
marquage / printing area : 45x10 mm

Small alarm clock with calendar & thermometer. With 
3-bubble screen display. 2 x LR1130 button batteries 
included.  Supplied in individual box. Black printing 
recommended and standard.

H426
Réveil électronique vintage
Vintage electronic alarm clock
dim. article / product size : 127x62x58mm 
marquage / printing area : 50x40mm

With its elegant vintage design, this alarm clock looks 
great and makes even difficult mornings stylish! 
Automatic radio-controlled time setting. 2 AA batte-
ries included. Delivered in an individual illustrated box. 
Single or four-colour digital branding on the top.

Reloj despertador calendario & termómetro. Con visualiza-
ción en 3 pantallas redondas, 2 pilas botón LR1130 incluidas. 
Entregado en caja individual. Marcado negro por defecto.

Con la elegancia del diseño Vintage, este despertador se ve 
muy bien y hace que se pueda levantar de dificiles mañanas 
con estilo! Ajustes de la radio automaticos con el tiempo . 2 
AAA pilas incluidas. Entrega en cajas ilustradas  individuales. 
Marca única o con 4 colores en la parte superior
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QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

50 100 250 500
N 3,60 3,36 3,12 2,90
N + 1C 6,34 4,94 4,18 3,77
N + QN 6,30 5,10 4,40 3,99

dont éco-contribution : 0,03 € ht comprise

25 50 100 250
N 7,50 7,00 6,50 6,00
N + 1C 13,04 10,66 9,04 7,92
1C+ +5,16 +3,28 +2,16 +1,54
N + QN 28,76 25,14 22,54 20,20

H421
Horloge
Walk clock
dim. article / product size : Ø264x45 mm 
marquage / printing area : 100x25 mm

Wall clock for maximum publicity. Supplied on indi-
vidual box. 1 x AA battery not included but available 
on request.

H437
Pendulette multifonctions
Multifunctions desk clock
dim. article / product size : 57x57x76 mm 
marquage / printing area : 48x48 mm

Multifunction cube clock (time, alarm, calendar, tem-
perature), rotary selector, luminous. In blue, red, 
yellow. Supplied in individual box. 2 x AAA batteries 
not included.

Reloj mural, ideal para una visibilidad máxima de su 
publicidad. Entregada en caja individual. 1 pila AA no 
proporcionada, a solicitud.

Reloj cubo multifunciones (hora, alarma, calendario, 
temperatura), seleccionador rotativo,  luminoso. Colores 
azul, rojo, amarillo, fucsia. Entregada en caja individual. 
Funciona con 2 pilas AAA no proporcionadas.
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100 250 500 1000
N 1,40 1,28 1,20 1,14
N + 1C 2,54 1,84 1,59 1,40
N + QN 2,64 2,00 1,75 1,61

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

100 250 500 1000
N 2,26 2,10 1,96 1,84
N + L 3,36 2,72 2,43 2,22

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

35 95 98 96

PCL12
Porte-clés lampe 3 LED
Torch keyring 3 LED
dim. article / product size : 70x22mm 
marquage / printing area : 45x8mm

You’ll never take it off your keyring! Small and solid, 
this aluminium torch with large branding area comes 
in four smart metallic colours: black, red, blue and 
green! 4 LR44 batteries included. Delivered in an indi-
vidual illustrated box. Laser engraved branding.

PCL1Ø
Porte-clés lampe 1 LED
Torch key-ring 1 LED
dim. article / product size : 20x20x60mm 
marquage / printing area : 36x14mm

This torch keyring will never let you down! A must-
have to take everywhere.  3 LR44 batteries included. 
Colours: red, blue, green, orange, black. Branding pos-
sible on the two smooth faces.

Nunca lo quitarás de tu llavero! Pequeño, sólido 
y con linterna, de aluminio con una amplia zona 
de marcaje, viene en cuatro colores metalizados: 
negro, rojo, azul y verde! 4 pilas LR44 incluidas. 
Se entrega en una caja individual. Logo grabado 
en láser.

Este llavero linterna no le defraudará! Un tener en 
cuenta para llevar a todas partes. 3 pilas LR44 inclui-
das. Colores: rojo, azul, verde, naranja, negro. Logotipo 
posible sobre las dos caras lisas.
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Réglage zoom lampe
Réglage zoom lampe 

Ajueste del zoom
de la luz

95

100 250 500 1000
N 1,60 1,48 1,38 1,28
N + L 2,70 2,10 1,85 1,66

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

100 250 500 1000
N 3,18 2,92 2,72 2,56
N + L 4,70 3,96 3,55 3,22

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

10 25 50 100
N 8,30 7,70 7,10 6,60
N + 1C 20,04 12,38 9,46 7,84

35

LP394
Coffret lampe
Flashlight box
dim. article / product size : 160x130 mm 
marquage / printing area : 60x40 mm

Deluxe aluminium torch with 1 LED (Cree Q3 [USA] 170 
lumens), in black gift box; body in aircraft-grade alu-
minium; 5 settings (100%, 50%, 10%, SOS, and strobe) 
with zoom, wrist-strap, 3 x AAA batteries included. 
Printing on the box in silver, recommended (standard). 
Individually wrapped.  

LP399
Mini lampe de poche 
Mini pocket-lamp
dim. article / product size : ø25x85mm 
marquage / printing area : 50x25mm - L 30x12mm

Anodised aluminium mini pocket-lamp with wrist-
strap (9 LEDs). Colours: blue and black. Operates with 
3xAAA batteries (included). Supplied in individual 
black box. laser engraving.

PCL8
Porte-clés lampe 3 LED 
3 LED torch key-ring
dim. article / product size : 70x18 mm 
marquage / printing area : 30x9 mm

3xLED torch key-ring in aluminium and plastic. Colours 
green, black. Batteries included. Laser engraving.

Lámpara antorcha aluminio de lujo con 1 LED Q3 CREE 
(USA) 170 Lumens, en estuche de regalo negro; es-
tuche de aluminio aeronáutico; 5 luces posibles (100%, 
50%, 10%, SOS, estroboscopio) con zoom, correa, 3 pi-
las AAA incluidas. Marcado en la caja en plata, aconse-
jado y por defecto. Entregado en bolsa individual.

Mini linterna de aluminio anodizado con correa, 9 
LEDS. Color: azul, rojo, negro. Funciona con 3 pilas AAA 
incluidas. Se entrega en caja individual negra. Mar-
cado grabado láser.

Llavero con 3 lámparas LED de aluminio y plástico. Color 
azul, rojo, verde, negro. Pilas incluidas (3 x RL44). Mar-
cado en un color, aconsejado y por defecto plateado.
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35 98 95GRANDE SURFACE DE MARQUAGE
Large branding area

Amplia sobrecara de la marca

Position lanterne
Lantern position
Linterna de posición

Position lampe de poche
Flashlight position

Lampara de bolsillo

Position lampe de table
Table lamp position

Lampara de mesa

19 05

01 05 15 24

50 100 250 500
N 4,96 4,58 4,26 3,98
N + L 7,38 6,10 5,30 4,81

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

25 50 100 250
N 8,28 7,64 7,10 6,66
N + 1C 13,18 10,28 8,64 7,68
N + QN 13,66 10,64 9,36 8,40

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

50 100 250 500
N 2,30 2,10 1,90 1,80
N + 1C 5,04 3,72 3,00 2,71
1C+ +2,36 +1,24 +0,72 +0,53

LP396
Lampe de poche
Pocket flashlight
dim. article / product size : 113x44x17 mm 
marquage / printing area : 40x25 mm

Pocket and leisure «ultra slim» LED torch. In  blue, 
white, green, orange. In individual box. Supplied in 
individual box. 3 x AAA batteries not included.

LP342
Lampe de camping
Camping torch
dim. article / product size : Ø86x52mm(pliée) ou 
135mm(dépliée) 
marquage / printing area : demi cercle, 55x20mm

Light up your nights under the stars with this cam-
ping torch which can slip into your bag when it is 
closed! Can be used as a lantern using the suspen-
sion hook provided or as a lamp when placed on a 
flat surface. 3 modes (2 levels of brightness plus SOS 
flash mode). Operate with 3xAA batteries included. 
Delivered in an individual illustrated box. Single white 
printing or full colour branding.

LP341
Lampe torche
Torch
dim. article / product size : 97x30mm 
marquage / printing area : 80x12mm

Metal casing with a large branding area, this 9 LED 
torch has everything going for it! Operates using 3AAA 
batteries included. Colours: blue, black, red. Delivered 
in individual illustrated box. Laser engraved branding.

Lámpara de bolsillo y de ocio LED. Caja « ultra fina ». 
Colores azul, blanco, verde, naranja. Entregada en caja 
individual. 3 pilas AAA no proporcionadas.

Ilumina sus noches bajo las estrellas, esta linterna de 
camping cabe en una pequeña esquina de la bolsa cuando 
esté cerrada! La linterna puede colgarse por la percha o 
tiene una base plana para ponerse de pie. Opera con 3 
baterías AAA que vienen incluidas. 3 modos (2 niveles de 
potencia + intermitente SOS). Se entrega en caja individual 
ilustrada. Marcación en un color blanco o QuadriNumérico.

Revestimiento de metal y con una gran área de mar-
cación, esta linterna con 9 LEDs lo tiene todo! Viene 
con 3 baterías AAA incluidas. Colores: Azul, negro, rojo. 
Se entrega en caja individual ilustrada. Marcación 
grabado con láser.
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Aimant
Magnet

Imán

Adhesif
Adhesive
Adhesivo

Coloris 19

Coloris 10

Coloris 22

100 250 500 1000
N 2,20 2,10 1,94 1,82
N + 1C 3,68 3,06 2,71 2,49
N + QN 4,70 4,08 3,67 3,42

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

50 100 250 500
N 7,50 7,00 6,50 6,00
N + 1C 10,14 8,54 7,52 6,83
N + QD 12,26 9,80 8,48 7,69

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

50 100 250 500
N 2,30 2,10 1,90 1,80
N + 1C 5,04 3,72 3,00 2,71
1C+ +2,36 +1,24 +0,72 +0,53

LP395
Lampe multifonctions
Multipurpose lamp
dim. article / product size : 200x38x30 mm 
marquage / printing area : 40x25 mm

Lamp with magnetic and adhesive base, 5 white LEDs, 
for all your daily needs. 3 x AAA batteries not included 
but available on request. In individual box.

LP371
Veilleuse ourson & hibou
Teddy bear & owl night light
dim. article / product size : 100x85xh103mm 
marquage / printing area : 50x20mm - QD 75x15mm

LED lamp/night light, ‘teddy bear’ or ‘owl’ on/off push-
button in ‘soft’ touch material on base. In blue or pink 
(teddy bear), green (owl). Operates with 3xAA batte-
ries, not included but supplied upon request. Supplied 
in individual illustrated box. 1-colour printing or four-
colour dome printing.

LP391
Lampe de lecture 
Reading light
dim. article / product size : 40x204mm 
marquage / printing area : 30x22mm

1 LED bookmark reading light, in ‘soft’ touch material. 
Colours: blue, red, black. Operates with 2xCR2032 
batteries (included). Supplied in individual white box. 
1-colour printing, black recommended (standard) or 
four-colour digital printing.

Lámpara imantada y sobre base adhesiva, 5 LEDs 
blancas, para todos los usos diarios. Funciona con 
3 pilas AAA no proporcionadas (pilas a solicitud). En 
caja individual.

Asegura suave en sus noches. Lamparilla LED con 
«suave» botón luminoso sobre soporte. Color verde. 
Funciona con 3 pilas AA no incluidas. Pilas mediante 
petición. Se entrega en caja individual ilustrada. 
Marcado en un color, aconsejado y por defecto 
blanco o con identificador cuadrado.

Lámpara de lectura con 1 LED marca-páginas, tacto 
«suave». Color: azul, rojo, negro. Funciona con 2 
pilas CR2032 incluidas. Se entrega en caja individual 
blanca. Marcado en un color, aconsejado y por defecto 
negro o con cuadro numérico.
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Éclairage 16 LEDs graduel
16 LEDs gradual light
Iluminación 16 LEDs graduel

Affichage heure,
date et température
Time, date and
temperature display
Visualización de la hora,
fecha y temperatura

051922 15

QUADRIDÔME
Doming

10 22 0119

10 25 50 100
N 25,30 22,78 21,20 19,90
N + 1C 36,98 27,68 23,84 21,44
1C+ +11,30 +4,52 +2,26 +1,16

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

100 250 500 1000
N 3,28 2,96 2,76 2,58
N + QD 5,98 4,84 4,35 4,03
N + 1C 4,82 3,98 3,59 3,31

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

STYB82Ø
Stylo lampe
Pen torche
dim. article / product size : 60xh170mm 
marquage / printing area : 20x40mm - QD Ø26mm

An original fun design for the office! Black pen and 
LED torch. Operates using 3 LR41 batteries included. 
Colours: white, blue, pink, green. Delivered in individual 
illustrated box. Single colour branding on the lamps-
hade (black recommended and by default) or doming.

LP343
Lampe réveil
Wake-up light
dim. article / product size : 52xh170x57mm 
marquage / printing area : 40x100mm

This elegant multifunctional lamp lights up and dis-
plays time and temperature. Lamp with alarm and 
thermometer function. The alarm works with one 
CR2032 battery provided. The lamp uses a Lithium 
battery, charged using the USB cable provided. 
Colours: blue, lime green, orange, green. Delivered in 
individual illustrated box. Branding on top.

Un diseño original y divertido para poner sobre la 
mesa! Bolígrafo negro y lámpara LED. Funciona con 
3 pilas LR41 que vienen incluidas. Blanco, azul, rosa, 
verde. Se entrega en caja individual ilustrada. Marca-
ción en la pantalla en 1 color, negro recomendado y 
por defecto o Quadridome en la parte superior.

Se ilumina, muestra la hora y la temperatura ... ¡Una 
lámpara multifunciónal con un aspecto sencillo! Lám-
para con función despertador y termómetro. Alarma 
funciona con una pila CR2032 (incluida). La lámpara 
funciona con una batería de litio, recargable con cable 
USB suministrado. Color azul, verde lima, naranja, 
verde. Se entrega en caja individual ilustrada. Marca-
ción en la parte superior.
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100 250 500 1000
N 1,68 1,54 1,46 1,36
N + 1C 2,82 2,08 1,83 1,64

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

50 100 250 500
N 2,30 2,10 1,90 1,80
N + 1C 5,04 3,72 3,00 2,71

BO6Ø5
Bougie à LED
LED candle
dim. article / product size : 42xØ38mm 
marquage / printing area : 80x25mm

LED candle. White candle with variable colour light, 
1 x CR2032 battery included. 1-colour printing, black 
recommended (standard).

LP392
Lampe d’ambiance
Mood lamp
dim. article / product size : 105x60x60 mm 
marquage / printing area : 50x13 mm

Mood lamp, LED smart candle. In blue, green, orange. 
Printing on the base, white recommended (standard). 
Supplied in individual box. 2 x AAA batteries not 
included.

Vela LED. Vela blanca con difusión de luz cambiante 
de color, 1 pila CR2032 incluida. Se entrega en caja 
blanca individual. Marcado en 1 color, aconsejado y por 
defecto negro.

Lámpara de ambiente, fotóforo LED. Colores azul, verde o na-
ranja. Marcado en la base en blanco, aconsejado y por defecto. 
Entregado en caja individual. 2 pilas AAA no proporcionadas.
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Alarme ‘objet perdu’ 
‘Lost object’ alarm
Alarma ‘objetos perdidos’

Géolocalisation 
Geolocation
Geolocalización

Déclencheur photo
Photo trigger
Bóton de foto

Bluetooth 

50 100 250 500
N 6,86 6,40 5,94 5,48
N + 1C 9,44 7,88 6,90 6,25
N + QN 9,56 7,96 6,90 6,27
N + QD 10,86 8,94 7,68 6,97

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

EL163Ø
Localisateur d’objet perdu
Lost object finder
dim. article / product size : 52x31x11mm 
marquage / printing area : TØ14mm - QDØ15mm

The clever tool for those with their head in the clouds! 
Using Bluetooth, this connected tracer helps find keys, 
wallets or favourite objects using your smartphone. 
Lost object warning (tracker), geolocator and camera 
shutter release. 1 LR2032 battery included. Delivered 
in an individual illustrated box. Single colour, Quadri-
dome branding or four colour printing.

QUADRI-NUMÉRIQUE
Digital printing / Marcaje digital

QUADRIDÔME 
Doming

La herramienta para los que tienen la cabeza en las 
nuves! Usar Bluetooth,  se conecta y ayuda a locali-
zar las llaves, carteras o objetos favoritos usando su 
smartphone. Advertencia perder los objetos  (trac-
ker), geolocalizador via vuestro smartphone y boton 
de foto. 1 batería LR2032 incluido. Se suministra en 
caja única ilustra. Marcado un color o Quadridôme.
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dont éco-contribution : 0,03 € ht comprise

50 100 250 500
N 2,40 2,20 2,04 1,90
N + 1C 5,08 3,76 3,08 2,75
N + QN 6,50 5,42 4,62 4,17

dont éco-contribution : 0,01€ ht comprise

100 250 500 1000
N 2,40 2,20 2,04 1,90
N + 1C 3,88 3,16 2,81 2,57
N + QN 4,90 4,18 3,77 3,50

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

100 250 500 1000
N 2,40 2,20 2,04 1,90
N + 1C 3,88 3,16 2,81 2,57
N + QN 4,90 4,18 3,77 3,50

QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

CAL356
Calculatrice
Calculator
dim. article / product size : 155x135x15 mm 
marquage / printing area : 120x25 mm

Fun calculator with retractable screen. 10-digit display, 
1 button battery included. One colour printing or four 
colour digital printing.

CAL357
Calculatrice
Calculator
dim. article / product size : 101x50x11 mm 
marquage / printing area : 40x8 mm

Calculator with white-printed rubber keys. Blue, black 
and fuschia with grey/silver base. Button battery in-
cluded (LR1130). Supplied in individual box. One colour 
printing or four colour digital printing.

CAL348
Calculatrice
Calculator
dim. article / product size : 59x91x12 mm 
marquage / printing area : 47x25 mm

Pocket calculator, with foldaway screen, silver. Button 
battery included (LR1130). Supplied in individual box. 
One colour printing or four colour digital printing.

Calculadora lúdica con su pantalla plegable. 10 
cifras. 1 pila botón incluida. Marcado en un o cuatro 
colores.

Calculadora teclas caucho impreso en blanco. 
Colores azul, negro, fucsia, con base gris/ plata. 
Pila botón incluida (LR1130). Entregada en caja 
individual. 

Calculadora de bolsillo pantalla amovible color plata. 
Pila botón incluida (LR1130). Entregada en caja indi-
vidual.
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VOTRE POISSON DE COMPAGNIE
VOUS ACCOMPAGNE AU BUREAU !
Take your pet fish to the office !
¡Vuestro pez de mascota
acompañante de oficina!

10 25 50 100
N 28,00 26,00 24,00 22,40
N + 1C 41,32 33,22 29,10 26,26
N + QN 44,70 37,92 33,72 30,74

dont éco-contribution : 0,05 € ht comprise

25 50 100 250
N 9,90 9,20 8,50 7,90
N + 1C 15,10 12,08 10,26 9,14
N + QN 15,48 13,10 11,58 10,42

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

MA46Ø
Mini aquarium de bureau 
Mini desk aquarium
dim. article / product size : 240x100xh180mm 
marquage / printing area : 100x20mm (1haut/1bas)

Mini desk Aquarium. Surprise your customers with 
this lively talking point on your desk. Pencil pot with 
multifunction clock, alarm, ‘Zen’ sounds. Aquarium 
with bank of LED lighting on the outside, multi-colour 
LED lighting on the inside, filter system and low-vol-
tage pump. Supplied with gravel, artificial plant and 
plastic fish. In white. Operates with USB cable (sup-
plied) and 3xAA batteries (not included but supplied 
upon request). 1-colour printing or four-colour digital 
printing.

DAF677
Détecteur avertisseur autonome de fumée
Smoke detector
dim. article / product size : Ø101mm 
marquage / printing area : 42x20mm

An essential but discrete safety device. Battery-
powered smoke detector and alarm. Complies with 
CE EN14604. Colour: white. Single colour branding.

Mini Acuario de oficina. Sorprenda a sus clientes 
con una comunicación viva en su oficina. Lapicero 
con reloj multifunción, alarma, sonidos «Zen». 
Acuario con rampa LED de iluminación exterior, 
iluminación interior LED multicolor, sistema de 
filtrado y bomba de baja tensión. Incluye grava, 
planta artificial y pez de plástico. Color blanco. 
Funciona con cable USB incluido y 3 pilas AA no 
incluidas. Pilas mediante petición. Marcado en un 
o cuatro colores.

Vela discretament por nuestra seguridad. Detector 
autónomo de humo. Cumple con la norma EN14604 
CE. Funciona con una batería de 9V que viene incluida. 
Se entrega en una caja individual ilustrada. Blanco. 
Marcación en un solo color.
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dont éco-contribution : 0,01€ ht comprise

10 25 50 100
N 25,60 23,90 22,20 20,50
N + 1C 37,86 29,10 25,08 22,26

100 250 500 1000
N 4,90 4,54 4,24 3,98
N + 1C 8,24 7,08 6,23 5,66
N + QD 6,98 5,80 5,23 4,81

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

TM661
Raquette tue-moustique 
Racket fly swatter
dim. article / product size : 475x190mm 
marquage / printing area : 35x15mm

Racket fly swatter. Colours: blue, red, green, yellow. 
Electrocutes mosquitos, flies and other flying insects. 
In the shape of a racket, easy to use, environmentally 
friendly (no chemicals) and very effective, thanks to 
its large grill. Ideal for indoor or outdoor use. 2xAA 
batteries, not included but supplied upon request. 
Supplied in individual bag. 1-colour printing, white 
recommended (standard) or dome printing.

R425
Radio FM
Radio
dim. article / product size : 95x155x124mm 
marquage / printing area : 70x40mm

Vintage-style FM radio with AUX-in connection for 
MP3 device. Mains or 4 x AA batteries (not included 
but available on request). Supplied in individual box. 
1-colour printing.

Raqueta mata mosquitos. Color azul, rojo, verde, ama-
rillo. Electrocuta mosquitos, moscas o cualquier insecto 
volante. Tiene forma de raqueta y es fácil de utilizar, 
ecológica (sin productos químicos) y muy eficaz gracias 
a su ancha rejilla. Artículo ideal para usar en la terraza, 
en el camping o dentro de su casa. Funciona con 2 pilas 
AA no incluidas. Pilas mediante petición. Se entrega en 
saquito individual. Marcado en un color, aconsejado y 
por defecto blanco o con identificador cuadrado.

Radio FM de estilo Vintage está equipada con una conexión 
AUX-in para conectar un lector MP3. Alimentación al sector 
o 4 pilas AA no incluidas, pero que se pueden abastecer a 
solicitud. Entregada en caja individual. Marcado en 1 color.
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Dos magnétique
Magnetic back
Espalda magnetica

01 35

QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

BRIQUET
SANS FLAMME

dont éco-contribution : 0,03 € ht comprise

10 25 50 100
N 17,60 16,40 15,20 14,00
N + 1C 29,86 21,60 18,08 15,76

50 100 250 500
N 3,76 3,48 3,24 3,04
N + 1C 6,34 4,96 4,20 3,81
N + QN 6,46 5,22 4,52 4,13

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

50 100 250 500
N 6,46 6,02 5,58 5,16
N + 1C 9,00 7,46 6,50 5,89
1C+ +2,54 +1,44 +0,92 +0,73
N + QN 8,84 7,26 6,36 5,77

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

UC22Ø
Balance électronique
Electronic scale
dim. article / product size : 140x209x20mm 
marquage / printing area : 125x140mm

Electronic scales, flat, black, max. 5kg accurate to 5gr. 
2 x AAA batteries included. Supplied in individual box. 
1-colour printing, silver recommended (standard). Deli-
vered in individual illustrated box.

MIN61
Minuteur, chronomètre magnétique
Magnetic timer and stopwatch
dim. article / product size : 53x70x8,5mm 
marquage / printing area : 40x13mm

In a small practical format, this magnetic timer can be 
used in a wide range of settings, from the kitchen to 
the office. Electronic timer with stopwatch function. 
Operates using one LR1130 battery provided. Rubber 
finish. Colours: blue, red, green, black. Delivered in indi-
vidual illustrated box. Single colour branding (white is 
recommended and by default) or full colour branding.

BB3398
Briquet électronique rechargeable 
Electronic rechargeable lighter
dim. article / product size : 80x33x15mm 
marquage / printing area : 65x20mm

No-flame electronic lighter, USB-rechargable with 
charging light, can light around 100 cigarettes per 
charge. Colours: white, black. Supplied in indivdual 
illustrated box.

Balanza electrónica, plana, color negro, máxi 5kg pre-
cisión 5 gr. Funciona con 2 pilas AAA no incluidas. Pila 
a solicitud. Entregada en caja individual. Marcado 1 
color, plata aconsejado y por defecto.

De tamaño pequeño y práctico, este temporizador magné-
tico se ajuste a todo tipo de usos, desde la nevera hasta la 
oficina. Temporizador electrónico con función de cronómetro, 
magnético. Funciona con batería 1 LR1130 incluida. Acabado 
en goma. Azul, rojo, verde, negro de color. Se entrega en caja 
individual ilustrada. Impresión de 1 color blanco recomendado 
por defecto o en todo color mediante QuadriNumérico.

Encendedor electrónico sin llama, recargable me-
diante USB, con testigo de carga. Permite encender 
cerca de 100 cigarrillos por ciclo. Color: blanco, negro. 
Se entrega en caja individual ilustrada.
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100 250 500 1000
N 1,98 1,82 1,70 1,58
N + 1C 3,18 2,50 2,19 1,97

100 250 500 1000
N 1,56 1,44 1,34 1,24
N + 1C 3,72 2,98 2,59 2,26
N + QT 4,06 3,34 2,91 2,60

50 100 250 500
N 6,96 6,48 6,00 5,56
N + 1C 10,24 8,64 7,54 6,81
N + QT 11,14 8,98 7,90 7,13

BE15Ø1
Serviette en microfibre et son pochon
Microfibre towel and pouch
dim. article / product size : Ø55x120mm 
marquage / printing area : 35x70mm

An essential companion for sports lovers and outdoor 
types, this microfibre towel dries four times faster 
than a cotton towel! This 80 x 40cm microfibre towel 
is made of 85% polyester and 15% polyamide. Comes 
in its own pouch. Six times lighter than a cotton towel. 
Colours: blue, orange, green. Branding on the pouch. 
Single colour branding (white is recommended) or full 
colour transfer branding.

BE15Ø2
Dé antistress
Anti-stress cube
dim. article / product size : 49x49x49mm 
marquage / printing area : Ø38mm

To relieve stress and negative thoughts, the famous 
anti-stress ball now comes in cube form. Ultra soft 
material. Colours: orange, green, blue. Single colour 
branding (white is recommended and by default).

AMO1629
Chiffon antipoussière en microfibre
Microfibre duster
dim. article / product size : 90x180mm 
marquage / printing area : 55x35mm

Store it in your glove compartment to make sure your 
car is always clean! Microfibre duster 35x35, grey with 
red, blue or green piping. Single or four-colour transfer 
branding on the duster.

Indispensable para los amantes del deporte y el aire 
libre, la toalla de microfibra seca 4 veces más rápido 
que una toalla de algodón. Toalla 80 x 40 cm de 
microfibra, 85% de poliester, 15% de poliamida con 
su estuche. 6 veces más ligero que una toalla de 
algodón. Colores azul, naranja, verde. Marcación en el 
estuche de un color, recomendado en  blanco y por 
defecto, o multicolor.

Para eliminar el estrés y pensamientos negativos, la 
famosa bola antiestrés también viene en forma de 
dado. Material ultra suave. Colores naranja, verde, azul. 
Marcación en 1 color, recomendado en blanco por defecto.

Guárdelo en la guantera para asegurarse de que su 
coche está siempre limpio! Plumero de microfibra 
35x35, gris con ribetes rojos, azules o verdes. Logo en 
uno o cuatro colores en el plumero.
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Résiste aux éclaboussures 
Splash proof speaker
Resistente al agua

dont éco-contribution : 0,03 € ht comprise

10 25 50 100
N 25,40 23,00 21,18 19,96
N + 1C 37,46 28,00 23,86 21,52

50 100 250 500
N 6,00 5,60 5,30 5,10
N + 1C 8,64 7,14 6,32 5,93

Micro & fonctions main-libre
Built-in microphone & controls
Micro y funciones a mano libre

Ventouse d’accroche
Suction cup

Ventosa

HP669
Haut Parleur anti éclaboussures
Splash-proof speaker
dim. article / product size : 84x84x54mm 
marquage / printing area : 40x8mm

Why not sing in the shower ... but in tune!  No mor 
bum notes thanks to this splash-proof speaker which 
will get your mornings off to a swinging start! 3W 
suction speaker for bathrooms. Bluetooth connec-
tion, microphone and hands-free options. 400 mAh 
battery included. Rechargeable with USB using the 
cable provided. Colours: white, blue. Delivered in an 
individual illustrated box. Single colour branding on 
the top, 1 side.

STP712
Support téléphone
Phone holder
dim. article / product size : 62x60xh62mm 
marquage / printing area : 30x10mm

From the bathroom to the office, now you can stick 
your smartphone anywhere! Smartphone holder with 
suction pads. Colours: blue, pink, green, yellow. Delive-
red in individual illustrated box. Single colour branding 
on the base (black is recommended and by default).

¿Por qué no cantar en la ducha ... pero en sintonía! No más 
pereza por las mañanas gracias a este altavoz a prueba 
de agua que conseguirá que se despierte bailando! Altavoz 
con ventosa  para cuartos de baño. Conexión bluetooth, 
micrófono y opcion de manos libres. Batería de 400 mAh 
incluida. Recargable con USB utilizando el cable suministra-
do. Colores: blanco, azul. Se entrega en una caja individual. 
Logo un color en un lado de la parte superior.

Desde el baño hasta la oficina, ahora puede pegar su 
smartphone en todas partes! Soporte para el smart-
phone o GPS. Azul, rosa, verde, amarillo en color. Se 
entrega en caja individual ilustrada. Marcación basada 
en 1 color.
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100 250 500 1000
N 1,68 1,54 1,46 1,36
N + 1C 2,82 2,08 1,83 1,64

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

00

73

66

Orchidée
Orchid

Orquídea

Citronelle
Citronella
Citronelle

50 100 250 500
N 4,30 3,96 3,70 3,46
N + 1C 6,66 5,16 4,38 3,95
N + QN 7,98 6,80 5,96 5,43

100 250 500 1000
N 1,70 1,56 1,46 1,38
N + 1C 2,94 2,28 1,99 1,82

BO6Ø5
Bougie à LED
LED candle
dim. article / product size : 42xØ38mm 
marquage / printing area : 80x25mm

LED candle. White candle with variable colour light, 
1 x CR2032 battery included. 1-colour printing, black 
recommended (standard).

DIPA6Ø6
Diffuseur de parfum d’ambiance
Home fragrance diffuser
dim. article / product size : 48x140x44mm 
marquage / printing area : 35x80mm

Home fragrance diffuser in gift box. 30ml bottle, 1 woo-
den collar, 6 fragrant sticks. Fragrances citronella or 
orchid. 1-colour printing, silver recommended (standard) 
or four-colour digital printing.

BE15Ø7
Araignée de massage
Spider, Handheld massager
dim. article / product size : Ø147mm 
marquage / printing area : Ø35mm

When you feel the need to relax! Colours: transparent, 
blue, green. Single colour branding (white is recom-
mended and by default).

Vela LED. Vela blanca con difusión de luz cambiante 
de color, 1 pila CR2032 incluida. Se entrega en caja 
blanca individual. Marcado en 1 color, aconsejado y por 
defecto negro.

Difusor de fragancia en caja regalo. Frasco de 
30 ml, 1 aro de madera, 6 palos difusores. 2 fra-
gancias a elegir: limón, orquídea. Marcado en 1 
color, aconsejado y por defecto plata o con cua-
dro numérico.

Le ofrece un momento de relajación cuando surge la 
necesidad! Colores transparente, azul, verde. Marca-
ción de 1 color, recomendado en blanco  por defecto.
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50 100 250 500
N 5,62 5,18 4,84 4,52
N + 1C 9,22 7,66 6,70 6,09
N + QT 10,16 8,06 7,06 6,33

50 100 250 500
N 5,60 5,22 4,84 4,50
N + 1C 8,88 7,38 6,38 5,75
N + QT 10,50 8,50 7,38 6,55

50 100 250 500
N 5,10 4,76 4,42 4,08
N + 1C 8,38 6,92 5,96 5,33
N + QT 9,64 7,64 6,64 5,89

GOA87
Trousse de toilette 
Toilet bag
dim. article / product size : 290xh165x110mm 
marquage / printing area : 130x70mm

Give your luggage a boost with this 190T polyester 
foam toilet bag in bright colours: orange, green, 
purple or black. Single colour (white is recommended 
and by default) or full colour transfer branding.

EVA1511
Trousse de toilette, maquillage... 
Toilet bag, and Make up...
dim. article / product size : 190xh125x70mm 
marquage / printing area : 110x60mm

An urban look for men and women! Small toilet bag. 
Soft touch EVA material. Single or full colour transfer 
branding.

EVA1512
Trousse de toilette 
Toilet bag
dim. article / product size : 235xh200x100mm 
marquage / printing area : 150x120mm

For men or women, this toilet bag is a useful addition 
to anyone’s travel luggage. Large toilet bag, 23.5 x 30 
x 10cm. Soft touch EVA material. Single or full colour 
transfer branding.

Llévese un pequeño toque de alegría en su maleta 
con este neceser de aseo en espuma de poliester 
190T. Colores vivos, naranja, verde, morado o negro. 
Marcación en 1 color o QuadriTransfert.

Un look urbano que seducirá a señores y señoras. Pe-
queño neceser de aseo y de maquillaje.  Material de Goma 
Eva, tacto suave. Marcación de un color o QuadriTransfert.

En la maleta de los señores o el bolso de las 
señoras, siempre indispensable en cualquier viaje. 
Neceser de aseo grande, 23,5x10 x 10 cm. Material 
Goma Eva, tacto suave. Marcación en 1 color o Qua-
driTransfert.
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100 250 500 1000
N 2,96 2,74 2,54 2,38
N + 1C 4,12 3,38 2,99 2,73

100 250 500 1000
N 2,12 1,94 1,80 1,70
N + 1C 3,28 2,58 2,25 2,05

100 250 500 1000
N 1,20 1,12 1,04 0,98
N + 1C 2,34 1,68 1,43 1,24

CO265
Coupe-ongles
Nail cutter
dim. article / product size : 83x23 mm 
marquage / printing area : 35x10 mm

Large nail clippers in smart, coloured plastic case. For 
a clean and precise cut. White printing recommended 
(standard).

FUN19
Set maquillage
Makeup case
dim. article / product size : 70x85 mm 
marquage / printing area : 50x30 mm

Makeup case, in «soft» touch PVC with 3 brushes + 1 
pair of tweezers + 1 glass mirror. In blue, red, green, 
orange or black. 1-colour printing, silver recommended 
(standard).

FUN18
Set manucure
Manicure set
dim. article / product size : 113x74 mm 
marquage / printing area : 50x35 mm

Manicure set, in «soft» touch PVC, in blue or orange, 
including 1 pair of tweezers, 1 pair of scissors, 1 nail 
file and 1 plastic mirror. 1-colour printing, silver recom-
mended (standard).

Cortauñas gran modelo con estuche de plástico de 
diseño y en color. Para un corte limpio y preciso. Mar-
cado blanco aconsejado y por defecto.

Neceser de maquillaje en PVC aspecto « flexible », que 
incluye 3 pinceles + 1 pinza para depilar + 1 espejo de 
vidrio. Colores azul, rojo, verde, naranja y negro. Mar-
cado 1 color plata aconsejado y por defecto.

Neceser de manicura en PVC aspecto flexible, colores 
azul y naranja, que incluye 1 pinza de depilar, 1 tijeras, 
1 lima para uñas y 1 espejo de plástico. Marcado 1 color 
plata aconsejado y por defecto.
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100 250 500 1000
N 4,12 3,80 3,52 3,32
N + 1C 5,28 4,44 3,97 3,67

250 500 1000 2500
N 0,48 0,44 0,40 0,38
N + 1C 1,15 0,94 0,77 0,67

100 250 500 1000
N 0,96 0,90 0,84 0,78
N + 1C 2,10 1,42 1,19 1,04

MRC155
Mètre couture
Sewing measurement tape
dim. article / product size : 60x45 mm 
marquage / printing area : 40x30 mm

Sewing tape measure. This handy 150cm tape mea-
sure rewinds simply by pressing a button. In indivi-
dual box.

LAO275
Limes à ongles
Nailfile
dim. article / product size : 160x20x3 mm 
marquage / printing area : 90x10 mm

Wide emery board (20mm), 2 differents grades, ideal 
for beautiful, smooth nails.

RIO18
Set manucure
Manicure set
dim. article / product size : 110x60 mm 
marquage / printing area : 50x30 mm

5-piece manicure set with zip closure, in  high-quality 
imitation leather. Fashionable colours: almond, lilac, 
caramel, black, red. 1-colour printing.

Metro cinta de costurera, práctico, de 150 cm se enrolla 
mediante una simple presión. En caja individual.

Lima de uñas ancha 20 mm, 2 granos diferentes, ideal 
para que la belleza y la limpieza de sus uñas.

Estuche de manicura 5 piezas con cierre zip; en simili 
piel de gama alta y colores tendencia: Almendra, lila, 
caramelo, negro, rojo. Marcado en 1 color.
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100 250 500 1000
N 0,80 0,74 0,68 0,64
N + 1C 2,06 1,42 1,19 1,02

250 500 1000 2500
N 0,70 0,64 0,60 0,56
N + 1C 1,22 0,99 0,86 0,74

100 250 500 1000
N 1,26 1,18 1,10 1,02
N + 1C 2,40 1,70 1,45 1,28
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26
N + QN 3,62 2,98 2,65 2,42

01

35

QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

BM271
Brosse à cheveux - Miroir
Hairbrush Mirror
dim. article / product size : 87x55x23 mm 
marquage / printing area : 60x35 mm

Fold-up oval hairbrush with mirror, white or black.

PEP27Ø
Peigne de poche
Pocket comb
dim. article / product size : 100x33x8 mm 
marquage / printing area : 70x20 mm

Pocket comb. Foldable, smoky grey. WHITE printing 
as standard.

PEP273
Peigne
Comb
dim. article / product size : 217x48mm 
marquage / printing area : 55x12mm

This comb is essential for the whole family! Colours: 
black, white. Single colour branding on the handle, 
mid-grey recommended and by default.

Cepillo de pelo, ovalado, plegable, con espejo, blanco o negro.

Peine de bolsillo plegable, color ahumado. Marcado BLANCO.

Este peine es esencial para toda la familia! Colores: 
negro, blanco. Logo un color en el mango, gris medio 
recomendado.
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50 100 250 500
N 6,10 5,64 5,24 4,92
N + 1C 8,74 7,18 6,26 5,75

Hauteur : 29,6cm
Height / Altura : 29,6cm

22 19 05 08

100 250 500 1000
N 0,74 0,42 0,38 0,34
N + 1C 1,88 0,94 0,73 0,60
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26

MP272
Miroir de poche 
Pocket mirror
dim. article / product size : 63x7 mm 
marquage / printing area : ø45 mm

Extra-thin pocket mirror with lid. In black or white.

TH915
Thermomètre 
Thermometer
dim. article / product size : 296x65 mm 
marquage / printing area : 45x35 mm

30cm thermometer in lacquered metal, with blue 
alcohol. Colours: blue, red, green, orange. Delivered in 
individual box. 1-colour printing, white recommended 
(standard).

Espejo de bolsillo extraplano con tapa. Color blanco 
o negro.

Termómetro 30cm de metal lacado con alcohol azul. 
Color azul, rojo, verde, naranja. Entrega en caja 
individual. Marcado en un color, aconsejado y por 
defecto blanco.
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100 250 500 1000
N 0,96 0,90 0,86 0,80
N + 1C 2,10 1,42 1,21 1,06
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26

100 250 500 1000
N + 1C 4,08 3,36 2,97 2,69
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39
N + QN 7,38 6,42 5,81 5,38

THØ1
Thermomètre
Thermometer
dim. article / product size : 140x180 mm 
marquage / printing area : 80x140 mm

Thermometer (105mm glass). Supplied in individual 
sleeve. 

TH97-
Thermomètre
Thermometer

Thermometer CUSTOMISED ONLY, min. order 
5000 units. 105mm or 137mm glass. On coast estimate

MAG92TH
Thermomètre aimanté
Magnetic thermometer
dim. article / product size : 48x63 mm 
marquage / printing area : 23x57 mm

Thermometer with magnetic support. NB: tempera-
tures are approximate.

Termómetro con un tubo de 105 mm. Entregado en 
funda individual. 

Termómetro CREACIÓN ÚNICAMENTE a partir de 5.000 
piezas. Tubo 105 mm o 137 mm.

Termómetro con imán. Atención la temperatura es 
aproximativa.



Bien-être & Déco / Well-being & Home Decoration 51

01051922 84

QU
AD

RI
-N

UM
ÉR

IQ
UE

 (Q
N)

Di
gi

tal
 p

rin
tin

g 
/ M

ar
ca

je 
di

gi
tal

04 10 2311

Coloris sur demande - nous consulter :
Colours on request - please contact us / Colores Sobre el pedido- Consultar con nosotros

TRANSPARENT !

2235 1503 0801

Bagues couleur
Coloured rings

QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

100 250 500 1000
N + 1C 3,60 2,92 2,57 2,31
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39
N + QN 3,90 3,28 2,93 2,68

100 250 500 1000
N + 1C 3,60 2,92 2,57 2,31
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39
N + QN 3,90 3,28 2,93 2,68

100 250 500 1000
N + 1C 2,86 2,20 1,91 1,73
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39
N + QN 4,88 4,10 3,69 3,40

05 19 2201 85

04 10 23

Coloris sur demande - nous consulter :
Colours on request - please contact us
Colores Sobre el pedido- Consultar con nosotros

TH87-
Thermomètre
Thermometer
dim. article / product size : 175x33 mm 
marquage / printing area : 30x34 mm

Thermometer (115mm glass), ACID colours or WHITE, 
with coloured rings (see colours above) to hold the 
glass in place and which can also be used to indicate 
max./min. temperatures. Supplied in individual carton. 
Unless otherwise specified the display of a coloured 
TH87 is in silver, and for a white TH87 it is in black.

TH2ØØ1
Thermomètre transparent
Transparent thermometer
dim. article / product size : 175x33 mm 
marquage / printing area : 30x34 mm

TRANSPARENT thermometer, with coloured rings to 
hold the glass in place and which can also be used 
to indicate max./min. temperatures. Supplied in indi-
vidual carton. If no printing required, blue display as 
standard.

PV
Thermomètre
Thermometer
dim. article / product size : 110x110x10 mm 
marquage / printing area : 80x90 mm

Thermometer, acid colours, white and ivory.

Termómetro TRANSPARENTE, con aros de color que 
sirven para sujetar el tubo, y si procede, pueden servir 
de indicación del Máxi/Mini. Entregado en embalaje 
de cartulina plegable individual. Por defecto y única-
mente para el artículo sin impresión del cliente, la reja 
de los TH87 color es de plata, y para el TH87 blanco 
en negro.

Termómetro TRANSPARENTE, con aros de color que sirven para 
sujetar el tubo, y si procede, pueden servir de indicación del Máxi/
Mini. Entregado en embalaje de cartulina plegable individual. Por 
defecto y únicamente para el sin marcado, la rejilla es azul.

Termómetro, colores acidulados, blanco y marfil.
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100 250 500 1000
N 1,34 1,22 1,14 1,08
N + 1C 2,48 1,74 1,49 1,34
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26

35
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100 250 500 1000
N 2,90 2,70 2,50 2,30
N + 1C 4,48 3,76 3,37 3,07
N + L 4,96 4,26 3,81 3,44

100 250 500 1000
N 1,00 0,92 0,86 0,80
N + 1C 2,24 1,64 1,39 1,24

2

1- AT6Ø7
Accroche-tout mural
Wall mounting system
dim. article / product size : 90x55x17 mm 
marquage / printing area : 83x17 mm

Wall mounting system with double-sided adhesive, 
practical for everyday use with 7 plastic retractable 
hooks in assorted colours. In white, black.

3- W913TH
Thermomètre bois
Wooden thermometer
dim. article / product size : 47x198 mm 
marquage / printing area : 33x21 mm

Wooden thermometer. Laser engraving or silkscreen 
printing. Supplied in individual sleeve. Option: perso-
nalised individual engraving - contact us for a quote.

2- TH442
Thermomètre de piscine
Swimming pool thermometer
dim. article / product size : 193xØ45xØ19 mm 
marquage / printing area  : Ø38 mm

Swimming pool thermometer. Good buoyancy. Sup-
plied in individual box.

3

Colgador de pared con adhesivo de doble cara. Sus 
7 ganchos de plástico plegables de colores a juego 
resultan prácticos para el uso diario. Color: blanco, 
negro.

Termómetro soporte de madera. Marcado en grabado láser 
o serigrafía. Entregado en funda individual. Posibilidad de 
grabado individual o nominativa, presupuesto a solicitud.

Termómetro de piscina. Flotabilidad correcta.
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25 50 100 250
N  5,00 4,64 4,32 4,04
N + 1C 9,68 7,00 5,52 4,72
1C+ +4,68 +2,36 +1,20 +0,68
IML - - - -

100 250 500 1000
N 0,76 0,62 0,52 0,48
N + 1C 2,01 1,29 1,02 0,85

100 250 500 1000
N 2,88 2,64 2,46 2,30
N + 1C 4,12 3,36 2,99 2,74

TS61Ø
Trousse de secours
First and kit
dim. article / product size : 135x110 mm 
marquage / printing area : 90x50 mm

First aid kit to fit into a backpack or glove compart-
ment. Contains: 1 small pair of scissors, plasters, 
1 compress, 1 roll of sticking plaster, 1 measure of 
antiseptic, 1 alcohol wipe. 1-colour silkscreen printing, 
WHITE recommended (standard).

TS613
Étui pansements
Sticking-plasters
dim. article / product size : 82x35 mm 
marquage / printing area : 50x18 mm

Plastic case with 5 plasters (5.5 x 1.9cm). Case in blue, 
white, red, green.

BAC2719
Bac de préparation 
Storage box
dim. article / product size : 280x200x60 mm 
marquage / printing area : 150x40 mm

Rigid plastic and multiuse storage box, stackable, sui-
table for medics, paramedics, etc. Exterior printing on 
ends. Colours : white, green and blue. InMold from 500 
pces, on demand.

Estuche Botiquín primeros auxilios para llevar en la mo-
chila o en la guantera del coche. Contiene 1 mini tijeras, 
apósitos, 1 compresa, 1 rollo de esparadrapo, 1 dosis de 
antiséptico, 1 toallita impregnada de alcohol. Marcado 
serigrafía 1 color, BLANCO aconsejado y por defecto.

Estuche de plástico con 5 apósitos 5,5 x 1,9 cm. Co-
lores azul, blanco, rojo, verde. 

Bandeja de plástico rígida, apilable, para profesio-
nales médicos, paramédicos, etc. Blanco, verde y 
azul. Marcado exterior en las caras estrechas. Inmold 
de 500 piezas, bajo petición.
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100 250 500 1000
N 1,54 1,44 1,36 1,28
N + 1C 2,68 2,00 1,75 1,54
1C+ +1,14 +0,56 +0,39 +0,26

100 250 500 1000
N 0,76 0,42 0,38 0,34
N + 1C 1,90 0,94 0,73 0,60

100 250 500 1000
N 0,76 0,70 0,64 0,60
N + 1C 1,90 1,22 0,99 0,86

BAP614
Pilulier journalier
Daily pillbox
dim. article / product size : 108x34mm 
marquage / printwing area : 80x25mm

Practical, brightly coloured and portable! Daily pillbox 
with sliding lid. Colours: transparent, green, blue. 
Single colour branding on the lid (black is recom-
mended and by default).

BAP615
Boîte à pilules
Pillbox
dim. article / product size : 81x50x20 mm 
marquage / printing area : Ø30 mm

Pill box, with bottle opener.

BAP616
Pilulier hebdomadaire 
Weekly pill-box
dim. article / product size : ø100x35 mm 
marquage / printing area : ø40 mm

Round pill-box with 7 daily compartments. In white.

¡Funcional y colorido, para llevar a todas partes! Pas-
tillero diario con tapa deslizante. Colores transparente, 
verde, azul. Marcación en la tapa en un solo color negro 
recomendado y por defecto.

Caja para píldoras y abridor de botellas de rosca.

Pastillero redondo semanal con 7 compartimientos 
diarios. Color blanco.
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100 250 500 1000
N 4,64 4,34 4,06 3,82
N + 1C 5,98 5,16 4,69 4,35

100 250 500 1000
N 4,64 4,34 4,06 3,82
N + 1C 5,84 5,02 4,55 4,21

BAP617
Pilulier hebdomadaire 
Weekly pill-box
dim. article / product size : 200x110x38 mm 
marquage / printing area : 110x40 mm

Pill-box with 7 daily boxes with 4 scheduled sprung 
compartments. Translucent.

BAP618
Pilulier hebdomadaire 
Weekly pill-box
dim. article / product size : ø90xh100 mm 
marquage / printing area : 230x40 mm

Pill-box with 7 daily boxes with 4 scheduled sprung 
compartments. White with transparent lid.

Pastillero semanal con 7 apartados diarios de 4 
compartimientos horarios, con muelle. Color trans-
lúcido.

Pastillero semanal con 7 apartados diarios de 4 
compartimientos horarios. Color blanco con tapa 
transparente. 







Arts de la Table / Kitchen Corner58

The easy one handed 
operation makes it perfect 
for salad dressing or 
cooking spray.

Rotate the collar to select 
the oil and vinegar blend 
of your choice.
Easy use pump action.

Versatile.
Used to grill, roast, 
bbq, apply for non stick 
cooking, create your own 
style of salad dressing.

El fácil de hacer con una 
mano es perfecto para 
drezar la ensalada (spray) 
y  para cocinar. 
Girar el cuello para 
seleccionar el aceite o el 
vinagre. Fácil del uso.). 
Versátil. Se utiliza para la 
parrilla, asado, barbacoa, 
aplique para cocinar 
antiadherente , cree su 
propio estilo de aderezo 
para ensaladas.

10 25 50 100
N 15,20 14,20 13,20 12,20
N + 1C 28,52 21,42 18,30 16,06
N + QN 27,00 21,44 18,70 16,70

50 100 250 500
N 9,72 8,96 8,34 7,82
N + 1C 12,40 10,52 9,38 8,67

25 50 100 250
N 13,00 12,10 11,20 10,40
N + 1C 18,00 14,78 12,72 11,40

Gira a izquierda o derecha 
para sazonar

con pimienta o sal. 
Ahorra espacio usando este 

molinillo 2 en 1! 
Mecanismo ajustable.

Fácil de rellenar.

Turn left or right to season 
with pepper or salt.

Save space using this 2 
in 1 mill!

Ajustable grinding
mechanisms. 
Easy to refill.

UC263
Vaporisateur huile & vinaigre 
Oil & vinegar spray
dim. article / product size : ø59xh205mm 
marquage / printing area : 100x30mm

2-in-1 oil and vinegar spray. Mix oil and vinegar to the 
ratio desired before you spray. Ideal in the kitchen, 
and for indoor or outdoor dining. Supplied in individual 
illustrated box . 1-colour printing, white recommended 
(standard).

UC26Ø
Moulin sel & poivre 
Salt & pepper mill
dim. article / product size : 120x80mm 
marquage / printing area : 30x20mm

2-in-1 salt and pepper mill, 2 variable grinders, ‘sea-
soning’ at your table! ‘Soft’ touch in black and white. 
Supplied in individual illustrated box. 1-colour printing, 
white recommended (standard).

UC258
Plateau à fromage 
Cheeseboard
dim. article / product size : 350x200mm 
marquage / printing area : ø165mm

Bamboo cheese-plate with matching magnetic knife 
attached to the board. Glass plate on upper side for 
reverse advertising. Individually wrapped. 1-colour 
printing or four-colour digital printing.

Vaporizador de aceite y vinagre 2 en 1. Dosifique como 
desee el aceite y el vinagre antes de la vaporización. 
Ideal para la cocina, para la terraza o en la mesa. Se 
entrega en caja individual ilustrada. Marcado en un 
color blanco.

Molino de Sal y Pimienta 2 en 1, con 2 trituradores re-
gulables, ¡todo un « chef de aliño» en su mesa! Color: 
negro y blanco con un «suave» toque. Se entrega en 
caja individual ilustrada. Marcado en un color, aconse-
jado y por defecto blanco.

Bambú bandeja de queso con su juego cuchillo 
magnética. Placa vidrio en la parte superior para 
hacer hacia atrás marcados publicitario. Se entrega 
en caja individual ilustrada. Marcado en un o cuatro 
colores.
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50 100 250 500
N 10,96 10,22 9,48 8,76
N + 1C 14,24 12,38 11,02 10,01

10 25 50 100
N 20,50 18,44 17,18 16,10
N + 1C 32,24 23,12 19,54 17,34

100 250 500 1000
N 3,46 3,20 2,98 2,80
N + 1C 5,62 4,74 4,23 3,82

CC159
Coffret vin
Wine set
dim. article / product size : 283x180x32mm 
marquage / printing area : 90x30mm

FRESH01 + BV407 box :  bottle cooler +  vacuum wine 
stopper. Supplied in individual box and bag. Silver 
printing on the box recommended (standard).

FRESHØ2
Rafraîchisseur pour bouteille
Bottle cooler bag
dim. article / product size : 255x83x80mm 
marquage / printing area : 60x25mm

Bottle cooler bag. Front and rear sides containing 
freezable blue gel bubbles. 1-colour BLUE REFLEX only 
printing.

FRESHØ1
Rafraîchisseur pour bouteille
Cooler bottle bag
dim. article / product size : 154x227x26mm 
marquage / printing area : 90x90mm

Bottle cooler. Place flat in your freezer, then put it 
around your bottle to keep it cool for longer. One-co-
lour printing (silver is recommended and by default).

Estuche FRESH01 + BV407: refrigerador para botella + tapón 
de vino con bomba de vacío. Entregado en caja individual y 
bolsa. Marcado en la caja de plata aconsejado y por defecto.

Bolsa refrigerante para botella.  Caras delanteras y tra-
seras alveoladas llenas de hielo congelable azul o trans-
parente. Marcado 1 color blanco aconsejado y por defecto.

Refrigerador para botella. A colocar plano en el conge-
lador, para luego cubrir sus botellas que de este modo 
se quedarán frescas mucho tiempo. Marcado en un 
color plata.
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Quadridôme
Doming

Tampographie
Pad printing
Tampografía

QUADRIDÔME
Doming

10 25 50 100
N 18,10 16,40 15,10 14,20
N + 1C 30,16 21,40 17,78 15,76

100 250 500 1000
N 3,38 3,14 2,90 2,68
N + 1C 4,82 4,06 3,63 3,31
N + QD 5,92 4,88 4,39 4,07

100 250 500 1000
N 3,72 3,44 3,20 3,00
N + 1C 5,18 4,30 3,89 3,60

100 250 500 1000
N 3,18 2,94 2,74 2,56
N + QD 5,88 4,82 4,33 4,01

M41ØBV
Bouchon de champagne
Champagne cork
dim. article / product size : Ø35x54mm 
marquage / printing area : QD Ø24mm

Champagne stopper, clips over bottle neck. Supplied 
in individual box. Doming.

BV4Ø4-
Bouchon à vin
Wine cork
dim. article / product size : 90xØ40 mm 
marquage / printing area : 75x25 mm

Wine stopper. 1-colour printing around the base. Avai-
lable in black. Supplied in individual box.

BV4Ø7
Bouchon à vin
Wine cork
dim. article / product size : 80x27 mm 
marquage / printing area : T Ø16 - QD Ø20 mm

Vacuum wine stopper. Keep your wine fresh for seve-
ral days after opening thanks to this vacuum pump 
which draws air out of the bottle. Dome (20mm) or pad 
(16mm) printing, 1 colour, SILVER recommended (stan-
dard). Supplied in individual box.	

CC156
Coffret vin
Wine set
dim. article / product size : 221x123x55mm 
marquage / printing area : 90x30mm

Luxury sommelier box, two-tone imitation leather, 1 
‘waiter’s friend’, 1 drip collar, 1 wine thermometer and 
2 bottle stoppers. Magnetic snap closure. Supplied 
in individual box. Brown printing on the box recom-
mended (standard).

Tapón para champán bloqueo en el cuello de la 
botella. Entregado en caja individual. Con doming.

Tapón hermético de vino. Marcado en 1 solo color en 
la base. Disponible en 2 colores: transparente y negro. 
Entregado en caja individual.

Tapón de vino con bomba al vacío. Conservar una 
botella de vino varios días después de haberla 
abierto, preservando los aromas, ahora es posible 
gracias a este tampón bomba que permite vaciar 
suficiente aire. Marcado Permavisión (Ø20 mm) o en 
tampografía (Ø16 mm) 1 color, PLATA aconsejado y por 
defecto. En caja individual.

Caja sumiller lujo, bicolor en simili piel, que incluye 1 
sacacorchos con abre botellas, 1 antigoteo, 1 termó-
metro de vino y 2 tapones. Cierre por tapón presión 
imantado. Entregado en caja individual. Marcado en la 
caja en marrón aconsejado y por defecto.
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0100 73 677066 Blanc
White
Blanco

Coloris transparents, 
marquage 1 face conseillé
Transparent colours, 
printing 1 side preferably
Colores transparentes, 
marcaje 1 cara aconsejable

Nous consulter :
On request :
Consultar con
nosotros :

Rectangle
Marq. / Print.
L 13 x h 37

Carré / Square
Marq. / Print.

28 x 28

Coeur / Heart
Marq. / Print.
L 34 x h 25

AC0112CUIL
AC0112BISCUIL

AC0112
PIC

AC0112BIS 
SPAT

pied boule

0100 73 677066
Blanc
White
Blanco

Coloris transparents, 
marquage 1 face conseillé
Transparent colours, 
printing 1 side preferably
Colores transparentes, 
marcaje 1 cara aconsejable

Nous consulter :
On request :
Consultar con
nosotros : Rectangle

Marq. / Print.
L 13 x h 37

Carré / Square
Marq. / Print.

28 x 28

Coeur / Heart
Marq. / Print.
L 34 x h 25

AC0112CUIL
AC0112BISCUIL

AC0112
PIC

AC0112BIS 
SPAT

Phosphorescent

500 1000 2500 5000
N 0,22 0,18 0,17 0,17
N + 1C 0,57 0,44 0,35 0,31
+1C +0,35 +0,26 +0,18 +0,14

500 1000 2500 5000
N 0,22 0,18 0,17 0,17
N + 1C 0,57 0,44 0,35 0,31
+1C +0,35 +0,26 +0,18 +0,14

ACØ112BISPIC
Agitateur à cocktail
Cocktail stirrers
dim. article / product size : 125x2x30 mm 
marquage / printing area : Ø28 mm

Cocktail stirrer. Length: 125mm - round head, pointed 
end, opaque white (01), transparent (00) and trans-
parent colours.

AC1ØØ1
Agitateur à cocktail
Cocktail stirrers

Creation : minima 50 000 units, models and 
mould on estimate.

ACØ112 Création
Agitateur à cocktail
Cocktail stirrers

Creation : minima 5 000 units, models and 
mould on estimate.

ACØ112SPAT
Agitateur à cocktail
Cocktail stirrers
dim. article / product size : 190x2x30 mm 
marquage / printing area : Ø28 mm

Cocktail stirrer. Length: 190mm - Standard: round 
head, spatula end, opaque white (01), transparent 
(00) and transparent colours. Option: glow-in-the-dark 
material, min. order 5000 units - contact us.

Agitador para cócteles. Largo 125 mm - Cabeza redon-
da, pie pico, colores blanco opaco (01), transparente 
(00) y colores transparentes.

Creación de 50.000 piezas . Modelo y estima-
ción molde.

Creación de 5.000 piezas . Modelo y estimación 
molde.

Agitador para cócteles. Largo 190 mm Estándar: cabeza 
redonda, pie espátula, colores blanco opaco (01), trans-
parente (00) y colores transparentes. Opción: materia 
fosforescente, mínimo 5.000 piezas: consultarnos.



Arts de la Table / Kitchen Corner62

01

22

19

04

05

0515 0824

66

73

67

100 250 500 1000
N 1,66 1,54 1,42 1,32
N + 1C 3,22 2,58 2,27 2,08

100 250 500 1000
N 1,66 1,54 1,42 1,32
N + 1C 3,22 2,58 2,27 2,08

100 250 500 1000
N 2,00 1,90 1,80 1,70
N + 1C 3,14 2,42 2,15 1,96
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26
N + QN 3,42 2,86 2,57 2,38

GO485
Gourde avec gel réfrigérant
Ice pack with freezer gel
dim. article / product size : 270x120 mm 
marquage / printing area : 60x20 mm

Ice pack with freezer gel and snap hook (0.4L). Sturdy, 
ergonomic and compact, it is perfectly suitable for all 
outdoor activities. The gel, when frozen, will keep a 
liquid cool for several hours. Washable, reusable, in 
flexible triple-layered plastic, adapted for use with 
food. Gel and snap-hook colour: blue, red, green. Sup-
plied on presentation card with instruction leaflet. 
1-colour printing on lower part of ice pack only, black 
recommended (standard).

GO48Ø
Gourde
Water bootle
dim. article / product size : 270x120 mm 
marquage / printing area : 60x35 mm

Collapsible water bottle, original and ecological. 
0.5 litre. Stands upright when full of water. Flexible 
design for portability and can fit in your pocket. Re-
usable, can be rolled, folded or flattened. Supplied 
with snap hook to hang it wherever you want. Sup-
plied on presentation card with directions for use. 
1-colour printing.

UC228
Spatule maryse 
Maryse spatula
dim. article / product size : 250x50 mm 
marquage / printing area : 90x14 mm

Maryse Spatula, indispensable in the kitchen. Flexible 
‘rubber’, ideal for scraping out the last remnants of 
sauces from pans and bowls. Colours: blue, white, 
green, yellow, orange.

Cantimplora con gel refrigerante y mosquetón de 
aluminio de 0,4 l. Robusta, ergonómica y compacta, 
se adapta perfectamente a cualquier actividad al 
aire libre. El gel integrado permite, tras su congela-
ción, conservar un líquido frío durante varias horas. 
Lavable, reutilizable, de plástico flexible con triple 
capa adaptado al contacto alimentario. Color gel y 
mosquetón: azul, rojo, verde. Se entrega con tarjeta 
de presentación y folleto. Marcado en el bajo de la 
cantimplora únicamente en un color, aconsejado y por 
defecto blanco.

Botella de agua plegable, original y ecológica. 0.5 litro. 
Se aguante de pie cuando está llena. Diseño flexible 
para ser transportable y caber en el bolsillo. Reuti-
lizable, puede enrollarse, plegarse o aplastarse. Con 
mosquetón para colgarla dónde quiera. Entregada 
encima de una tarjeta de presentación con guía. Mar-
cado 1 color.

Espátula: indispensable en su cocina. El «caucho» 
flexible resulta ideal para sacar las salsas de todos 
los rincones. Color: azul, blanco, rojo, verde, amarillo, 
naranja.
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05 19 22

RÉSISTE

AUX CHOCS

50 100 250 500
N 6,00 5,82 5,66 5,50
N + 1C 8,36 7,06 6,38 6,03

25 50 100 250
N 12,80 11,80 11,00 10,30
N + 1C 18,00 14,68 12,76 11,54

GO486
Gourde
Water bottle
dim. article / product size : h240xØ67mm 
marquage / printing area : 100x100mm

65cl bottle made of Tritan. Slender, trendy and ultra-
light (160g only), this is an esential accessory to take 
everywhere you go. Smoked grey color. Single colour 
branding (white is recommended and by default).

GO49Ø
Bouteille inox isotherme
Bottle
dim. article / product size : Ø72x196 mm 
marquage / printing area : 120x70 mm

Double-wall stainless steel vacuum flask with flip lid 
& spout. Capacity 0.4L. Ideal for keeping drinks hot or 
cold for longer. Blue, green or orange trim. Supplied 
in individual white box. 1-colour printing, black recom-
mended (standard).

Cantimplora de 65 cl en Tritan. Elegante, de moda 
y de peso ligero (sólo 160 g),  es el accesorio indis-
pensable para llevar a cualquier lugar! Color gris 
ahumado. Marcación de 1 color, en blanco por defecto 
recomendado.

Botella inox isotérmica (doble tabique) con tapa obtu-
rador & vertedor. Capacidad 0,4 L. Ideal para todos 
aquellos que quieren guardar de forma duradera su 
bebida caliente o fría. Atributos colores azul, verde o 
naranja. Entregada en caja individual blanca. Marcado 
1 color, negro aconsejado y por defecto.
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50cl

8382 3029

01 06 04 20 21

080504

19 22

01

20cl 100 250 500 1000
N 1,26 1,18 1,10 1,02
N + 1C 2,46 1,86 1,59 1,41

50 100 250 500
N 3,88 3,58 3,34 3,14
N + 1C 6,24 4,78 4,02 3,63
1C+ +2,36 +1,20 +0,68 +0,49

MUG5ØØ
Mug, Chope de bière, en ABS, 50 cl
Beer mug design, in ABS, 50 cl
dim. article / product size : Ø86xh120x112mm 
marquage / printing area : 140x60mm

An original design, reminiscent of a beer tankard. 
Plastic 50cl mug. Colours: white, blue, green, orange, 
yellow, light grey, dark grey, light beige and brown.

MUG2ØØ
Mug plastique
Plastic mug
dim. article / product size : 94xh.81x70 mm 
marquage / printing area : 110x20 mm

20cl plastic mug. In blue, white, red, lime green, yel-
low, orange. 1-colour printing, black recommended 
(standard).

Un  diseño original, reminiscente de la jarra cervecera 
de Baviera 50cl de plástico. Blanco, azul, verde, naranja, 
amarillo, gris claro oscuro, beige claro, beige oscuro.

Taza 20 cl, colores azul, blanco, rojo, verde anís, ama-
rillo, naranja, marcado en 1 color, negro aconsejado 
y por defecto,
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25cl

INCASSABLE

35cl
30

83

82

29

22

19

04

05

08

01

100 250 500 1000
N 3,40 3,14 2,90 2,72
N + 1C 4,60 3,82 3,39 3,11
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39

100 250 500 1000
N 2,38 2,22 2,06 1,94
N + 1C 3,58 2,90 2,55 2,33
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39

100 250 500 1000
N 1,66 1,58 1,54 1,50
N + 1C 2,90 2,30 2,07 1,94

RESØ2
Verre en PC
Glass
dim. article / product size : 136xØ60 mm 
marquage / printing area : 175x50 mm

Glass. 1-colour printing. Capacity 25cl.

MUG35Ø
Mug 35 cl 
35 cl mug
dim. article / product size : ø82xh100 mm 
marquage / printing area : 50x70 mm

35cl. plastic mug. Colours: blue, white, red, lime green, 
yellow, orange, light beige, brown, light grey, dark 
grey. Food-grade material, suitable for use in micro-
waves.

MUG35ØT
Mug 35 cl en Tritan
Tritan 35 cl mug
dim. article / product size : ø82xh100mm 
marquage / printing area : 50x70mm

35cl ultra-transparent mug made of Tritan. Food-
grade material, suitable for use in microwaves.

35cl
INCASSABLE

Vidrio. Marcado en 1 solo color. Capacidad 25 cl.

Taza ABS 35 cl. Color azul, blanco , rojo , verde lima , 
amarillo , naranja , beige , marrón oscuro , gris claro, 
gris oscuro. La materia prima es compatible con los 
estándares de alimentos y el uso de microondas.

Disfrute de su café por la mañana con esta taza de 35cl, 
transparente, ligero, elegante y original. Hecho de Tritan®, 
que cumple con las normas de seguridad alimentaria y es 
a prueba de microondas y lavavajillas.Logotipo en el frontal.
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19

08 100 250 500 1000
N 3,88 3,60 3,36 3,12
N + 1C 5,20 4,40 3,97 3,63

25 50 100 250
N 9,80 9,04 8,42 7,90
N + 1C 14,48 11,40 9,66 8,62

10 25 50 100
N 16,90 15,20 14,20 13,30
N + 1C 28,64 19,88 16,56 14,54

BR2Ø9
Boite à repas
Lunch box
dim. article / product size : 200x110x140mm 
marquage / printing area : 50x15mm

A retro look for this lunchbox, which features two 
600ml compartments. Highly practical with cutlery 
and handle. Colours: white/blue. Single colour bran-
ding on the handle (white is recommended and by 
default).

BR2Ø8
Boite à repas
Lunch box
dim. article / product size : 170x96x100mm 
marquage / printing area : Ø40mm

Practical and useful for lunchtime at the office! Lunch-
box with two 400ml compartments. With cutlery. 
Colours: white/grey. Single colour branding (white is 
recommended and by default).

BR2Ø7
Boite à repas
Lunch box
dim. article / product size : 265x158x54mm 
marquage / printing area : 40x30mm

Timeless and practical, this lunchbox with lid is highly 
useful. Plastic transparent lunchbox with two 590ml 
compartments and cutlery. Colours: red, green. Single 
colour branding on the lid (white is recommended and 
by default).

Apariencia retro pop simpático para esta lonchera 
de dos compartimentos de 600 ml. Muy práctico 
con cubierta y asa para llevarlo. Colores blanco/azul. 
Marcado en el asa en 1 color, recomendado en blanco 
por defecto.

¡Práctico, es el aliado irreemplazable para los desayu-
nos en la oficina! Lonchera con dos compartimentos 
de 400 ml. Con cubierta. Colores blanco/gris. Marca-
ción en la tapa en 1 color, recomendado en negro por 
defecto.

Atemporal y funcional, lonchera con cubierta para 
llevar a todas partes. Caja de plástico, transparente, 
dos compartimentos de 590 ml. Colores rojo, verde. 
Marcación en la tapa en 1 color, recomendado en 
negro por defecto.
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1022 08 05

01

1904

InMold ou IML : 
Procédé fusionnant une étiquette à la pièce plastique 
au cours du processus de moulage par injection.

INMOLD or IML : 
Method fusing a tag to the plastic piece during 
the injection molding process.

INMOLD or IML : 
Método de fusión de una etiqueta para la pieza de plás-
tico durante el proceso del moldeo durante la inyección.

100 250 500 1000
N 2,18 2,04 1,88 1,74
N + 1C 3,38 2,72 2,37 2,13
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39

MARQUAGE INMOLD
INMOLD PRINTING
MARCAJE INMOLD

500 1000 2500 5000
IML 9,67 6,04 4,21 3,47

100 250 500 1000
N 5,16 4,76 4,44 4,16
N + 1C 8,12 6,53 5,78 5,26

PLATO2515
Mini-plateau
Tray
dim. article / product size : 250x150x20 mm 
marquage / printing area : 150x80 mm

Small tray in rigid plastic with raised edges. Useful in 
the office or at home.

PLATO2515IML
Mini-plateau /
Tray
dim. article / product size : 250x150x20 mm 
marquage / printing area : 228x128 mm

KIT22ØØ
dim. article / product size : 250x150xh.81mm 
marquage sur les 3 articles.

Tray ref. PLATO2515 + 2 20cl mugs ref. MUG200.Prin-
ting on 3 items.

Mini bandeja de plástico rígido con bordes. Práctica 
tanto en la oficina como en casa. (vendida sin tazas)

Bandeja Réf. PLATO2515 + 2 tazas 20 cl Réf. MUG200. 
Marcado en los 3 articulos.
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LED
Tournevis

Lime

Scie

50 100 250 500
N 5,20 4,80 4,40 4,10
N + 1C 7,74 6,24 5,32 4,83
N + L 7,62 6,32 5,44 4,93

50 100 250 500
N 5,40 5,04 4,68 4,34
N + 1C 7,98 6,52 5,64 5,11
N + L 7,82 6,56 5,72 5,17

25 50 100 250
N 8,50 7,84 7,30 6,84
N + L 12,76 10,26 8,82 7,88

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

50 100 250 500
N 7,10 6,60 6,10 5,70
N + L 9,52 8,12 7,14 6,53

CT247
Couteau multifonctions
Multifunction knife
dim. article / product size : 115x33x15 mm 
marquage / printing area : 70x10 mm

Multifunction knife with black blades, in black plastic 
with anthracite aluminium plate, LED light and snap 
hook. Supplied in individual box. Laser printing. Option: 
personalised individual engraving - contact us for a 
quote.

CT248
Couteau multifonctions
Multifunction knife
dim. article / product size : 110x30mm 
marquage / printing area : 60x10mm

Multifunction knife, modern and smart, all metal, sup-
plied in holder with belt loop. Anodised 110mm alumi-
nium body: 1 x 78mm blade, 1 corkscrew, 1 bottle ope-
ner, 1 tin opener, 1 awl. Standard black pad printing, 
or laser engraving. Option: personalised individual 
engraving - contact us for a quote.

CT22
Couteau de poche
Pocket knife
dim. article / product size : 100x50 mm 
marquage / printing area : 55x10 - 33x13 mm

Pocket knife supplied in nylon pouch with belt loop. 
2 printing procedures: 1-colour silkscreen in black or 
white (BLACK standard) or laser engraving. Option: 
personalised individual engraving - contact us for a 
quote.

CT243
Couteau à champignons
Mushroom knife
dim. article / product size : 150x56x25 mm 
marquage / printing area : 60x10 mm

Mushroom knife with brush, wooden handle, in 600D 
green holder. 1-colour printing or laser engraving. 
Option: personalised individual engraving - contact 
us for a quote.

Navaja multifunciones hojas negras, plástico negro y placa 
de aluminio antracita, con luz LED y mosquetón. Entregado 
en caja individual. Marcado en grabado láser. Posibilidad de 
grabado individual o nominativa, presupuesto a solicitud.

Moderno, elegante y sencillo, este chuchillo multifun-
ción de lujo vestido completamente de metal. Viene en 
una bolsa con presilla. Mango de aluminio adonizado, 
110 mm, lámina negra: 1 hoja 78 mm, 1 sacacorchos, 1 
abrebotellas, 1 abrelatas, 1 punzón. Marcación en negro 
por defecto o  grabado con láser. Posibilidad de grabado 
individual o de su nombre, bajo pedido.

Navaja de bolsillo entregada en una funda de nylon 
con pasador para cintura. 2 procesos de marcado: se-
rigrafía 1 solo color negro o blanco, NEGRO por defecto, 
o grabado láser. Posibilidad de grabado individual o 
nominativa, presupuesto a solicitud.

Navaja para setas con pincel, mango de madera, en 
un estuche de color verde 600D. Marcado en 1 color 
o grabado láser. Posibilidad de grabado individual o 
nominativa, presupuesto a solicitud.
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100 250 500 1000
N 3,02 2,78 2,60 2,44
N + 1C 4,46 3,70 3,33 3,07

100 250 500 1000
N 4,30 3,96 3,68 3,46
N + 1C 5,74 4,88 4,41 4,09

100 250 500 1000
N 4,06 3,76 3,50 3,28
N + L 5,58 4,80 4,33 3,94

100 250 500 1000
N 2,20 1,98 1,90 1,78
N + 1C 3,64 2,90 2,63 2,41

TB38
Sommelier limonadier, décapsuleur
Cork-screw bottle openers
dim. article / product size : 110x25x13mm 
marquage / printing area : 55x6mm

Waiter’s friend’, trendy translucent colours. 1-colour 
pad printing. Supplied in individual box.

TB237
Sommelier limonadier, décapsuleur
Cork-screw bottle opener
dim. article / product size : 113x31x12 mm 
marquage / printing area : 55x7 mm

Waiter’s friend’ with black blades, double lever, grey 
plastic body. Supplied in individual box. Black printing 
recommended (standard).

TB238
Sommelier limonadier, décapsuleur
Cork-screw bottle opener
dim. article / product size : 108x23x12 mm 
marquage / printing area : L.65 mm

Waiter’s friend’ with black blades, aluminium and 
plastic body. 1-line laser engraving. Option: persona-
lised individual engraving - contact us for a quote.

TB32
Sommelier limonadier, décapsuleur
Cork-screw bottle openers
dim. article / product size : 135x30 mm 
marquage / printing area : 70x9 mm

Waiter’s friend’ with 1-colour SILVER printing.	

Sumiller con colores translúcidos «tendencia». Marcado 
tampografía en 1 color. Entregado en caja individual.

Sumiller sacacorchos con abre botellas con hojas negras, 
doble puntos de apoyo, cuerpo de plástico gris. Entregado 
en caja individual. Marcado negro aconsejado y por defecto.

Sumiller sacacorchos con abre botellas con hojas 
negras, cuerpo de plástico y aluminio. Marcado en 
grabado láser 1 línea. Posibilidad de grabado indivi-
dual o nominativa, presupuesto a solicitud.

Sumiller con marcado en 1 solo color. Por defecto, 
marcado PLATA.
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Dos magnétique
Magnetic back

Espalda magnetica

250 500 1000 2500
N 0,66 0,62 0,58 0,56
N + 1C 1,18 0,97 0,84 0,74
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18
N + QN 1,48 1,27 1,12 1,06

25 50 100 250
N 8,40 7,80 7,20 6,70
N + 1C 13,08 10,16 8,44 7,42

50 100 250 500
N 3,76 3,48 3,24 3,04
N + 1C 6,34 4,96 4,20 3,81
N + QN 6,46 5,22 4,52 4,13

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

50 100 250 500
N 6,56 6,00 5,60 5,24
N + 1C 9,14 7,48 6,56 6,01
N + QD 11,32 8,80 7,58 6,93

MIN6Ø
Minuteur
Timer
dim. article / product size : Ø92x36mm 
marquage / printing area : S Ø40 - QD Ø45mm

Every minute counts! No more dishes will be spoiled! 
This 60-minute, magnetic clockwork timer in brushed 
metal and rubber will be the indispensable tool for 
amateur cooks. Supplied in individual box. Black prin-
ting recommended (standard) or dome printing.

MIN61
Minuteur, chronomètre magnétique
Magnetic timer and stopwatch
dim. article / product size : 53x70x8,5mm 
marquage / printing area : 40x13mm

In a small practical format, this magnetic timer can be 
used in a wide range of settings, from the kitchen to 
the office. Electronic timer with stopwatch function. 
Operates using one LR1130 battery provided. Rubber 
finish. Colours: blue, red, green, black. Delivered in indi-
vidual illustrated box. Single colour branding (white is 
recommended and by default) or full colour branding.

D3100-
Décapsuleur
Bottle opener
dim. article / product size : 70x70mm 
marquage / printing area : 44x19mm

Bottle opener, colours: white, blue, green, yellow and 
orange. Dark blue printing as standard.

CC168
Coffret vin
Wine set
dim. article / product size : 150x110 mm 
marquage / printing area : 55x30 mm

Sommelier set : ‘waiter’s friend’ and bottle stopper. 
Smart and colourful.  Silver printing on the box recom-
mended (standard).

ara los aficionados por la cocina, este minutero mecánico 
de 60 minutos, imantado, en metal cepillado y caucho será 
indispensable. Entregado en caja individual. Marcado negro 
aconsejado y por defecto o permavisión.

De tamaño pequeño y práctico, este temporizador magné-
tico se ajuste a todo tipo de usos, desde la nevera hasta la 
oficina. Temporizador electrónico con función de cronómetro, 
magnético. Funciona con batería 1 LR1130 incluida. Acabado 
en goma. Azul, rojo, verde, negro de color. Se entrega en caja 
individual ilustrada. Impresión de 1 color blanco recomendado 
por defecto o en todo color mediante QuadriNumérico.

Abrebotellas , blanco, amarillo , azul , verde y naranja. 
Por defecto , el marcado de color azul oscuro.

Caja sumiller: sacacorchos con abre botellas y tapón 
hermético. De diseño y en color. Marcado en la caja de 
plata aconsejado y por defecto.
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100 250 500 1000
N 1,70 1,56 1,46 1,36
N + 1C 3,86 3,10 2,71 2,38

100 250 500 1000
N 2,46 2,26 2,12 1,98
N + 1C 3,70 2,98 2,65 2,42

100 250 500 1000
N 1,44 1,34 1,24 1,16
N + 1C 2,68 2,06 1,77 1,60

TAB34Ø
Tablier enfant 
Child’s apron
dim. article / product size : 430x425 mm 
marquage / printing area : 160x90 mm

Non-woven, decorated child’s apron. 2 front pockets (1 
with space for advertising). One size.

MCE53-
Gant
Oven glove
dim. article / product size : 170x270 mm 
marquage / printing area : 90x110 mm

Ideal companion for already famous chefs as well 
cooks to be ! 1-colour printing.

MCE51-
Manique
Manic
dim. article / product size : 170x170 mm 
marquage / printing area : 85x85 mm

Pot holder, essential accessory for safe cooking. 
1-colour printing.

Delantal niño de fibra no tejida decorada con 2 bolsillos delante, 
de los cuales uno es para el marcado publicitario, talla única.

El compañero ideal para los cocineros cocineros como 
aprendices ! Guante con marcado 1 solo color.

El mitón es indispensable para la cocina segura ! Mar-
cado en un color.
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800 mm

660 m
m

55 cm

59 cm

253 cm

160 cm

25 cm

15 cm

50 100 250 500
N 5,10 4,60 4,30 4,00
N + 1C 8,38 6,76 5,84 5,25

100 250 500 1000
N 4,10 3,76 3,50 3,28
N + 1C 6,26 5,30 4,75 4,30

dont éco-contribution : 0,03 € ht comprise

10 25 50 100
N 17,60 16,40 15,20 14,00
N + 1C 29,86 21,60 18,08 15,76

UC22Ø
Balance électronique
Electronic scale
dim. article / product size : 140x209x20mm 
marquage / printing area : 125x140mm

Electronic scales, flat, black, max. 5kg accurate to 5gr. 
2 x AAA batteries included. Supplied in individual box. 
1-colour printing, silver recommended (standard). Deli-
vered in individual illustrated box.

CO385TP
Tablier de cuisine
Apron
dim. article / product size : 800x500 mm 
marquage / printing area : 140x90 mm

Natural cotton apron 100gr. 1-colour printing. Pocket: 
L24 x H15.5cm.

CO387TS
Tablier de sommelier
Apron
dim. article / product size : 950x800 mm 
marquage / printing area : 200x100 mm

Wine waiter’s apron 190gr. (large size). 1-colour 
silkscreen printing on the pocket, white printing as 
standard.

Balanza electrónica, plana, color negro, máxi 5kg pre-
cisión 5 gr. Funciona con 2 pilas AAA no incluidas. Pila 
a solicitud. Entregada en caja individual. Marcado 1 
color, plata aconsejado y por defecto.

Delantal de cocina en algodón 100 gr. Marcado 1 solo 
color. Bolsillo: L24 x alt.15,5 cm.

Delantal de sumiller en algodón 190 gr (talla grande). 
Marcado en serigrafía 1 color en el bolsillo. Por defecto, 
marcado blanco.
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100 250 500 1000
N 2,04 1,88 1,74 1,64
N + 1C 3,20 2,52 2,19 1,99
1C+ +1,16 +0,64 +0,45 +0,35

100 250 500 1000
N 2,22 2,06 1,90 1,78
N + 1C 3,56 2,88 2,53 2,31

100 250 500 1000
N 2,44 2,26 2,10 1,96
N + 1C 3,78 3,08 2,73 2,49

UC232
Couteau à fromage
Cheese knife
dim. article / product size : 255x35 mm 
marquage / printing area : 45x15 mm

Cheese knife, stainless steel blade, handle in PP with 
a white hole for hanging it up. 1-colour printing, white 
recommended (standard).

UC233
Cuillère à glace
Ice scream scoop
dim. article / product size : 205x42 mm 
marquage / printing area : 45x15 mm

Ice-cream scoop in stainless steel, handle in PP with 
a white hole for hanging it up. 1-colour printing, white 
recommended (standard).

UC234
Roulette à pizza
Pizza slicer
dim. article / product size : Ø70 - 187x72mm 
marquage / printing area : 45x25mm

An essential utensil for relaxed evenings with friends! 
ABS handle, stainless steel blade. Colours: orange, 
green, white. Single colour branding (white is recom-
mended and by default).

Cuchillo para el queso, hoja de acero inoxidable, 
mango en PP con inserción de suspensión en blanco. 
Marcado 1 color, blanco aconsejado y por defecto.

Cuchara para helado de acero inoxidable, mango en 
PP con inserción de suspensión en blanco. Marcado 1 
color, blanco aconsejado y por defecto.

El aliado esencial para las veladas con amigos! 
Mango de ABS, hoja de acero inoxidable. Colores 
naranja, azul, blanco. Por defecto, marcado blanco.
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50 100 250 500
N 3,30 3,10 2,90 2,70
N + 1C 5,78 4,42 3,70 3,31

100 250 500 1000
N 0,76 0,60 0,54 0,50
N + 1C 1,90 1,12 0,89 0,76
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26

50 100 250 500
N 3,60 3,30 3,04 2,80
N + 1C 6,04 4,64 3,86 3,43

PEL75
Pelle professionnelle
Professional scoop
dim. article / product size : 340x123x80 mm 
marquage / printing area : 50x13 mm

Professional scoop suitable for use in the food-pro-
cessing, phytosanitary industries, etc. 75cl maximum 
liquid capacity, gradated relief markings, food-grade 
material. 1-colour printing, black recommended (stan-
dard).

FS9ØØ3
Clip-pince Ferm’sac
Clip
dim. article / product size : 36x66x10 mm 
marquage / printing area : 25x15 mm

Food bag sealing clip. Seals all your food bags easily 
and tightly. In blue, white, red, green or yellow.

BR2Ø
Boîte plastique
Box
dim. article / product size : 225x145x80 mm 
marquage / printing area : 90x30 mm

Transparent plastic box, 2-litre capacity. Food-qua-
lity, suitable for microwave ovens and dishwashers. 
1-colour printing on the shorter end.

Paleta profesional agroalimentaria, fitosanitaria… con capacidad 
máxima para 75 cl de líquido, graduación integrada, apta para 
materia alimentaria. Marcado en un color, aconsejado y por 
defecto negro o en el interior de la empuñadura.

Clip Cierra bolsa. Con un gesto cierre herméticamente todas sus 
bolsas alimentarias. Colores azul, blanco, rojo, verde o amarillo.

Caja de plástico transparente con capacidad de 2 litros . Ma-
terial alimenticio pasa en el microondas y lavavajillas. Impre-
sión de 1 solo color en el lado pequeño . Fabricación francés.
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100 250 500 1000
N 0,76 0,42 0,36 0,34
N + 1C 1,90 0,94 0,71 0,60
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26

100 250 500 1000
N 1,74 1,62 1,50 1,40
N + 1C 3,08 2,44 2,13 1,93

UC226
Couteau Pelle à tarte
Pie-slice and knife
dim. article / product size : 288x66 mm 
marquage / printing area : 55x15 mm

Pie slice, ergonomic handle; broad, toothed blade, 
flexible for serving. In blue, white, red, lime green, 
yellow, orange.

UC223
Tartineur
Spreader
dim. article / product size : 150x23 mm 
marquage / printing area : 50x15 mm

Spreader. In blue, white, red, lime green, yellow or 
orange.

Cuchillo pala para tarta, mango ergonómico, hoja an-
cha con dientes para cortar, hoja flexible que puede 
utilizarse como pala para servir. Colores azul, blanco, 
rojo, verde anís, amarillo, naranja. 

Untador, colores azul, blanco, rojo, verde anís o 
naranja.
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73 7075

100 250 500 1000
N 4,22 3,94 3,66 3,38
N + 1C 5,42 4,62 4,15 3,77
N + QD 6,58 5,46 4,89 4,44

100 250 500 1000
N 1,16 1,08 1,00 0,94
N + 1C 2,30 1,62 1,37 1,22

100 250 500 1000
N 0,96 0,90 0,84 0,78
N + 1C 2,10 1,42 1,19 1,04

PAP476
Set de 12 marqueurs 
avec tampons et toupies
Box of 12 markers
with stamps and spinning tops
dim. article / product size : ø81x150 mm 
marquage / printing area : 150x30 mm - QD Ø50mm

Presentation box of 12 water-soluble markers with 
decorative stamp tips. Supplied with 2 tops. In pink 
plastic with transparent lid. 1-colour printing, white 
recommended (standard) or dome printing on the 
top of the lid.

CR894
Tube carton crayons
Pencil set
dim. article / product size : Ø35x104 mm 
marquage / printing area : 70x35 mm

Cardboard gift tube containing 12 coloured pencils 
and with pencil sharpener in transparent pink, blue or 
yellow lid. 1-colour printing on the tube, black recom-
mended (standard).	

PAP468
Set peinture 
Painting set
dim. article / product size : 245x55x15 mm 
marquage / printing area : 190x30 mm

Painting set, 8 watercolours and 1 paintbrush in a 
white plastic container with transparent lid. Printing 
1 colour on the lid.

Set expositor de 12 marcadores al agua con tapones decora-
tivos. Se entrega con 2 trompos en los cuales el niño insertará 
un marcador para realizar bonitos dibujos. Plástico blanco con 
tapa transparente. De acuerdo con la norma EN71-1,2,3. Marcado 
en un color blanco o cuadrado en la parte superior de la tapa.

Tubo de regalo en cartón con 12 lápices de colores 
y un sacapuntas, en la tapa transparente de 
color rosa, azul, amarillo.  Marcado en el tubo de 
1 color, negro aconsejado y por defecto.Cumple 
con la norma EN71-1,2,3 juguete. No apto para 
niños -3ans .

Set pintura, 8 Colores de acuarelas y 1 pincel en una 
caja de plástico blanca con tapa transparente. Mar-
cado sobre la tapa transparente.
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InMold ou IML : 
Procédé fusionnant une étiquette à la pièce plastique 
au cours du processus de moulage par injection.

INMOLD or IML : 
Method fusing a tag to the plastic piece during 
the injection molding process.

INMOLD or IML : 
Método de fusión de una etiqueta para la pieza de plás-
tico durante el proceso del moldeo durante la inyección.

MARQUAGE INMOLD
INMOLD PRINTING
MARCAJE INMOLD

22
19
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500 1000 2500 5000
IML 8,83 5,26 3,43 2,69

100 250 500 1000
N 1,20 1,12 1,04 0,96
N + 1C 2,70 2,10 1,83 1,65
1C+ +1,50 +0,98 +0,79 +0,69
N+QN 5,70 4,86 4,37 4,04

10 25 50 100
N 17,60 15,90 14,80 13,90
N + 1C 30,50 21,06 18,08 16,06

JEU467
Jeu d’adresse gonflable
Inflatable game of skill
dim. article / product size : boîte228x260x44mm 
marquage / printing area : 60x30mm

A classic game for all ages, weathers and occasions. 
Inflatable game of skill (3 rings and 1 support). EN71-
1,2,3 standard compliant. Dimensions of the game 
44x27x50, delivered in illustrated individual box. Bran-
ding on the box.A classic game for all ages, weathers 
and occasions. Inflatable game of skill (3 rings and 1 
support). Dimensions of the game 44x27x50, delivered 
in illustrated individual box. Branding on the box.

JEU216
Frisbee 
Frisbee
dim. article / product size : ø216x24 mm 
marquage / printing area : ø108 mm

Frisbee, 216mm diameter in PP. Conforms to EN71-
1,2,3. Colours: blue, white, red, lime green, yellow, 
orange, pink. 1-colour printing or four-colour digital 
printing.

JEU216IML
Frisbee 
Frisbee
dim. article / product size : ø216x24 mm 
marquage / printing area : ø108 mm

White Frisbee, 216mm diameter in PP. Conforms to 
EN71-1,2,3. 

Hauteur : 50cm
Height / Altura : 50cm

Un juego clásico para todas las edades, tiempos y 
ocasiones. Juego inflable de habilidad (3 anillos y 1 
soporte). EN71 1.2.3 Cumplimiento estándar. Dimen-
siones del juego 44x27x50, entregados en caja indi-
vidual. Logotipo en la caja.

Frisbee diam. 216mm en PP. Color: azul, blanco, rojo, 
verde anís, amarillo, naranja, rosa. Marcado en un 
color o en el interior.

Frisbee blanco diam.216mm en PP.
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ÉCHECS & PETITS CHEVAUX
Chess + ludo
Ajedrez & parchís

DAMES & BACKGAMMON
Draughts + backgammon
Damas & Backgammon

19 08
Quadridôme (QD)

Doming

Marquage quadri sur étiquette ronde
Four-colour branding on circular label
Marcaje sobre etiqueta redonda

2210

0504 100 250 500 1000
N 2,46 2,28 2,12 1,96
N + 1C 3,71 2,95 2,62 2,33
N + QN 3,76 3,12 2,79 2,54

100 250 500 1000
N 2,40 2,22 2,08 1,94
N + QD 5,00 4,00 3,61 3,35
N + V 3,34 2,75 2,46 2,25

50 100 250 500
N 4,46 4,16 3,88 3,58
N + 1C 6,82 5,36 4,56 4,07
1C+ +2,36 +1,20 +0,68 +0,49

JEU465
Jeu magnétique 2 en 1 
Magnetic 2-in-1 game
dim. article / product size : 136x136 mm 
marquage / printing area : 105x20 mm

Magnetic 2-in-1 game (draughts + backgammon) or 
(chess + ludo). Metallic box and magnetic pieces, 2 
games exchangeable. Conforms to EN71-1,2,3. 1-colour 
printing on the metallic box, black as standard

JEU466
Jeu de bulles
Bubbles
dim. article / product size : Ø50xh204mm 
marquage / printing area : Ø45mm - QD Ø17mm

Fun for all the family, traditional bubbles in a new 
format. 115ml bottle. Conforms to EN71-1,2,3. Colours: 
green, red. Four colour branding on circular Ø 45mm 
label or doming on top of the cap.

YOYO5835
Yo-yo
Yo-yo
dim. article / product size : 58x35 mm 
marquage / printing area : ø30 mm

Macaroon’ yo-yo. Entertain yourself with this timeless 
game. ‘Sweet’ colours: blue, green, yellow, orange, 
pink. Conforms to EN71-1,2,3. Supplied in individual 
non-sealed bag. Not suitable for children under 3 
years.

Juego magnético 2 en 1 (Damas + Backgammon) o 
(Ajedrez + Parchís). Caja metálica con peones magné-
ticos, 2 juegos en los fondos interiores. De acuerdo 
con EN71-1,2,3. Marcado sobre la caja metálica en un 
color, por defecto negro.

Este juego para hacer pompas de jabón siempre divierte tan-
to a los pequeños como a los grandes. Juego revisitado en 
la versión original. Botella de 115 ml. Color verde, rojo. Cumple 
con la norma EN71-1,2,3. Señalización de 4 colores en etiqueta 
redonda Ø 45 mm o Quadridôme en tapa superior.

Yoyó. Disfrute de este juego intemporal. Color azuca-
rado:  azul, verde, amarillo, naranja, rosa. De acuerdo 
con la norma EN71-1,2,3. Se entrega en saquito indivi-
dual no cerrado.
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50 100 250 500
N 4,40 4,10 3,80 3,50
N + 1C 7,68 6,26 5,34 4,75
1C+ +3,28 +2,16 +1,54 +1,25

100 250 500 1000
N 7,50 7,00 6,50 6,00
N + 1C 9,66 8,54 7,75 7,02
1C+ +2,16 +1,54 +1,25 +1,02

100 250 500 1000
N 1,70 1,58 1,46 1,36
N + 1C 2,90 2,26 1,95 1,75

JEU463BIS
Jeu de fléchettes 
Set of darts
dim. article / product size : 300x390 mm 
marquage / printing area : 240x45 mm

Set of darts with 1 target and 3 Velcro balls in indi-
vidual bag. Conforms to EN71-1,2,3. Supplied in indi-
vidual bag.

JEU464
Jeu «4 en ligne»
‘4 in a row’ game
dim. article / product size : 184x125x29mm 
marquage / printing area : sur la boîte, 80x30mm

A miniature version of an old classic. Brightly coloured 
‘4-in-a-row’ game. Delivered in individual illustrated 
box. Conforms to EN71-1,2,3. Printing on the box.

FLUO5Ø5
Tubes fluorescents
Fluorescent tubes
dim. article / product size : 242x34 mm 
marquage / printing area : 90x60 mm

Printed cardboard gift tube with 3 fluorescent bra-
celets + 2 fluorescent pendants. Complies with EN71-
1,2,3. 1-colour printing on tube, black recommended 
(standard).

Dardos con 1 diana y 3 balas de velcro. De acuerdo 
con EN71-1,2,3. Se entrega en saquito individual.

Una versión clásica en miniatura y en colores bril-
lantes. Juego «4 en raya». Se entrega en caja indi-
vidual ilustrada. Cumple con la norma EN71-1,2,3. Mar-
cación en la caja.

Tubo de regalo en cartón impreso, con 3 pulseras 
+ 2 colgantes fluorescentes. De conformidad con la 
norma EN71-1,2,3. Marcado en el tubo de 1 color, negro 
aconsejado y por defecto.
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100 250 500 1000
N 1,70 1,56 1,46 1,36
N + 1C 3,86 3,10 2,71 2,38

100 250 500 1000
N 1,84 1,70 1,58 1,48
N + Adhésif 2,78 2,23 1,96 1,79

100 250 500 1000
N 2,42 2,22 2,08 1,94
N + 1C 3,62 2,90 2,57 2,33

PAP472
Boîte de 12 crayons bi-couleur
Case with 12 two-colours pencils
dim. article / product size : 180x90x9 mm 
marquage / printing area : 70x50 mm

Case with 12 two-colour pencils, or 24 colours. 1-colour 
printing, black recommended, on box only.

PAP474
Kit de coloriage
Coloring set
dim. article / product size : 180x76x15 mm 
marquage / printing area : ovale 45x25 mm

Colouring set comprising 10 coloured pencils + 1 pencil 
sharpener + 1x15cm ruler + 1 paper block of colouring-
in patterns. CMYK-printed sticker on case.

TAB34Ø
Tablier enfant 
Child’s apron
dim. article / product size : 430x425 mm 
marquage / printing area : 160x90 mm

Non-woven, decorated child’s apron. 2 front pockets (1 
with space for advertising). One size.

Caja de 12 lápices bicolores, o 24 colores. Marcado en 
un color, negro, en la caja.

Kit de colorear que incluye 10 lápices de colores + 
1 sacapuntas + 1 regla de 15 cm + 1 bloc de dibujos 
para colorear. Marcado adhesivo en cuatro colores 
en la caja.

Delantal niño de fibra no tejida decorada con 2 bolsillos delante, 
de los cuales uno es para el marcado publicitario, talla única.
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100 250 500 1000
N 2,26 2,06 1,92 1,80
N + 1C 3,74 3,02 2,69 2,47

50 100 250 500
N 4,40 4,08 3,80 3,54
N + 1C 6,76 5,32 4,52 4,07
N + QT 8,58 6,58 5,70 5,11
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LO1627
Mitaines (gants) de supporter
Supporter’s fingerless gloves
dim. article / product size : 125x160mm 
marquage / printing area : T Ø45mm - QTØ50mm

Two more things to add to your supporter’s kit - indis-
pensable to making your voice heard in the stadium! 
Grey fingerless gloves, ‘clap’ in red, blue, yellow, green, 
black, orange. 1-colour printing on the upper part of 
the right glove or four-colour transfer printing.

LS15Ø3
Lunettes de soleil
Sunglasses
dim. article / product size : 150x50mm 
marquage / printing area : 50x10mm

This year, neon is in with these 90s style fun sun-
glasses! Sun protection category 3 according to norm 
EN ISO 12312-1:2013. Colours: black/orange, black/
green, black/blue, black/light beige. Single colour 
branding on one leg (black recommended and by 
default).

ET AUSSI, LE STYLO LUMINEUX DES SUPPORTERS !
The supporter’s light Pen !
¡Y tambien, el bolígrafo luminoso para los seguidores!

STYB823 / P.123

35 15 24

04 05 08

Clap!
Clap!

Clap! Clap!
Clap!

Dos cosas más que añadir a tu kit de seguidor: ¡se 
volverán indispensables para que te hagas oír en el 
estadio! Mitón (guante) de color gris. Claqueta roja, 
azul, amarilla, verde, negra o naranja. Marcado sobre 
la parte superior del guante derecho en un color o con 
un transfer de cuatro colores.

Este año, nos vestimos de neón con estas gafas de sol 
divertidas de los años 90! Categoría de protección 3 
según la norma EN ISO 12312-1: 2013. Negro / naranja, 
negro / verde, negro / azul, negro / gris. Marcación en 
1 color en un lado, recomendado en negro por defecto.
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50 100 250 500
N 3,96 3,66 3,40 3,20
N + 1C 8,54 7,00 5,94 5,19

100 250 500 1000
N 1,52 1,42 1,32 1,22
N + 1C 2,68 2,06 1,77 1,57

100 250 500 1000
N 3,64 3,36 3,12 2,94
N + 1C 5,80 4,90 4,37 3,96
N + QT 6,92 5,90 5,17 4,80

LO15Ø4
Poncho PVC
PVC poncho
dim. article / product size : 230x200mm 
marquage / printing area : 130x90mm

When walking or out on your bike, this PVC poncho 
provides handy protection against the rain! Colours: 
dark blue or grey. Single or full colour transfer bran-
ding on the pouch.

LO15Ø5
Poncho PE en boule plastique
PE poncho in a plastic ball
dim. article / product size : Ø69mm 
marquage / printing area : Ø25mm

It takes up no space at all but provides great pro-
tection against bad weather. Poncho made of PE. 
Transparent colours: orange, green, blue. Single 
colour branding on the ball (black recommended and 
by default).

CS4ØØ
Coussin de stade et évènementiel
Évents and outdoor seat cushion
dim. article / product size : 395x367x30 mm 
marquage / printing area : 250x150 mm

600D polyester outdoor seat cushion, foam +/- 35mm 
for your comfort, with front pocket and carrying handle. 
1-colour silkscreen printing, white recommended (stan-
dard) or four-colour transfer (QT).

Para cuando haga senderimos o ciclismo, siempre 
viene bien para protgerse de la lluvia! Poncho PVC. Azul 
marino o gris. Marcación en un color de la cubierta o 
QuadriTransfert.

No ocupa nada de espacio, y protege de la intempe-
rie. Poncho PE. Colores naranja, verde, azul. Marcación 
en 1 color encima de la bola (recomendado en negro 
por defecto).

Cojín de estadio y para eventos, espuma de +/- 35 mm para su 
comodidad, cubierto de poliéster 600 D con bolsillo delantero y 
asa de transporte. Marcado en serigrafía 1 color, blanco aconse-
jado y por defecto, o Cuatricromía-transferencia (CT).
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25 50 100 250
N 11,26 10,50 9,74 9,00
N + 1C 15,94 12,86 10,94 9,68

50 100 250 500
N 6,96 6,48 6,00 5,56
N + 1C 10,24 8,64 7,54 6,81
N + QT 11,14 8,98 7,90 7,13

0519 22

LO1629
Brassard pour smartphone
Armband for smartphone
dim. article / product size : 415x158mm 
marquage / printing area : 55x25mm

Keep on moving but keep your hands free, with this 
armband, essential for gym sessions and Sunday 
morning jogs!  Compatible with iPhone 6, Galaxy S4/
S5/S6 and other smaller models. Lycra®.Colours: fluo-
rescent yellow, orange, green. Single-colour branding 
on the lower transparent part, white recommended 
and by default.

BE15Ø1
Serviette en microfibre et son pochon
Microfibre towel and pouch
dim. article / product size : Ø55x120mm 
marquage / printing area : 35x70mm

An essential companion for sports lovers and outdoor 
types, this microfibre towel dries four times faster 
than a cotton towel! This 80 x 40cm microfibre towel 
is made of 85% polyester and 15% polyamide. Comes 
in its own pouch. Six times lighter than a cotton towel. 
Colours: blue, orange, green. Branding on the pouch. 
Single colour branding (white is recommended) or full 
colour transfer branding.

04

19

05

Mueva y mantenga sus manos libres gracias a este 
brazalete, esencial para las sesiones en el gimnasio y 
trotar Domingo ! Compatible iPhone 6 Galaxy S4 / S5 
/ S6 dimensiones menores y otros modelos. En Lycra®. 
Colores fluorescentes amarillas , naranja , verde. Mar-
cado en la parte inferior de la parte transparente en 1 
color, blanco de forma predeterminada y recomendada.

Indispensable para los amantes del deporte y el aire 
libre, la toalla de microfibra seca 4 veces más rápido 
que una toalla de algodón. Toalla 80 x 40 cm de 
microfibra, 85% de poliester, 15% de poliamida con 
su estuche. 6 veces más ligero que una toalla de 
algodón. Colores azul, naranja, verde. Marcación en el 
estuche de un color, recomendado en  blanco y por 
defecto, o multicolor.
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01 05 15 24

260 500 1000 2500
N 0,33 0,22 0,20 0,18
N + 1C 0,71 0,46 0,36 0,30
N + QN 1,28 0,99 0,87 0,80

25 50 100 250
N 8,28 7,64 7,10 6,66
N + 1C 13,18 10,28 8,64 7,68
N + QN 13,66 10,64 9,36 8,40

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

50 100 250 500
N 2,30 2,10 1,90 1,80
N + 1C 5,04 3,72 3,00 2,71
1C+ +2,36 +1,24 +0,72 +0,53

QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

BRACELET INVIOLABLE !
Tamper-proof bracelet / Pulsera inviolable

08

99
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Position lanterne
Lantern position
Linterna de posición

Position lampe de poche
Flashlight position

Lampara de bolsillo

Position lampe de table
Table lamp position

Lampara de mesa

19 05

LP396
Lampe de poche
Pocket flashlight
dim. article / product size : 113x44x17 mm 
marquage / printing area : 40x25 mm

Pocket and leisure «ultra slim» LED torch. In  blue, 
white, green, orange. In individual box. Supplied in 
individual box. 3 x AAA batteries not included.

LP342
Lampe de camping
Camping torch
dim. article / product size : Ø86x52mm(pliée) ou 
135mm(dépliée) 
marquage / printing area : demi cercle, 55x20mm

Light up your nights under the stars with this cam-
ping torch which can slip into your bag when it is 
closed! Can be used as a lantern using the suspen-
sion hook provided or as a lamp when placed on a 
flat surface. 3 modes (2 levels of brightness plus SOS 
flash mode). Operate with 3xAA batteries included. 
Delivered in an individual illustrated box. Single white 
printing or full colour branding.

BI25Ø32-
Bracelets d’identification
Vinyl identification bracelet
dim. article / product size : 250x26 mm 
marquage / printing area : 65x20 mm

Vinyl identification bracelet 250x32mm with wider 
print area of 75x32mm, 10 bright, sharp colours for 
high visibility, adjustable length (15-24cm) to fit all 
wrists, tough, tamper-proof. Supplied in lots of 20. 
1-colour black or white printing as standard.

Lámpara de bolsillo y de ocio LED. Caja « ultra fina ». 
Colores azul, blanco, verde, naranja. Entregada en caja 
individual. 3 pilas AAA no proporcionadas.

Ilumina sus noches bajo las estrellas, esta linterna de 
camping cabe en una pequeña esquina de la bolsa cuando 
esté cerrada! La linterna puede colgarse por la percha o 
tiene una base plana para ponerse de pie. Opera con 3 
baterías AAA que vienen incluidas. 3 modos (2 niveles de 
potencia + intermitente SOS). Se entrega en caja individual 
ilustrada. Marcación en un color blanco o QuadriNumérico.

Pulsera de Identificación y eventos en vinilo 250 x 
32 mm, zona ampliada de 75 x 32mm, 10 colores bril-
lantes y llamativos para que se vean mejor, longitud 
regulable de 15 a 24 cm para adaptarse a todas las 
muñecas, resistente, inviolable. Entregado por pla-
cas de 20. Marcado en 1 color blanca o negro por 
defecto.
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10 25 50 100
N 10,44 9,90 9,40 8,90
N + 1C 23,34 15,06 12,68 11,06

10 25 50 100
N 22,00 21,20 20,60 20,00
N + 1C 34,90 26,36 23,88 22,16

MILANO968BIS
Étui 2 jeux de cartes
Playing card
dim. article / product size : 108x141x32 mm 
marquage / printing area : 60x30 mm

Playing card travel set. High-quality, chocolate-colou-
red imitation leather with beige stitching. Supplied 
with 2 decks of 54 cards, A5 note-pad and pencil. 
Silver printing recommended (standard).

MILANO968
Étui / Sleeve

Empty sleeve on request.

MILANO972BIS
Étui 3 jeux de cartes
Playing card
dim. article / product size : 187x222x26mm 
marquage / printing area : 75x50mm

Playing card set. High-quality, chocolate-coloured 
imitation leather with beige stitching. Supplied with 
2 decks of 54 cards, 1 tarot deck, A5 note-pad and 
pencil. Silver printing recommended (standard).

MILANO972
Étui / Sleeve

Empty sleeve on request.

Estuche de juegos de cartas de viaje, en simili piel de gama 
alta colores chocolate con costura en todo el contorno 
beige. Entregado con 2 juegos de 54 cartas, bloque de papel 
A5 y lápiz. Marcado plata aconsejado y por defecto.

Caso vacío bajo petición.

Estuche de juegos de cartas, en simili piel de gama alta 
color chocolate con costura en todo el contorno beige. En-
tregado con 2 juegos de 54 cartas, 1 juego de tarot, bloque 
de papel A5 y lápiz. Marcado plata aconsejado y por defecto.

Caso vacío bajo petición.
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QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

BRIQUET
SANS FLAMME

50 100 250 500
N 6,46 6,02 5,58 5,16
N + 1C 9,00 7,46 6,50 5,89
1C+ +2,54 +1,44 +0,92 +0,73
N + QN 8,84 7,26 6,36 5,77

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

100 250 500 1000
N 2,54 2,34 2,18 2,04
N + 1C 3,98 3,26 2,91 2,67
1C+ +1,44 +0,92 +0,73 +0,63
N + QN 4,20 3,52 3,17 2,92

BB339Ø
Allume-gaz
Lighter gas
dim. article / product size : 40x190x18 mm 
marquage / printing area : 50x15 mm

Gas barbecue lighter. Printing on 1 side.

BB3398
Briquet électronique rechargeable 
Electronic rechargeable lighter
dim. article / product size : 80x33x15 mm 
marquage / printing area : 65x20 mm

No-flame electronic lighter, USB-rechargable with 
charging light, can light around 100 cigarettes per 
charge. Colours: white, black. Supplied in indivdual 
illustrated box.

Encendedor gas, barbacoa. Marcado 1 cara.

Encendedor electrónico sin llama, recargable me-
diante USB, con testigo de carga. Permite encender 
cerca de 100 cigarrillos por ciclo. Color: blanco, negro. 
Se entrega en caja individual ilustrada.
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QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

08 03 24 15 01

01

35

100 250 500 1000
N 0,84 0,76 0,72 0,67
N + 1C 2,00 1,40 1,17 1,02
1C+ +1,16 +0,64 +0,45 +0,35
N + QN 2,34 1,80 1,57 1,43

100 250 500 1000
N 0,88 0,80 0,74 0,70
N + 1C 2,04 1,44 1,19 1,05
1C+ +1,16 +0,64 +0,45 +0,35
N + QN 2,30 1,76 1,51 1,38

100 250 500 1000
N 0,74 0,62 0,58 0,53
N + 1C 1,90 1,26 1,03 0,88
1C+ +1,16 +0,64 +0,45 +0,35
N + QN 2,16 1,58 1,35 1,21

BB338Ø
Briquet
Lighter
dim. article / product size : 35x64x9 mm 
marquage / printing area : 45x25 mm

Electronic cigarette lighter. Refillable.

BB3363
Briquet
Lighter
dim. article / product size : 24x80 mm 
marquage / printing area : 55x14 mm

Electronic cigarette lighter. Refillable.

BB3377
Briquet décapsuleur
Electronic lighter
dim. article / product size : 79x25 mm 
marquage / printing area : 35x15 mm

Electronic cigarette lighter. Refillable. With bottle 
openers.

Encendedor electrónico recargable.

Encendedor electrónico recargable.

Encendedor electrónico recargable., con abrebotellas.
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100 250 500 1000
N 1,60 1,48 1,38 1,28
N + L 2,70 2,10 1,85 1,66

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

100 250 500 1000
N 1,40 1,28 1,20 1,14
N + 1C 2,54 1,84 1,59 1,40
N + QN 2,64 2,00 1,75 1,61

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

08 24 350515

35 96

PCL1Ø
Porte-clés lampe 1 LED
Torch key-ring 1 LED
dim. article / product size : 20x20x60mm 
marquage / printing area : 36x14mm

This torch keyring will never let you down! A must-
have to take everywhere.  3 LR44 batteries included. 
Colours: red, blue, green, orange, black. Branding pos-
sible on the two smooth faces.

PCL8
Porte-clés lampe 3 LED 
3 LED torch key-ring
dim. article / product size : 65x18 mm 
marquage / printing area : 30x9 mm

3xLED torch key-ring in aluminium and plastic. Co-
lours: blue, red, green, black. Batteries included. Laser 
engraving.

Este llavero linterna no le defraudará! Un tener en 
cuenta para llevar a todas partes. 3 pilas LR44 inclui-
das. Colores: rojo, azul, verde, naranja, negro. Logotipo 
posible sobre las dos caras lisas.

Llavero con 3 lámparas LED de aluminio y plástico. Color 
azul, rojo, verde, negro. Pilas incluidas (3 x RL44). Mar-
cado en un color, aconsejado y por defecto plateado.
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35 95 98 96

100 250 500 1000
N 2,26 2,10 1,96 1,84
N + L 3,36 2,72 2,43 2,22

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

50 100 250 500
N 6,86 6,40 5,94 5,48
N + 1C 9,44 7,88 6,90 6,25
N + QN 9,56 7,96 6,90 6,27
N + QD 10,86 8,94 7,68 6,97

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

PCL12
Porte-clés lampe 3 LED
Torch keyring 3 LED
dim. article / product size : 70x22mm 
marquage / printing area : 45x8mm

You’ll never take it off your keyring! Small and solid, 
this aluminium torch with large branding area comes 
in four smart metallic colours: black, red, blue and 
green! 4 LR44 batteries included. Delivered in an indi-
vidual illustrated box. Laser engraved branding.

EL163Ø
Alarme/localisateur d’objet perdu
Alarm/lost object finder
dim. article / product size : 52x31x11mm 
marquage / printing area : TØ14mm - QDØ15mm

The clever tool for those with their head in the clouds! 
Using Bluetooth, this connected tracer helps find keys, 
wallets or favourite objects using your smartphone. 
Lost object warning (tracker), geolocator and camera 
shutter release. 1 LR2032 battery included. Delivered 
in an individual illustrated box. Single colour, Quadri-
dome branding or four colour printing.

Alarme ‘objet perdu’ 
‘Lost object’ alarm
Alarma ‘objetos perdidos’

Géolocalisation 
Geolocation
Geolocalización

Déclencheur photo
Photo trigger
Bóton de foto

Bluetooth 

QUADRI-NUMÉRIQUE
Digital printing / Marcaje digital

QUADRIDÔME 
Doming

22 08 3519

Nunca lo quitarás de tu llavero! Pequeño, sólido 
y con linterna, de aluminio con una amplia zona 
de marcaje, viene en cuatro colores metalizados: 
negro, rojo, azul y verde! 4 pilas LR44 incluidas. 
Se entrega en una caja individual. Logo grabado 
en láser.

La herramienta para los que tienen la cabeza en las 
nuves! Usar Bluetooth,  se conecta y ayuda a locali-
zar las llaves, carteras o objetos favoritos usando su 
smartphone. Advertencia perder los objetos  (trac-
ker), geolocalizador via vuestro smartphone y boton 
de foto. 1 batería LR2032 incluido. Se suministra en 
caja única ilustra. Marcado un color o Quadridôme.
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Rond 35 x 59 / Marq. Ø 34
Round 35 x 59 / Printing Ø 34

Redondo 29 x 40 / Marcaje Ø 34

Hibou 29 x 40 / Marq. Ø 17
Owl 29 x 40 / Printing Ø 17

Buho 29 x 40 / Marcaje Ø 17

Guitare 23 x 58 / Marq. Ø17
Guitar 23 x 58 / Printing Ø17

Guitarra 29 x 40 / Marcaje Ø 17

Rond 35 x 59 / Marq. Ø 34
Round 35 x 59 / Printing Ø 34

Redondo 29 x 40 / Marcaje Ø 34

Hibou 29 x 40 / Marq. Ø 17
Owl 29 x 40 / Printing Ø 17

Buho 29 x 40 / Marcaje Ø 17

Guitare 23 x 58 / Marq. Ø17
Guitar 23 x 58 / Printing Ø17

Guitarra 29 x 40 / Marcaje Ø 17

Coloris JETON2CHF blanc uniquement
White TOKEN Colours only
Unicamente colores blancos 

500 1000 2500 5000
N 0,19 0,14 0,13 0,12
N + 1C 0,53 0,40 0,32 0,26
1C+ +0,35 +0,26 +0,18 +0,14

250 500 1000 2500
N 0,70 0,57 0,42 0,40
N + 1C 1,22 0,92 0,68 0,58
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18

500 1000 2500 5000
N 0,18 0,12 0,08 0,07
N + 1C 0,57 0,38 0,26 0,21
1C+ +0,39 +0,26 +0,18 +0,14

JETON2CHF
Jeton blanc
White token
dim. article / product size : Ø27 mm 
marquage / printing area : Ø25 mm

White token. 2 Swiss Franc size. Ø 27mm, thickness 
2.3mm.	

M251JETLOGO
Jeton personnalisable
Custom token
dim. article / product size : 42x30 mm 
marquage / printing area : Ø19 mm

Personalised token with snap hook key-ring. Ring 
diameter 25mm.

JETLOGO
Jeton personnalisable
Custom token
dim. article / product size : 42x30 mm 
marquage / printing area : Ø19 mm

Personalised token.

Ficha blanca. Dimensiones de una moneda de 2 Fran-
cos Suizos. Ø 27 mm x espesor 2,3 mm.

Ficha personalizable con llavero mosquetón. Aro Ø25 
mm.

Ficha personalizable. 
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Coloris JETON sur demande
TOKEN Colours on request

Colores a elegir

843523251110

Coloris JETON
TOKEN Colours
Colores JETON

01221519040508

01

22

15

19

04

05

08

84

35

23

25

11

10

Coloris JETON2EUR
TOKEN Colours
Colores JETON

Coloris JETON 
TOKEN Colours
Colores JETON

Coloris JETON2EUR sur demande
TOKEN Colours on request
Colores a elegir

Coloris JETON sur demande
TOKEN Colours on request
Colores a elegir

500 1000 2500 5000
N 0,18 0,12 0,08 0,07
N + 1C 0,57 0,38 0,26 0,21
1C+ +0,39 +0,26 +0,18 +0,14
N + QN 0,59 0,42 0,33 0,30

500 1000 2500 5000
N 0,17 0,10 0,07 0,06
N + 1C 0,55 0,33 0,18 0,13
1C+ +0,39 +0,23 +0,10 +0,07
N + QN 0,55 0,39 0,31 0,28

500 1000 2500 5000
N 0,57 0,42 0,38 0,34
N + 1C 0,96 0,65 0,48 0,41
1C+ +0,39 +0,23 +0,10 +0,07
N + QN 1,34 0,90 0,69 0,60

JETON
Jeton pour caddie
Token
dim. article / product size : Ø23 mm 
marquage / printing area : Ø19 mm

Token. 1€ size. Ø 23mm, thickness 2.3mm.

JETON2EUR
Jeton
Token
dim. article / product size : Ø26 mm 
marquage / printing area : Ø24 mm

Token. €2 size. Ø 26mm, thickness 2.3mm.

M251JETON
Porte-clés jeton caddie
Key-ring
dim. article / product size : 55x30 mm 
marquage / printing area : Ø14 mm

Combined key-ring and shopping trolley token (with 
hole). Light and inexpensive. Ring diameter 25mm. 
Pad printing available in a variety of colours, but hole 
position varies.

Ficha. Dimensiones de 1 euro. Ø 23 mm x espesor 2,3 mm.

Ficha. Dimensiones de una moneda de 2 Euros. Ø 26 
mm x espesor 2,3 mm.

Llavero ficha carrito con agujero. Económico y 
ligero. Aro Ø25 mm. Marcado en tampografía 
posible en varios colores, pero posición del agu-
jero aleatoria.
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04050800 01 35 19 22 10

Coloris JETON
TOKEN Colours / Colores JETON

01221519040508

Coloris JETON sur demande
TOKEN Colours on request / Colores a elegir

843523251110

QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

Coloris porte-clés sur demande.
Colours on request.
Colores a elegir

84

23

11

10

0501221904

EN POLYCARBONATE (PC) incassable dans 
des conditions normales d’utilisation.

MADE OF POLYCARBONATE, unbreakable 
in normal use.

El policarbonato (PC) incansable dentro de 
las condiciones normales de utilización.

250 500 1000 2500
N 0,64 0,52 0,46 0,44
N + 1C 1,16 0,87 0,72 0,62
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18
N + QN 1,36 1,07 0,93 0,87

500 1000 2500 5000
N 0,52 0,46 0,44 0,42
N + 1C 0,91 0,69 0,54 0,49
1C+ +0,39 +0,23 +0,10 +0,07
N + QN 0,91 0,74 0,68 0,64

500 1000 2500 5000
N 0,18 0,10 0,08 0,07
N + 1C 0,53 0,36 0,26 0,21
1C+ +0,35 +0.26 +0.18 +0.14
N + QN 0,61 0,44 0,37 0,34

CLIPCOURSE®
(modèle déposé)
(registered design)
dim. article / product size : 52x23 mm 
marquage / printing area : Ø19 mm

P27JETON
Porte-jeton
Token holder
dim. article / product size : 95x70 mm 
marquage / printing area : 20x15 mm

Token-holder with bevelled edge for scratchcards. 
Supplied with 1 white token (as standard). Printing on 
token min. order 1000 units.

POC7ØØJETON
Porte-clés, porte-jeton
Keychain token
dim. article / product size : 75xØ27mm 
marquage / printing area : Ø19mm

Key-ring with token holder. Injection moulding and 
memory shaping for constant visiblity. In process blue, 
red, green, orange, yellow, transparent, white or black. 
Printing on token only.

Porta ficha con parte biselada para rasca juegos. En-
tregado con 1 ficha, por defecto ficha blanca. Marcado 
de ficha a partir de 1.000 piezas. Puede ser marquado 
en QuadriNumerico.

Llavero Porta ficha. Gracias a su materia inyectada 
con memoria de la forma, su ficha publicitaria siempre 
estará visible. Colores azul proceso, rojo, verde, naran-
ja, amarillo, transparente, blanco y negro. Marcado en 
la ficha únicamente.
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QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

100 250 500 1000
N 1,88 1,74 1,62 1,52
N + QD 4,42 3,48 3,11 2,91
N + QD + 1C 5,56 3,99 3,46 3,17
N + QD + QN 5,60 4,05 3,52 3,20

250 500 1000 2500
N 0,62 0,54 0,48 0,46
N + 1C 1,14 0,89 0,74 0,64
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18
N + QN 1,34 1,09 0,95 0,89

100 250 500 1000
N 2,86 2,62 2,44 2,30
N + 1C 4,00 3,18 2,83 2,56
1C+ +1,14 +0,56 +0,39 +0,26
N + QN 4,02 3,18 2,83 2,58

POC777JETON
Porte-clés métal porte-jeton 
Metal token-holder key-ring
dim. article / product size : 44x32mm 
marquage / printing area : ø19mm

Token-holder key-ring in ‘gun’ metal veneer and black 
trim. Supplied with token. With printing, supplied on 
cardboard and individual sealed bag (with hanging 
hook). Printing on token .

POC13JETON
Porte-jeton
Token holder
dim. article / product size : 60x40 mm 
marquage / printing area : Ø35 mm

Token holder with printing on key-ring. Option of prin-
ting on token (min. order 1000 units). Supplied with 
white token.

POC767
Porte-clés métal nickelé 
Shiny nickel key-ring
dim. article / product size : 60x25mm 
marquage / printing area : 31x16mm - QD ø14,5mm

Shiny nickel key-ring with colour plastic insert. Colours: 
blue, white, red, green, yellow, black. Dome printing on 
the metal part and silkscreen or four-colour digital prin-
ting on the insert. With printing, supplied on cardboard in 
individual sealed bag (with hanging hook).

Llavero Porta ficha metal enchapado «gun» et 
atributo negro. Entregado con 1 ficha. Con marca-
do, se entrega sobre cartón en saquito individual 
cerrado (con gancho de suspensión) .Marcado en 
la ficha.

Porta ficha con marcado en el llavero, posibilidad 
de marcado en la ficha a partir de 1.000 piezas. Por 
defecto, entrega con ficha blanca.

Llavero de metal niquelado brillante con inserción plás-
tica de color. Color: azul, blanco, rojo, verde, amarillo, 
negro. Marcado con identificador en la parte metálica 
y un color o con un cuadro numérico sobre la inserción. 
Con marcado, se entrega sobre cartón en saquito indivi-
dual cerrado (con gancho de suspensión).  



Porte-clés / Key-ring98

01 05 19 22

QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

01 05 19 22

QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

32mm

100 250 500 1000
N 1,08 0,98 0,92 0,86
N + 1C 2,22 1,50 1,27 1,12
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26
N + QN 2,32 1,62 1,39 1,23

100 250 500 1000
N 1.38 1.26 1.18 1.10
N + 1C 2,52 1,78 1,53 1,36
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26
N + QN 2,62 1,90 1,65 1,47

250 500 1000 2500
N 0,70 0,57 0,42 0,38
N + 1C 1,22 0,92 0,68 0,56
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18

250 500 1000 2500
N 0,30 0,26 0,24 0,22

M251P
Porte-clés mousqueton
Carabiner split ring
dim. article / product size : 53x25 mm 
marquage / printing area : triangle 28xh11 mm

32mm snap hook key-ring, split ring  Ø25mm. No 
printing.

M251CC
Porte-clés mousqueton
Carabiner split ring
dim. article / product size : 52x23 mm 
marquage / printing area : Ø19 mm

Snap hook key-ring with Clipcourse®. Printing on Clip-
course® only. Ring diameter 25mm.

P16MOUSQUETON
Porte-clés
Key-ring
dim. article / product size : 65x33 mm 
marquage / printing area : 47x22 mm

Key-ring. Transparent front side to insert 50 x 25mm 
label, white underside for printing. Supplied without 
label.

P16-
Porte-clés
Key-ring
dim. article / product size : 65x33 mm 
marquage / printing area : 47x22 mm

Key-ring. Transparent front side to insert 50 x 25mm 
label, white underside for printing. Ø 30mm split ring. 
Supplied without label.

Llavero mosquetón 32 mm, aro abierto Ø 25 mm. Úni-
camente sin marcado.

Llavero mosquetón con « Clipcourse® ». Marcado en el 
«Clipcourse®» únicamente. Aro Ø25 mm.

Frontal transparente para deslizar un lado de la eti-
queta de 50 x 25 mm para el impreso . Entregado 
sin etiqueta.

Llavero. Cara transparente para colocar una etiqueta 
50 x 25 mm, dorso blanco para marcado publicitario. 
Aro abierto Ø 30 mm. Entregado sin etiqueta.
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Ouverture possible avec 
une pièce de monnaie.
Easy to open with a coin.
Posible overtura con cambio de moneda

100 250 500 1000
N 1,14 1,04 0,98 0,92
N + 1C 2,28 1,56 1,33 1,18
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26
N + QN 2,44 1,88 1,65 1,50

100 250 500 1000
N 1,08 0,98 0,92 0,86
N + 1C 2,22 1,50 1,27 1,12
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26
N + QN 2,32 1,76 1,53 1,38

100 250 500 1000
2 V 3,04 2,14 1,75 1,50

QuadriNumérique sur papier
Digital printing on paper

Marcaje digital sobre papel

POC716T
Porte-clés porte-étiquette
Key-ring label-holder
dim. article / product size : 73x35mm 
marquage / printing area : 55x28mm

100% transparent, but 100% visible. This keyring offers 
a good yet discrete branding surface and a slot for 
permanent or temporary labels measuring 55x28mm. 
2 transparent sides. Branding on the full side (exclu-
ding the slot). Supplied without label.

POC716
Porte-clés porte-étiquette 
Key-ring label-holder
dim. article / product size : 73x35 mm 
marquage / printing area : 55x30 mm

Key-ring label-holder. Transparent front with slit 
allowing label (55x28mm) to be inserted or changed 
without taking the key-ring apart. White back to print 
your advertising. In white. Split ring (Ø 30mm). Sup-
plied without label. Bag with 100 labels upon request.

P31
Porte-clés
Key-ring
dim. article / product size : 40x40 mm 
marquage / printing area : 33x33 mm

Key-ring with labels, open with a coin to change the 
label. 2 colour laser-printed paper images (same or 
different). Ø 30mm split ring. Option of silkscreen 
printing inside the key-ring on one side. Individually 
wrapped. Supplied in individual bag.

100 % de transparencia , el 100 % de visibilidad para 
este llavero que ofrece una hermosa superficie de 
marcado , mientras que sobrio y una ranura de inser-
ción para deslizar o cambiar una etiqueta de 55 x 28 
mm . 2 caras transparentes . Tampografía Sérigaphie 
o marcado en la cara completa ( sin ranura).

Llavero porta-etiqueta. Anverso transparente con 
hendidura de inserción que permite introducir una eti-
queta de 55 x 28 mm sin desmontaje, reverso blanco 
para el marcado publicitario. Color: blanco. Anilla Ø 30 
mm. Se entrega sin etiqueta. Saquito de 100 etique-
tas mediante petición.

Llavero etiqueta, desmontable con una moneda para cambiar la 
etiqueta. 2 visuales papel (idénticos o diferentes) en impresión láser 
color, aro abierto Ø 30 mm. Posibilidad de marcado en serigrafía en 
el interior del llavero en 1 cara. Entregado en bolsa individual.
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Rectangle
Marq. 50x27
Rectangle
Printing 50x27

Carte
Marq. 50x32
Chart
Printing 50x32

Carré
Marq. 32x32
Square
Printing 32x32

Rond GM
Marq. Ø 39
Round GM
Printing Ø 39

CRÉATION
À partir de 
5000 pièces

QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

INFO MESURES
MEASURES INFORMATION
INFORMACÍON DE MEDIDAS

Toutes nos «mesures» sont homologuées UE par le 
ministère de l’industrie. Elle sont soumises à la véri-
fication primitive par la subdivision compétente de 
la DRIRE (Directions Régionales de l’Industrie de la 
Recherche et de l’Environnement). Taxe MID incluse. 
Conforme au décret 2006-447 arrété du 28/04/2006.

All our «measures» did receive the EU certification 
from the French Ministry of Industry and are subject 
to prior verification from the branch of the DRIRE 
(Directions Régionales de l’Industrie de la Recherche 
et de l’Environnement). Tax MID included. Complies 
with decree 2006-447 / Order dated 28/04/2006.

Todas nuestras medidas están homologadas por la 
UE. Ellos son responsables de la verificacion (Direc-
ciones regionales de la industria, investigación y el 
medio ambiente). Tasa MID incluida. Confirmada por 
el decreto 2006-447 salida 28/04/2006

100 250 500 1000
N 1,06 0,96 0,86 0,80
N + 1C 2,31 1,63 1,36 1,17
1C+ +1,14 +0,56 +0,39 +0,26

100 250 500 1000
N 0,86 0,80 0,73 0,69
N + 1C 2,00 1,32 1,08 0,95
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0.26

250 500 1000 2500
N 0.60 0.48 0.40 0.36
N + 1C 1,12 0,83 0,66 0,54
1C+ +0,52 +0,35 +0.26 +0.18
N + QD 1,90 1,49 1,27 1,13

100 250 500 1000
N 1,06 0,96 0,86 0,80
N + 1C 2,31 1,63 1,36 1,17
1C+ +1,14 +0,56 +0,39 +0,26
N + QN 2,40 1,86 1,57 1,41

Key-ring in flexible PVC, Ø 30mm split ring. 4 designs. 
Printing on 1 or 2 sides.

P54
Porte-clés
Key-ring
dim. article / product size : 55x28 mm 
marquage / printing area : 53x26 mm

Key-ring with dome printing 49.7 x 26.8mm. Option of 
silkscreen printing on the back 48 x 26mm.

PCM1Ø2
Porte-clés mètre
Tape measurer key-ring
dim. article / product size : 40x40 mm 
marquage / printing area : 36x30 mm

Tape measure key-ring with spirit level. 1m x 6mm tape.

PCM15Ø
Porte-clés mètre
Tape measurer key-ring
dim. article / product size : 42x45 mm 
marquage / printing area : Ø28 mm

Tape measure key-ring. 1m x 6mm tape.

P61
Porte-clés
Key-ring

Llavero con « permavisión ». Marcado Permavisión: 
49,7 x 26,8 mm. Posibilidad de marcado en serigrafía 
en el dorso: 48 x 26 mm.

Llavero metro con nivel. Cinta 1 m x 6 mm.

Llavero metro. Cinta 1 m x 6 mm.

Llavero en PVC flexible, con aro abierto Ø 30 mm 11 
formas estándar. Marcado publicitario en 1 o 2 caras.
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Carré 35x35
Marq. 33x33
Square 35x 5

Printing 33x33

Carte 48x33
Marq. 46x31
Chart 48x33

Printing 46x31

Rond Ø41
Marq. Ø39
Round Ø41

Printing Ø39

Rectangle 55x28
Marq. 53x26

Rectangle 55x28
Printing 53x26

Maillot
T-shirt

CRÉATION
À partir de 

5000 pièces

Épaisseur : 3mm
Thickness / Espesor

100 250 500 1000
N 2,56 2,36 2,20 2,06
N + QD 5,10 4,10 3,69 3,45
N + QD + 1C 6,26 4,73 4,14 3,80

35

84

GRATTE-JEUX
Scratches games

Juego de rascacielos

1501

0804 05 22

QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital100 250 500 1000

N 0,90 0,84 0,76 0,72
N + 1C 2,04 1,36 1,11 0,98
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26
N + QN 2,14 1,52 1,27 1,14

250 500 1000 2500
N 0,38 0,34 0,32 0,30
N + 1C 0,90 0,69 0,58 0,48
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18

250 500 1000 2500
N 0.60 0.48 0.40 0.36
N + 1C 1,12 0,83 0,66 0,54
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18
N + QN 1,32 1,03 0,87 0,79

190401 2205

2325111084

POC7Ø7
Porte-clés jeton Trèfle
Keychain token
dim. article / product size : 85x53 mm 
marquage / printing area : 47x15 mm

Good luck key-ring with token, four-leaf clover. Scrat-
chcard scraper.

POC766
Porte-clés façon sellier 
Saddle stitched key-ring
dim. article / product size : 130x20mm 
marquage / printing area : 65x12mm - QD ø13mm

Saddle-stitched key-ring in high-quality imitation lea-
ther  with perimeter stitching, push-button strap clo-
sure, shiny nickel snap-hook and 3 split rings. Colours: 
brown, black. Dome printing on the push-button, or 
1-colour on the strap, silver recommended (standard). 
With printing, supplied on cardboard and individual 
sealed bag (with hanging hook).

P24
Porte-clés
Key-ring
dim. article / product size : 40x50x3 mm 
marquage / printing area : Ø27 mm

Pebble-shaped key-ring.

P2Ø
Porte-clés
Key-ring

Key-ring. 3mm thick, with split ring Ø 30mm. 5 stan-
dard designs (custom option, min. order 5000 units). 
Silkscreen or pad printing on 1 or 2 sides.

Llavero ficha de la suerte, trébol de 4 hojas. Rasca 
juegos.

Llavero estilo talabartero en polipiel de alta gama 
con pespunte en el perímetro, cierre de la cincha por 
botón a presión, mosquetón de metal niquelado bril-
lante y 3 anillas. Color: marrón, negro. Marcado graba-
do láser o con identificador sobre el botón a presión. 
Cincha de un color, aconsejado y por defecto platea-
do. Con marcado, se entrega sobre cartón en saquito 
individual cerrado (con gancho de suspensión).

Llavero en forma de canto rodado.

Llavero. Espesor 3 mm, con aro abierto Ø 30 mm. 8 
modelos estándar. Posibilidad de creación a partir de 
5.000 piezas. Marcado en serigrafía o tampografía en 
1 o 2 caras.
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100 250 500 1000
N 2,82 2,60 2,40 2,26
N + 1C 3,96 3,16 2,79 2,52

100 250 500 1000
N 3,14 2,90 2,70 2,52
N + 1C 5,30 4,44 3,95 3,54

100 250 500 1000
N 1,56 1,44 1,34 1,24
N + 1C 3,72 2,98 2,59 2,26
N + QT 4,06 3,34 2,91 2,60

AMO1629
Chiffon antipoussière en microfibre
Microfibre duster
dim. article / product size : 90x180mm 
marquage / printing area : 55x35mm

Store it in your glove compartment to make sure your 
car is always clean! Microfibre duster 35x35, grey with 
red, blue or green piping. Single or four-colour transfer 
branding on the duster.

AMO1517
Eponge microfibre
Microfibre sponge
dim. article / product size : 165x95x55mm 
marquage / printing area :  50x28mm

Just what you need to pamper and take care of your 
car. Colours: green, red, blue. White single colour bran-
ding on the elastic.

AMO1516
Plumeau micro fibre
Microfibre feather duster
dim. article / product size : 200xØ95mm 
marquage / printing area : 28x9mm

Keep your dashboard clean using this microfibre fea-
ther duster. Colours: green, red, blue. Single colour 
branding on the handle (white recommended and 
by default).

Guárdelo en la guantera para asegurarse de que su 
coche está siempre limpio! Plumero de microfibra 
35x35, gris con ribetes rojos, azules o verdes. Logo en 
uno o cuatro colores en el plumero.

Ideal para cuidar su coche y mimar la carrocería. Color 
verde, rojo, azul.  Marcación en el elástico en un solo 
color (blanco recomendado y por defecto).

Mantén limpio su coche y libre de polvo el salpicadero 
gracias a este plumero de microfibra. Color verde, rojo, 
azul. Marcación en el mango en un color (blanco reco-
mendado y por defecto).
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100 250 500 1000
N 4,10 3,82 3,54 3,28
N + 1C 5,26 4,46 3,99 3,63
1C+ +1,16 +0,64 +0,45 +0,35
N + QN 5,34 4,54 4,09 3,75

100 250 500 1000
N 1,74 1,60 1,50 1,40
N + 1C 3,28 2,62 2,33 2,13

50 100 250 500
N 6,00 5,60 5,30 5,10
N + 1C 8,64 7,14 6,32 5,93

STP712
Support téléphone
Phone holder
dim. article / product size : 62x60xh62mm 
marquage / printing area : 30x10mm

From the bathroom to the office, now you can stick 
your smartphone anywhere! Smartphone holder with 
suction pads. Colours: blue, pink, green, yellow. Delive-
red in individual illustrated box. Single colour branding 
on the base (black is recommended and by default).

STP71Ø
Support antidérapant
Anti-slip pad
dim. article / product size : 98x100x2mm 
marquage / printing area : 70x10mm

Anti-slip mat. Perfect for holding your mobile, GPS or 
MP3 in your car. This gel mat and can stick to any 
surface, even vertical. Long-life - simply rinse to res-
tore adhesive qualities (instructions). 1-colour printing, 
WHITE only. Supplied in bag.

STP714
Support téléphone pour voiture
In-car phone holder
dim. article / product size : 75x30x52mm 
marquage / printing area : 17x25mm

Need an improvised GPS? This is just what you need 
for all your trips! This in-car smartphone holder simply 
clips onto the dashboard air vents. It fits all smart-
phones up to 8cm wide. Colours: white/blue, white/
green, white/black, white/red, white/yellow. Branding 
on the white part.

Desde el baño hasta la oficina, ahora puede pegar su 
smartphone en todas partes! Soporte para el smart-
phone o GPS. Azul, rosa, verde, amarillo en color. Se 
entrega en caja individual ilustrada. Marcación basada 
en 1 color.

Soporte antideslizante. Ideal en el coche para sujetar 
su teléfono, GPS o lector MP3. Este soporte en gel se 
adhiere a cualquier superficie, incluso vertical. Larga 
duración de vida útil: 1 simple limpieza le devuelve 
toda su adherencia (guía). Marcado 1 color, BLANCO 
únicamente y por defecto. Entregado en bolsa.

Necesitas un GPS improvisado? Esto es justo lo que 
necesita para todos sus viajes! Este soporte de móvil 
en el coche se engancha en las rejillas de ventilación 
del salpicadero. Se adapta a todos los smartphones 
de hasta 8 cm de ancho. Colores: blanco / azul, blanco 
/ verde, blanco / negro, blanco / rojo, blanco / ama-
rillo. Logo en la parte blanca.
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100 250 500 1000
N 0,94 0,86 0,80 0,74
N + 1C 2,10 1,50 1,25 1,09
1C+ +1,16 +0,64 +0,45 +0,35

100 250 500 1000
N 0,80 0,74 0,68 0,64
N + 1C 1,94 1,26 1,03 0,90
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26

250 500 1000 2500
N 0,36 0,32 0,29 0,27
N + 1C 0,88 0,67 0,55 0,45
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18

STS98Ø5
Support ticket stationnement
Adhesive ticket holder
dim. article / product size : 109x65 mm 
marquage / printing area : 80x10 mm (trou 13x4 mm)

Adhesive holder to display a parking ticket, card, etc. 
on car windscreen. Printing faces outwards as stan-
dard.

TU9612
Testeur d’usure
Wear tester
dim. article / product size : 115x36 mm 
marquage / printing area : Ø33xh16 mm

Manual tyre tread depth gauge and device to unscrew 
valve-cap. Supplied in bags of 100.

TU9612BIS
Testeur d’usure
Wear tester
dim. article / product size : 115x36 mm 
marquage / printing area : Ø33xh16 mm

Manual tyre tread depth gauge and device to unscrew 
valve-cap. Individually wrapped with instruction lea-
flet, in closed sleeve bag (with hanging hook).

Soporte adhesivo que permite mantener un tique de 
aparcamiento, 1 tarjeta o cualquier cosa en el para-
brisas de un coche. Por defecto, lectura del mensaje 
publicitario en el exterior.

Analizador de desgaste manual y destornilla tapón de válvula 
de neumático. Entregado a granel en bolsa de 100 piezas.

Analizador de desgaste manual y destornilla tapón de 
válvula de neumático. Entregado en bolsa individual, 
con manual de utilización.
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100 250 500 1000
N 3,30 3,04 2,84 2,66
N + 1C 4,44 3,56 3,19 2,92
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26

250 500 1000 2500
N 0,56 0,48 0,42 0,41
N + 1C 1,08 0,83 0,68 0,60
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18

R36Ø7
Raclette - Grattoir
Ice scrapper
dim. article / product size : 210x87 mm 
marquage / printing area : h45xb60 mm

Ice scraper. Cheerful design in acid colours to brighten 
up frosty mornings. Comfortable to hold, no blade. 
Option of silkscreen printing, various colours.

R36Ø7MF
Raclette avec moufle
Ice scraper with glove
dim. article / product size : 330x165mm 
marquage / printing area : triangle base60xh45mm

No more cold winter mornings when your hands 
freeze scraping the car windscreen - choose this 
all-in-one glove and scraper! As clever as it comes! 
Black glove, ergonomically designed scraper (made 
in France), creamy white, black, orange, blue, green.  
Printing on the scraper. (Printing on glove on request).

Rascador de diseño simpático y colores acidulados 
para alegrar las mañanas heladas. Ofrece una mani-
pulación cómoda, sin correas. Marcado en serigrafía 
posible en varios colores.

¡Se acabaron las frías mañanas de invierno con las 
manos heladas de rascar el coche gracias al eficaz 
guante rascador! Guante de color negro. Rascador 
ergonómico de fabricación francesa en colores blanco 
perla, negro, naranja, azul o verde. Marcado sobre el 
rascador. 
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221905 0104 3508

Coloris sur demande - nous consulter :
Colours on request - please contact us :
Colores Sobre el pedido- Consultar con nosotros :

84 231110

24 351500 03 08

030815

Quadri-numérique 
Digital printing / Marcaje digital

Coloris sur demande - nous consulter :
Colours on request - please contactus / Colores Sobre el pedido- Consultar con nosotros :

84 231110

221905 0104 3508

250 500 1000 2500
N 0,38 0,30 0,24 0,23
N + 1C 0,90 0,65 0,50 0,41
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18
N + QN 1,80 1,49 1,32 1,26

250 500 1000 2500
N 0,52 0,44 0,38 0,37
N + 1C 1,04 0,79 0,64 0,55
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18
N + QN 2,52 2,17 1,96 1,88

250 500 1000 2500
N 0,52 0,44 0,38 0,36
N + 1C 1,04 0,79 0,64 0,54
1C+ +0,52 +0,35 +0.26 +0.18

250 500 1000 2500
N 0,66 0,62 0,58 0,56
N + 1C 1,18 0,97 0,84 0,74
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18
N + QN 2,66 2,35 2,16 2,07

M
ou

sq
ue

ton
 en supplément

01 05 19 2208

Additional price for split ring
Mosquetón en suplemento

R36Ø4BIS-
Raclette - Grattoir
Ice scrapper
dim. article / product size : 170x95 mm 
marquage / printing area : triangle 70x50 mm

Ice scraper. Blade available in 6 colours. Supplied with 
black blade as standard.

R36Ø1
Raclette - Grattoir
Ice scrapper
dim. article / product size : 110x100 mm 
marquage / printing area : base 80xh70 mm

Ice scraper. Blade available in 6 colours, supplied with 
black blade as standard.

R361Ø
Mini-raclette à givre - Grattoir
Mini ice scrapper
dim. article / product size : 86x54 mm 
marquage / printing area : 40x40 mm - QN80x46mm

Ice scraper. Gradated, credit card-shaped, with white 
token (standard). Option of snap hook.

R36Ø4-
Raclette - Grattoir
Ice scrapper
dim. article / product size : 170x95 mm 
marquage / printing area : triangle 70x50 mm

Ice scraper, no blade.

Rascador, 6 colores de correas disponibles. Por de-
fecto, correa negra.

Rascador, 6 colores de correas disponibles, por de-
fecto entrega con correa negra.

Rascador. Formato tarjeta de crédito, graduado, con 
ficha blanca por defecto. En opción con mosquetón.

Rascador sin correas.
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63

73

100 250 500 1000
N 0,76 0,68 0,64 0,60
N + 1C 1,92 1,32 1,09 0,95

100 250 500 1000
N 0,90 0,84 0,78 0,72
N + 1C 2,10 1,52 1,27 1,11
N + QN 4,12 3,42 3,05 2,78

100 250 500 1000
N 0,76 0,66 0,62 0,58
N + 1C 1,92 1,30 1,07 0,93
1C+ +1,16 +0,64 +0,45 +0,35

C3411
Cutter
dim. article / product size : 155x30 mm 
marquage / printing area : 80x6 mm

Knife with 18mm-wide blade.	

C3413
Cutter
dim. article / product size : 155x40 mm 
marquage / printing area : 45x12 mm

Heavy-duty knife, translucent plastic, trapezoid blade. 
Space to store spare blades inside the knife. 1-colour 
printing.

DS2Ø1Ø
Disque de stationnement
Parking disc
dim. article / product size : 150x150 mm 
marquage / printing area : 120x50-120x30 mm - 
QN 145x145 mm

Parking disc. Complies with new regulations (French 
decree 2007-1503 of 06/12/2007). Blue front, white 
back. Printing on back only (not allowed on front).

Cúter ancho de la hoja 18 mm.

Cúter de obra, en plástico translúcido, hoja trapezoi-
dal. Posibilidad de almacenar hojas adicionales, den-
tro del cúter. Marcado 1 color.

Disco de aparcamiento. Conforme a la nueva norma-
tiva (Decreto francés 2007-1503 / Orden francesa del 
06/12/2007). Cara azul y dorso blanco. Marcado en el 
dorso únicamente (prohibido en la cara).
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15

24

35

100 250 500 1000
N 2,16 1,98 1,84 1,74
N + 1C 3,32 2,62 2,29 2,09
1C+ +1,16 +0,64 +0,45 +0,35

250 500 1000 2500
N 0,44 0,36 0,30 0,28
N + 1C 1,08 0,81 0,65 0,57
1C+ +0,64 +0,45 +0,35 +0,29

250 500 1000 2500
N 0,42 0,34 0,28 0,26
N + 1C 1,06 0,79 0,63 0,55
1C+ +0,64 +0,45 +0,35 +0,29

1,10m

05 15 2408

LAME AUTO-
RÉTRACTABLE

C341Ø
Cutter
dim. article / product size : 130x15 mm 
marquage / printing area : 75x8 mm

Knife with 9mm-wide blade

C3412
Cutter
dim. article / product size : 133x18x10 mm 
marquage / printing area : 90x7 mm

Office knife with transparent body. 1-colour silkscreen 
printing.

C3416
Cutter tour de cou
Lanyard cutter
dim. article / product size : 140x26x12 mm 
marquage / printing area : 40x15 mm

Lanyard knife. Safety knife with auto-retractable 
blade and snap hook on reel (wire length 1.10m).

Cúter ancho de la hoja 9 mm.

Cúter de oficina, cuerpo transparente. Marcado seri-
grafía 1 color.

Cúter colgante. Seguridad con hoja auto retraíble y mos-
quetón en enrollador para una distancia de uso de 1 m 10.
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LAME AUTO-
RÉTRACTABLE

100 250 500 1000
N 1,16 1,06 0,98 0,90
N + 1C 2,32 1,70 1,43 1,25
1C+ +1,16 +0,64 +0,45 +0,35
N + QN 2,46 1,90 1,65 1,48
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LAME AUTO-
RÉTRACTABLE

100 250 500 1000
N 1,16 1,06 0,98 0,90
N + 1C 2,32 1,70 1,43 1,25
1C+ +1,16 +0,64 +0,45 +0,35
N + QN 2,46 1,90 1,65 1,48

C3415BIS
Cutter
dim. article / product size : 125x28x11 mm 
marquage / printing area : 72x18 mm

Safety knife for right- or left-handed users. Standard 
auto-retractable trapezoid blade. Pink, green, orange, 
blue. Large print area.

C3415
Cutter
dim. article / product size : 125x28x11 mm 
marquage / printing area : 72x18 mm

Safety knife for right- or left-handed users. Standard 
auto-retractable trapezoid blade. Large print area.

Cúter « de seguridad » para diestro o zurdo, hoja tra-
pezoidal estándar auto-retraíble, colores rosa, ama-
rillo, verde, naranja, azul. Gran superficie de marcado. 

Cúter « de seguridad » para diestro o zurdo, hoja tra-
pezoidal estándar auto-retraíble. Gran superficie de 
marcado. Marcado en serigrafía.
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INFO MESURES
MEASURES INFORMATION
INFORMACÍON DE MEDIDAS

Toutes nos «mesures» sont homologuées UE par le 
ministère de l’industrie. Elle sont soumises à la véri-
fication primitive par la subdivision compétente de 
la DRIRE (Directions Régionales de l’Industrie de la 
Recherche et de l’Environnement). Taxe MID incluse. 
Conforme au décret 2006-447 arrété du 28/04/2006.

All our «measures» did receive the EU certification 
from the French Ministry of Industry and are subject 
to prior verification from the branch of the DRIRE 
(Directions Régionales de l’Industrie de la Recherche 
et de l’Environnement). Tax MID included. Complies 
with decree 2006-447 / Order dated 28/04/2006.

Todas nuestras medidas están homologadas por la 
UE. Ellos son responsables de la verificacion (Direc-
ciones regionales de la industria, investigación y el 
medio ambiente). Tasa MID incluida. Confirmada por 
el decreto 2006-447 salida 28/04/2006

100 250 500 1000
N 2,36 2,14 1,92 1,78
N + 1C 3,72 2,92 2,53 2,26
1C+ +1,25 +0,67 +0,50 +0,37

100 250 500 1000
N 1,68 1,54 1,38 1,32
N + 1C 3,04 2,32 1,99 1,80
1C+ +1,25 +0,67 +0,50 +0,37

100 250 500 1000
N 3,26 2,96 2,64 2,46
N + QD 5,34 4,22 3,61 3,27

MR317 
Mètre ruban
Tape measure
dim. article / product size : 59x57x34 mm 
marquage / printing area : QD Ø35 mm

Tape measure. Yellow 3m x 16mm tape, with belt-
clip and 1 locking button, orange rubber case. Dome 
printing.

MR3Ø7
Mètre ruban
Tape measure
dim. article / product size : 65x58x29 mm 
marquage / printing area : Ø40 mm

Tape measure with 1 smooth side for printing, and 1 
side with metal clip. 3m x 13mm.

MR315
Mètre ruban
Tape measure
dim. article / product size : 59x57x21 mm 
marquage / printing area : Ø40 mm

Tape measure with yellow 3m x 13mm tape, belt clip 
and locking button; fluorescent colours: green, yellow 
or orange.

Metro cinta amarilla 3 m x 16 mm, con clip cintura y 1 botón 
de bloqueo, carcasa de goma de color naranja. Mar-
cado Quadridôme.

Metro con 1 cara lisa para marcado, 1 cara con clip 
metal en el dorso. Cinta 3 m x 13 mm.

Metro cinta amarilla 3 m x 13 mm, con clip cintura y 1 botón 
de bloqueo, colores fluorescentes: verde, amarillo o naranja.
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Tampographie
Pad printing
Tampografía

Quadridôme
Doming

Tampographie
Pad printing
Tampografía

Quadridôme
Doming

100 250 500 1000
N 2,74 2,52 2,34 2,20
N + 1C 3,99 3,19 2,84 2,57
N + QD 4,82 3,78 3,31 3,01

100 250 500 1000
N 5,70 5,18 4,64 4,30
N + QD 7,82 6,48 5,65 5,17

100 250 500 1000
N 3,88 3,60 3,32 3,12
N + 1C 5,13 4,27 3,82 3,49
N + QD 6,00 4,90 4,33 3,99

Quadridôme
Doming

MR311
Mètre ruban
Tape measure
dim. article / product size : 65x65x35 mm 
marquage / printing area : T Ø27 - QD Ø32,5 mm

Tape measure. Yellow/black dual-material case in ABS 
with rubber grip. Metal belt-clip and black wrist-strap. 
Tape locking mechanism. Yellow tape: 3m x 16mm.

MR517
Mètre ruban
Tape measure
dim. article / product size : 68x69x39 mm 
marquage / printing area : QD Ø39 mm

Tape measure. Yellow 5m x 19mm tape, with belt-
clip and 1 locking button, orange rubber case. Dome 
printing.

MR511
Mètre ruban
Tape measure
dim. article / product size : 77x72x40 mm 
marquage / printing area : T Ø30 - QD Ø39.3 mm

Tape measure. Yellow/black dual-material ABS case 
with rubber grip. Metal belt-clip and black wrist strap. 
Tape-locking mechanism. Yellow 5m x 19mm tape.

Caso bimaterial bicolor ABS amarillo / negro con caucho 
‘grip’ . Clip cintura + correa de metal negro . El bloqueo de 
la cinta . Cinta amarilla : 3m x 16 mm .

Metro cinta amarilla 5m x 19 mm, con clip cintura y 1 botón 
de bloqueo, carcasa de goma de color naranja. Mar-
cado Quadridôme.

Caso bimaterial bicolor ABS amarillo / negro con caucho 
‘grip’ . Clip cintura + correa de metal negro . El bloqueo de 
la cinta . Cinta amarilla : 5m x 16 mm .
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250 500 1000 2500
N 0,30 0,22 0,19 0,18
N + 1C 0,84 0,51 0,39 0,29

250 500 1000 2500
N 0,38 0,33 0,28 0,27
N + 1C 0,92 0,62 0,48 0,39
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100 250 500 1000
N 1,60 1,48 1,38 1,28
N + 1C 2,74 2,04 1,77 1,54

GOMME
Eraser
Goma

74

73
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250 500 1000 2500
N 0,46 0,40 0,38 0,36
N + 1C 1,02 0,79 0,64 0,54

STYB829
Stylo bille bleue
Blue ballpoint pen
dim. article / product size : 147x14 mm 
marquage / printing area : 37x7 mm

Ballpoint pen (blue ink); plastic barrel and clip, matt 
black; coloured trim (‘sandwich’ effect), silver nib, 
modern design, streamlined to give a vibrant impres-
sion of your company. Silver printing recommended 
(standard).

STYB875
Stylo bille effaçable 
Erasable ballpoint pen
dim. article / product size : 139x10 mm 
marquage / printing area : 35x15 mm

Ballpoint pen (blue ink) with erasable ink and integra-
ted eraser, plastic body and clip. Ideal for crossword 
lovers and compulsive players. 1-colour printing.

S836
Stylo bille noire
Black ballpoint pen
dim. article / product size : 142x12 mm 
marquage / printing area : 40x10 mm

Ballpoint pen (black ink), plastic barrel and clip, with 
grip. 1-colour printing on opposite side to clip.

STYB813
Stylo bille bleue
Ballpoint pen
dim. article / product size : 150x10,5 mm 
marquage / printing area : 50x27 mm

Ballpoint pen (blue ink), body and elliptical clip in 
white plastic. Trim in transluscent blue, red, green, 
orange, grey.

63

67

66

73

74

Marquage
tournant sur 27 mm
Revolving
printing on 27 mm
Marcaje circular 27mm

360°

Bolígrafo azul, cuerpo y clip de plástico negro mate 
con atributos colores en sándwich, punta plata, de 
diseño moderno y perfilado para transmitir una 
imagen dinámica de su empresa. Marcado plata 
aconsejado y por defecto.

Bolígrafo azul con tinta borrable y goma inte-
grada, con cuerpo y clip de plástico. Ideal para 
crucigramistas y jugadores empedernidos.

Bolígrafo negro, cuerpo y clip plástico con « agarre ». 
Marcado 1 color, opuesto al clip.

Bolígrafo azul con cuerpo y clip elíptico de plástico 
blanco. Color: azul, rojo, verde, naranja y gris trans-
lúcido.
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CÔTÉ
STYLO BILLE
Ballpoint pen side
Bolígrafo

CÔTÉ
STYLET TACTILE
Stylus side
Bolígrafo  tactil

250 500 1000 2500
N 0,62 0,58 0,54 0,50
N + 1C 1,16 0,95 0,82 0,70

250 500 1000 2500
N 0,36 0,33 0,30 0,27
N + 1C 0,90 0,62 0,50 0,39

250 500 1000 2500
N 0,58 0,54 0,50 0,47
N + 1C 1,12 0,91 0,78 0,67

24

01

35

22

15

04

05

08

STYB851
Stylo bille noire
Black ballpoint pen
dim. article / product size : 143xØ11mm 
marquage / printing area : 40x26mm

There’s never a dull day in the office with this wide 
range of ballpoint pens in fluorescent colours! Black 
ink - 1.0mm nib. Colours: fluorescent yellow, blue, 
orange, green, magenta. Single colour branding 
on the clip extension, silver recommended and by 
default.

STYB85Ø
Stylo bille noire
Black ballpoint pen
dim. article / product size : 141xØ10mm 
marquage / printing area : 40x26mm

A smart looking pen in eye-catching colours: without 
a doubt, it’s stylish! Black ink ballpoint pen - 1.0mm 
nib. Colours: dark blue, light blue, yellow, red, green, 
orange, white, black. Single colour branding on the 
clip extension.

STYB853
Stylo bille bleue avec stylet
Blue ballpoint pen with stylus
dim. article / product size : 141xØ11mm 
marquage / printing area : 35x10mm

Whether you’re a fan of multimedia or an old-fashio-
ned paper lover, this pen/stylus has something for 
everyone! Blue ink - 1.0mm nib. Colours: blue, orange, 
red, yellow, green. Single colour branding opposite 
the clip.
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Corps Fluo
Fluorescent body

Cuerpo Fluor

Marquage
tournant sur 26 mm
Revolving
printing on 26 mm
Marcaje circular
26 mm

360°

Marquage
tournant sur 26 mm

Revolving
printing on 26 mm

Marcaje circular
26 mm

360°

Nunca hay un día aburrido en la oficina con esta 
amplia gama de bolígrafos de colores fluorescentes! 
Tinta negra, 1,0 mm. Colores: amarillo, azul, naranja, 
verde, magenta. Logotipo un color en el clip, color 
plata recomendado.

Una pluma de mirada elegante en colores llamativos: 
sin lugar a dudas, es elegante! Bolígrafo tinta negra, 
de 1,0 mm. Colores: azul oscuro, azul claro, amarillo, 
rojo, verde, naranja, blanco, negro. Logotipo un color 
en el clip.

Tanto si eres un fan de multimedia o un amante del 
papel pasado de moda, este lápiz óptico tiene algo para 
todos! Tinta azul,1,0 mm. Colores: azul, naranja, rojo, 
amarillo, verde. Logo un color en el lado opuesto al clip.
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250 500 1000 2500
N 0,38 0,32 0,29 0,28

N + 1C 0,92 0,69 0,57 0,48
250 500 1000 2500

N 0.36 0.28 0.24 0.23
N + 1C 0,92 0,67 0,50 0,41

100 250 500 1000
N 0,98 0,90 0,84 0,76
N + 1C 2,12 1,44 1,13 0,96

63

66

67

70

72

73

Clip et corps fabriqués en France.
Assemblé en France
Clip and tubular barrel made in France.
Assembled in France
Clip y cuerpo fabricados en Francia.

Clip
Ambulance

Base marq. 
25x6mm

CRÉATION :
Dès 5000 pièces,
maquette et moule
sur devis.
CREATION :
Minima 5000 units,
model and mould
on estimate.
CREATION :
A partir de 5000 unidades, 
modelo y molde (aproxi-
mado)

Clip Rond
marq. Ø22

Clip CARRÉ
marq. 3x13mm

Clip
Pharmacie

Couleurs corps et
clip au choix à assortir
Body and clip colours of your choice 
Color de cuerpo y clip a elegir
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CRÉATION

STYB858
Stylo bille bleue
Blue ballpoint pen
dim. article / product size : 145xØ10 mm 
marquage / printing area : 35x7 mm

Ballpoint pen (blue ink), plastic barrel and clip, bar-
rel with raised pattern. Colours: blue 73, blue 72, 
red, green, yellow, orange. 1-colour pad printing on 
smooth area at top next to clip, silver recommended 
(standard).

STYB859
Stylo bille noire
Black ballpoint pen
dim. article / product size : 145xØ10 mm 
marquage / printing area : 33x25 mm

Ballpoint pen (black ink), plastic barrel and clip, metal-
lic barrel with raised pattern, matt black trim. Colours: 
blue, red, green, orange. 1-colour printing at bottom of 
barrel, silver recommended (standard).

STYB797
Stylo bille noire
Black ballpoint pen
dim. article / product size : 143x15 mm 
marquage / printing area : 25x6 - 50x34 mm

Ballpoint pen (black ink), standard clip, plastic barrel 
and clip, silver trim. Choose your colours at time of 
order, min. order 100 units. Customised clip (min. order 
5000 units - for sample and mould, contact us for a 
quote). Printing on barrel or clip.
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Marquage
tournant sur 25 mm

Revolving
printing on 25 mm

Marcaje circular 25mm

360°

Marquage
tournant sur 34mm

Revolving
printing on 34 mm

Marcaje circular 34mm

360°

Bolígrafo azul cuerpo y clip de plástico, cuerpo estruc-
turado con efecto de materia. Colores azul 73, azul 72, 
rojo, verde, amarillo, naranja. Marcado en tampografía 
en la parte superior junto al clip en la zona lisa en 1 
color, plata aconsejado y por defecto.

Bolígrafo negro cuerpo y clip de plástico, cuerpo 
metalizado estructurado con efecto de materia, atri-
butos negros mates. Colores azul, rojo, verde, naranja. 
Marcado 1 color en la parte inferior del cuerpo, plata 
aconsejado y por defecto.

Bolígrafo negro, clip estándar, cuerpo y clip de plás-
tico, atributos plata. Combinar los colores a solicitud 
a partir de 100 piezas. Clip creación (a partir de 5.000 
piezas, maqueta y molde en base a presupuesto). 
Marcado en el cuerpo o en el clip.
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250 500 1000 2500
N 0,40 0,36 0,34 0,32
N + 1C 0,94 0,73 0,62 0,52

100 250 500 1000
N 0,74 0,36 0,22 0,19

250 500 1000 2500
N 0,38 0,34 0,32 0,30
N + 1C 0,92 0,71 0,60 0,50

CRÉATION :
Dès 5000 pièces,
maquette et moule
sur devis.
CREATION :
Minima 5000 units,
model and mould
on estimate.
CREATION :
A partir de 5000 unidades, 
modelo y molde (aproxi-
mado)

STYB844
Stylo bille noire
Ballpoint pen
dim. article / product size : 147xØ11mm 
marquage / printing area : 38x18mm

Black ballpoint pen in a range of bright, warm colours. 
Plastic body and clip; anodised metal effect finish and 
matt silver trim. Colours: red, gold, green, blue, pink. 
Silver single colour branding only.

ARTØ1
Étui carton
Cardboard Pouch
dim. article / product size : 168x47mm

Cardboard holder for 1 pen. No printing.

STYB845
Stylo bille noire
Ballpoint pen
dim. article / product size : 147xØ11mm 
marquage / printing area : 38x18mm

Simple, classic metal effect. Black ballpoint pen, plas-
tic body and clip; anodised metal effect finish and 
matt silver trim. Colours: blue, black, red, pink, orange, 
green. Silver single colour branding only.
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Marquage
tournant sur 26mm

Revolving
printing on 26mm

Marcaje circular 26mm

360°
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919

Marquage
tournant sur 26mm
Revolving
printing on 26mm
Marcaje circular
26mm

360°

Un bolígrafo negro en tonos brillantes y cálidos. Cuerpo y 
clip de plástico; efecto acabado anodizado mate cuerpo 
de metal y accesorios de plata. Color Rojo, oro, verde, azul, 
rosa. Marcación de 1 color, plata recomendado y por defecto.

Estuche de cartón para 1 boligrafo. Nunca marcado.
Efecto de metal, simple y atemporal. Bolígrafos 
negros, cuerpo y clip de plástico; efecto acabado ano-
dizado mate cuerpo de metal y accesorios de plata. 
Azul, negro, rojo, rosa, naranja, verde. Marcación de 1 
color, plata recomendado y por defecto.
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100 250 500 1000
N 1,60 1,48 1,38 1,28
N + 1C 3,12 2,48 2,19 1,99

01 04 05

100 250 500 1000
N 0,80 0,74 0,68 0,64
N + 1C 2,05 1,41 1,18 1,01

STYB819
Stylo bille surligneur 
Ballpoint pen with highlighter
dim. article / product size : 147x14 mm 
marquage / printing area : 35x30 mm

Ballpoint pen (black ink), plastic body and clip with gel 
highlighter. White with green highlighter, yellow and 
orange matched highlighters. 1-colour printing, black 
recommended (standard).

STYB877
Stylo bille parfumé 
Perfumed ballpoint pen
dim. article / product size : 180xø20 mm 
marquage / printing area : 40x8 mm

Ballpoint pen (black ink), barrel made from recycled 
paper and plastic. Unexpectedly scented with 10 
assorted fragrances ( Wild berry, Cinnamon, Orange, 
Blueberry syrup, Black cherry, Juicy melon, Tropical, 
Lemon lime fizz, Passion fruit and Mocha). Supplied 
in transparent tube with cap. 1-colour printing on pen, 
black recommended (standard).

Bolígrafo negro con cuerpo y clip de plástico, con gel 
marcador. Color blanco con marcador verde, amarillo 
y naranja a conjunto. Marcado en un color, aconsejado 
y por defecto negro.

Bolígrafo negro con cuerpo en papel reciclado y 
plástico. Sorprendentemente 10 aromas perfuma-
dos surtidos (Blackberry, canela, naranja, arándano, 
cereza, melón, tropicales, refresco de limón, fruta de 
la pasión y Moka). Viene en tubo transparente con la 
tapa. Marcado en un color en el bolígrafo, aconsejado 
y por defecto negro.
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250 500 1000 2500
N 0,58 0,54 0,50 0,46
N + 1C 1,12 0,91 0,78 0,66
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250 500 1000 2500
N 0,50 0,44 0,41 0,39
N + 1C 1,04 0,81 0,69 0,59

250 500 1000 2500
N 0,78 0,72 0,66 0,62
N + 1C 1,34 1,11 0,92 0,80
1C+ +0,56 +0,39 +0,26 +0,18
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100 250 500 1000
N 0,82 0,58 0,54 0,50
N + 1C 1,96 1,14 0,93 0,76

S8Ø4
Stylo bille 4 couleurs & tour de cou
4-colour ballpoint pen with neck chains
dim. article / product size : 137xØ20 mm 
marquage / printing area : 30x10 mm

Pendant pen, 4 colours. Blue, black, red, green.

STYB846
Stylo bille 3 couleurs
3-colour ballpoint pen
dim. article / product size : 148xØ14mm 
marquage / printing area : 35x7mm

3-colour ballpoint pen in neon colours! Colours: blue, 
green, orange, grey, magenta. Single colour branding 
on the side.

STYB847
Stylo bille 4 couleurs
4-coulour ballpoint pen
dim. article / product size : 140xØ13mm 
marquage / printing area : 35x7mm

It writes in four colours and comes in five cool shades: 
guaranteed to keep you interested! Ballpoint pen 
with blue, red, green and black ink. Colours: blue, 
green, orange, magenta, plum with coordinated 
‘grips’. Single-colour branding on the casing, white 
recommended and by default.

STYB817
Stylo bille 3 couleurs - stylet
3-colour-ink ballpoint pen - stylus
dim. article / product size : 143x12,7 mm 
marquage / printing area : 35x10 mm

3-colour-ink  ballpoint pen (blue, red and black), plastic 
body and clip, black grip, with stylus for touchscreens. 
Metallic colours: blue, red, green, black. 1-colour prin-
ting on side opposite to clip, white recommended 
(standard).
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Bolígrafo colgante, 4 colores. Punta azul, negro, rojo, verte.Bolígrafo de 3 colores muestra con orgullo  su mirada 
de neón! Color azul, verde, naranja, gris, magenta. 
Marcación en un color.

Escribe en cuatro colores y viene en cinco tonos fríos: 
garantizado para mantenerte interesado! Bolígrafo 
con tinta azul, rojo, verde y negro. Colores cuerpo: 
azul, verde, naranja, magenta. Logo un solo color en el 
cuerpo, color blanco recomendado.

Bolígrafo de 3 colores (azul, rojo y negro) con cuerpo y clip 
de plástico, grip negro, con estilete para pantalla táctil. Co-
lor metalizado: azul, rojo, verde, negro. Marcado opuesto al 
clip, en un color, aconsejado y por defecto blanco.
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250 500 1000 2500
N 0,30 0,28 0,26 0,24
N + 1C 0,84 0,65 0,54 0,44

100 250 500 1000
N 0,98 0,90 0,84 0,78
N + 1C 2,12 1,44 1,21 1,06

250 500 1000 2500
N 0,30 0,20 0,18 0,17
N + 1C 0,82 0,55 0,44 0,35
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18

22

19

04

05

10

30

22

19

10

35

24

15

04

08

ECRITURE

10KM

100 250 500 1000
N 0,96 0,90 0,84 0,78
N + 1C 2,22 1,58 1,35 1,16
N + QN 2,52 2,00 1,77 1,62

STYS888
Surligneur Hauser®
Hauser® highlighter
dim. article / product size : 119x30x14mm 
marquage / printing area : S 65x15mm - T 55x15mm

An indispensable highlighter which will keep your 
mind on the job! Grey casing, finishings and highligh-
ter colour: blue, green, yellow, orange, magenta. 
Single-colour branding on the casing, white recom-
mended and by default.

STYB885
Stylo bille bleue Hauser®
Hauser® blue ballpoint pen
dim. article / product size : 140xØ10mm 
marquage / printing area : 55x6mm

A ballpoint pen which is both sober and original, com-
bining transparency and colour.  Blue ink - 0.7 mm nib. 
Transparent casing and blue, red, yellow, black, green 
finishings. Single-colour branding on the casing, white 
recommended and by default.

STYB886
Stylo bille bleue Hauser®
Hauser® blue ballpoint pen
dim. article / product size : 141x11mm 
marquage / printing area : 45x18mm

Classic smart style. This fine nibbed ballpoint pen is 
timelessly stylish! Writing distance, 10km. Blue ink 
- 0.5mm nib. Black with polished chrome finishings. 
Single-colour branding on the casing, silver recom-
mended and by default.

STYM895
Porte mine Hauser®
Hauser® propelling pencil
dim. article / product size : 153xØ8mm 
marquage / printing area : 55x10mm

A propelling pencil in bright colours to put a bit of 
fun into your pencil case and your office! 0.7mm nib. 
Casing colour blue, magenta, green, grey with white 
finishings. Single-colour branding on the casing, white 
recommended and by default.

Un subrallador indispensable que mantendrá su 
mente en el trabajo! Cuerpo en gris, subrallador: azul, 
verde, amarillo, naranja, magenta. Logo un solo color 
en el cuerpo, color blanco recomendado.

Un bolígrafo que es a la vez sobrio y original, que 
combina la transparencia y color. Tinta azul - 0,7 mm. 
Cuerpo transparente y acabados en azul, amarillo, 
negro, rojo, verde. Logo un solo color en el cuerpo, 
color blanco recomendado.

Elegante estilo clásico. Es un bolígrafo de estilo in-
temporal! Escribé hasta 10 km. Tinta azul, 0,5 mm. Azul 
con acabados cromados. Logo un color en el cuerpo, 
color plata recomiendo.

Un lápiz en colores brillantes para poner un poco de 
diversión en su caja lapicero y a la oficina! Escritura 
0.7mm. Color azul, magenta, verde, gris con acabados 
blancos. Logo un solo color en el cuerpo, color blanco 
recomendado.
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foot 01

foot 22

basket 01

basket 22

100 250 500 1000
N 0,98 0,90 0,84 0,78
N + 1C 2,12 1,44 1,21 1,06

100 250 500 1000
N 1,60 1,48 1,38 1,28
N + 1C 2,74 2,02 1,75 1,56

100 250 500 1000
N 1,52 1,42 1,32 1,22
N + 1C 2,66 1,96 1,69 1,50

STYB821
Stylo bille bleue lumineux 
Blue ballpoint light pen
dim. article / product size : 188xØ(ballon)28mm 
marquage / printing area : 40x15mm

Just give it a tap to keep everyone amused! This 
luminous pen makes the office child’s play! Blue ink. 
Colour: white. Single colour branding on the casing.

STYB823
Stylo bille bleue lumineux
Blue ballpoint light pen
dim. article / product size : 188xØ(ballon)28mm 
marquage / printing area : 40x15mm

Fun football or basketball pen! This pen lights up 
when it is tapped on the desk: another chance to 
score a few points! Blue ink. Casing colour: blue, white, 
football or basketball head. Single-colour branding on 
the casing, black recommended and by default.

STYB892
Stylo bille bleue PiDesign
PiDesign blue ballpoint pen
dim. article / product size : 142xØ11mm 
marquage / printing area : 55x10mm

It never gives up! This ultra fine ballpoint pen can keep 
going for several hours thanks to its huge ink reserve 
(12.5km). Blue ink - 0.5mm nib. Colours black, blue, 
white with polished metal clip. Single-colour branding 
on the casing, silver recommended and by default.
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ECRITURE
12,5KM

Sólo dale un golpecito para mantener a todos entre-
tenidos! Esta pluma luminosa hace de la oficina un 
juego de niños! Tinta azul. Color: blanco. Logo un color 
en el cuerpo.

Divertido bolígrafo de futbol o baloncesto! Se ilu-
mina cuando le das un golpecito en la mesa: una 
oportunidad de anotar algunos puntos! Tinta azul. 
Color del cuerpo: azul, blanco, cabeza de fútbol o 
baloncesto. Logo un color en el cuerpo, color negro 
recomendado.

Nunca se dé por vencido! Este bolígrafo ultra fino 
puede escribir durante varias horas gracias a su 
enorme reserva de tinta (12,5 kilometros). Tinta azul 
- plumín de 0,5 mm. Colores negro, azul, blanco con 
clip de metal pulido. Logo un color en el cuerpo, color 
plata recomendado.
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QUADRIDÔME
Doming

100 250 500 1000
N 3,28 2,96 2,76 2,58
N + 1C 4,82 3,98 3,59 3,31
N + QD 5,98 4,84 4,35 4,03

Stylo-lampe
Light pen
Bolígrafo 
luminoso

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

100 250 500 1000
N 1.92 1.78 1.66 1.54
N + 1C 3,37 2,63 2,34 2,13

STYB82Ø
Stylo lampe
Pen torche
dim. article / product size : 60xh170mm 
marquage / printing area : 20x40mm

An original fun design for the office! Black pen and 
LED torch. Operates using 3 LR41 batteries included. 
Colours: white, blue, pink, green. Delivered in individual 
illustrated box. Single colour branding on the lamps-
hade (black recommended and by default).

STYB87Ø
Stylo bille bleue laser
Laser blue ballpoint pen
dim. article / product size : 142xØ17 mm 
marquage / printing area : 38x7 mm

Ballpoint pen (blue ink), plastic barrel and clip, with 
white LED and laser pointer, rubber grip. For all your 
audio-visual presentations, lectures, etc.. Black prin-
ting recommended (standard).

Un diseño original y divertido para poner sobre la mesa! Bolígra-
fo negro y lámpara LED. Funciona con 3 pilas LR41 que vienen 
incluidas. Blanco, azul, rosa, verde. Se entrega en caja individual 
ilustrada. Marcación en la pantalla en 1 color, negro recomen-
dado y por defecto o Quadridome en la parte superior.

Bolígrafo azul, cuerpo y clip de plástico, con luz LED 
blanca y puntero láser, agarre goma. Para sus presen-
taciones audiovisuales, ponencias, conferencias, etc. 
Marcado negro aconsejado y por defecto.
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35 15 22 08 05

95939196

100 250 500 1000
N 1,24 1,16 1,08 1,00
N + 1C 2,69 2,01 1,76 1,59

250 500 1000 2500
N 0,62 0,58 0,54 0,50
N + 1C 1,16 0,95 0,82 0,70

STYB852
Stylo bille bleue
Blue ballpoint pen
dim. article / product size : 142xØ11mm 
marquage / printing area : 50x10mm

Chic but with a touch of fun, this pen is available 
in four smart metallic colours: blue, green, grey and 
orange.  Blue ink - 1.0mm nib. Plastic casing and metal 
clip. Single colour branding on the side opposite the 
clip, silver recommended and by default.

STYB854
Stylo bille bleue
Blue ballpoint pen
dim. article / product size : 145xØ12mm 
marquage / printing area : 50x10mm

Timeless, with a touch of originality; choose black for 
a chic look or a colour for a more playful look. Blue 
ink ballpoint pen - 1.0mm nib. Plastic casing and clip. 
Single colour branding on the casing, black recom-
mended and by default.

Chic pero con un toque de diversión, esta pluma está 
disponible en cuatro colores metalizados: azul, verde, 
gris y naranja. Tinta azul, 1,0 mm. Cuerpo en plastico  
y clip de metal. Logo un color en el lado opuesto del 
clip, color plata recomendado.

Intemporal, con un toque de originalidad; elige un 
negro para un look chic o un color para un toque 
mas divertido. Bolígrafo tinta azul, 1,0 mm. Cuerpo y 
clip de metal. Logo un color en el cuerpo, color negro 
recomendado.
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100 250 500 1000
N 0,96 0,86 0,78 0,72
N + 1C 2,10 1,40 1,15 1,00

100 250 500 1000
N 0,96 0,86 0,78 0,72
N + 1C 2,10 1,40 1,15 1,00

100 250 500 1000
N 0,74 0,50 0,44 0,34
N + 1C 1,90 1,14 0,89 0,69

MADE IN

EUROPE
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RIO16
Étui
Pouch
dim. article / product size : 153x38 mm 
marquage / printing area : 50x18 mm

Sheath for 1 pen, in high-quality imitation leather and 
fashionable colours. WHITE printing as standard.

STYB831
Stylo bille bleue
Blue ballpoint pen
dim. article / product size : 138xØ8mm 
marquage / printing area : 40x18mm

Ballpoint pen (blue ink), coloured plastic barrel, metal 
clip, matt silver top half, shiny chrome trim. Silver prin-
ting recommended (standard).

S83Ø
Stylo bille bleue
Blue ballpoint pen
dim. article / product size : 138xØ8mm 
marquage / printing area : 40x18mm

Ballpoint pen (blue ink), plastic barrel, metal clip. 1-colour 
printing on the barrel only. For printing in several colours: 
min. order 1000 units 45 x 5mm. Unless otherwise sta-
ted, supplied in assorted colours.
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01

Marquage
tournant sur 18mm

Revolving
printing on 18mm

Marcaje circular 18mm

360°

01

24

Marquage
tournant sur 18mm

Revolving
printing on 18mm

Marcaje circular 18mm

360°

Estuche para 1 bolígrafo, en simili piel de gama alta y 
colores tendencia. Marcado BLANCO por defecto.

Bolígrafo cuerpo de plástico de color, clip metal, punta 
azul, parte superior plata mate, atributos cromados 
brillantes. Marcado plata aconsejado y por defecto.

Bolígrafo azul, cuerpo de plástico y clip de metal. 
Marcado en el cuerpo únicamente, en 1 color. Marcado 
en varios colores a partir de 1.000 piezas 45 x 5 mm. 
Sin precisión en el pedido, entrega en un surtido de 
colores.
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100 250 500 1000
N 0,70 0,36 0,26 0,25

100 250 500 1000
N 1,16 1,08 1,00 0,92
N + L 2,52 1,94 1,69 1,51

50 100 250 500
N 2,10 1,96 1,82 1,68
N + 1C 4,67 3,41 2,67 2,36

50 100 250 500
N 3,10 2,90 2,70 2,50
N + 1C 5,67 4,35 3,55 3,18

MÉTAL

NOIR MAT

Stylo marqué livré 
sous étui suédine 
ART02.
Printed pen supplied 
in pouch ART02.
Bolígrado marcado y 
sobre ART02.

Gravure laser
Laser engraving
Grabado laser

66

67

73

74

Métal noir mat
Matt metal
Metal negro mate

Stylo marqué livré 
sous étui suédine 
ART02.
Printed pen supplied 
in pouch ART02.
Bolígrado marcado y 
sobre ART02.

Métal noir mat
Matt metal
Metal negro mate

Stylo marqué livré 
sous étui suédine 
ART02.
Printed pen supplied 
in pouch ART02.
Bolígrado marcado y 
sobre ART02.

STYR883
Roller 
Rollerball pen
dim. article / product size : 140x10,5mm 
marquage / printing area : 40x18mm

Rollerball pen (black ink) metal body and clip. Matt 
black with shiny trim. 1-colour printing on the body, sil-
ver recommended (standard). With printing, supplied 
in imitation suede holder (ART 02). Option: RIO16 hol-
der in place of imitation suede holder (supplement). 

STYB88Ø
Stylo bille 
Ballpoint pen
dim. article / product size : 140x10,5mm 
marquage / printing area : 40x18mm

Ballpoint pen (black ink), metal body and clip. Matt 
black with shiny trim. 1-colour printing on the body, sil-
ver recommended (standard). With printing, supplied 
in imitation suede holder (ART 02). Option: RIO16 hol-
der in place of imitation suede holder (supplement). 

STYB868
Stylo bille bleue
Blue ballpoint pen
dim. article / product size : 138xØ10,5 mm 
marquage / printing area : 45x6 mm

Ballpoint pen (blue ink), metal barrel and clip; barrel 
in matt blue, red, green, orange, anthracite. With prin-
ting, supplied in ART02 imitation suede holder. Option: 
RIO16 holder in place of imitation suede ART 02 holder 
(+). Option: personalised individual engraving - contact 
us for a quote.

ARTØ2
Étui suédine
Pouch
dim. article / product size : 160x30 mm

Imitation suede holder for 1 pen. No printing.Roller de tinta negra con cuerpo y clip de metal. Color negro 
mate con atributos brillantes. Marcado grabado láser o un color, 
aconsejado y por defecto plateado. Con marcado, se entrega 
en estuche de un tejido que imita la gamuza ART02. Opción: es-
tuche RIO16 en lugar del estuche de gamuza (con suplemento).

Bolígrafo negro con cuerpo y clip de metal. Color negro mate con 
atributos brillantes. Marcado grabado láser o un color, aconseja-
do y por defecto plateado. Con marcado, se entrega en estuche 
de un tejido que imita la gamuza ART02. Opción: estuche RIO16 
en lugar del estuche de gamuza (con suplemento).

Bolígrafo azul, cuerpo y clip de metal, cuerpo mate 
colores azul, rojo, verde, naranja, antracita. Con mar-
cado, entregado en estuche de tela agamuzada ART 
02. Opción: estuche RIO16 en lugar del estuche de tela 
agamuzada ART 02 (+). Posibilidad de grabado indivi-
dual o nominativa, presupuesto a solicitud.

Estuche tela agamuzada para 1 bolígrafo. Siempre sin marcado.
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100 250 500 1000
N 1,16 1,08 1,00 0,92
N + L 2,52 1,94 1,69 1,51

100 250 500 1000
N 1,98 1,84 1,70 1,60
N + 1C 3,43 2,69 2,38 2,19

PAR871 / P.133

50 100 250 500
N 3,10 2,90 2,70 2,50
N + 1C 5,67 4,35 3,55 3,18

95 98

100 250 500 1000
N 0,80 0,74 0,68 0,64
N + L 2,16 1,60 1,37 1,23

STYB864
Stylo bille bleue
Blue ballpoint pen
dim. article / product size : 136xØ11 mm 
marquage / printing area : S.45x10 - G.45x6mm

Ballpoint pen (blue ink) with metal barrel and clip. 
Satin colours: dark blue, red with matt chrome trim. 
Laser engraving. With printing, supplied in ART02 imi-
tation suede holder. Option: RIO16 holder in place of 
imitation suede ART 02 holder (supplement).

STYR873
Roller encre bleue
Roller, blue ink
dim. article / product size : 135xØ11 mm 
marquage / printing area : 35x18 mm

Rollerball pen (blue ink), with metal barrel and clip, 
glossy white barrel with shiny chrome trim. Laser 
engraving or silkscreen printing. With printing, sup-
plied in ART02 imitation suede holder. Option: RIO16 
holder in place of imitation suede ART 02 holder 
(supplement).

STYB871
Stylo bille bleue
Blue ballpoint pen
dim. article / product size : 135xØ11 mm 
marquage / printing area : 35x18 mm

Ballpoint pen (blue ink), with metal barrel and clip, 
glossy white barrel with shiny chrome trim. Laser 
engraving or silkscreen printing. With printing, sup-
plied in ART02 imitation suede holder. Option: RIO16 
holder in place of imitation suede ART 02 holder 
(supplement).

STYB865
Stylo-stylet bille noire
Touch black ballpoint pen
dim. article / product size : 122xØ9 mm 
marquage / printing area : S.45x9 - G.40x6 mm

Stylus ballpoint pen (black ink) with metal barrel and 
clip, twist mechanism, and rubber tip for touchscreens. 
Black barrel with shiny silver trim. Laser engraving. With 
printing, supplied in imitation suede ART 02 holder. 
Option: RIO16 holder in place of imitation suede ART 02 
holder (supplement).

Bolígrafo azul, cuerpo de plástico y clip de metal. Colores 
satinados azul oscuro, rojo y gris acero, atributos cromados 
mates. Marcado Grabado Láser o Serigrafía. Con marcado, 
entregado en estuche de tela agamuzada ART 02.   

Rotulador escritura azul cuerpo y clip de metal, cuerpo 
laqueado blanco atributos cromado brillante. Marcado 
Grabado Láser o Serigrafía. Con marcado, entregado en 
estuche de tela agamuzada ART 02.

Bolígrafo azul cuerpo y clip de metal, cuerpo laqueado 
blanco atributos cromado brillante.  Marcado Gra-
bado Láser o Serigrafía. Con marcado, entregado en 
estuche de tela agamuzada ART 02.

Bolígrafo-trazador punta negra, cuerpo y clip de metal, mecanis-
mo giratorio, extremidad en caucho para pantalla táctil. Cuerpo 
negro con atributos plata brillante. Marcado grabado láser o 
serigrafía 1 color, plata aconsejado y por defecto. Con marcado, 
entregado en estuche de tela agamuzada ART 02.
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RIO16            P.126

100 250 500 1000
N 0,74 0,60 0,56 0,52
N + L 2,10 1,46 1,25 1,11
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250 500 1000 2500
N 0,30 0,28 0,26 0,24
N + 1C 0,84 0,65 0,54 0,44 100 250 500 1000

N 0,74 0,60 0,46 0,34
N + 1C 1,88 1,14 0,83 0,62 250 500 1000 2500

N 0,30 0,28 0,26 0,24
N + 1C 0,84 0,65 0,54 0,44
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STYM895
Porte mine Hauser®
Hauser® propelling pencil
dim. article / product size : 153xØ8mm 
marquage / printing area : 55x10mm

A propelling pencil in bright colours to put a bit of 
fun into your pencil case and your office! 0.7mm nib. 
Casing colour blue, magenta, green, grey with white 
finishings. Single-colour branding on the casing, white 
recommended and by default.

S892
Porte-mine
Propelling pencil
dim. article / product size : 136xØ12 mm 
marquage / printing area : G 40x6 - S 50x12 mm

Propelling pencil. Black metal, plastic rings. With 
printing, supplied in ART 02 holder. Laser engraved 
or silkscreen printing. Option: RIO16 holder in place 
of imitation suede ART 02 holder (+). Option: perso-
nalised individual engraving - contact us for a quote.

S8Ø7
Porte-mine
Propelling pencil
dim. article / product size : 145xØ8 mm 
marquage / printing area : 45x18 mm

Propelling pencil. Standard: 14.5cm. Translucent bar-
rel, refillable, retractable, eraser, clip, 0.5mm leads. 
1-colour silkscreen printing, BLUE as standard.

STYM894
Porte-mine 
Propelling pencil
dim. article / product size : 148x9 mm 
marquage / printing area : 40x10 mm

Propelling pencil, black plastic body with grip, metal 
clip. Graphite lead (2mm), sharpener in the push-but-
ton. 1-colour printing on side opposite to clip, silver 
recommended (standard).

Un lápiz en colores brillantes para poner un poco de 
diversión en su caja lapicero y a la oficina! Escritura 
0.7mm. Color azul, magenta, verde, gris con acabados 
blancos. Logo un solo color en el cuerpo, color blanco 
recomendado.

Portaminas. Metal negro, anillas de plástico. Con marcado, 
entregado en estuche ART 02. Marcado en grabado láser 
o serigrafía. Opción: estuche RIO16 en lugar del estuche de 
tela agamuzada ART 02 (+). Posibilidad de grabado indivi-
dual o nominativa, presupuesto a solicitud.

Portaminas. Tamaño estándar: 14,5 cm. Cuerpo trans-
lúcido, recargable, retraíble, goma, clip, minas 0,5 mm. 
Marcado serigrafía 1 color, AZUL OSCURO por defecto.

Portaminas con cuerpo de plástico negro con grip, clip 
de metal, con mina de grafito 2,0 mm, regulador de 
mina en el pulsador. Marcado opuesto al clip, en un 
color, aconsejado y por defecto plateado.
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73 75 70

100 250 500 1000
N 1,26 1.16 1,08 1,00
N + 1C 2,46 1,84 1,57 1,39

100 250 500 1000
N 1,16 1,08 1,00 0,94
N + 1C 2,30 1,62 1,37 1,22

100 250 500 1000
N 1,30 1,20 1,10 1,02
N + 1C 2,44 1,74 1,47 1,30

CR896
Crayons couleurs
Colors pencil
dim. article / product size : 140x23 mm 
marquage / printing area : 65x30 mm

4-colour rotating pencil (red, blue, green, yellow). 
Retractable using slide button. Black printing as stan-
dard.	

CR894
Tube carton crayons
Pencil set
dim. article / product size : Ø35x104 mm 
marquage / printing area : 70x35 mm

Cardboard gift tube containing 12 coloured pencils 
and with pencil sharpener in transparent pink, blue or 
yellow lid. 1-colour printing on the tube, black recom-
mended (standard).

PAR122
Tube carton stylos
Pens set
dim. article / product size : 200xØ25 mm 
marquage / printing area : 50x50 mm

Gift pen set: cardboard tube with 2 cardboard-barrel 
ballpoint pens + 2 pencils + 1 wooden pencil sharpe-
ner. 1-colour printing on cardboard tube.

Lápiz giratorio 4 colores (rojo, azul, verde, amarillo). 
Retraíble mediante pulsador lateral. Marcado negro 
por defecto.

Tubo de regalo en cartón con 12 lápices de colores 
y un sacapuntas, en la tapa transparente de 
color rosa, azul, amarillo.  Marcado en el tubo de 
1 color, negro aconsejado y por defecto.Cumple 
con la norma EN71-1,2,3 juguete. No apto para 
niños -3 años.

Tubo de regalo en cartón con 2 bolígrafos cuerpo de 
cartón + 2 lápices + 1 sacapuntas de madera. Marcado 
en el tubo de cartón en 1 color. 
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PARURES

BOIS

25 50 100 250
N 6,26 5,84 5,42 5,00
N + 1C 11,06 8,38 6,86 5,92
N + QN 11,32 8,80 7,60 6,66

25 50 100 250
N 10,16 9,48 8,80 8,12
N + 1C 14,96 12,02 10,24 9,04
N + QN 15,22 12,44 10,98 9,78

PAR92Ø
Parure bois 
Wooden writing set
dim. article / product size : 175x43x22mm 
marquage / printing area : 160x37mm

Wooden writing set with 1 matching wooden ballpoint 
pen and 1 matching rollerball. Black ink. Supplied in 
individual white box. Pastel-tinted colours: salmon, 
lilac, turquoise, lime green. 1-colour printing or four-
colour digital printing.

PAR915
Parure bois 
Wooden writing set
dim. article / product size : 172x25x22mm 
marquage / printing area : 160x18mm

Wooden writing set with 1 matching wooden ballpoint 
pen, black ink. Suppled in individual white box. Pas-
tel-tinted colours: salmon, lilac, turquoise, lime green. 
1-colour printing or four-colour digtal printing.

Adorno bosque con bolígrafo bosque y roller a conjun-
to, escritura negra. Se entregan en caja individual 
blanca. Color pastel de la tinta: salmón, lila, turquesa, 
anís. Marcado en un color o con cuadro numérico.

Adorno bosque con bolígrafo bosque de escritura ne-
gra a conjunto. Se entregan en caja individual blanca. 
Color pastel de la tinta: salmón, lila, turquesa, anís. 
Marcado en un color o con cuadro numérico.
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2208

3519

50 100 250 500
N 3,44 3,16 3,02 2,74
N + 1C 5,98 4,60 3,94 3,47
N + QN 6,40 5,34 4,68 4,15

100 250 500 1000
N 1,20 1,10 1,02 0,94
N + 1C 2,36 1,74 1,47 1,29
1C+ +1,16 +0,64 +0,45 +0,35
N + QN 2,44 1,74 1,49 1,31

100 250 500 1000
N 1,10 1,02 0,94 0,88
N + 1C 2,72 2,12 1,85 1,70

PS867
Porte-stylo
Pen stand
dim. article / product size : 171x62x48 mm 
marquage / printing area : 40x20 mm

Pen holder with spring-based, modern design and 
refined blue writing. Delivered in individual box. White 
printing advised and default.

PAR866
Set 3 stylos
Pen set
dim. article / product size : 140x42 mm 
marquage / printing area : 50x25 mm

Set of 3 ballpoint pens (blue, red and black) in a white 
rigid plastic case with black edging. Supplied in indi-
vidual box.

PAR91Ø
Parure
Pen set
dim. article / product size : 172x41x23 mm 
marquage / printing area : 100x15 mm

Black wooden box with 1 ballpoint pen (black ink). 
Supplied in individual box. Printing on the box. 1-colour 
printing or four-colour digtal printing.

Porta bolígrafo con muelle en la base, diseño mo-
derno y sofisticado, escritura azul. Entregado en caja 
individual. Marcado blanco aconsejado y por defecto.

Juego de 3 bolígrafos, azul, rojo y negro, en un estuche de plás-
tico rígido blanco contorno negro. Entregado en caja individual.

Juego de madera negra con 1 bolígrafo negro. Entre-
gado en caja individual. Marcado en la caja. Marcado 
en un o cuatro colores.
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L12,8cm

50 100 250 500
N 8,30 7,86 7,32 6,80
N + 1C 11,76 9,72 8,36 7,63
+1C +3,46 +1,86 +1,04 +0,83

10 25 50 100
N 3,40 3,14 2,90 2,68

100 250 500 1000
N 0.74 0,44 0,32 0,26
N + 1C 1,90 1,08 0,77 0,61

À VOIR AUSSI
OTHERS / Y TAMBIÉN

ARTØ2 / P.127ARTØ1 / P.119RIO16 / P.126

PAR871 
=ART97Ø + STYB871 + STYR873
Parure
Pen set
dim. article / product size : 171x41x26mm 
marquage / printing area : 35x18 mm

Printing on two pens.

ART97Ø
Boite à stylos
Pen holder
dim. article / product size : 171x41x26mm 
Sans marquage

Use as a desk tidy or fill with pens as a gift! Cardboard 
box for one or two pens with transparent window. 
Colour: black. No branding.

RIO15
Mini-étui
Mini pouch
dim. article / product size : 128x35 mm 
marquage / printing area : 50x15 mm

Mini sheath for mini-pen, in black high-quality imita-
tion leather. WHITE printing as standard.

Marcado en los dos bolígrafos.

Ideal para mantener su escritorio ordenado o para regalar 
unos bolígrafos. Caja de cartón para 1 o 2 bolígrafos con 
ventana transparente, cierre de imán. Negro. Sin marcación.

Mini estuche para mini bolígrafo, en simili piel de 
gama alta, negro. Marcado BLANCO por defecto.
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50 100 250 500
N 3,92 3,62 3,38 3,18
N+1C 6,28 4,82 4,06 3,67
1C+ +2,36 +1,20 +0,68 +0,49
N + QN 6,32 5,24 4,52 4,11

50 100 250 500
N 4,34 4,00 3,74 3,52
N + 1C 6,70 5,20 4,42 4,01
1C+ +2,36 +1,20 +0,68 +0,49
N + QN 7,50 6,36 5,54 5,07

50 100 250 500
N 5,90 5,46 5,08 4,76
N + 1C 8,26 6,66 5,76 5,25
1C+ +2,36 +1,20 +0,68 +0,49
N + QN 9,28 8,02 7,08 6,49

GAMMEBUREAUPOP

POP5100 /
Porte papier POP CHIC

POP5104 /
Porte-trombone POP CHIC

POP5102 /
Pot à crayons POP CHIC

Face A1

Face A2

21 20 06 82

290104

82

29 01

06

04

20 21

Face A3

Face A1

Face A4Face A2

82

21 20 06 04 01 29

Face A1
Face A2

POP51ØØ
Porte papier POP CHIC
POP CHIC note holder
dim. article / product size : 105xh82x100mm 
marquage / printing area : 55x55mm

Give your office a touch of POP with this zesty colou-
red note-holder! Colors: white, yellow, orange, blue, 
green, light grey with dark grey bottom; light beige 
with dark beige bottom. Supplied in individual box.

POP51Ø2
Pot à crayon POP CHIC
POP CHIC pen holder
dim. article / product size : 115xh120x92mm 
marquage / printing area : 65x80mm

A chic 60s style pen holder which will brighten up your 
workspace. Colors: white, yellow, orange, blue, green, 
light grey with dark grey bottom; light beige with dark 
beige bottom. Supplied in individual box.

POP51Ø4
Porte trombone POP CHIC
POP CHIC paperclip holder
dim. article / product size : 132xh40x110mm 
marquage / printing area : 65x13mm

Simple and modern, a colourful way to store paper-
clips! Colors: white, yellow, orange, blue, green, light 
grey with dark grey bottom; light beige with dark 
beige bottom. Supplied  in individual box.

Pon un toque de POP en su escritorio con este por-
tadocumentos con colores brillantes! Blanco, amarillo, 
naranja, azul, verde, gris claro con suelo en gris oscu-
ro; beige claro con suelo en beige oscuro. Se entrega 
en caja individual en blanco.

Un portalápices de los años 60 que ilumina el área 
de trabajo. Blanco, amarillo, naranja, verde, azul, gris 
claro con suelo en gris oscuro; beige claro con suelo 
en beige oscuro. Se entrega en caja individual en 
blanco.

Simple y contemporáneo, que mantiene los clips de 
papel ordenado! Blanco, amarillo, naranja, verde, azul, 
gris claro con suelo en gris oscuro; beige claro con 
suelo en beige oscuro. Se entrega en caja individual 
en blanco.
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50 100 250 500
N 4,70 4,38 4,06 3,74
N + 1C 7,06 5,58 4,74 4,23
1C+ +2,36 +1,20 +0,68 +0,49
N + QN 7,38 6,32 5,48 4,93

50 100 250 500
N 4,44 4,10 3,80 3,56
N + 1C 6,80 5,30 4,48 4,05
1C+ +2,36 +1,20 +0,68 +0,49

06 04 20 21 29 01

Plumier
Pencil box

Caja de lapices

Règle 20cm
20cm ruler
Regla 20cm

RÈGLE
20CM

21 20 04 06 01

Marquage 1, 2, 3 ou 4 faces au 
même prix si même(s) couleur(s).
Branding 1, 2, 3 or 4 faces
for same price if same color(s).
Marcado 1, 2, 3 ou 4 caras al mismo 
precio, si misma color(es).

POP25ØØ
Porte bloc papier
Paper block holder
dim. article / product size : Ø106mm 
marquage / printing area : (45x40mm)x4

Who said a notepad holder has to be square? Not this 
one! It’s proud of its citrus-coloured curves! Delivered 
with a white notepad 90x90x40mm. Paper from sus-
tainably managed forests. Colours: blue, white, green, 
yellow, orange. Branding 1, 2, 3 or 4 faces for same 
price if same color(s).

POP51Ø6
Plumier-règle
Pencil case ruler
dim. article / product size : 250x60x30mm 
marquage / printing area : 40x40mm

The traditional pencil case is back in style, helping 
keep your desk tidy. It cleverly doubles up as a 20cm 
ruler! Colours: blue, white, green, yellow, orange, light 
grey case and dark grey ruler. Single-colour branding 
on the top, dark grey recommended and by default. 
2 pieces per sleeve

¿Quién dijo que el bloque de papel titular iba a ser cua-
drado? No es él! Incluso muestra con orgullo sus cur-
vas con colores brillantes! Entregada con un bloque de 
papel blanco 90x90x40 mm. Papel de bosques gestio-
nados de forma sostenible. Colores azul , blanco, verde, 
amarillo, naranja. Marcado 1, 2, 3 ou 4 caras al mismo 
precio, si mismo color(es).

El tradicional lapicero, ayuda a mantener su 
escritorio ordenado. Se convierte en una regla 
de 20cm! Colores: azul, blanco, verde, amarillo, 
naranja, gris claro y regla de color gris oscuro.
Logo un color en la parte superior, se recomienda 
color gris oscuro. 2 piezas en un estuche.
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MIXEZ
LES COULEURS ! 
Combine colours !
¡Colores surtidos!
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MIXEZ LES COULEURS ! 
Combine colours !
¡Colores surtidos!
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100 250 500 1000
N 4,00 3,70 3,44 3,22
N + 1C 5,20 4,38 3,93 3,61
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39

100 250 500 1000
N 5,34 4,90 4,56 4,26
N + 1C 6,54 5,58 5,05 4,65
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39

C5ØØØ
Porte bloc papier
Paper block holder
dim. article / product size : 100x100x58 mm 
marquage / printing area : 35x30 mm

Paper block holder. Match opaque and translucent 
cube colours to represent your logo. Paper block 89 x 
89 x 42mm. Paper from sustainably managed forests. 
Printing on side A and/or B. Supplied in individual box.

PAC5ØØ2
Pot à crayons
Pen pot
dim. article / product size : 73x73x94mm 
marquage / printing area : 50x25mm

Pencil pot. Match opaque and translucent colours of 
your pencil pot to represent your logo. Printing on 
side A and/or B. Supplied in individual box.

Porta bloc de papel. Combine los colores opacos y translúci-
dos de su cubo, para representar su logotipo. Bloque de papel 
89 x 89 x 42 mm, procedente de bosques de gestión sos-
tenible. Marcado cara A y/o B. Entregado en caja individual.

Lapicero. Combine los colores opacos y translúcidos 
de su lapicero, para representar su logotipo. Marcado 
cara A y/o B. Entregado en caja individual.
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Coloris sur demande
Colours on request

Colores bajo petición
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Coloris sur demande
Colours on request

Colores bajo petición

15

22

10

35

84

05

04

100 250 500 1000
N 3,20 3,00 2,74 2,48
N + 1C 4,40 3,68 3,23 2,87
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39
N + QN 5,76 5,00 4,47 4,06

100 250 500 1000
N 5,36 4,90 4,56 4,28
N + 1C 6,56 5,58 5,05 4,67
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39
N + QN 8,58 7,48 6,83 6,34

C38ØØ
Porte bloc papier
Paper block holder
dim. article / product size : 96x96x53 mm 
marquage / printing area : 87x47 mm

Paper block holder. Paper block 89 x 89 x 42mm, paper 
from sustainably managed forests. Printing on 1 or 2 
sides.  Supplied in individual box.

PAC38Ø2
Pot à crayons
Pen pot
dim. article / product size : 73x73x103 mm 
marquage / printing area : 60x90 mm

Pencil pot. Printing on 1 or 2 sides. Supplied in indi-
vidual box.

Porta bloc de papel. Bloc de papel 89 x 89 x 42 mm, 
procedente de bosques de gestión sostenible.  Mar-
cado posible en 2 caras. Entregado en caja individual.

Lapicero. Marcado posible en 2 caras. Entregado en 
caja individual.
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Coloris sur demande
Colours on request

Colores bajo petición

10812411500

10192223

50 100 250 500
N 4,44 4,12 3,82 3,54
N + 1C 6,80 5,36 4,54 4,07
1C+ +2,36 +1,24 +0,72 +0,53

100 250 500 1000
N 3,06 2,78 2,56 2,32
N + 1C 4,26 3,46 3,05 2,71
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39

100 250 500 1000
N 4,94 4,58 4,18 3,82
N + 1C 6,14 5,26 4,67 4,21
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39

100 250 500 1000
N + V 8,30 7,30 6,65 6,16

PAC3Ø1ØV
Pot à crayons
Pen pot
dim. article / product size : 115x100x55 mm 
marquage / printing area : visuel 54x80 mm

Pencil pot. Printing on 1 side with colour image, option 
of silkscreen printing on other side (supplement). Sup-
plied empty, in individual box.

PAC3Ø1Ø-
Pot à crayons
Pen pot
dim. article / product size : 115x100x55 mm 
marquage / printing area : 100x90 mm

Pencil pot. Printing on 1 or 2 sides. Supplied empty, 
in individual box.

PAC3ØØ2
Pot à crayons
Pen pot
dim. article / product size : Ø70xh90x115 mm 
marquage / printing area : 70x70 mm

Pencil pot. One position for printing (see picture). Sup-
plied empty, in individual box.

PAC2ØØØT
Pot à crayons
Pen pot
dim. article / product size : Ø74mm 
marquage / printing area : 80x70mm

Transparent pencil pot. Supplied empty, in individual 
box.

Premium

Marquage tournant sur 210mm
Revolving printing on 210mm

Marcaje circular 210mm 360°

Lapicero. Marcado 1 cara con visual color, posibilidad 
de marcado en serigrafía en la otra cara (C. SUP). 
Entregada sin bolígrafo, en caja individual.

Lapicero. Marcado en 1 o 2 caras. Entregada sin bolí-
grafo, en caja individual.

Lapicero. Una sola ubicación de marcado posible, ver foto 
en lo anterior. Entregada sin bolígrafo, en caja individual.

Lapicero. Entregada sin bolígrafo, en caja indivi-
dual.
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Coloris sur demande
Colours on request
Colores bajo petición
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250 500 1000 2500
N 0,70 0,64 0,58 0,56
N + 1C 1,38 1,13 0,97 0,89
1C+ +0,68 +0,49 +0,39 +0,33

prix avec papier blanc

100 250 500 1000
N 3,38 3,12 2,90 2,72
N + 1C 4,58 3,80 3,39 3,11
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39
N + QN 5,56 4,78 4,31 4,00

prix avec papier blanc

100 250 500 1000
N 3,80 3,50 3,26 3,06
N + 1C 5,00 4,18 3,75 3,45
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39
N + QN 7,02 6,08 5,53 5,12

100 250 500 1000
N 5,34 4,92 4,58 4,28
N + 1C 6,58 5,64 5,11 4,72
1C+ +1,24 +0,72 +0,53 +0,44

Coloris sur demande
Colours on request
Colores bajo petición

12435

730100108

QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

SAN1ØØØC
Porte bloc papier
Paper block holder
dim. article / product size : 110x110xh50mm 
marquage / printing area : 50x20 mm

Paper block holder, supplied without pen in individual 
box, with white paper (89 x 89 x 36mm block) from 
sustainably managed forests.	

C4ØØØ
Porte bloc papier
Paper block holder
dim. article / product size : 95x95x95 mm 
marquage / printing area : 87x87 mm

Paper block holder. Paper block 89 x 89 x 77mm, ca. 
700 sheets. Paper from sustainably managed forests.

DC25ØØ
Porte bloc papier
Paper block holder
dim. article / product size : 95x95x58 mm 
marquage / printing area : 87x45 mm

Paper block holder. Paper block 89 x 89 x 42mm, ca. 
350 sheets. Paper from sustainably managed forests.

PAC5Ø5Ø
Pot à crayons
Pen pot
dim. article / product size : Ø65xh90 mm 
marquage / printing area : 2x(80x50) mm

Pencil pot. Printing in 2 colours max. Supplied empty.
01 35

Marquage
tournant sur 170mm
Revolving
printing on 170mm
Marcaje circular
170mm

360°

Porta bloc de papel entregado sin bolígrafo, en caja indivi-
dual, con papel blanco procedente de bosques gestionados 
sosteniblemente (bloque de papel 89 x 89 x 36 mm).

Porta bloc de papel. Con bloque de papel 89x 89x77mm 700 folios 
aproximadamente. Papel de bosques gestionados sostenible.

Porta bloc de papel. Con bloc de papel 89x89x42mm, 350 folios 
aproximadamente. Papel de bosques gestionados sostenible.

Lapicero. Marcado en 2 colores máximo. Entregado sin bolígrafo.
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Avec visuel
With a laser-printed image
Con visual

Présentation sous film
Film packaging

Presentacion en pelicula
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Coloris sur demande
Colours on request

Colores bajo petición
23

AVEC BLOC PAPIER NON ENCOLLÉ
With bulk paper pad  / Con bloc de papel

Coloris sur demande
Colours on request
Colores bajo petición

10873

1241150100 100 250 500 1000
N 4,50 4,20 3,90 3,60
N + 1C 5,70 4,88 4,39 3,99
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39

25 50 100 250
N 11,70 10,50 9,70 9,30
N + 1C 16,38 12,86 10,94 10,02
1C+ +4,68 +2,36 +1,24 +0,72

100 250 500 1000
N 3,86 3,40 3,20 3,00
N + V 5,14 4,20 3,77 3,42
N + 1C 5,06 4,08 3,69 3,39
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39

C3ØØ9PB
Porte bloc papier
Paper block holder
dim. article / product size : 120x102x85 mm 
marquage / printing area : S 40x13 - V 79x78 mm

Paper block holder. With paper block (ca. 400 sheets, 
75 x 75 x 55mm) with space for logo, business cards, 
photos. etc. and pen-holder. Paper from sustainably 
managed forests. Supplied with film-protected plexi-
glass. Silkscreen printing (40 x 13mm) on paper-block 
side only, or insertion of colour logo (79 x 78mm).	

C2ØØ3T
Porte bloc papier
Paper block holder
dim. article / product size : Ø108x60 mm 
marquage / printing area : 1 face = 50x45 mm

Transparent (T) paper block holder. Supplied in indi-
vidual box, with film-packaged white paper block (89 
x 89 x 48mm). Paper from sustainably managed 
forests. Branding 1, 2, 3 or 4 faces for same price if 
same color(s).

C3ØØØ
Porte bloc papier
Paper block holder
dim. article / product size : 131x162xh46 mm 
marquage / printing area : 104x20 mm

Paper block holder. Paper block 89 x 89 x 40mm. 
Paper from sustainably managed forests. Printing on 
top part only. Supplied in individual box.

Premium

Marquage 1, 2, 3 ou 4 faces
au même prix 
si même(s) couleur(s).
Branding 1, 2, 3 or 4 faces
for same price if same color(s).
Marcado 1, 2, 3 ou 4 caras
al mismo precio,
si misma color(es).

Porta bloc de papel. Con bloc de papel de unos 400 
folios 75 x 75 x 55 mm, con compartimento para visual, 
tarjetas de visita, foto…y porta bolígrafo. Papel proce-
dente de bosques de gestión sostenible. Entregado 
con el vidrio plexi bajo film. Marcado en serigrafía úni-
camente hacia la recogida de papel (40 x 13 mm) o 
inserción de un visual color 79 x 78 mm.

Porta bloc de papel transparente (T). Entregado en caja 
individual, con bloc de papel blanco (89 x 89 x 48 mm) 
bajo film transparente. Papel procedente de bosques de 
gestión sostenible. Marcado 1, 2, 3 ou 4 caras al mismo 
precio, si mismo color(es).

Porta bloc de papel. Bloc de papel 89 x 89 x 40 mm. Papel pro-
cedente de bosques gestionados de forma sostenible. Marcado 
únicamente en la parte superior. Entregado en caja individual.
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Coloris sur demande
Colours on request

Colores bajo petición

124108

23100401

Bloc POST-IT®
POST-IT® sheets

Présentation sous film
Film packaging
Presentacion en pelicula

Coloris sur demande
Colours on request
Colores bajo petición

23

Avec visuel
With a laser-printed image
Con visual

0105041922
100 250 500 1000

N 9,66 8,90 8,28 7,76
N + V 10,94 9,70 8,85 8,18
N + 1C 10,86 9,58 8,77 8,15
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39

10 25 50 100
N 16,80 15,90 14,90 14,10
N + 1C 28,54 20,58 17,26 15,34
1C+ +11,74 +4,68 +2,36 +1,24

100 250 500 1000
N 4,70 4,50 4,10 3,76
N + 1C 5,94 5,22 4,63 4,20
1C+ +1,24 +0,72 +0,53 +0,44

DP2004C
Coloris TEINTÉ VERT sur demande
GREEN TINTED on request
Pedido de colores de tint verde

Premium

SP3ØØ5
Porte bloc Post-it®
Post-it® dispensers
dim. article / product size : 170x117x22 mm 
marquage / printing area : 140x10 mm

Post-it® holder. Supplied with 1 Post-it® pad (76 x 76mm, 
100 sheets) + 1 Post-it® pad (51 x 37.5mm, ca. 50 sheets). 
Supplied in individual box, without pen.

DP2ØØ4T
Porte bloc Post-it®
Post-it® dispensers
dim. article / product size : 107x120xh32mm 
marquage / printing area : 85x20mm

Post-it® holder. Delivered with 1 x Z-note block 76 x 
76mm (ca. 100 sheets). Available in 2 colours, Trans-
parent (T) and Green (C). Supplied in individual box.

C3ØØ9SP
Porte bloc Post-it®
Post-it® dispensers
dim. article / product size : 120x102x85 mm 
marquage / printing area : S 40x13 - V 79x78 mm

Paper block holder. With paper block (ca. 400 sheets, 
75 x 75 x 55mm) with space for logo, business cards, 
photos. etc. and pen-holder. Paper from sustainably 
managed forests. Supplied with film-protected plexi-
glass, without pen. Silkscreen printing (40 x 13mm) 
on paper-block side only, or insertion of colour logo 
(79 x 78mm).

Porta bloc de Post-it®. Entregado con 1 bloc de Post-
it® 76 x 76 mm de 100 folios + 1 bloc de Post-it® 51 x 
37,5 mm de 50 folios aproximadamente. Entregado en 
caja individual.

Porta bloc de Post-it®. Entregado con 1 recarga Z-Nota 
76 x 76 mm (100 folios aproximadamente). Disponible 
en 2 colores, Transparente (T) y de color verde (C). 
Entregado en caja individual.

Porta bloc de Post-it®. Post-it® 74,5 x 74,5 x 40 mm, unos 
400 folios. Con compartimento visual, tarjetas de visita, 
foto… y porta-estilográfica. Entregado en bolsa indivi-
dual, con el vidrio bajo film. Marcado en serigrafía (40 x 
13 mm) o inserción de un visual color 79 x 78 mm.
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Coloris sur demande
Colours on request
Colores bajo petición

84112304
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100 250 500 1000
N 2,60 2,28 2,06 1,90
N + 1C 4,94 3,49 2,84 2,48

100 250 500 1000
N 0,74 0,42 0,34 0,30
N + 1C 1,88 0,94 0,69 0,56

100 250 500 1000
N 1,78 1,64 1,54 1,44
N + 1C 2,94 2,28 1,99 1,79

KIT3Ø12
= BAF3Ø12 + STYB813
Kit bureau
Kit of notepad
dim. article / product size : 150x120x20 mm 
marquage / printing area : 110x15 + 50x18 mm

Office kit, comprising 1 BAF3012 note-pad holder and 1 
STYB813 ballpoint pen (blue ink). Supplied individually 
shrink-wrapped. Printing on pen and holder.

PAP7Ø3
Set index
Index set
dim. article / product size : 85x55 mm 
marquage / printing area : 65x30 mm

Index set. Bookmarks in 5 colours in a cardboard hol-
der with cut-out on the front. 1-colour printing, black 
recommended (standard).

FUN68
Porte bloc papier
Paper block holder
dim. article / product size : 82x82 mm 
marquage / printing area : 50x30 mm

Sticky-note holder, (+/- 50 sheets) 74 x 76mm. In 
«soft» touch PVC. In blue, red, green, orange, black. 
1-colour printing on the outside.

Kit includando el porta bloc de papel BAF3012 y 1 
bolígrafo azul STYB813. Marcado en los dos pro-
ductos. Papel procedente de bosques de gestión 
sostenible.

Set índice. Marca-páginas de 5 colores con una cubier-
ta acartonada recortado en el anverso. Marcado en un 
color, aconsejado y por defecto negro.

Porta bloc de papel reposicionable,(+/- 50 folios) 74 x  
76 mm, en PVC aspecto « flexible ». Colores azul, rojo, 
verde, naranja, negro. Marcado 1 color en el exterior. 
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102 x 75 mm

QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

Coloris sur demande
Colours on request
Colores bajo petición

1248411100423
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QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

127 x 77 mm

108

00

115

73
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Coloris sur demande
Colours on request
Colores bajo petición

84112304

100 250 500 1000
N 2,08 1,90 1,74 1,66
N + 1C 3,28 2,58 2,23 2,05
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39
N + QN 5,30 4,48 4,01 3,72

100 250 500 1000
N 2,08 1,90 1,74 1,66
N + 1C 3,28 2,58 2,23 2,05
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39
N + QN 5,30 4,48 4,01 3,72

BAF3Ø12
Porte bloc papier
Paper block holder
dim. article / product size : 150x120x20 mm 
marquage / printing area : 110x15 mm

Note-pad holder. Supplied with white paper pad (127 x 
77mm),  +/- 11mm thick, without pen, shrink-wrapped. 
Paper from sustainably managed forests. Can be deli-
vered with standard Post-it® pad. 

BAF3Ø11
Porte bloc papier
Paper block holder
dim. article / product size : 127x105x15 mm 
marquage / printing area : 90x14 mm

Note-pad holder. Supplied with white paper pad (102 
x75mm), thickness +/- 11mm, without pen, shrink-
wrapped.aper from sustainably managed forests. Can 
be delivered with standard Post-it® pad (102 x75mm).

Porta bloc de papel. Entregado con bloc de papel blanco formato 
127 x 77 mm, espesor +/- 11 mm sin bolígrafo, bajo film trans-
parente retractado. Papel procedente de bosques de gestión 
sostenible. Posibilidad de entrega con bloc de Post-it® estándar.

Porta bloc de papel. Entregado con bloc de papel blanco formato 
102 x 75 mm, espesor +/- 11 mm sin bolígrafo, bajo film transparente 
retractado. Papel procedente de bosques de gestión sostenible. 
Posibilidad de entrega con bloc de Post-it® estándar 102 x 75 mm.
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73

66

67

100 250 500 1000
N 2,68 2,54 2,40 2,28
N + 1C 3,92 3,26 2,93 2,72
1C+ +1,24 +0,72 +0,53 +0,44

100 250 500 1000
N 0,92 0,86 0,80 0,74
N + 1C 2,06 1,38 1,15 1,00

100 250 500 1000
N 2,34 2,20 2,06 1,94
N + 1C 3,54 2,88 2,55 2,33

PAP66
Bloc note
Note pad
dim. article / product size : 140x180x11 mm 
marquage / printing area : 70x40 mm

Spiral note pad (112x175mm), white paper and card-
board cover with imitation linen decoration, pencil 
included. 1-colour printing, black recommended (stan-
dard).

PAP47Ø
Boîtier gomme & taille-crayon
Case with eraser & pencil sharpener
dim. article / product size : ø50x19 mm 
marquage / printing area : 28x10 mm

Case with eraser and pencil sharpener. White case 
and transparent blue/red/green lid.

SAN1ØØ6
Support carte de visite & smartphone.
Business card & smartphone holder.
dim. article / product size : 85x95x58 mm 
marquage / printing area : 80x55 mm

Desktop business card and smartphone holder. ‘De-
sign’, transparent, ideal to see and display your busi-
ness cards. Supplied in individual white box.

Bloc de notas en espiral formato 112x175 mm, hojas 
blancas y portada de cartón con decorado imitación 
lino y con lápiz. Marcado en un color, aconsejado y 
por defecto negro.

Caja con goma y sacapuntas. Caja blanca y tapa de 
color azul, rojo o verde transparente.

Soporte para tarjeta de visita de oficina. Objeto de 
diseño, transparente, ideal para ver o mostrar sus tar-
jetas de visita. Se entrega en caja individual blanca.
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PAP141321
Carnet Grand Format 
133x215cm

PAP140914
Carnet Petit Format 
95x145cm

19 22 04 08

22
19
04
08

50 100 250 500
N 5,72 5,28 4,90 4,60
N + 1C 8,08 6,48 5,58 5,09
N + QN 9,82 8,50 7,48 6,87

50 100 250 500
N 3,24 3,00 2,80 2,62
N + 1C 5,60 4,20 3,48 3,11
N + QN 7,34 6,22 5,38 4,89

50 100 250 500
N 5,68 5,24 4,86 4,56
N + 1C 8,04 6,44 5,54 5,05
N + QN 11,18 9,74 8,60 7,89

PAP141321
Carnet 
Notebook
dim. article / product size : 133x215x14mm 
marquage / printing area : 80x180mm

Add a touch of style with this brightly coloured note-
book! 132 x 214mm format, 96 white pages. Hard cover 
with coloured binding, soft black feel. Flyleaf, binding, 
elastic strap and book mark coloured blue, red, green 
or yellow. Single colour (silver recommended and by 
default) or full colour branding.

PAP14Ø914
Carnet 
Notebook
dim. article / product size : 95x145x14mm 
marquage / printing area : 60x130mm

Take notes, get organised and brighten up your office 
with this colourful notebook! 95 x 145mm format, 96 
white pages. Hard cover, coloured binding, ‘soft’ black 
feel. Flyleaf, binding, elastic strap and bookmark co-
loured blue, red, green or yellow. Single colour (silver 
recommended and by default) or full colour branding.

PAP141Ø14
Carnet
Notebook
dim. article / product size : 123x148x22mm 
marquage / printing area : 80x45mm - QN 55x70mm

Simple and elegant, this soft touch notebook in 122 
x 148mm format with 112 white pages. Semi-flexible 
binding on the inside back cover, leaving the back 
cover open with a notch to insert a pen. Rounded cor-
ners. Colours: soft grey with coordinated elastic strap. 
Single colour (white recommended and by default) or 
full colour branding. 

Cuaderno de notas tamaño 132x214 mm, 96 pági-
nas en blanco. Tapa dura con un toque de color 
negro «suave». Cubiertas, cantos, elástico de cierre 
y marcapáginas de color azul, rojo, verde, amarillo. 
Marcado en 1 color, aconsejado y por defecto plata 
o con cuadro numérico (por validar).

Cuaderno de notas tamaño 95x145 mm, 96 pági-
nas en blanco. Tapa dura con un toque de color 
negro «suave». Cubiertas, cantos, elástico de cierre 
y marcapáginas de color azul, rojo, verde, amarillo. 
Marcado en 1 color, aconsejado y por defecto plata 
o con cuadro numérico (por validar).

Cuaderno de notas tamaño 122x148 mm, 112 pági-
nas en blanco. Encuadernación semi-rígida con una 
tercera cubierta con el lomo abierto con una ranura 
para la inserción de un bolígrafo. Esquinas redon-
deadas. Toque de color gris «suave» con cierre elás-
tico a conjunto. Marcado en 1 color, aconsejado y por 
defecto blanco o con cuadro numérico (por validar).
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QuadriTransfert
Transfert branding
Marcado por transferencia

04

19

22

35 24 19

0805

100 250 500 1000
N 2,16 2,00 1,86 1,74
N + 1C 3,32 2,64 2,31 2,09

100 250 500 1000
N 1,88 1,76 1,62 1,50
N + 1C 3,13 2,49 2,16 1,94
1C+ +1,16 +0,64 +0,45 +0,35

50 100 250 500
N 3,82 3,52 3,28 3,08
N + 1C 6,18 4,72 3,96 3,57
N + QT 9,80 7,68 6,54 5,71
N + QN 9,32 8,02 7,02 6,41

P9Ø12
Règle marque-pages
Bookmarks ruler
dim. article / product size : 170x38 mm 
marquage / printing area : 38x19 mm

Ruler with page flags, 15 cm, fun and practical with 
removable page flags. Printing at opposite end to 
hole. Individually wrapped.

SPRINT67
Conférencier de poche
Pocket organiser
dim. article / product size : 90x130mm 
marquage / printing area : 50x50mm -  
QN 90x110mm - QT 60x70mm

80 x 116mm lined notepad. Single or Transfert bran-
ding or full colour branding.

FUN67
Porte bloc notes
Note books
dim. article / product size : 95x135 mm 
marquage / printing area : 60x40 mm

Note-pad holder, A7 (+/- 30 sheets), with wooden 
pencil, in «soft» touch PVC. In blue, red, green, orange, 
black. Printing on the outside, silver recommended 
(standard).

Regla marcapáginas 15 cm, divertido y práctico con 
marcapáginas reposicionables. Marcado en el lado 
opuesto al agujero. Entregado en bolsa individual.

Bloc de notas forrado 80 x 116 mm. Impresión de 1 
color o QuadriTransfert o QuadriNumérico en la super-
ficie blanca.

Porta bloc notas, formato A7, (+/-30 folios) con lápiz 
de madera en PVC, aspecto « flexible ». Colores azul, 
rojo, verde, naranja y negro. Marcado en el interior, en 
plata aconsejado y por defecto.
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EFFET LOUPE
magnifying effect
Efecto lupa (zoom)

INCASSABLE
Unbreakable
Irrompible

01

35

73

108

115

00

Gravure laser
Laser engraving
Grabado laser

QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

100 250 500 1000
N 1,64 1,50 1,38 1,30
N + 1C 3,15 2,49 2,18 2,00
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39
N + QN 4,72 4,02 3,63 3,40
N + L 4,88 4,10 3,59 3,18

100 250 500 1000
N + V 4,68 3,92 3,49 3,16

50 100 250 500
N 3,10 2,90 2,70 2,50
N + 1C 5,46 4,14 3,42 3,03
1C+ +2,36 +1,24 +0,72 +0,53

RL2ØØ7
Règle
Ruler
dim. article / product size : 322x48 mm 
marquage / printing area : 40x22 mm

Ruler with magnifying glass in the middle. Printing on 
right- or left-hand side (right-hand side as standard). 
Individually wrapped in sleeve.	

RV3Ø2Ø
Règle
Ruler
dim. article / product size : 320x50mm 
marquage / printing area : visuel 232x25mm

UNBREAKABLE ruler, with inserted image. Individually 
wrapped.

P9Ø13
Règle aluminium
Aluminium ruler
dim. article / product size : 312x32x4mm 
marquage / printing area : 300x15 - QN 307x15mm

Aluminium ruler, 30cm. Individually wrapped.

Regla lupa en el centro, marcado en la regla, lado derecho o izquierdo, 
por defecto lado derecho. Entregado en bolsa individual, en funda.

Regla IRROMPIBLE, con visual insertado en la regla. En bolsa individual.

Regla aluminio de 30 cm. Entregado en bolsa individual.
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RECTO
VERSO

COULEURS AU CHOIX À ASSORTIR
Colours of your choice
Colores a elegir 352322

1910050401

QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

25 50 100 250
N 11,30 10,20 9,40 8,90
N + 1C 15,98 12,56 10,60 9,58
1C+ +4,68 +2,36 +1,20 +0,68
N + QN 16,98 14,30 12,62 11,48

250 500 1000 2500
N 1,02 0,94 0,88 0,82
N + 1C 1,79 1,52 1,36 1,24
1C+ +0,68 +0,49 +0,39 +0,33
N + QN 4,06 3,63 3,36 3,23

dont éco-contribution : 0,01€ ht comprise

100 250 500 1000
N 2,40 2,20 2,04 1,90
N + 1C 3,88 3,16 2,81 2,57
N + QN 4,90 4,18 3,77 3,50

CAL348
Calculatrice
Calculator
dim. article / product size : 59x91x12 mm 
marquage / printing area : 47x25 mm

Pocket calculator, with foldaway screen, silver. Button 
battery included (LR1130). Supplied in individual box. 
One or four-colour digital printing.

P9Ø1Ø
Règle
Ruler
dim. article / product size : 317x39x2.5 mm 
marquage / printing area : 300x23 mm

Ruler. Black graduation. With printing, individually 
wrapped.

RC3Ø25
Règle Culbuto®
Culbuto® ruler
dim. article / product size : 342x50x22 mm 
marquage / printing area : 300x25 mm

30cm culbuto® ruler, useful and fun, stays upright 
and dances! Will never go unnoticed on your desk. 
Match colours and specify front and back. Supplied 
in individual box.

Calculadora de bolsillo pantalla amovible color plata. 
Pila botón incluida (LR1130). Entregada en caja indi-
vidual.

Graduación siempre negra. Con marcado, en bolsa individual.

Regla Culbuto® 30 cm, útiles y divertidas, por sí solo y 
la danza en su base. Nunca pasar desapercibido en su 
escritorio. Casarse con colores y especifique la parte 
delantera y trasera.
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QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

102235

Sérigraphie
Silkscreen printing
Serigrafía

QUADRIDÔME
DOMING

dont éco-contribution : 0,03 € ht comprise

50 100 250 500
N 2,40 2,20 2,04 1,90
N + 1C 5,08 3,76 3,08 2,75
N + QN 6,50 5,42 4,62 4,17

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

100 250 500 1000
N 2,40 2,20 2,04 1,90
N + 1C 3,88 3,16 2,81 2,57
N + QN 4,90 4,18 3,77 3,50

100 250 500 1000
N 0,88 0,82 0,76 0,72
N + QD 3,00 2,12 1,77 1,59
N + 1C 2,02 1,34 1,11 0,98
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26

MAG511
Aimant surpuissant
Very strong magnet
dim. article / product size : Ø43mm 
marquage / printing area : Ø38 - QD Ø41mm

Very strong magnet, will support up to 15 x A4 (80gr.) 
pages. Useful for architects, builders, engineers etc. to 
hold large drawings in place. Ideal in workshops or on 
site. Silkscreen or dome printing.

CAL357
Calculatrice
Calculator
dim. article / product size : 101x50x11 mm 
marquage / printing area : 40x8 mm

Calculator with white-printed rubber keys. Blue, black 
and fuschia with grey/silver base. Button battery 
included (LR1130). Supplied in individual box. One or 
four-colour digital printing.

CAL356
Calculatrice
Calculator
dim. article / product size : 155x135x15 mm 
marquage / printing area : 120x25 mm

Fun calculator with retractable screen. 10-digit dis-
play, 1 button battery included. One colour printing 
BLACK recommended (standard). or four-colour digital 
printing.

Imán súper potente. Sostiene hasta 15 páginas A4 - 
80 gr. Muy útil para arquitectos, constructores, obras 
públicas… para suspender los planos. Ideal en los 
talleres de producción o en el exterior. Marcado en 
serigrafía o doming.

Calculadora teclas caucho impreso en blanco. Colores 
azul, negro, naranja, fucsia, verde con base gris/ 
plata. Pila botón incluida (LR1130). Entregada en caja 
individual. 

Calculadora lúdica con su pantalla plegable. 10 
cifras. 1 pila botón incluida. Marcado en un o cuatro 
colores.
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QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

Rond Ø 55 mm

QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

50 100 250 500
N 3,12 2,90 2,70 2,50
N + 1C 5,49 4,15 3,33 2,96
1 C+ +2,26 +1,14 +0,52 +0,35
N + QN 5,50 4,14 3,34 2,97

100 250 500 1000
N 1,70 1,58 1,48 1,40
N + 1C 2,84 2,10 1,83 1,66
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26
N + QN 3,08 2,50 2,23 2,04

100 250 500 1000
N 0,70 0,36 0,33 0,31
N + 1C 1,84 0,88 0,68 0,57
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26

BADØ5
Badge
dim. article / product size : 92x58 mm 
marquage / printing area : 85x51 mm

Badge. Transparent holder, cardboard insert (90 x 
54mm) supplied separately. Choice of printing on 
insert or holder (if not specified, silkscreen printing 
on holder).

BAD3Ø
Badge
dim. article / product size : 70x43 mm. 
marquage / printing area : 68x41 mm

Badge with magnetic fixing. Supplied in bag.

BADØ7
Badge
dim. article / product size : 67x32 mm 
marquage / printing area : 63x13 mm

Badge holder with cardboard label and plastic cover, 
with magnetic fixing. Printing on upper part. White.

Etiqueta de identificación con estuche transparente, cartón 
(90x54 mm) entregado por separado. Marcado en el cartón o 
en el estuche. Por defecto, marcado en el estuche en serigrafía.

Etiqueta de identificación con imán. Entregado en bolsa.

Etiqueta de identificación con porta etiqueta con cartu-
lina y plástico de protección, fijación mediante imanes. 
Marcado en la parte superior. Color blanco.
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REV 43 x 58 mm
Marq. 41 x 56 mm
REV 43 x 58 mm
Print. 41 x 56 mm
REV 43 x 58 mm
Marc. 41 x 56 mm

RECTANGLE 70 x 43 mm
Marq. 68 x 41 mm
RECTANGLE 70 x 43 mm
Print. 68 x 41 mm
Rectángulo 70 x 43 mm
Marc. 68 x 41 mm

CARRE 36 x 36 mm
Marq. 35 x 35 mm
SQUARE 36 x 36 mm
Print. 35 x 35mm
Cuadrado 36 x 36 mm
Marc. 35 x 35mm

ROND Ø 55 mm
Marq. Ø 52 mm
ROUND Ø 55 mm
Print. Ø 52 mm
Redondo Ø 55 mm
Marc. Ø 52 mm

ROND Ø 70 mm
Marq. Ø 67 mm

sur commande, 5 000 pièces mini.
ROUND Ø 70 mm

Print. Ø 67 mm
on request, 5 000 units mini.

Redondo Ø 70 mm
Marcaje Ø 67 mm

bajo peticion 5 000 unidad mini.

250 500 1000 2500
N 0,53 0,47 0,43 0,40
N + 1C 1,11 0,88 0,75 0,64
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18
N + QN 1,51 1,28 1,13 1,05

250 500 1000 2500
N 0,53 0,47 0,43 0,40
N + QD 1,83 1,48 1,30 1,17

250 500 1000 2500
N 0,53 0,47 0,43 0,40
N + QD 2,05 1,70 1,49 1,36

BAD21
Badge
dim. article / product size : 66x36 mm 
marquage / printing area : 65x35 mm

Badge with pin/clip fastener on back. Four-colour 
dome printing available.

BAD2Ø
Badge
dim. article / product size : Ø44 mm 
marquage / printing area : Ø42 mm

Badge with pin/clip fastener on back. Four-colour 
dome printing available.

BADØ3
Badge
selon modèle - depending on model

Badge with metal pin/clip.	

BADØ3 CREATION
Badge

Badge. CUSTOMISED: min. order 5000 units. Sample 
and mould: contact us for a quote.

Etiqueta de identificación con pinza imperdible en el 
dorso. Marcado: colocación de una permavisión que 
permite el marcado en cuatricromía.

Etiqueta de identificación con pinza imperdible en el 
dorso. Marcado: colocación de una permavisión que 
permite el marcado en cuatricromía.

Etiqueta de identificación con pinza imperdible metal.

CREACIÓN : a partir de 5000 piezas, modelo y esti-
mación del molde.
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EFFICACITÉ GARANTIE
Guaranted efficiency / Garantia eficaz

7067 7301

QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

100 250 500 1000
N 1,58 1,46 1,36 1,26
N + 1C 2,72 1,98 1,71 1,52
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26
N + QN 2,84 2,28 2,01 1,80 

100 250 500 1000
N 1,90 1,76 1,62 1,52
N + 1C 3,15 2,39 2,08 1,89
N + QN 3,32 2,72 2,39 2,20

100 250 500 1000
N 0,76 0,68 0,58 0,54
N + 1C 1,90 1,20 0,93 0,80
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26

63 66 73 74

PBA96T + BAD15

PCO366
Pince courrier
Paper clip
dim. article / product size : 50x72 mm 
marquage / printing area : 40x30 mm

Robust magnetic letter clip. Can hold a good thickness 
of sheets on any metallic surface (tested with 50 x 
A4 letters). 1-colour silkscreen printing, WHITE recom-
mended (standard).

BAD15
Porte-bagde
Badge holder
dim. article / product size : 108x35x15 mm 
marquage / printing area : Ø20 mm

Badge holder. With reel, sport, with belt-clip on the 
back. Nylon cord 75cm. 1 colour printing, SILVER recom-
mended (standard). Supplied in bag.

PBA96T
Porte-badge
Badge holder
dim. article / product size : 92x63 mm 
marquage / printing area : 80x20 mm

Badge or credit-card holder. Can be used with badge 
holder BAD 15 (sold separately).

PBA96T + BAD15
Porte-badge
Badge holder
Porte-badge.
Badge holder.

Pinza correo, robusta e imantada. Sujeta un buen 
espesor de folios en cualquier superficie metálica 
(prueba realizada con 50 correos A4). Marcado en 
serigrafía 1 color, BLANCO aconsejado y por defecto.

Porta etiqueta de identificación. Para enrollador, deporte, con clip 
de cintura en el dorso. Longitud del hilo de nylon: 75 cm. Marcado 
1 color, PLATA aconsejado y por defecto. Entregado en bolsa.

Porta etiqueta de identificación o tarjeta de crédito. Utilización 
posible con el BAD 15, como sujeción: vendido por separado.
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QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

04

05

10

19

22

L23 x H16cm

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

100 250 500 1000
N 2,80 2,60 2,46 2,32
N + 1C 4,22 3,40 3,09 2,86
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26
N + QN 4,54 3,88 3,55 3,32

50 100 250 500
N 7,20 6,60 6,16 5,78
N + 1C 9,46 7,74 6,68 6,13
1C+ +2,26 +1,14 +0,52 +0,35

50 100 250 500
N + V 11,66 9,48 8,46 7,77

RM2Ø11
Ramasse-monnaie
Change-trays
dim. article / product size : 230x160 mm 
marquage / printing area : 202x92 mm

Sundries dish. Very attractive design, base with non-
slip pads, various colours, top surface in Altuglass, 
space to insert four-colour image. Supplied in indivi-
dual box.

EP97Ø2 Création
Écritoire
Clip board

CREATION : minima 2 500 units, model and mould on 
estimate.

EP97Ø2
Ecritoire
Clip board
dim. article / product size : 230x315 mm 
marquage / printing area : 110x38 mm

Clipboard. Supplied with 5 sheets of paper, in plastic 
sleeve, no pen. Standard rectangular shape with pen 
holder on the back. Standard clip.

LOL2Ø12
Loupe-lampe
Magnifying glass
dim. article / product size : 80x40x13 mm 
marquage / printing area : 68x34 mm

Pocket foldable, illuminated magnifying glass, high 
quality, with 1 built-in LED light. Supplied in individual 
box.

Bandeja recoge monedas. Diseño muy atractivo, zócalo con 
patines antideslizantes colores por elegir, parte superior en Altu-
glas, inserción de un visual cuatricromía. En una caja individual.

CREACIÓN : a partir de 2500 piezas, modelo y esti-
mación del molde.

Escritorio entregado con 5 folios, dentro de una funda 
de plástico, sin bolígrafo. Forma estándar rectangular 
con clip para bolígrafo en el dorso. Pinza estándar.

Lupa luminosa de bolsillo plegable, alta calidad, con 1 
lámpara LED integrada. Entregada en caja individual.
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100 250 500 1000
N + V 4,62 3,92 3,51 3,16

100 250 500 1000
N + V 4,76 4,06 3,65 3,32

PAM3Ø31
Ramasse-monnaie
Change-trays
dim. article / product size : 130x130 mm 
marquage / printing area : 79.5x79.5 mm

Unbreakable change-tray or paper-clip holder, supplied 
without pen. Transparent. Inserted image (laser colour 
or offset printing). Supplied in individual box.

PAM3Ø3Ø
Ramasse-monnaie
Change-trays
dim. article / product size : 130x130 mm 
marquage / printing area : 79.5x79.5 mm

Bill dish (130 x 130mm) with clip, available in 7 colours. 
Transparent. Inserted image (laser colour or offset 
printing). Supplied in individual box.

Porta clips o recoge monedas irrompible, entregado sin bolí-
grafo. Color transparente. Marcado: inserción de un visual 
con láser color u offset. Entregado en caja individual.

Platillo para llevar la cuenta 130 x 130 mm con clip 7 colores 
a elegir. Color transparente. Marcado: inserción de un visual 
con láser color u offset. Entregado en caja individual.
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L10,7 x H11cm

EMPILABLE !
Stackable!
¡Apilable!

25

35
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Coloris sur demande
Colours on request
Colores bajo petición
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QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

50 100 250 500
N 10,40 9,58 8,86 8,40
N + 1C 12,76 10,82 9,58 8,93
1C+ +2,36 +1,24 +0,72 +0,53
N + V 13,40 11,08 9,88 9,21

100 250 500 1000
N 0,84 0,78 0,72 0,68
N + 1C 2,00 1,42 1,17 1,03
+1C +1,16 +0,64 +0,45 +0,35
N + QN 4,06 3,36 2,99 2,74

100 250 500 1000
N 1,60 1,48 1,38 1,28
N + 1C 3,06 2,32 2,05 1,86
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0.26
N + QN 3,54 2,90 2,57 2,36

STP715
Support téléphone
Phone holder
dim. article / product size : 126x58x15 mm 
marquage / printing area : 50x40 mm

Stand (for ‘phone etc), foldable, with naturally adhe-
sive gel surface. Colours: blue, green, orange, grey. 
Individually wrapped.

PAM1Ø1Ø
Porte-addition
Change-tray
dim. article / product size : 107x110 mm 
marquage / printing area : 70x16 mm. QN : 98x18 mm.

Change-tray with clip, stackable. In blue, white, red, 
green, yellow, orange and black.

RM2Ø13
Ramasse-monnaie
Change-trays
dim. article / product size : 180x180xh38 mm 
marquage / printing area : 148.5x127 - 150x20 mm

Change tray. Stand available in 3 colours: BLACK, 
WHITE, EUROPEAN BLUE. Supplied in individual box. 
Printing: 148.5 x 127mm image insert (colour laser or 
offset); 150 x 20mm silkscreen printing on stand.

Soporte de tel. (o demás), plegable, con superficie en gel natural-
mente adhesiva. Colores azul, verde, naranja,. En bolsa individual.

Bandeja de cambio con clip integrado, apilable. Color 
azul, blanco, rojo, verde, amarillo, naranja y negro.

Recoge monedas, 5 colores disponibles para el zócalo: 
NEGRO, CIRUELA, CHOCOLATE, BLANCO, AZUL EUROPA. 
Entregado en caja individual. Marcado: inserción de un 
visual en láser color u offset 148.5 x 127 mm, serigrafía 
en zócalo 150 x 20 mm.
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Tag

Damier

Verso à marquer
Face to print
Verso para marcar

08 04

15 24

50 100 250 500
N 6,80 6,30 5,90 5,44
N + 1C 9,28 7,62 6,70 6,05

100 250 500 1000
N 2,00 1,84 1,72 1,60
N + 1C 3,16 2,48 2,17 1,95

100 250 500 1000
N 1,04 0,96 0,90 0,84
N + 1C 2,20 1,60 1,35 1,19

DOVIL34
Trousse
Pencil case
dim. article / product size : 200x100mm 
marquage / printing area : 140x60mm

Pencil case. Supplied empty. Bold font, WHITE recom-
mended (standard).

DEC34
Trousse en PVC imprimé
Printed PVC pencil case
dim. article / product size : 210x105mm 
marquage / printing area : 140x60mm

Bright and colourful, small, printed PVC pencil cases! 
Delivered empty. Two patterns: checkerboard or graf-
fiti. Single colour branding.

BOX495
Tirelire, boîte à clé
Piggy bank lockbox
dim. article / product size : 125x95x60 mm 
marquage / printing area : 90x30 mm

Lockable cash-box; lacquered metal 0.8mm thick, 
supplied with 2 keys. Individually wrapped. Blue, red, 
green, yellow. 1 colour printing, white recommended 
(standard).

Neceser. Entregado vacío. Marcado caracteres en 
negrita, BLANCO aconsejado y por defecto.

Alegres y coloridos neceseres de aseo en plástico 
estampado. Se entrega vacía. 2 decoraciones: Tablero 
de Damas o Graffiti.  Marca en un color.

Hucha caja con llaves; de metal laqueado esp. 0,8 mm, propor-
cionada con 2 llaves. En bolsa individual. Colores azul, rojo, verde, 
amarillo. Marcado en 1 color blanco aconsejado y por defecto.
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Profil
Tag

Damier

Verso à marquer
Face to print
Verso para marcar

50 100 250 500
N 5,10 4,76 4,42 4,08
N + 1C 8,38 6,92 5,96 5,33
N + QT 9,64 7,64 6,64 5,89

100 250 500 1000
N 0,96 0,88 0,82 0,76
N + 1C 2,12 1,52 1,27 1,11

100 250 500 1000
N 2,92 2,68 2,50 2,36
N + 1C 4,08 3,32 2,95 2,71

DEC35
Trousse en PVC imprimé
Printed PVC pencil case
dim. article / product size : 220xh55x60mm 
marquage / printing area : 140x35mm

Printed PVC pencil case. Two patterns: checkerboard 
or graffiti. Delivered empty. Single colour branding.

EVA1511
Trousse
Pencil bag
dim. article / product size : 190xh125x70mm 
marquage / printing area : 110x60mm

Pencil bag. Soft touch EVA material. Single or full 
colour transfer branding.

KENT255
Trousse
Pencil case
dim. article / product size : 164x83mm 
marquage / printing area : 80x35mm

Pencil case. Supplied empty. Bold printing, WHITE 
recommended (standard).

Neceser de aseo en plástico estampado. 2 decoraciones: Table-
ro de Damas o Graffiti. Marcación en 1 color en el lado negro.

Material de Goma Eva, tacto suave. Marcación de un 
color o QuadriTransfert.

Neceser. Entregado vacío. Marcado BLANCO por defecto.
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Le prix des mémoires «Flash» variant en fonction du 
renouvellement des stocks, le tarif des clés USB est 
consultable et mis à jour sur le site internet : www.
pidesign.eu.
Disponible dès 10 pièces avec marquage (Quadri-nu-
mérique ou Laser) ; livrable sous 5 jours ouvrables 
suivant réapprovisionnement du stock. Capacité sur 
commande spéciale de 1 Go à 64 Go.

Flash memory prices moving up and down quickly 
depending on the stock turnover, the price list of our 
USB flash drives is available and up-dated on our 
website : www.pidesign.eu.
Available from 10 pcs with imprint (Quadri-Nume-
rique or Laser). Delivered within 5 working days 
according to our stock.
On special order : memory flash from 1 Go to 64 Go.

El precio de memorias «Flash» varia en función de 
renovación de Stock, por favor cosultar :
www.pidesign.eu. 
Disponible desde 10 piezas con marcaje (tinta o 
laser); disponible sobre 5 dias laborales despues 
del aprovisionamiento de stock. capacidad cobre el 
pedido especial de 1 Go a 64 Go.

35 08 24

QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

INFOS TARIFS
ABOUT PRICES

USBCLE688-4
Clé USB plastique
Plastic USB key
dim. article / product size : 61x22mm 
marquage / printing area : 45x13mm

Timeless and practical, this plastic USB key travels 
everywhere. 4Go capacity. With branding, delivered on 
card in an individually sealed sachet with hook.  Single 
colour (silver is recommended and by default) or full 
colour branding.

USBCLE686-4
Clé USB à LED 
USB stick with LED
dim. article / product size : 70x20mm 
marquage / printing area : 40x12mm

Transparent 4GB USB stick. With one white interior 
LED to light up your communication in a fashionable 
way. With printing, supplied on cardboard backing and 
in individual sealed bag (with hanging hook).  1-colour 
printing, black recommended (standard) or four-colour 
digital printing.

USBCLE684-4
Clé USB format carte de crédit
Credit-card USB stick
dim. article / product size : 84x52mm 
marquage / printing area : 84x52mm

Credit-card USB stick, 4GB. With printing, supplied on 
cardboard backing and in individual sealed bag (with 
hanging hook).

Funcional y atemporal, llave USB de plástico con 
4 GB de capacidad. Con marcaciòn, entregado en 
una bolsita individual con percha. Marcación en 
un color o QuadriNumérico.

Llave USB transparente, capacidad de 4 GB. Con 
LED blanco interno que ilumina el camino de la 
comunicación moderna. Con marcaciòn. Se sirve 
en sobres individuales (con anilla). Marcación en 
un color o QuadriNumérico.

Llave USB formato tarjeta de crédito, 4Go de capaci-
dad. Con marcaciòn. Se sirve en sobres individuales 
(con anilla).
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Gravure laser
Laser engraving

Grabado laser

Sérigraphie
Silkscreen printing

Serigrafía

USBCLE687-4
Clé USB pivotante
Swivelling USB key
dim. article / product size : 55x18mm 
marquage / printing area : 25x13mm

A fun USB key in bright colours! 4Go capacity. With 
branding, delivered on card in individually sealed sa-
chet with hook. Laser engraved or full colour branding.

USBCLE691-4
Clé USB cuir / métal
Leather/metal USB key
dim. article / product size : 73x20mm 
marquage / printing area : 45x12mm

Combining the glamour of imitation leather and me-
tal, this USB key is so chic! 4Go capacity. With bran-
ding, delivered on card in individually sealed sachet 
with hook. Single colour (silver is recommended and 
by default) or full colour branding.

USBCLE692-4
Clé USB aluminium
Aluminium USB key
dim. article / product size : 75x47x3,5mm 
marquage / printing area : 66x40mm

The aluminium USB key is both chic and discrete! 4Go. 
With branding delivered on cardboard in individually 
sealed sachets (with suspension hook).  Laser engra-
ved branding or silkscreen printing.

Un bonito USB en colores brillantes. 4 GB de capa-
cidad. Con marcación,entregado en una bolsita 
individual con percha. Grabado por láser o marcación 
QuadriNumérico.

La combinación de piel sintética glamorosa y metal, 
hace que esta llave USB sea muy elegante! 4 GB de 
capacidad. Con marcación y entregada en una bolsita 
individual con percha. Grabado con láser o marcado 
QuadriNumérico.

La llave USB de aluminio es a la vez elegante y dis-
creto! Se sirve en sobres individuales (con anilla). Logo 
grabado en láser.
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USBCLE689-4
Clé USB aluminium
Aluminium USB key
dim. article / product size : 56x17x8mm 
marquage / printing area : 28x12mm

This aluminium USB key comes in soft or bright 
shades to match anything! 4Go capacity. Colours: 
black, green, orange, blue. With branding, delivered 
on card in individually sealed bag with hook. Laser 
engraved or full colour branding.

USBCLE682-4
Clé USB tong 
Flip-flop USB stick
dim. article / product size : 50x25mm 
marquage / printing area : 35x13mm

4GB USB stick. Add some excitement to your com-
munication with this flip-flop shaped stick in vibrant 
colours. With printing, supplied on cardboard backing 
and in individual sealed bag (with hanging hook).  
Four-colour digital printing.

USBCLE685-4
Clé USB double entrée 
Double entry USB stick
dim. article / product size : 70x17mm 
marquage / printing area : 35x12mm

4GB USB stick. Double plug (USB and mini USB) for 
problem-free connection to your portable devices. 
With printing, supplied on cardboard backing and in 
individual sealed bag (with hanging hook).  1-colour 
printing, white recommended (standard) or four-co-
lour digital printing.

Los colores suaves y brillantes de esta llave USB van 
con todo! 4 GB de capacidad. Colores negro, verde, na-
ranja, azul. Con marcación, entregada en una bolsita 
individual con percha. Grabado con láser o marcado 
QuadriNumérico.

Llave USB, capacidad de 4 GB. Conjunto de la fan-
tasía en su comunicación con este pinzas en forma 
de chanclas con colores alegres!  Con marcaciòn, 
entregado en una bolsita individual con percha. 
Marcación en QuadriNumérico.

Llave USB transparente, capacidad de 4 GB. Con una 
entrada doble , USB y mini USB, puede comunicarse con 
sus diferentes dispositivos portátiles sin preocupaciones.  
Con marcaciòn, entregado en una bolsita indivi-
dual con percha. Marcación en un color blanco o 
QuadriNumérico.
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Technologie bluetooth
Bluetooth technology
Tecnologia Bluetooth

Clavier AZERTY
AZERTY keyboard
Teclado AZERTY

AZERTY

Technologie avancées 2,4 GHz
Advanced2,4 GHz technology
Tecnologia avanzada 2.4 GHz

Compatible PC/Mac
PC/Mac compatible
Compatible PC/Mac

10 25 50 100
N 38,00 34,20 31,90 29,90
N + QD 56,66 42,46 36,66 32,70

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

25 50 100 250
N 17,60 16,40 15,20 14,10
N + 1C 22,44 18,98 16,68 15,06
N + QN 22,66 19,08 17,14 15,52

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

EL151Ø
Clavier bluetooth souple et pliable
Flexible bluetooth keyboard
dim. article / product size : 305x103mm 
marquage / printing area : 25x20mm

Tablets and laptops become fun with this flexible and 
foldable bluetooth keyboard. Colour: black. Delivered 
in individual transparent box. QuadriDôme branding. 

SSF955Ø
Mini souris optique sans fil 
Mini wireless optical mouse
dim. article / product size : 95x55x15mm 
marquage / printing area : 35x18mm

Mini wireless optical mouse using the latest tech-
nology; 2.4GHz frequency, replacing the traditional 
27MHz mouse. Plug and Play. Cuts down interference. 
Automatic standby feature to extend battery life. 
Compatible with all Windows and Mac systems. In 
black. 2xAAA batteries, not included but supplied upon 
request. Supplied in individual illustrated box. 1-colour 
printing, silver recommended (standard) or four-colour 
digital printing.

Las tabletas y los ordenadores portátiles serán super-
divertidos gracias a este teclado Bluetooth plegable 
y manejable. Negro. Se entrega en caja indiviudal de 
color transparente. Marcación en Quadridrome.

Mini ratón óptico sin cable de última tecnología con 
una frecuencia de 2,4GHz, que reemplaza al ratón tra-
dicional de 27 MHz. Mantiene la conexión y no necesita 
ninguna instalación. Limita las interferencias. Dispone 
de un sistema automático de control para prolongar 
la vida de las pilas. Compatible con todos los sistemas 
Windows y Mac. Color negro. Funciona con 2 pilas AAA 
no incluidas. Pilas mediante petición. Se entrega en 
caja individual ilustrada. Marcado láser con retroilu-
minación LED o un color, aconsejado y por defecto 
blanco o con cuadro numérico.
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DARK12 /
Portefeuille

DARK07 /
Porte-monnaie

DARK54 /
Porte cartes de crédit

GAMME
MAROQUINERIE  DARK

100 250 500 1000
N 4,50 4,14 3,86 3,62
N + 1C 5,66 4,78 4,31 3,97

100 250 500 1000
N 1,32 1,22 1,14 1,08
N + 1C 2,48 1,86 1,59 1,43 100 250 500 1000

N 2,84 2,62 2,44 2,28
N + 1C 4,00 3,26 2,89 2,63

DARK54
Porte cartes de crédit
Credit card holder
dim. article / product size : 79x103mm 
marquage / printing area : 50x30mm

Compact and functional, it keeps credit and loyalty 
cards safe. Colour black, criss-cross pattern on back, 
smooth front with white stitching. 20 trasparent 
sleeves. Single colour branding on the inside. White 
recommended and by default.

DARKØ7
Porte-monnaie
Purse
dim. article / product size : 110x70mm 
marquage / printing area : 55x30mm

This timeless and flexible little purse slips easily into 
the pocket. Colour black, 1 side criss-cross, one side 
smooth for single colour branding. White recom-
mended and by default.

DARK12
Portefeuille
Wallet
dim. article / product size : 108x157mm 
marquage / printing area : 50x25mm

Smart and elegant, a wallet which for both women 
and men. Colour black, criss-cross pattern on back, 
smooth front with white stitching. Transparent sleeve 
for car ID. Single colour branding on the inside, card 
side, white recommended and by default.

Compacto y funcional, que mantiene las tarjetas 
de crédito a salvo. Color negro, costuras blancas, 
20 separadores transparentes. Logo un color en el 
interior. Blanco aconsejado y por defecto. 

Este pequeño bolso flexible cabe fácilmente en el bol-
sillo. Color negro, 1 lado cruzado, una cara lisa Logo un 
color. Blanco aconsejado y por defecto.

Simple y elegante, una cartera que es adecuado 
para esa señora señor. Negro manera , a cuadros 
azotes de nuevo frente con costura blanca lisa con 
bolsillo transparente para el registro. Marcado en 
el interior , un lado tarjeta blanca y aconsejado 
por defecto.
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DARK54 /
Porte cartes de crédit

DARK26 /
Porte-monnaie

DARK60 /
Conférencier A4

DARK24 /
Porte carte grise

100 250 500 1000
N 2,94 2,70 2,52 2,36
N + 1C 4,10 3,34 2,97 2,71

100 250 500 1000
N 2,12 1,96 1,84 1,72
N + 1C 3,32 2,64 2,33 2,11

25 50 100 250
N 15,78 14,54 13,54 12,70
N + 1C 21,26 18,14 16,02 14,56
N + QN 27,70 24,26 21,88 19,92

DARK24
Porte carte grise
Car registration wallet
dim. article / product size : 99x154mm 
marquage / printing area : 55x50mm

Papers please! Easy to find this car registration wal-
let, which is both practical in the glove compartment 
and chic in the handbag! Colour black, criss-cross 
pattern on back, smooth front with white stitching. 
Single-colour branding on the outside. White recom-
mended and by default.

DARK6Ø
Conférencier A4
A4 portfolio
dim. article / product size : 255x335mm 
marquage / printing area : 120x50mm

An ideal companion for meetings and seminars, this 
refined document holder offers a large branding sur-
face. Colour black, criss-cross pattern on back, smooth 
front with white stitching. Single-colour branding on 
the outside. White recommended and by default or 
four-colour digital printing.

DARK26
Porte-monnaie
Purse
dim. article / product size : 115x95mm 
marquage / printing area : 50x25mm

A good compromise between a wallet and a flexible 
purse: it can take notes, bank cards and change. Co-
lour black, criss-cross pattern on back, smooth front 
with white stitching. Single colour branding on the 
inside, card side, white recommended and by default.

¡Papeles por favor! Cartera portadocumentación 
del coche fácil de encontrar , que es a la vez prác-
tico de llevar en la guantera y chic en el bolso! 
Color negro, costuras en blancas.Logo un color 
en el exterior. Blanco aconsejado y por defecto. 

Un compañero ideal para reuniones y seminarios, 
este portadocumentos refinado ofrece una gran 
superficie de marcaje. Color negro, costuras blancas. 
Logo un color en el exterior. Blanco aconsejado y por 
defecto o QuadriNumérico.

Un buena combinación entre una cartera y un 
bolso plegable: puede tomar notas, llevar tarjetas 
bancarias y dinero. Color negro patrón en cruz en 
la espalda, frente costuras blancas. Logo uncolor en 
el interior, lado de la tarjeta. Blanco aconsejado y 
por defecto. 
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RIO26 /
Porte-monnaie

RIO08 /
Porte-monnaie

RIO62 /
Conférencier A4

RIO24 /
Porte-carte grise

100 250 500 1000
N 1,80 1,66 1,56 1,46
N + 1C 2,96 2,30 2,01 1,81

05

35

19

11

08

100 250 500 1000
N 2,62 2,40 2,24 2,10
N + 1C 3,78 3,04 2,69 2,45

35
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10 25 50 100
N 23,20 21,00 19,50 18,30
N + 1C 36,42 26,48 23,10 20,78
N + QN 39,90 32,92 29,22 26,64

08

35 25

100 250 500 1000
N 1,72 1,58 1,48 1,38
N + 1C 2,92 2,26 1,97 1,77

25

08 35

GAMMEMAROQUINERIERIO

RIO24
Porte-carte grise
Wallet
dim. article / product size : 98x154mm 
marquage / printing area : 55x50mm

French vehicle registration document holder in high-
quality imitation leather (black, dark blue or red), 2 
silver corners. WHITE printing on outside as standard.

RIO62
Conférencier A4
A4 portfolio
dim. article / product size : 245x330mm 
marquage / printing area : 70x40mm

A4 portfolio in high-quality imitation leather, zip 
closure, with 1 white A4 note-pad, 1 sticky-note pad 
(126 x 75mm) and 1 solar calculator (button battery 
included). Multiple storage compartments for various 
documents. Supplied without pen in individual sleeve. 
Silver printing on the inside, recommended (standard) 
or full color branding outside.

RIO26
Porte-monnaie
Purse
dim. article / product size : 115x95mm 
marquage / printing area : 50x25mm

Bi-fold wallet, in high-quality imitation leather and 
fashionable colours. 1 press-stud coin pocket + 1 ban-
knote pocket + 3 credit card slots + 1 ID-card pocket. 
Colours : almond, lilac, caramel, black, red. Printing on 
the inside, silver or white.

RIOØ8
Porte-monnaie
Purse
dim. article / product size : 115x85mm 
marquage / printing area : 55x30mm

Rounded purse in high-quality imitation leather. 
Fashionable colours: almond, lilac, caramel, black, red. 
1-colour printing.

Porta certificado de circulación francés en simili piel 
de gama alta, colores negro, azul y rojo, 2 ángulos 
plata. Por defecto marcado BLANCO en el exterior.

Conferenciante A4 simili piel de gama alta, cierre zip, 
con 1 bloque de papel blanco A4, 1 bloque de papel 
blanco substituible 126 x 75 mm y 1 calculadora solar 
(pila botón incluida). Múltiples compartimentos para 
clasificación de diversos documentos. Entregado sin 
bolígrafo en funda individual. Marcado plata aconse-
jado y por defecto.

Monedero. 2 espacios, en simili piel de gama alta 
y colores tendencia. 1 bolsillo monedero cierre pre-
sión + 1 bolsillo billetes + 3 bolsillos tarjetero + 1 
bolsillo para DNI. Colores: almendra, lila, caramelo, 
negro , rojo Marcado en el interior, PLATA o blanco 
por defecto.

Monedero redondeado, en simili piel de gama alta 
y colores tendencia: Almendra, lila, caramelo, negro, 
rojo. Marcado en 1 color.
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11 19 35

RIO22 /
Porte-monnaie

RIO28 /
Porte-tickets PMU

RIO41 /
Porte-monnaie

GAMMEMAROQUINERIERIO

100 250 500 1000
N 3,06 2,82 2,62 2,46
N + 1C 4,22 3,46 3,07 2,81100 250 500 1000

N 2,10 1,92 1,80 1,68
N + 1C 3,26 2,56 2,25 2,03

100 250 500 1000
N 3,24 2,98 2,78 2,60
N + 1C 4,40 3,62 3,23 2,95
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19 11
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RIO28
Porte-tickets PMU
Horse race ticket holder
dim. article / product size : 120x100 mm 
marquage / printing area : 50x30 mm

Holder for PMU tickets in high-quality imitation lea-
ther, fashionable colours, 1 small black nylon pocket 
with space for printing and 1 small transparent poc-
ket. Colours : almond, lilac, caramel, black, red. Silver 
printing recommended (standard).

RIO41
Porte-monnaie
Purse
dim. article / product size : 130x85 mm 
marquage / printing area : 65x35 mm

Purse with key-ring loop in high-quality imitation 
leather. Colours: almond, lilac, caramel, black, red. 
1-colour printing.

RIO22
Porte-monnaie
Purse
dim. article / product size : 95x95x20 mm 
marquage / printing area : 50x25 mm

Bi-fold wallet, in high-quality imitation leather and 
fashionable colours. 1 press-stud coin pocket + 1 ban-
knote pocket + 4 credit card slots. Colours : almond, 
lilac, caramel, black, red. Printing on the inside, silver 
or white.

Porta recibos de juego (apuestas caballos) en simili 
piel de gama alta, colores tendencia, 1 funda nylon 
negro para el marcado y 1 funda transparente. Mar-
cado plata aconsejado y por defecto.

Monedero con aro llavero, en simili piel de gama 
alta y colores tendencia: Almendra, lila, caramelo, 
negro, rojo. Marcado en 1 color blanco por defecto.

Monedero. 2 espacios, en simili piel de gama alta y 
colores tendencia. 1 bolsillo monedero cierre presión + 
1 bolsillo billetes + 4 bolsillos tarjetero para 4 tarjetas 
de crédito. Marcado en el interior, PLATA aconsejado 
y por defecto.
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19 1105

RIO14 /
Porte-monnaie

RIO07 /
Porte-monnaie

RIO06 /
Bourse porte-clés

GAMMEMAROQUINERIERIO

100 250 500 1000
N 1,80 1,66 1,54 1,44
N + 1C 2,96 2,30 1,99 1,79

100 250 500 1000
N 5,24 4,88 4,52 4,18
N + 1C 6,40 5,52 4,97 4,53
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250 500 1000 2500
N 1,14 1,06 0,98 0,91
N + 1C 1,78 1,51 1,33 1,20

05 08
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RIOØ6
Bourse porte-clés
Purse key-ring
dim. article / product size : 60x75x25 mm 
marquage / printing area : 35x40 mm

Key-ring purse, with silver plastic zip, in high-qua-
lity imitation leather. Colours : almond, lilac, caramel, 
black, red. 

RIOØ7
Porte-monnaie
Purse
dim. article / product size : 110x70 mm 
marquage / printing area : 55x30 mm

Purse with silver plastic zip, in high-quality imitation 
leather. Colours : almond, lilac, caramel, black, red. 
WHITE printing.

RIO14
Porte-monnaie
Purse
dim. article / product size : 105x80x30 mm 
marquage / printing area : 55x30 mm

Purse organiser with zip closure in  high-quality imi-
tation leather. Colours : almond, lilac, caramel, black, 
red. 1-colour printing.

Bolsa llavero con cremallera de plástico plateado, 
en simili piel de gama alta y colores tendencia.

Monedero con cremallera de plástico plateado, en 
simili piel de gama alta y colores tendencia. Marcado 
BLANCO.

Monedero organizador con cierre zip, en simili piel de 
gama alta y colores tendencia: Almendra, lila, cara-
melo, negro, rojo. Marcado en 1 color.
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25
3508

RIO06 /
Bourse porte-clés

RIO50 /
Porte-monnaie

RIO21 /
Porte-passeport

RIO36 /
Porte-chéquier

RIO54 /
Porte-cartes de crédit

GAMMEMAROQUINERIERIO

100 250 500 1000
N 1,70 1,58 1,48 1,40
N + 1C 2,86 2,22 1,93 1,75

100 250 500 1000
N 2,86 2,64 2,46 2,30
N + 1C 4,02 3,28 2,91 2,65

100 250 500 1000
N 5,38 4,96 4,62 4,32
N + 1C 6,54 5,60 5,07 4,67

100 250 500 1000
N 2,92 2,68 2,50 2,34
N + 1C 4,08 3,32 2,95 2,69

35 08

0819

113505

RIO54
Porte-cartes de crédit
Credit cards holder
dim. article / product size : 75x105 mm 
marquage / printing area : 50x30 mm

Credit-card holder, with 20 pockets; in high-qua-
lity imitation leather. Colours : almond, lilac, caramel, 
black, red. One colour printing on the inside, white or 
silver as standard.

RIO36
Porte-chéquier
Check holder
dim. article / product size : 240x105x20 mm 
marquage / printing area : 60x30 mm

Chequebook holder (for both styles), card holder, in 
high-quality imitation leather (black, red). One colour 
printing on the inside (on cards side), white or silver 
as standard.

RIO21
Porte-passeport
Passport holder
dim. article / product size : 103x145 mm 
marquage / printing area : 50x40 mm

Passport holder, in high-quality imitation leather and 
fashionable colours. Handy for carrying your passport, 
credit cards and boarding pass safely. Colours : black, 
dark blue, red. One colour printing on the inside, white 
or silver as standard.

RIO5Ø
Porte-monnaie
Purse
dim. article / product size : 120x60x20 mm 
marquage / printing area : 50x22 mm

Key-ring purse, coffee-bean shaped, in black high-
quality imitation leather, with silver plastic zip. WHITE 
printing.

Tarjetero tarjetas de crédito, 20 espacios; en simili 
piel de gama alta y colores tendencia: Almendra, lila, 
caramelo, negro, rojo. Marcado en 1 color en el interior, 
PLATA por defecto.

Porta talonario (para los 2 formatos), tarjetero, en 
simili piel de gama alta. Colores negro y rojo. Mar-
cado en 1 color.

Porta pasaporte, en simili piel de gama alta y co-
lores tendencia. Práctico para transportar su pasa-
porte, sus tarjetas de crédito y la carta e embarque 
en total seguridad. Marcado plata aconsejado y por 
defecto.

Bolsa monedero llavero, forma grano de café, en 
simili piel de gama alta negro y cremallera plástico 
plateado. Marcado BLANCO.
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RIO12 /
Portefeuille

RIO20 /
Porte-carte de crédit

RIO04 /
Porte-carte de crédit

GAMMEMAROQUINERIERIO

100 250 500 1000
N 3,22 2,98 2,78 2,60
N + 1C 4,38 3,62 3,23 2,95

250 500 1000 2500
N 0,98 0,90 0,84 0,80
N + 1C 1,62 1,35 1,19 1,09

100 250 500 1000
N 4,14 3,82 3,54 3,32
N + 1C 5,30 4,46 3,99 3,67

35

05 19
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RIO2Ø
Porte-cartes de crédit
Credit cards holder
dim. article / product size : 103x65 mm 
marquage / printing area : 50x30 mm

Credit card holder in high-quality imitation leather. 2 
internal pockets in transparent PVC. Colours : almond, 
lilac, caramel, black, red. 1-colour printing, white re-
commended (standard).

RIO12
Portefeuille
Wallet
dim. article / product size : 107x157 mm 
marquage / printing area : 50x25 mm

Wallet in high-quality imitation leather ; 2 silver cor-
ners and fabric lining. 1 zipped coin pocket + 6 credit 
card slots + 1 banknote pocket + 2 flat pockets (large 
enough for a French vehicle registration document). 
Colours : almond, lilac, caramel, black, red. Printing on 
the inside, silver or white recommended (standard).

RIOØ4
Porte-carte de crédit
Credit cards holder
dim. article / product size : 75x98 mm 
marquage / printing area : 35x50 mm

Small wallet with press-stud closure, in high quality 
imitation leather, fashionable colours, several com-
partments, compact. On one side a purse, and on the 
other a wallet and card holder. Colours : almond, lilac, 
caramel, black, red. Silver or white printing recom-
mended (standard) on the inside.

Tarjetero en simili piel de gama alta y colores tenden-
cia, 2 bolsillos interiores en PVC transparente. Colores: 
almendra , lila , caramelo , negro , rojo. Marcado en 
blanco.

Cartera en simili piel de gama alta y colores tenden-
cia, 4 ángulos plateados, forro interior textil. 1 bol-
sillo monedero con cremallera + 6 bolsillos tarjetas 
de crédito + 1 bolsillo billetes + 2 bolsillos planos que 
pueden contener hasta la dimensión de un certificado 
de circulación francés. Marcado en el interior, PLATA 
aconsejado y por defecto.

Pequeño monedero de presión, en simili piel de 
gama alta, colores tendencia, multi compartimen-
tos, compacto. Por un lado monedero, por el otro 
cartera y tarjetero. Marcado plata aconsejado y 
por defecto.
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GOA645 /
Porte-documents

GOA87 / Trousse de toilette

GOA63 /
Conférenciers A4 à poignées

GOA60 /
Conférencier A4

25 50 100 250
N 15,46 14,24 13,26 12,44
N + 1C 20,94 17,84 15,74 14,30
N + QT 24,86 19,56 16,96 15,30

50 100 250 500
N 5,62 5,18 4,84 4,52
N + 1C 9,22 7,66 6,70 6,09
N + QT 10,16 8,06 7,06 6,33

25 50 100 250
N 22,40 20,66 19,24 18,04
N + 1C 27,88 24,26 21,72 19,90
N + QT 30,80 25,56 22,52 20,58

25 50 100 250
N 17,10 15,76 14,68 13,76
N + 1C 22,58 19,36 17,16 15,62
N + QT 27,38 21,74 18,84 17,02

GAMMEMAROQUINERIEGOA
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GOA6Ø
Conférencier A4
A4 portfolio
dim. article / product size : 320x250mm 
marquage / printing area : 220x100mm

A bright, fun look for this A4 portfolio in 190T foam-
backed polyester. It is very practical, with a pocket 
on the outside and a simple black nylon interior. 
Delivered with a pad of paper (no pen). Colours: black, 
green, orange and plum. Single colour branding or full 
colour transfer branding.

GOA63
Conférencier A4 à poignées
Portfolio/A4 with handles
dim. article / product size : 321x244mm 
marquage / printing area : 220x60mm

An assertively elegant portfolio in bright colours! A4 
portfolio in 190T foam-backed polyester. Practical with 
two folding handles and black nylon pleated pockets 
inside. Delivered with a notepad (no pen). Colours: 
black, green, orange and plum. Single colour branding or 
full colour transfer branding.

GOA87
Trousse de toilette 
Toilet bag
dim. article / product size : 290xh165x110mm 
marquage / printing area : 130x70mm

Give your luggage a boost with this 190T polyester 
foam toilet bag in bright colours: orange, green, 
purple or black. Single colour branding or full colour transfer 
branding.

GOA645
Porte-documents
Document holder
dim. article / product size : 410x320mm 
marquage / printing area : 180x100mm

A highly contemporary look for this 190T foam-backed poly-
ester portfolio. Diagonal pocket on the front and multiple 
pockets inside make it highly practical. Entirely lined in black 
nylon, two large chocolate-coloured handles, white saddle 
stitch topstitching. Matching coloured zip. Colours: black, 
green, orange or plum. Single colour branding or full colour 
transfer branding.

Conferenciante A4 en poliéster 190T espuma con 1 
bolsillo exterior e interior en nylon, color chocolate, 
entregado con un bloque de papel sin bolígrafo. 
Colores verde, naranja y ciruela. Marcado en el 
exterior en 1 color o QuadriTransfert.

Porta-documentos A4 en poliéster 190T espumoso, 
con 2 asas plegables, con bolsillos en el interior con 
fuelles de nailon color chocolate. Se entrega con 
bloc de notas sin bolígrafo. Colores vivos, naranja, 
verde, morado o negro. Marcación en 1 color o Qua-
driTransfert.

Llévese un pequeño toque de alegría en su maleta 
con este neceser de aseo en espuma de poliester 
190T. Colores vivos, naranja, verde, morado o negro. 
Marcación en 1 color o QuadriTransfert.

Porta documentos de aspecto obviamente contem-
poráneo en poliéster 190T espuma, con 1 bolsillo diago-
nal en la parte delantera e interior, dotado de diversos 
bolsillos, totalmente forrado en nylon color chocolate, 
2 grandes asas chocolate, acabado pespunte blanco 
estilo albardero. Zip de cierre a juego tono sobre tono. 
Colores verde, naranja o ciruela. Marcado en 1 color o 
Quadritransfert.
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100 250 500 1000
N 1,80 1,66 1,56 1,46
N + 1C 3,07 2,41 2,12 1,92

100 250 500 1000
N 3,24 2,98 2,78 2,60
N + 1C 4,51 3,73 3,34 3,06

SIXTY69 / 

Conférencier de poche verni
SIXTY22 /

Porte-monnaie verni
SIXTY08 /
Porte-monnaie verni

GAMMEMAROQUINERIESIXTY

35
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SIXTY22BIS
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SIXTY69BIS

08 19

24 35

SIXTY08BIS

50 100 250 500
N 7,48 6,88 6,38 5,98
N + 1C 9,96 8,20 7,18 6,59
N + QN 11,58 10,10 8,96 8,25

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

SIXTY69 & 69BIS
Conférencier de poche verni 
Varnished Pocket organiser
dim. article / product size : 102x145x19mm 
marquage / printing area : 60x60mm

Pocket organiser with paper block, pencil and calcu-
lator in ‘vintage’ imitation patent leather. Colours: 
bright blue, bright red, bright green, black. 1-colour 
printing, white recommended (standard) or full color 
branding.

SIXTY22 & 22BIS
Porte-monnaie
Purse
dim. article / product size : 90x110mm 
marquage / printing area : 50x25mm

Bi-fold wallet in imitation patent leather, Vintage. 
Nylon lining, 1 press-stud coin pocket, 1 banknote poc-
ket, 1 section for 4 credit cards. Colours: bright blue, 
bright red, bright green and black. 1-colour silver or 
white printing on inside.

SIXTYØ8 & Ø8BIS
Porte-monnaie
Purse
dim. article / product size : 115x75x25mm 
marquage / printing area : 55x30mm

Rounded purse in imitation patent leather, Vintage. 
Colours: bright blue, bright red, bright green and black. 
1-colour printing, white recommended (standard).

Porta-documentos de bolsillo con bloc, lápiz y calcula-
dora, en polipiel de charol, blanco, vintage. Color: azul 
vivo, rojo vivo, verde vivo, negro. Marcado en un color, 
aconsejado y por defecto blanco y quadrinumerico.

Monedero, 2 compartimentos, en simili piel charol, Vin-
tage. Forro interior nylon: 1 monedero cierre presión, 1 
bolsillo billetes, 1 tarjetero para 4 tarjetas de crédito. 
Colores azul, rojo, verde, llamativos y negro. Marcado 
en el interior en 1 color, plata aconsejado y por defecto.  

Monedero redondeado, en simili piel charol, Vintage. 
Colores azul, rojo, verde, llamativos o negro. Marcado 
en 1 color, blanco aconsejado y por defecto. 
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100 250 500 1000
N 1,80 1,66 1,56 1,46
N + 1C 3,07 2,41 2,12 1,92

100 250 500 1000
N 1,72 1,58 1,48 1,38
N + 1C 2,99 2,33 2,04 1,84

100 250 500 1000
N 5,24 4,88 4,52 4,18
N + 1C 6,51 5,63 5,08 4,64

GAMMEMAROQUINERIESIXTY

SIXTY14 /
Porte-monnaie

SIXTY24 /
Porte-carte grise

SIXTY09 /
Porte-cartes de crédit

08

08

193524

SIXTY14BIS

19
24 35

SIXTY24BIS

08 19 24 35
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SIXTY14 & 14BIS
Porte-monnaie
Purse
dim. article / product size : 105x80x30 mm 
marquage / printing area : 55x30 mm

Purse/organiser in imitation patent leather, Vintage. 
Colours: bright blue, bright red, bright green and black. 
1-colour printing, white recommended (standard).

SIXTY24 & 24BIS
Porte-carte grise
Wallet
dim. article / product size : 99x155 mm 
marquage / printing area : 55x50 mm

French vehicle registration document holder in imi-
tation patent leather, Vintage. Colours: bright blue, 
bright red, bright green and black. 1-colour printing, 
white recommended (standard).

SIXTYØ9 & Ø9BIS
Porte-cartes de crédit
Credit cards holder
dim. article / product size : 80x110mm 
marquage / printing area : 50x30mm

Credit-card holder in imitation patent leather, Vin-
tage. Colours: bright blue, bright red, bright green and 
black. 1-colour silver or white printing on inside.

Monedero organizador, en simili piel charol, Vintage. 
Colores azul, rojo, verde, llamativos o negro. Marcado 
en 1 color, blanco aconsejado y por defecto. 

Porta certificado de circulación francés en simili piel cha-
rol, Vintage. Colores azul, rojo, verde, llamativos y negro. 
Marcado en 1 color, blanco aconsejado y por defecto. 

Tarjetero tarjetas de crédito en simili piel charol, Vintage. 
Colores azul, rojo, verde, llamativos o negro. Marcado en el 
interior en 1 color, blanco aconsejado y por defecto. 
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TOUCH12 /
Portefeuille

TOUCH60 /
Conférencier A4

TOUCH24 /
Porte-carte grise

TOUCH26 /
Porte-monnaie

GAMMEMAROQUINERIETOUCH

100 250 500 1000
N 2,86 2,62 2,44 2,30
N + 1C 4,02 3,26 2,89 2,65

100 250 500 1000
N 2,04 1,88 1,74 1,64
N + 1C 3,24 2,56 2,23 2,03

25 50 100 250
N 16,50 15,40 14,30 13,20
N + 1C 21,98 19,00 16,78 15,06
N + QN 37,76 33,54 30,34 27,40

100 250 500 1000
N 4,36 4,00 3,74 3,52
N + 1C 5,52 4,64 4,19 3,87

TOUCH24
Porte-carte grise
Wallet
dim. article / product size : 97x150mm 
marquage / printing area : 55x50mm

French vehicle registration document holder in soft 
grey imitation leather. 1-colour printing on the out-
side, WHITE recommended (standard).

TOUCH12
Portefeuille
Wallet
dim. article / product size : 108x158mm 
marquage / printing area : 50x25mm

Wallet and French vehicle registration document 
holder in soft grey imitation leather. Grey nylon 70D 
lining. 1 zipped coin pocket + 6 credit card slots + 1 
banknote pocket + 1 flat pocket + 1 pocket with trans-
parent PVC holder for French vehicle registration do-
cument. 1-colour printing on the inside, white or silver .

TOUCH26
Porte-monnaie
Purse
dim. article / product size : 115x95 mm 
marquage / printing area : 50x25 mm

Wallet in soft grey imitation leather. Grey nylon 70D 
lining. 1 press-stud coin pocket + 1 banknote pocket + 
3 credit card slots + 1 ID card pocket. 1-colour printing 
on the inside, silver or white.

TOUCH6Ø
Conférencier A4
A4 portfolio
dim. article / product size : 255x335mm 
marquage / printing area : 120x50mm

A4 portfolio with zip, in soft grey imitation leather, 
70D lining, 1 large and 1 small pocket, 2 credit card 
slots, 1 A4 white note-pad, no pen, in individual sleeve. 
Printing on the inside, silver or white.

Porta certificado de circulación francés en simili piel gris. Marcado 
en el exterior en 1 solo color, BLANCO aconsejado y por defecto. 

Cartera porta certificado de circulación francés en simili 
piel gris aspecto piel. Forro interior nylon 70D gris. 1 bol-
sillo monedero con cremallera + 6 bolsillos tarjetas de 
crédito + 1 bolsillo billetes + 1 bolsillo plano con funda 
transparente para un certificado de circulación. Marcado 
en el interior en 1 color, Plata aconsejado y por defecto.

Monedero tarjetero en simili piel gris aspecto piel. 
Forro interior nylon 70D gris. 1 bolsillo monedero 
cierre presión + 1 bolsillo billetes + 3 bolsillos 
tarjetero + 1 bolsillo para DNI. Marcado en el 
interior en 1 color, Plata o blanco aconsejado y 
por defecto.

Conferenciante A4 con zip, en simili piel gris aspecto, forro inte-
rior 70D, 1 bolsillo grande y 1 pequeño, 2 espacios para tarjetas 
de crédito, 1 bloque de notas A4 blanco, en funda individual. Mar-
cado en el interior, en plata aconsejado y por defecto.
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COLOR07 /
Porte-monnaie

COLOR20 /
Porte-cartes de crédit

COLOR49 /
Housse pour tablette

COLOR09 /
Porte-cartes avec protection anti RFID

GAMMEMAROQUINERIECOLOR

STOP RFID

250 500 1000 2500
N 1,28 1,18 1,10 1,02
N + 1C 1,92 1,63 1,45 1,31 100 250 500 1000

N 2,26 2,08 1,94 1,82
N + 1C 3,42 2,72 2,39 2,17

STOP RFID

Pour vous protéger du paiement sans contact 
et du vol d’informations bancaires !
To protect you from contactless payment or 
credit card information theft !
Para la protección de tarjetas con toda la 
informacion bancaria
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N 5,38 5,02 4,66 4,30
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250 500 1000 2500
N 1,20 1,08 1,02 0,96
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COLOR2Ø
Porte-cartes de crédit
Credit cards holder
dim. article / product size : 103x65 mm 
marquage / printing area : 50x30 mm

Coloured credit-card holder in «soft» PVC material, 
with 2 transparent internal PVC pockets. Pastel 
colours: blue, green, yellow, violet and black. 1-colour 
printing, white recommended (standard).

COLOR49
Housse pour tablette
Tablet cover
dim. article / product size : 250x210mm 
marquage / printing area : 170x150mm

Tablet cover in ‘soft’ touch coloured PVC. Pastel 
colours: blue, green, yellow, violet and black. 1-colour 
printing, white recommended (standard). Possible full 
colour branding.

COLORØ9
Porte-cartes de crédit 
avec protection anti RFID
Credit card colder with RFID protection
dim. article / product size : 80x110mm 
marquage / printing area : 50x30mm

Credit cards can be stored safe from any unwanted 
contact thanks to anti-RFID protection. Colors: black, 
light blue, orange, purple and green. Single silver color 
branding.

COLORØ7
Porte-monnaie
Purse
dim. article / product size : 110x70mm 
marquage / printing area : 55x30mm

Coloured purse in «soft» PVC with silver plastic zip. 
Pastel colours: blue, green, yellow, violet and black. 
1-colour printing, white recommended (standard).

Tarjetero para tarjetas de crédito en PVC de color 
toque « flexible », 2 bolsillos interiores en PVC trans-
parente. Colores pastel, azul, verde, amarillo, lila y ne-
gro. Marcado 1 color blanco aconsejado y por defecto.

Funda de PVC para tableta digital, en colores 
suaves. Color: pastel, azul, verde, amarillo, morado 
y negro. Marcado en un color, aconsejado y por 
defecto blanco.

Haga sus pagos con su tarjeta de crédito a salvo de 
miradas indiscretas gracias a la protección anti-RFID. 
Colores negro, azul claro, naranja, morado, verde. Mar-
cación en 1 color, recomendado en blanco por defecto.

Monedero en PVC de color toque « flexible » con 
cremallera de plástico plateado. Colores pastel, azul, 
verde, amarillo, lila y negro.  Marcado 1 color blanco 
aconsejado y por defecto.
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SPRINT64 /
Conférencier A4

SPRINT65 /
Conférencier A5

SPRINT60 /
Conférencier A4

SPRINT67 /
Conférencier de poche

GAMMEMAROQUINERIESPRINT

10 25 50 100
N 13,90 12,56 11,58 10,92
N + 1C 27,12 18,04 15,18 13,40
N + QT 47,30 25,92 21,86 18,12
N + QN 40,90 33,82 29,72 26,96

10 25 50 100
N 12,18 11,02 10,16 9,58
N + 1C 25,40 16,50 13,76 12,06
N + QT 45,58 24,38 20,44 16,78
N + QN 39,18 32,28 28,30 25,62

QuadriTransfert
Transfert branding

Marcado por
transferencia

QuadriTransfert
Transfert branding

Marcado por transferencia

QuadriTransfert
Transfert branding

Marcado por transferencia

Avec fermeture zippée
With zipper closure
Cierre con cremallera

Quadri-numérique (qn)
Digital printing / Marcaje digital

50 100 250 500
N 3,82 3,52 3,28 3,08
N + 1C 6,18 4,72 3,96 3,57
N + QT 9,80 7,68 6,54 5,71
N + QN 9,35 8,02 7,02 6,41

25 50 100 250
N 7,40 6,82 6,36 5,96
N + 1C 12,88 10,42 8,84 7,82
N + QT 19,76 15,64 12,52 10,90
N + QN 19,32 16,54 14,70 13,18

SPRINT65
Conférencier A5
A5 portfolio
dim. article / product size : 180x234mm 
marquage / printing area : 85x70mm - QN 150x235mm 
QT 110x170mm

Show your true colours and your logo with this perso-
nalised portfolio which ensures you image accompa-
nies you wherever you go! A5 format. Delivered with 
white notepad (no pen). Single or Transfert branding 
or full colour branding.

SPRINT67
Conférencier de poche
Pocket organiser
dim. article / product size : 90x130mm 
marquage / printing area : 50x50mm -  
QN 90x110mm - QT 60x70mm

80 x 116mm lined notepad. Single or Transfert bran-
ding or full colour branding.

SPRINT6Ø
Conférencier A4
A4 portfolio
dim. article / product size : 335x253mm 
marquage / printing area : 120x100mm -  
QN 200x330mm - QT 150x250mm

Show your true colours and your logo with this per-
sonalised portfolio which ensures your image accom-
panies you wherever you go! A4 format with zipper 
closure. Delivered with white notepad (no pen). Single, 
or Transfert branding, or full colour branding.

SPRINT64
Conférencier A4
A4 portfolio
dim. article / product size : 240x330mm 
marquage / printing area : 120x100mm -  
QN 200x330mm - QT 150x250mm

Show your true colours and your logo with this perso-
nalised portfolio which ensures your image accompa-
nies you wherever you go! A4 format. Delivered with 
white notepad (no pen). Single, or Transfert branding, 
or full colour branding.

Muestra su verdadera personalidad y logo con este 
portadocumentos personalizable y lleva su imagen en 
todas partes! Portadocumentos formato A5. Entregado 
sin pluma con la libreta en blanco. Impresión de 1 color o 
QuadriTransfert o QuadriNumérico en la superficie blanca.

Bloc de notas forrado 80 x 116 mm. Impresión de 1 
color o QuadriTransfert o QuadriNumérico en la super-
ficie blanca.

Muestra su verdadera personalidad y logo con este 
portadocumentos personalizable y lleva su imagen en 
todas partes! Portadocumentos formato A4 con cre-
mallera. Entregado (sin pluma) con la libreta en blanco. 
Impresión de 1 color o QuadriTransfert o QuadriNumérico 
en la superficie blanca.

Muestra su verdadera personalidad y logo con este por-
tadocumentos personalizable y lleva su imagen en todas 
partes! Portadocumentos en formato A4. Entregado sin 
pluma con la libreta en blanco. Impresión de 1 color o Qua-
driTransfert o QuadriNumérico en la superficie blanca.
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08 19 25 35

25 50 100 250
N 13,54 12,48 11,62 10,90
N + 1C 19,02 16,08 14,10 12,76

25 50 100 250
N 13,10 12,10 11,26 10,56
N + 1C 18,58 15,70 13,74 12,42
N + QN 25,02 21,82 19,60 17,78

100 250 500 1000
N 1,76 1,62 1,50 1,42
N + 1C 2,96 2,30 1,99 1,81

TWIN24
Porte carte grise bi-matière 
Two-material vehicle document holder
dim. article / product size : 100x152 mm 
marquage / printing area : 55x35 mm

French vehicle registration document holder in 600D 
and PVC. Colours: dark blue, red, green, black. 1-colour 
printing on the PVC part on the outside, white recom-
mended (standard).

EVEREST64BIS
Conférencier A4
A4 portfolio
dim. article / product size : 245x331mm 
marquage / printing area : 170x50mm

Brilliant white and chocolate-coloured A4 portfolio 
with magnetic flap closure, 70D lining, 1 large and 1 
small pocket, 2 compartments for credit cards, 1 x A4 
white note-pad, supplied without pen, in individual 
sleeve. Printing on inside, white recommended (stan-
dard), or full color branding outside.

MILANO6Ø
Conférencier A4
A4 portfolio
dim. article / product size : 255x335mm 
marquage / printing area : 120x50mm

A4 portfolio with zip, in high-quality, chocolate-colou-
red imitation leather with beige stitching, A4 note-
pad included, no pen. Supplied in individual sleeve. 
Printing on inside, silver recommended (standard).

Porta permiso de circulación de PVC y 600D. Color: 
azul, rojo, verde, negro. Marcado por fuera en la parte 
de PVC, en un color, aconsejado y por defecto blanco.

Conferenciante A4 glaciar y chocolate, con pata de 
cierre magnética, forro interior 70D, 1 bolsillo grande 
y 1 pequeño, 2 espacios para tarjetas de crédito, 1 
bloque-notas A4 blanco, entregado sin bolígrafo, en 
funda individual. Marcado en el interior en blanco 
aconsejado y por defecto.

Conferenciante A4 en simili piel de gama alta colores 
chocolate con costura en todo el contorno beige, 
cierre zip con bloque de papel A4. Entregado sin gra-
pas, en funda individual.
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TAG

Verso à marquer
Face to print
Verso para marcar

Damier

04

15

08

TAG

Verso à marquer
Face to print
Verso para marcar

Damier

100 250 500 1000
N 2,48 2,34 2,18 2,06

N + 1C 3,64 2,98 2,63 2,41

100 250 500 1000
N 1,28 1,16 1,10 1,04
N + 1C 2,44 1,80 1,55 1,39

100 250 500 1000
N 1,08 1,00 0,92 0,86
N + 1C 2,24 1,64 1,37 1,21

PVC1Ø7
Porte-monnaie
Purse
dim. article / product size : 110x75 mm 
marquage / printing area : 60x30 mm

Blue PVC purse with coloured nylon stripe. 1-colour 
printing, GOLD recommended (standard).

DECØ7
Porte-monnaie thématique 
Thématik purse
dim. article / product size : 110x70 mm 
marquage / printing area : 55x30 mm

PVC purse, decorated on the front (TAG & DAMIER) 
and black on the back, with silver-coloured plastic zip. 
Single colour branding (white recommended and by 
default).

DECØ8
Porte monnaie 
Purse
dim. article / product size : 115xh65x25mm 
marquage / printing area : 55x30mm

A simple design and fun patterns: a straightforward, 
simple purse in printed PVC. Single colour branding 
(white recommended and by default).

Bolsa PVC azul con banda de nylon de color. Marcado 1 
solo color, ORO aconsejado y por defecto.

Monedero de PVC decorado en el anverso (TAG 
& DAMIER) y negro en el reverso, con cremallera 
plástica plateada. Marcado en un color blanco por 
defecto.

Formas sencillas y motivos divertidos. Un bonito monedero 
que se lleva a todas partes. En plástico estampado. Marca-
ción en un color, recomendado en blanco por defecto.
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POUR VOUS PROTÉGER DU PAIEMENT
SANS CONTACT ET DU VOL D’INFORMATIONS BANCAIRES !
To protect you from contactless payment or credit card information theft !
¡Para la protección de tarjetas con toda la informacion bancaria!

30 29

STOP RFID

100 250 500 1000
N 1,14 1,06 1,00 0,94
N + 1C 2,28 1,58 1,35 1,20
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26
N + QN 2,76 2,20 1,93 1,76

0104051922 101135

100 250 500 1000
N 0,74 0,56 0,48 0,44
N + 1C 1,88 1,08 0,83 0,70
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26
N + QN 2,36 1,70 1,41 1,26

100 250 500 1000
N 0,76 0,62 0,52 0,48
N + 1C 1,90 1,14 0,87 0,74
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26

PCA98
Protège carte anti-RFID
Anti-RFID card holder
dim. article / product size : 90x60mm 
marquage / printing area : 80x30mm

No contactless payments without permission: this 
anti-RFID card protector keeps your bank cards safe! 
Colour: light grey and dark grey. Single or full colour 
branding.

PCA95
Étui carte de crédit
Credit cards holder
dim. article / product size : 90x60mm 
marquage / printing area : 80x32 - 80x50mm

Credit-card holder. 2 possible print positions : 80 x 
32mm above the opening , 80 x 50mm on rear side. 
Printing above opening as standard.

PCA95T
Étui carte de crédit
Credit cards holder
dim. article / product size : 90x60mm 
marquage / printing area : 80x32 - 80x50mm

Credit-card holder. Transparent. 2 possible print posi-
tions: 80 x 32mm above the opening, 80 x 50mm on 
rear side. Printing above opening as standard.

No hay pagos sin contacto sin autorización: ¡esta 
funda protectora protege sus tarjetas de crédito anti-
RFID bien! Gris oscuro o gris claro. Marcación en un 
color o QuadriNumérico.

Funda tarjeta de crédito. 2 ubicaciones de marcado: 
80 x 32 mm, encima de la apertura, en el dorso, cara 
llena 80 x 50 mm. Por defecto, marcado en la cara 
con apertura.

Funda tarjeta de crédito. Transparente. 2 ubicaciones 
de marcado: 80 x 32 mm, encima de la apertura, en el 
dorso, cara llena 80 x 50 mm. Por defecto, marcado en 
la cara con apertura.
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MÉMO / PORTE-MONNAIE

COLORØ7 / P.177 DARKØ7 / P.166DECØ7 / P.180 PVC1Ø7 / P.166RIOØ7 / P.170

RIOØ6 / P.170 DECØ8 / P.180SIXTY08BIS / P.174RIOØ8 / P.168 SIXTY08 / P.174

RIO5Ø / P.171

SIXTY14 / P.175 SIXTY14BIS / P.175 SIXTY22 / P.174RIO14 / P.170 RIO22 / P.169

DARK26 / P.167SIXTY22BIS / P.174 RIO41 / P.169RIO26 / P.168 TOUCH26 / P.176

MÉMO / PORTE-CARTES

PCA98 / P.181

DARK54 / P.166 PCA95 / P.181 PCA95T / P.181RIO54 / P.171COLOR20 / P.174

RIO2Ø / P.172COLOR09 / P.177RIO04 / P.172 SIXTYØ9BIS / P.175SIXTYØ9 / P.175
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DARK12 / P.166RIO12 / P.172 TOUCH12 / P.176

MÉMO / PORTEFEUILLES

DARK24 / P.167

RIO24 / P.168 SIXTY24 / P.175 SIXTY24BIS / P.175 TOUCH24 / P.176TWIN24 / P.179

MÉMO / PORTE CARTE GRISE

DARK6Ø / P.167MILANO6Ø / P.179 GOA6Ø / P.173SPRINT60 / P.178 TOUCH60 / P.176

GOA63 / P.173 EVEREST64BIS / P.179RIO62 / P.168 SPRINT64 / P.178 SPRINT65 / P.178

SIXTY69 / P.174 SIXTY69BIS / P.174SPRINT67 / P.178

MÉMO / CONFÉRENCIERS
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10 25 50 100
N 30,00 27,80 25,60 23,60
N + 1C 42,90 32,96 28,88 25,76
N + QT 55,70 38,08 31,58 27,76

10 25 50 100
N 29,10 26,30 24,30 22,90
N + 1C 42,00 31,46 27,58 25,06
N + QT 54,80 36,58 30,28 27,06

GAMME
BAGAGERIECLASS

CLASS636
Profil

CLASS640
Profil

CLASS636 / 

Sac à dos multimatières
CLASS640 / 

Sac porté épaule

Premium

CLASS636
Sac à dos multimatières
Multimaterial rucksack
dim. article / product size : 420x320x130mm 
marquage / printing area : 100x150mm

A mixture of materials and textures means this bag 
fits in anywhere: whether you’re wearing your gym kit 
or a trendy outfit!  600D multimaterial polyester, navy 
blue denim style and 210D brown polyester. Single or 
four-colour transfer branding on the lower right poc-
ket. Single or four-colour transfer branding.

CLASS64Ø
Sac porté épaule multimatières
Multimaterial shoulder bag
dim. article / product size : 350x390x80mm 
marquage / printing area : 150x120mm

A trendy, chic look with a touch of vintage ... this large 
capacity shoulder bag brings a range of textures to-
gether to add a touch of style to any wardrobe! 600D 
multimaterial polyester, navy blue denim style and 
210D brown polyester. Single or four-colour transfer 
branding on the pocket.

Una mezcla de materiales y texturas significa esta 
bolsa cabe en cualquier lugar: tanto si está usando 
su kit de gimnasio o un equipo de moda! Poliéster 
600D multi material, marino estilo denim azul y 210D 
poliéster marrón. Transfer a cuatro colores del logo en 
el bolsillo inferior derecho.

Un aspecto moderno, elegante con un toque de la vin-
tage ... esta gran bolsa de hombro de una gama de dife-
rentes texturas juntas para añadir un toque de estilo 
a cualquier guardarropa! Poliéster 600D multi material, 
estilo marino denim azul y 210D poliéster marrón. Trans-
fer a cuatro colores del logo en el bolsillo. 
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GAMME
BAGAGERIECLASS

CLASS650
Profil

CLASS650
Sac de voyage

10 25 50 100
N 31,80 28,80 26,50 25,00
N + 1C 44,70 33,96 29,78 27,16
N + QT 50,30 36,20 31,04 27,88

Premium

CLASS65Ø
Sac de voyage multimatières
Multimaterial travel bag
dim. article / product size : 500w280w210mm 
marquage / printing area : 150x60mm

Neither too big nor too small, this is the ideal travel 
bag for weekends or short stays without compromi-
sing on style!  600D multimaterial polyester, navy 
blue denim style and 210D brown polyester. Single or 
four-colour transfer branding on the gusset pocket.

Ni demasiado grande ni demasiado pequeño, esta 
es la bolsa de viaje ideal para fines de semana o 
estancias cortas sin comprometer su estilo! Poliéster 
600D multi material, marino estilo denim azul y 210D 
poliéster marrón. Transfer a cuatro colores del logo en 
el bolsillo con cremallera.
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10 25 50 100
N 27,80 25,10 23,10 21,80
N + 1C 40,70 30,26 26,38 23,96
N + QT 46,30 32,50 27,64 24,6810 25 50 100

N 33,10 30,00 27,60 26,00
N + 1C 46,00 35,16 30,88 28,16
N + QT 58,80 40,28 33,58 30,16

GAMMEBAGAGERIEBIZ

BIZ635 / 

Grand porte document

BIZ633 / 

Porte document

BIZ633
Profil

BIZ635
Profil

Premium

BIZ633
Porte document
Document holder
dim. article / product size : 380x290x60mm 
marquage / printing area : S 110x90mm - QT 110x90mm

No fashion faux-pas with this: understated, practical 
and stylish, it will always give a good impression! With 
a laptop compartment and adjustable shoulder-strap. 
‘BIZ’ luggage range. 1-colour printing or four-colour 
transfer printing on right pocket.

BIZ635
Grand porte document
Big document holder
dim. article / product size : 410x300x100mm 
marquage / printing area : S 250x90mm - QT 180x90mm

An indispensable ally on your business trips with its 
dual compartment for your laptop and your docu-
ments - it allows you to work anywhere. Numerous 
pockets, adapted for use on a trolleybag (with zipped 
pocket) and adjustable shoulder-strap. ‘BIZ’ luggage 
range. 1-colour printing or four-colour transfer printing 
on pocket.

Imposible cometer una falta de estilo con él: sobrio, 
práctico, con clase; ¡siempre da una buena impre-
sión! Con un compartimiento para ordenador y ban-
dolera ajustable. Gama equipajes «BIZ». Marcado en 
un color o transfer en cuatro colores.

El aliado indispensable de sus viajes de negocios gra-
cias a su doble compartimiento «ordenador + docu-
mentos» que le permite trabajar en cualquier parte. 
Con numerosos bolsillos, presilla para maleta trans-
formable en bolsillo comprimido y bandolera ajustable. 
Gama equipajes «BIZ». Marcado en un color o transfer.
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10 25 50 100
N 31,30 28,40 26,10 24,60
N + 1C 44,20 33,56 29,38 26,76
N + QT 57,00 38,68 32,08 28,76

10 25 50 100
N 32,20 29,20 26,90 25,30
N + 1C 45,10 34,36 30,18 27,46
N + QT 57,90 39,48 32,88 29,46

GAMME
BAGAGERIEBIZ

Premium

BIZ634 / Sacoche à rabatBIZ636 / Sac à dos

BIZ634
Saccoche à rabat
Computer bag
dim. article / product size : 380x300x80mm 
marquage / printing area : 220x120mm - QT 190x130mm

A classic satchel with a stylish and well-designed 
look that goes with everything! With a laptop com-
partment. ‘BIZ’ luggage range. 1-colour or four-colour 
transfer printing on front flap.

BIZ636
Sac à dos
Backpack
dim. article / product size : 440x310x140mm 
marquage / printing area : 150x150mm - QT 150x130mm

Functional and understated, equally at home with 
sportswear or businesswear! With a laptop compart-
ment, adapted for use on a trolleybag, adjustable 
straps and reinforced back. ‘BIZ’ luggage range. 
1-colour printing or four-colour transfer printing on 
front face.

¡La clásica bandolera con un diseño que va con todo! 
Con un compartimiento para ordenador. Gama equipa-
jes «BIZ». Marcado en un color o con un transfer de 
cuatro colores.

Funcional y sobria, esta mochila queda bien tanto 
con ropa deportiva como con un traje negocios. Con 
un compartimiento para ordenador, presilla para 
maleta, asas ajustables y espalda reforzada. Gama 
equipajes «BIZ». Marcado en un color o transfer de 
cuatro colores.
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GAMME
BAGAGERIEBREAK

10 25 50 100
N 31,80 28,80 26,50 25,00
N + 1C 44,70 33,96 29,78 27,16
N + QT 50,30 36,20 31,04 27,88

Premium

08

24 35

BREAK65Ø
Sac de voyage
Travel bag
dim. article / product size : 540x390x200mm 
marquage / printing area : 110x110mm - QT 110x90mm

Bigger than a weekend bag, smaller than a suitcase: 
this travel bag is the ideal format for all trips! 900D 
polyester bag. With frame opening. Colours: black/
grey, red/grey, blue/grey with black finishings. Single 
or four-colour transfer branding on the pocket. Light 
grey recommended and by default or four-colour 
transfer printing.

BREAK650 / 

Sac de voyage L54 x H39 x P20cm
BREAK650 / 

Profil

Más grande que una bolsa de fin de semana, más 
pequeño que una maleta: esta bolsa de viaje es 
el formato ideal para todos los viajes! Bolsa de 
poliéster 900D. Colores: negro / gris, rojo / gris, 
azul / gris con acabados negros. Transfer a cuatro 
colores del ogo en el bolsillo. 
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GAMME
BAGAGERIEBREAK

BREAK636
Profil

BREAK680 / 

Trousse de toilette

10 25 50 100
N 14,00 12,70 11,70 11,00
N + 1C 26,90 17,86 14,98 13,16
N + QT 39,70 22,98 17,68 15,16

10 25 50 100
N 29,10 26,30 24,30 22,90
N + 1C 42,00 31,46 27,58 25,06
N + QT 54,80 36,58 30,28 27,06

Premium

35

24

08

08 24 35

BREAK636 / 

Sac à dos

BREAK68Ø
Trousse de toilette
Toilet bag
dim. article / product size : 270x190x75mm 
marquage / printing area : 160x90mm

An indispensable travel item, this toilet bag (900D 
polyester) comes in smart black or brightly coloured. 
Colours: black, red, blue with grey finishings. Single 
or four-colour transfer branding on the pocket. Light 
grey recommended and by default or four-colour 
transfer printing.

BREAK636
Sac à dos
Rucksack
dim. article / product size : 480x350x160mm 
marquage / printing area : 100x240mm - QT 80x90mm

A resolutely sporty look for this practical and comfor-
table rucksack which can hold a laptop or sports gear. 
900D polyester bag. Colours: black, red, blue with 
black and grey finishings. Single or four-colour trans-
fer branding on the pocket. Light grey recommended 
and by default or four-colour transfer printing.

Un artículo de viaje indispensable, esta bolsa de 
aseo (900D poliéster) viene en elegante negro o 
de colores brillantes. Colores: negro, rojo, azul 
con acabados grises. Transfer a cuatro colores del 
logo en el bolsillo. 

Un look decididamente deportivo para esta 
mochila práctica y cómoda que puede contener 
un portátil o ropa de deporte. Bolsa de poliés-
ter 900D. Colores: negro, rojo, azul con acabados 
negro y gris. Transfer a cuatro colores del logo-
tipo en el bolsillo.
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Bouton pression
Snap fastener

Botón de presión

Bouton pression
Snap fastener
Botón de presión

NAVY574 /
Sac besace

NAVY576 /
Sac polochon

NAVY575 /
Sac shopping

GAMME
BAGAGERIENAVY

50 100 250 500
N 5,58 5,20 4,84 4,48
N + 1C 8,86 7,36 6,38 5,73
N + QT 15,86 12,40 10,66 9,19

25 50 100 250
N 10,10 9,30 8,70 8,14
N + 1C 16,80 13,88 12,04 10,68
N + QT 20,38 15,28 12,86 11,40

25 50 100 250
N 7,98 7,44 6,90 6,38
N + 1C 13,14 10,72 9,06 7,92
N + QT 18,26 13,42 11,06 9,64

NAVY575
Sac shopping coton
Cotton shopping bag
dim. article / product size : 490x285mm 
marquage / printing area : 180x120mm

The sailor look is back with this shopping bag for every 
fashion conscious shopper! 390gr/m2 cotton ecru bag 
with navy blue finishings. Single or four-colour trans-
fer branding on the pocket. Dark blue recommended 
and by default.

NAVY576
Sac polochon coton
Cotton kit bag
dim. article / product size : 470xØ230mm 
marquage / printing area : 150x130mm

For trips to the gym, pool or out on the weekend; this 
kit bag is a great all rounder! 390gr/m2 cotton ecru 
bag with navy blue finishings. Single or four-colour 
transfer branding on the pocket. Dark blue recom-
mended and by default.

NAVY574
Sac besace coton
Cotton saddlebag
dim. article / product size : 385x350mm 
marquage / printing area : 220x220mm - QT 220x190mm

A smart saddlebag, ever practical without taking up 
too much space. 390gr/m2 cotton ecru bag with navy 
blue finishings. Single or four-colour transfer branding 
on the flap. Dark blue recommended and by default.

El look marinero está de vuelta con este bolso de 
compras para cada comprador consciente de la 
moda! Bolsa de color crudo de algodón con acaba-
dos azules. Transfer a cuatro colores del logotipo 
en el bolsillo. 

Para viajes al gimnasio, la piscina o fuera el fin de 
semana; esta bolsa es un gran todo terreno! Bolsa 
de color crudo de algodón con acabados azules. 
Transfer a cuatro colores del logo en el bolsillo. 

Una alforja inteligente, práctica sin ocupar dema-
siado espacio. Bolsa de color crudo de algodón con 
acabados azules. Transfer a cuatro colores del logo-
tipo en la solapa. 



Bagagerie & Voyage / Luggage & Travel 193

JEAN578 /
Sac shopping

JEAN579 /
Sac polochon

JEAN577 /
Sac besace

Bouton pression
Snap fastener

Botón de presión
Bouton pression
Snap fastener
Botón de presión

GAMME
BAGAGERIEJEAN

25 50 100 250
N 8,92 8,24 7,66 7,18
N + 1C 14,08 11,52 9,82 8,72
N + QT 19,20 14,22 11,82 10,44

25 50 100 250
N 11,10 10,24 9,56 8,96
N + 1C 16,26 13,52 11,72 10,50
N + QT 21,38 16,22 13,72 12,22

50 100 250 500
N 7,46 6,88 6,40 6,00
N + 1C 10,74 9,04 7,94 7,25
N + QT 17,74 14,08 12,22 10,71

JEAN577
Sac besace jean
Denim saddlebag
dim. article / product size : 385x350mm 
marquage / printing area : 220x220mm - QT 220x190mm

A multifunctional saddlebag with style! 310gr/m2 navy 
blue denim bag with ecru finishings. Single or four-co-
lour transfer branding on the flap. Ecru recommended 
and by default.

JEAN579
Sac polochon jean
Denim kit bag
dim. article / product size : 470xØ230mm 
marquage / printing area : 150x130mm

Denim gives this a chic but sporty look! For women 
and men, this kit bag definitely goes with anything! 
310gr/m2 navy blue denim bag with ecru finishings. 
Single or four-colour transfer branding on the pocket. 
Ecru recommended and by default.

JEAN578
Sac shopping jean
Denim shopping bag
dim. article / product size : 490x285mm 
marquage / printing area : 180x120mm

A trendy shopping bag which wouldn’t be out of place 
on the beach, at the pool or on a business trip. 310gr/
m2 navy blue denim bag with ecru finishings. Single or 
four-colour transfer branding on the pocket.

Una alforja multifuncional con estilo! Bolsa azul con 
acabados de color crudo. Transfer a cuatro colores 
del logo en la solapa.

Denim da a este un aspecto elegante pero deportivo! 
Para mujeres y hombres, esta bolsa definitivamente 
va con cualquier cosa!De color azul con acabados de 
color crudo. Transfer a cuatro colores del logo en el 
bolsillo. 

Un bolso de compras a la moda que no estaría 
fuera de lugar en la playa, en la piscina o en un 
viaje de negocios. Bolsa azul con acabados de 
color crudo. Transfer a cuatro colores del logo en 
el bolsillo.
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GAMME
BAGAGERIEJUCO

JUCO572 /
Sac à dos ficelle

JUCO573 /
Sac à dos matelot

100 250 500 1000
N 2,76 2,54 2,38 2,20
N + 1C 4,92 4,08 3,63 3,22
N + QT 6,92 5,80 5,01 4,62

50 100 250 500
N 6,62 6,10 5,68 5,34
N + 1C 9,90 8,26 7,22 6,59
N + QT 12,60 10,26 8,94 7,97

JUCO572
Sac à dos ficelle
Drawstring rucksack
dim. article / product size : 380x410mm 
marquage / printing area : 170x140mm - QT 170x130mm

A flexible little rucksack for sport, picnics, car journeys 
... Bonus: it has a good branding surface! Colours: red, 
yellow, olive green, navy blue with ecru pocket. Single 
colour or four colour transfer branding on the pocket. 
Dark blue recommended and by default.

JUCO573
Sac à dos matelot
Duffel bag rucksack
dim. article / product size : Ø215x440mm 
marquage / printing area : 160x160mm - QT 160x130mm

Timeless and ever practical, the duffel bag is bang on 
trend with its two-tone look. Colours: red/ecru, yel-
low/ecru, olive green/ecru, navy blue/ecru. Single or 
four-colour transfer branding on the pocket. Dark blue 
recommended and by default.

Una pequeña mochila pegable para deportes, 
picnics, viajes en coche ... Bono: tiene una buena 
superficie de marcaje! Colores: rojo, amarillo, verde 
oliva, azul marino con bolsillo de color crudo. Logo 
uno o cuatro colores  en el bolsillo. 

Intemporal y siempre práctico, la bolsa de lona es 
tendencia con su look de dos tonos. Colores: rojo / 
color crudo, amarillo / color crudo, verde oliva / ecru, 
azul marino / de color crudo. Transfer a cuatro colores 
del logotipo en el bolsillo. 
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L30 x H37 x P17cm

PrimeurKid Tag

Retro Aztec City

100 250 500 1000
N 2,32 2,16 2,00 1,90
N + 1C 4,48 3,70 3,25 2,92

50 100 250 500
N 5,30 4,88 4,54 4,26
N + 1C 9,88 8,22 7,08 6,25

COOL12Ø
Sac bouteille isotherme
Cooler bottle bag
dim. article / product size : 380xØ110mm 
marquage / printing area : 90x150mm

Turquoise green and orange ... Two new citrus colours 
give this isothermal bottle bag (2 litre) with pocket a 
fresh new look. Colour turquoise green, orange, navy 
blue. Single colour branding on the pocket. White 
recommended and by default.

SHO387
Sac shopping thématique 
Thematic shopping bag
dim. article / product size : 370x300x170mm 
marquage / printing area : 160x60mm

Urban, ethnic, vintage ... There’s something for eve-
ryone with this unwoven laminated shopping bag 
which comes in six varieties: AZTEC, CITY, RETRO, PRI-
MEUR, KID, TAG in four-colour recto/verso and space 
on the back for advertising. Single colour branding, 
white recommended and by default.

Verde agua y naranja... 2 nuevos colores para 
este bolsa isoterma para botellas (2 litros). Co-
lores naranja, verde agua y azul marino. Marcado 
en un color en el bolsillo , blanco y aconsejado 
por defecto.

3 nuevos decorados : Aztec, Retro y City...Bolsa 
para compras de fibra laminada no tejida, con 6 
decorados imprimidos a su elección AZTEC, CITY, 
RETRO, PRIMEUR, KID, TAG en el reverso y se reserva 
el anverso para la publicidad. Asas 21 cm.
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L50 x H30 x P18cm

L37 x H30cm

L24 x H16 x P22cm

FOND RIGIDE
Hard bottom
Fondo rigido

50 100 250 500
N 8,60 8,00 7,40 6,90
N + 1C 13,18 11,34 9,94 8,69

10 25 50 100
N 47,50 44,30 41,10 38,00
N + QD 68,38 53,40 46,28 40,36

25 50 100 250
N 14,60 13,60 12,60 11,70
N + QD 23,70 18,78 14,96 13,22 

COOL116
Sac isotherme 8L 
Cool bag 8L
dim. article / product size : 240x160x220 mm 
marquage / printing area : 59x36 mm

Superior-finish cool bag, 8L capacity. In 600D brushed 
polyester, with adjustable shoulder-strap. Ideal for 
lunchtime. Colours: petrol blue and grey. Dome prin-
ting in black metal plate.

COOL114
Sac PicNic isotherme 
PicNic cool bag
dim. article / product size : 370x210x300 mm 
marquage / printing area : 59x36 mm

4-person PicNic bag in 600D brushed polyester, with 
double handle and adjustable shoulder-strap, 1 supe-
rior-finish cool pocket with double zip and 1 pocket 
with accessories (plates, cutlery, glasses, napkins, 
bottle-opener). Colours: petrol blue and grey. Dome 
printing in black metal plate.

COOL13Ø
Sac isotherme
Cooler bag
dim. article / product size : 500x330x180 mm 
marquage / printing area : 160x100 mm

Shopping cool bag, 70D nylon, zip fastener and large 
handles. Pastel blue. 1-colour printing.

Bolsa isoterma de acabado superior, capacidad 8 l. En 
poliéster, con bandolera regulable. Ideal para almue-
rzos. Marcado con identificador cuadrado en placa de 
metal negra.

Bolsa de picnic para 4 personas, en poliéster, con 
asa doble y bandolera regulable, 1 bolsillo isotermo 
de acabado superior con cremallera doble y 1 bol-
sillo con accesorios (platos, cubiertos, vasos, ser-
villetas, abrebotellas). Color azul petróleo y gris. 
Marcado con identificador cuadrado en placa de 
metal negra.

Bolsa de compras isotérmica en nylon 70D con zip y 
asas anchas. Colores azul pastel, naranja, verde anís. 
Marcado 1 color.
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L33 x H36
x P15cm

L24 x H28 x P16cm
2415 35

CASIER AMOVIBLE
Removable bottle rack

Desmontable

L30 x H37
x P17cm

L30 x H37 x P17cm

TENDANCE

1908

50 100 250 500
N 7,20 6,70 6,20 5,74
N + 1C 10,80 9,18 8,06 7,31

50 100 250 500
N 7,20 6,70 6,20 5,74
N + 1C 10,80 9,18 8,06 7,31

100 250 500 1000
N 2,10 1,96 1,82 1,70
N + 1C 4,26 3,50 3,07 2,72
N + QT 6,26 5,22 4,45 4,12

50 100 250 500
N 6,30 5,88 5,46 5,04
N + 1C 9,90 8,36 7,32 6,61
N + QT 12,28 10,04 8,72 7,67

POL1Ø6
Sac shopping porte-bouteille
Bottle-holder shopping bag
dim. article / product size : 280x240x160 mm 
marquage / printing area : 180x130 mm

Shopping bag. For 6 bottles, removable partitions. 
1-colour printing on the pocket, WHITE recommended 
(standard) or four-colour transfer.

SIXTY387BIS
Sac fourre-tout verni 
Varnished holdall
dim. article / product size : 370x300x170 mm 
marquage / printing area : 200x250 mm

Holdall in white ‘vintage’ imitation patent leather, 2 
handles. 

SIXTY387
Sac fourre-tout verni 
Varnished holdall
dim. article / product size : 370x300x170 mm 
marquage / printing area : 200x250 mm

Holdall in ‘vintage’ imitation patent leather, 2 handles. 
Colours: bright blue, bright red, bright green, black. 
1-colour printing, white recommended (standard).

SHO374
Sac shopping en non tissé laminé
Laminated, non-woven shopping bag
dim. article / product size : 330xh360x120mm 
marquage / printing area : 150x200mm

The shopping bag gets a makeover with these bright 
colours! Non-woven laminated 120g/m2 bag. High-
frequency welded seams. Colours: blue, black, orange, 
plum, green. Single (silver) or full colour transfer 
branding. 

Bolsa de la compra. Para 6 botellas, separaciones 
amovibles. Marcado 1 solo color en el bolsillo, BLANCO 
aconsejado y por defecto, o cuatricromía transferencia.

Bolsa porta-todo en polipiel de charol, blanca, vintage, 
2 asas.

Bolsa porta-todo en polipiel de charol, vintage, 2 asas. 
Color: azul vivo, rojo vivo, verde vivo, negro. Marcado 
en un color, aconsejado y por defecto blanco.

Bolsa de la compra lleno de colores le da energía! 
Bolso no tejido con laminado de 120g / mv. Cos-
turas fuertes. Azul, negro, naranja, ciruela, verde. 
Impresión de 1 color o multicolor.
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L50 x H37 x P17cm

L32 x H37cm

Non tissé
Unwoven

Tejido no tejido

100 250 500 1000
N 1,36 1,26 1,14 1,04
N + 1C 3,52 2,80 2,39 2,06

250 500 1000 2500
N 0,48 0,44 0,42 0,40
N + 1C 2,02 1,69 1,44 1,33

08

05

04

19

22

Nylon
600D

L43,4 x H34,2
x P14,8cm

50 100 250 500
N 5,44 5,00 4,66 4,38
N + 1C 10,02 8,34 7,20 6,37

SHO386
Sac shopping
Shopping bag
dim. article / product size : 434x342x148 mm 
marquage / printing area : 300x200 mm

Shopping bag. Cheer up your trip to the shops with 
this coloured gusset bag. Sturdy, deep, 2 long handles 
for ease of carrying, velcro fastener. 1-colour printing, 
BLACK recommended (standard).

SHO377
Sac shopping Éco
Eco shopping bag
dim. article / product size : 370x320 mm 
marquage / printing area : 200x200 mm

Eco shopping bag, in non-woven material (60gr/m2). 
Colours: khaki and chocolate. 1-colour printing. NB: 
Avoid fine detail.

SHO373
Sac shopping
Shopping bag
dim. article / product size : 500x370x170 mm 
marquage / printing area : 300x100 mm

Large shopping bag in non-woven laminated 110gr 
material; four-colour printing front/back, with two 
shoulder handles. 1-colour printing.

Bolsa de la compra. De color con fuelles, para ame-
nizar sus compras. Sólida, profunda, 2 grandes asas 
para llevarla cómodamente, cierre velcro. Marcado en 
serigrafía 1 color, NEGRO aconsejado y por defecto.

Bolsa de la compra ecológica en material no tejido 
60gr/m2; colores caqui y chocolate. Marcado en 1 
color. ¡¡¡Atención!!! Evitar las finuras en el marcado.

Bolsa de la compra gran formato en material no tejido 
laminado 110 gr, impreso en cuatricromía en ambas 
caras, con 2 asas de hombro. Marcado 1 color.
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05081924

Pochette L16 x H11,5cm
Pouch / Bolsillito
Sac déplié L48 x H34 x P19cm
Unfolded bag / Saco desplegado

081522

Plié L19 x H10,5cm
Folded / Plegado
Sac déplié L39,5 x H39,5cm 
Unfolded bag / Saco desplegado

100 250 500 1000
N 1,92 1,78 1,66 1,54
N + 1C 3,16 2,50 2,19 1,98
N + QT 4,04 3,38 2,99 2,66

100 250 500 1000
N 2,86 2,64 2,46 2,30
N + 1C 4,10 3,36 2,99 2,74

100 250 500 1000
N 1,92 1,78 1,66 1,54
N + 1C 3,16 2,50 2,19 1,98

22 19 08 11

Pochon L9 x H9cm
Pouch / Bolsa
Sac déplié rempli L24 x H39 x P9cm
Full unfolded bag / Saco desplegado lleno

QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

9 
cm

9 cm

SHO384
Sac shopping
Shopping bag
dim. article / product size : 105x190mm 
marquage / printing area : 130x55mm

Fold-up shopping bag. Open dimensions : 395 x 
395mm; closed dimensions: 105 x 190mm. Printing on 
external pocket only WHITE for red, green and blue 
bags. NB: sans serif, bold printing and simple logo.

SHO385
Sac shopping
Shopping bag
dim. article / product size : 480x340x190mm 
marquage / printing area : 110x60mm

Shopping bag. Always within reach, this clever little 
pouch becomes a shopping bag once unfolded. 
1-colour silkscreen printing, WHITE recommended 
(standard).

SHO375
Sac shopping pliable
Folding shopping bag
dim. article / product size : 90x90mm 
marquage / printing area : 50x50mm

Brightly coloured polka dot shopping bags! Folding 
shopping bag with pouch. Pouch : 1 spotted face and 
one white face for branding. Colours: blue, green, red, 
purple. Single colour branding or full colour transfer 
branding on the pouch.

Bolsa de la compra plegable. Dimensiones abierto: 395 x 
395 mm y cerrado: 105 x 190 mm. Marcado en bolsillo exte-
rior únicamente, BLANCO para el rojo, verde y azul, y prefe-
rentemente MARRÓN para el beige. ATENCIÓN: marcado en 
caracteres palo bastón, negrita y logotipo simple.

Bolsa de la compra. Siempre a alcance de la mano. 
Esta ingeniosa pequeña funda se convierte en una 
bolsa de la compra una vez desplegada. Marcado en 
serigrafía 1 color, BLANCO aconsejado y por defecto.

¡La bolsa de compra llena de colores llamativos y bolitas es tan 
divertida que se convierte en su aliado para las compras! Bolsa 
de la compra plegable dentro de su propia bolista. Bolsa 1 cara 
con bolitas y 1 cara blanca para marcar. Los colores azul, verde, 
rojo, púrpura. Marccióna en el color de la bolsa 1 o multicolor.
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10 25 50 100
N 92,00 84,00 78,00 72,00
N + QD 113,54 93,20 83,08 75,02

10 25 50 100
N 100,00 90,00 84,00 78,00
N + QD 121,54 99,20 89,08 81,02

10 25 50 100
N 106,00 98,00 90,00 84,00
N + QD 127,54 107,20 95,08 87,02

10 25 50 100
N 220,00 200,00 186,00 172,00
N + QD 246,30 213,94 194,40 178,42

2

LE BAGAGE
LE + LÉGER
AU MONDE 

3

48
0 

m
m

330 mm

41
0 

m
m

1

74
0 

m
m

450 mm

65
0 

m
m

4

74
0 

m
m

450 mm

65
0 

m
m

1- LUG65
Valise trolley 65 cm / 2,405 kg
Cabin trolley bag 65cms / 2,405 kg
dim. article / product size : H740xL450xl300mm 
poids article / product weight : 2,405 kg 
marquage / printing area : 59x36mm

Cabin trolley bag (65cms). Blue piping.

2- LUG53
Valise trolley 53 cm / 2,050 kg
Cabin trolley bag 53cms / 2,050 kg
dim. article / product size : H600xL390xl230mm 
poids article / product weight : 2,050 kg 
marquage / printing area : 59x36mm

Cabin trolley bag (53cms). Orange piping.

4- LUGSET
Set de 3 bagages 
3-pieces luggage set
dim. article / product size : H740xL450xl300mm 
marquage / printing area : 59x36mm

3-pieces luggage set LUG41 + LUG53 + LUG65, 
nested storage. Dome printing on 3 pieces ‘s black metal 
plate.

3- LUG41
Valise trolley 41 cm / 1,660 kg
Cabin trolley bag 41cms / 1,660 kg
dim. article / product size : H480xL330xl190mm 
poids article / product weight : 1,660 kg 
marquage / printing area : 59x36mm

Cabin trolley bag (41cms) with 4 castors in 420D jacquard 
nylon, the world’s lightest (1.65kg)! Fully lined inside, 1 net 
pocket on the front, 2 elastic ties in the main compartment, 
1 front pocket, padded handle, telescopic pulling handle (2 
positions). Black with green piping. Dome printing on black 
metal plate.

Maleta trole 65 cm. Piping azul.

Maleta trole 53 cm. Piping naranja.

Set de 3 equipaje LUG45 + LUG57 + LUG69. Se orde-
nan fácilmente mediante encajado.

Maleta trole 41 cm, con 4 ruedas 360 °, de nailon 420D jac-
quard, la más ligera del mundo (1,660kg), acabado interior 
totalmente forrado, 1 bolsillo de red en la cara anterior, 2 
cinchas elásticas en el compartimiento principal, 1 bolsillo 
frontal, asa acolchada, asa de tracción telescópica con 2 
posiciones. Color: negro, tubería, verde. Marcado con iden-
tificador sobre placa de metal negra.
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1000 2500 5000 10000
Marquage 
1 coul. en 
continu sur 
la sangle

4,16 3,88 3,74 3,62

50 100 250 500
N 5,28 4,88 4,52 4,24
N + 1C 8,56 7,04 6,06 5,49
N + QT 9,82 7,76 6,74 6,05

5- VB1519
Sangle de valise
Luggage strap
dim. article / product size : 1750x40mm 
marquage / printing area : 280x35mm

This luggage strap is highly practical and keeps your clothes 
safe while travelling. 4 x 175cm strap - 100% polyester. Buckle 
coloured blue, red, yellow, grey, green. Single or full colour 
transfer branding.

VB1519IMP
Sangle de valise
Luggage strap
dim. article / product size : 1750x40mm 
marquage / printing area : 280x35mm

This luggage strap is highly practical and keeps your 
clothes safe travelling. 4x175cm strap - 100% polyes-
ter. Buckle coloured blue, red, yellow, grey and green. 
Single or full colour transfer branding.

Siempre útil, la correa para la maleta asegura que todo se man-
tiene en su sitio durante el viaje. Correa 4x175cm 100% de poliéster. 
Cierre de lazo y agarre de color negro, y la correa en color azul, 
rojo, amarillo, gris, verde. Impresión de 1 color o QuadriTransfert.

Siempre útil, la correa para la maleta aegura que todo 
se mantiene  en su sitio durante el viaje. Correa 4x175cm 
100%  de poliéster. Cierre de lazo y agarre de color ne-
gro, y la correa en color azul, rojo, amarillo, gris, verde. 
Impresión de 1 color continuo (tipo de letra, tamaño 
letra, véase foto adjunta).
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100 250 500 1000
N 0,81 0,68 0,62 0,59
N + 1C 2,08 1,43 1,17 1,05
1C+ +1,27 +0,75 +0,56 +0,46

100 250 500 1000
N 0,81 0,68 0,62 0,59
N + 1C 2,08 1,43 1,17 1,05
1C+ +1,27 +0,75 +0,56 +0,46

100 250 500 1000
N 0,86 0,80 0,74 0,70
N + 1C 2,02 1,44 1,19 1,05

100 250 500 1000
N 2,30 2,14 1,98 1,84
N + 1C 3,74 3,06 2,71 2,47

CADØ1
Cadenas
Keylock
dim. article / product size : 47x27x15 mm 
marquage / printing area : 15x10 mm

TSA-compliant padlock with TSA’s red diamond logo - 
for worry-free travel. Individually wrapped with 2 keys. 
1-colour printing, WHITE as standard.

FUN15
Étiquette de bagage
Luggage tag
dim. article / product size : 114x65 mm 
marquage / printing area : 65x45 mm

Luggage label, in «soft» touch PVC. In blue, red, 
green, black, orange. Silver printing recommended 
(standard).

SIXTY15BIS
Etiquette de valise verni 
Varnished luggage tag
dim. article / product size : 250x38 mm 
marquage / printing area : 70x28 mm

Luggage tag in a very attractive, bright and Vintage 
simili  leather. Printing outside in 1 color only.

SIXTY15
Étiquette de bagage
Luggage tag
dim. article / product size : 250x38 mm 
marquage / printing area : 70x28 mm

Luggage label in imitation patent leather, Vintage. 
Colours: blue, red, green and black. 1-colour printing, 
white recommended (standard).

Candado de conformidad con la norma TSA, con su logo-
tipo diamante rojo, para viajes en total serenidad. En bolsa 
individual con 2 llaves. Marcado 1 color, BLANCO por defecto.

Etiqueta de equipaje en PVC aspecto « flexible ». 
Colores azul, rojo, verde, negro, naranja. Marcado en 
plata aconsejado y por defecto.

Etiqueta de maleta en simili piel charol, Vintage. Mar-
cado en 1 color, blanco aconsejado y por defecto. 

Etiqueta de maleta en simili piel charol, Vintage. 
Colores azul, rojo, verde o negro. Marcado en 1 color, 
blanco aconsejado y por defecto. 
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Appuyez et/ou poussez à gauche ou droite
Press on right or left

Apollar y/o poner en la izquierda o derecha

05 22 19 08

25 50 100 250
N 16,20 15,12 14,04 12,98
N + 1C 21,04 17,70 15,52 13,94
N + QN 21,26 17,50 15,28 13,62

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

10 25 50 100
N 11.30 10.40 9.60 9.00
N + 1C 23,42 15,46 12,34 10,62
1C+ +11,74 +4,68 +2,36 +1,24

100 250 500 1000
N 1,60 1,50 1,40 1,30
N + 1C 3,76 3,04 2,65 2,32

HAV6Ø12Ø
Housse à vêtements
Garment bag
dim. article / product size : 600x120 mm 
marquage / printing area : 120x120 mm

Suit bag in non-woven, 80gr./m2. Grey. 1-colour prin-
ting on the bag.

ADU452
Adaptateur universel
Universal adapter plug
dim. article / product size : 61x46x55.5 mm 
marquage / printing area : 50x30 mm

Universal travel plug (white), can be used in over 150 
countries. Individually packaged.

BAL222
Balance pèse-bagages électronique 
Electronic luggage scale
dim. article / product size : 135x33mm 
marquage / printing area : 50x20mm

Electronic luggage scale in kgs or lbs, 50kg max. 
Colours: blue, red, green, orange. Ideal for: business 
travellers, delivery companies, travel agents, airlines, 
etc. Supplied in individual illustrated box. 1 lithium 
CR2032 battery supplied. 1-colour printing, white re-
commended (standard) or four-colour digital printing.

Funda para ropa en material no tejido 80gr/m2. Color 
gris. Marcado en 1 color en la funda.

Adaptador universal blanco utilizable en más de 150 
países. Entregado en una caja individual.

Balanza pesa equipaje electrónica, en kg o lb, 50 kg 
máximo. Color: azul, rojo, verde, naranja. Ideal para: 
viajeros de negocios, empresas de reparto, agencias 
de viajes, compañías aéreas... Se entrega en caja indi-
vidual ilustrada. Funciona con 1 pila de litio CR2032 in-
cluida. Marcado en un color, aconsejado y por defecto 
blanco, o con cuadro numérico.
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01 35

25 50 100 250
N 12,78 11,78 10,96 10,28
N + 1C 19,48 16,36 14,30 12,82
N + QT 23,06 17,76 15,12 13,54

100 250 500 1000
N 1,00 0,94 0,88 0,82
N + 1C 2,14 1,50 1,27 1,08

50 100 250 500
N 5,56 5,12 4,78 4,48
N + 1C 9,16 7,60 6,64 6,05
N + QT 10,46 8,40 7,32 6,53

CP2Ø17
Chausse-pieds
Shoehorn
dim. article / product size : 275x48x30 mm 
marquage / printing area : 40x15 mm

POL545BIS
Sac à bottes
Boots bag
dim. article / product size : 490x350x250 mm 
marquage / printing area : 190x130 mm

Boot bag. 1-colour printing, full color transfer branding  
or WHITE printing.

POL53Ø
Sac à chaussures
Shoes bag
dim. article / product size : 400x190x145 mm 
marquage / printing area : 110x130 mm

Shoe bag in 600D with mesh area for ventilation. Full 
opening zip on 3 sides and velcro top pocket. Black 
printing recommended (standard) or full color trans-
fer branding.

Bolsa para botas. Marcado 1 solo color o transfer en 
cuatro colores.

Bolsa para zapatos en 600D con una zona de rejilla 
para una buena ventilación. Apertura total zip en 3 
caras y bolsillo superior velcro®. Marcado 1 solo color o 
transfer en cuatro colores.
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08 19 22

0435

04 1908

22 30

QuadriTransfert
Transfert branding
Marcado por transferencia

08

19 22 

30

QuadriTransfert
Transfert branding

Marcado por transferencia

50 100 250 500
N 10,20 9,00 8,00 7,50
N + 1C 13,48 11,16 9,54 8,75
N + QT 16,18 13,16 11,26 10,13

100 250 500 1000
N 3,56 3,14 2,94 2,66
N + 1C 5,72 4,68 4,19 3,68
N + QT 6,44 5,36 4,75 4,26

100 250 500 1000
N 2,52 2,22 1,98 1,84
N + 1C 4,68 3,76 3,23 2,86
N + QT 5,40 4,44 3,79 3,44

ET AUSSI !

GOA645 & GOA63

P.173

T337
Porte-documents
Document holder
dim. article / product size : 310x425x75mm 
marquage / printing area : 200x100mm

Conference bag, 600D, with 3 pockets (1 fitted out), 
single shoulder strap, black with colour stripe. Blue, 
red, green,  yellow, grey. 1-colour printing.

T33Ø
Porte-documents
Document bag
dim. article / product size : 410x280mm 
marquage / printing area : 300x80mm

Two-colour conference bag with zip. Can hold docu-
ments larger than A4. 1-colour silkscreen printing 
(WHITE recommended [standard]) or four-colour 
transfer.

T335
Porte-documents
Document bag
dim. article / product size : 380x325mm 
marquage / printing area : 240x150mm

Conference bag 600D with black plastic handle; in 
blue, red, green, yellow, black.

Cartera porta documentos en 600D, con 3 bolsillos 
incluido 1 equipado, bandolera simple, colores negro 
con banda de color. azul, rojo, verte, amarillo, gris. 
Marcado en 1 color.

Porta documentos bicolor, cremallera, que puede 
contener documentos superiores al tamaño estándar 
A4. Marcado en serigrafía 1 color, BLANCO aconsejado 
y por defecto; o cuatricromía transferencia.

Porta documentos, en 600 D con asa de plástico 
negra, colores azul, rojo, verde, amarillo, negro.
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QuadriTransfert
Transfert branding
Marcado por transferencia

L26,5 x H69cm

100% BIODÉGRADABLE & COTON
100% biodegradable & cotton
100% Biodegradable y algodón

QuadriTransfert
Transfert branding

Marcado por transferencia

L38 x H42cm

L27 x H69cm

100 250 500 1000
N 1,98 1,84 1,72 1,60
N + 1C 4,14 3,38 2,97 2,62
1C+ +2,16 +1,54 +1,25 +1,02
N + QT 8,14 6,78 5,71 5,30

100 250 500 1000
N 1,72 1,58 1,48 1,38
N + 1C 3,88 3,12 2,73 2,40
1C+ +2,16 +1,54 +1,25 +1,02
N + QT 7,88 6,52 5,47 5,08

100 250 500 1000
N 1,00 0,92 0,86 0,78
N + 1C 3,16 2,46 2,11 1,80

SHO398
Sac à pain
Bread bag
dim. article / product size : 690x270 mm 
marquage / printing area : 180x400 mm -  
QT 180x280mm

Bread bag in non-woven 60gr/m2 material, with 2 
shoulder handles; beige. 1-colour printing. NB: Avoid 
fine detail.

CO39ØSHBIO
Sac shopping
Shopping bag
dim. article / product size : 380x420 mm 
marquage / printing area : 250x250 mm

Cotton shopping bag, biodegradable, 100gr./m2. 1-co-
lour silkscreen printing or four-colour transfer.

CO398SP
Sac à pain
Bread bag
dim. article / product size : 690x265mm 
marquage / printing area : 180x400mm -  
QT 180x280mm

Cotton bread bag, 130gr./m2. 1-colour silkscreen prin-
ting or four-colour transfer.

Bolsa para el pan en material no tejido 60gr/
mv, con 2 asas de hombro; color beige. Marcado 
en 1 color. ¡¡¡Atención!!! Evitar las finuras en el 
marcado.

Bolsa de compras biodegradable de algodón, 100 gr 
al m2. Marcado serigrafía 1 color o cuatricromía-trans-
ferencia.

Bolsa de algodón 130 gr al m2. Marcado serigrafía 1 
color o cuatricromía transferencia.
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08243035

Diamètre : 120cm
Diameter / Diámetro

08243035

Diamètre : 100cm
Diameter / Diámetro

BALEINES EN FIBRE DE VERRE !
Carbon fiber shaft and ribs!
¡Ballenas de fibra en vidreo!

08243035

Diamètre : 96cm
Diameter / Diámetro

25 50 100 250
N 10,50 9,80 9,10 8,40
N + 1C 17,20 14,38 11,86 10,54
N + QT 19,90 15,12 12,80 11,26

25 50 100 250
N 12,38 11,54 10,70 9,90
N + QD 19,88 15,62 13,30 11,68

25 50 100 250
N 14,40 13,40 12,50 11,50
N + 1C 21,10 17,98 15,26 13,64
N + QT 23,80 18,72 16,20 14,36

PPL1513
Parapluie pliable
Folding umbrella
dim. article / product size : 275xØ58 - Ø 960mm 
marquage / printing area : QD Ø20mm

Brighten up a walk on a rainy day! Folding umbrella 
in 3 sections. Automatic opening and closing. 190T 
polyester. Metal spindle and ribs. Colours: red, blue, 
black, grey. Printing on the end of the handle with 
a dome label. 

PPL1514
Parapluie golf manche droit
Straight handle golf umbrella
dim. article / product size : 970 X Ø1200mm 
marquage / printing area : 190x130mm

Brighten up a walk on a rainy day! Golf umbrella. 
Automatic opening. 190T polyester. Metal spindle and 
ribs. Straight EVA handle. Colours: red, blue, black, 
grey. Four-colour transfer printing. 

PPL1515
Parapluie manche canne
Curved handle umbrella
dim. article / product size : 825 X Ø1000mm 
marquage / printing area : 140x130mm

Brighten up a walk on a rainy day! Traditional umbrel-
la. Automatic opening. 190T polyester. Extra-strong 
fibreglass ribs, soft-touch curved handle. Colours: red, 
blue, black, grey. Four-colour transfer printing. 

Paraguas que hagan que  los días de lluvia sean 
más alegres! Paraguas plegable en  3 secciones. 
Apertura y cierre automático. Composición: de 
poliéster 190T. Palo y vigas de metal. Color Rojo, 
azul, negro, gris. Marcación en el extremo del 
mango con Quadridôme.

Paraguas  que hagan que  los días de lluvia sean más 
alegres! Paraguas de golf. Apertura automática. Com-
posición: de poliéster 190T. Mango recto. Color Rojo, 
azul, negro, gris. Marcado en transfer en cuatro 
colores.

Paraguas  que hagan que  los días de lluvia sean 
más alegres! Apertura automática, tela 190T po-
liéster. Ballenas de fibra de vidrio ultra resistente, 
suave toque mango de caña. Color Rojo, azul, 
negro, gris. Marcado en un color o transfer en 
cuatro colores.
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GAMME
BAGAGERIEJUCO

04

19

08

25

04

19

25

08

JUCO572 /
Sac à dos ficelle

JUCO573 /
Sac à dos matelot

100 250 500 1000
N 2,76 2,54 2,38 2,20
N + 1C 4,92 4,08 3,63 3,22
N + QT 6,92 5,80 5,01 4,62

50 100 250 500
N 6,62 6,10 5,68 5,34
N + 1C 9,90 8,26 7,22 6,59
N + QT 12,60 10,26 8,94 7,97

JUCO572
Sac à dos ficelle
Drawstring rucksack
dim. article / product size : 380x410mm 
marquage / printing area : 170x140mm - QT 170x130mm

A flexible little rucksack for sport, picnics, car journeys 
... Bonus: it has a good branding surface! Colours: red, 
yellow, olive green, navy blue with ecru pocket. Single 
colour or four colour transfer branding on the pocket. 
Dark blue recommended and by default.

JUCO573
Sac à dos matelot
Duffel bag rucksack
dim. article / product size : Ø215x440mm 
marquage / printing area : 160x160mm - QT 160x130mm

Timeless and ever practical, the duffel bag is bang on 
trend with its two-tone look. Colours: red/ecru, yel-
low/ecru, olive green/ecru, navy blue/ecru. Single or 
four-colour transfer branding on the pocket. Dark blue 
recommended and by default.

Una pequeña mochila pegable para deportes, 
picnics, viajes en coche ... Bono: tiene una buena 
superficie de marcaje! Colores: rojo, amarillo, verde 
oliva, azul marino con bolsillo de color crudo. Logo 
uno o cuatro colores  en el bolsillo. 

Intemporal y siempre práctico, la bolsa de lona es 
tendencia con su look de dos tonos. Colores: rojo / 
color crudo, amarillo / color crudo, verde oliva / ecru, 
azul marino / de color crudo. Transfer a cuatro colores 
del logotipo en el bolsillo. 
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Bouton pression
Snap fastener

Botón de presión
Bouton pression
Snap fastener
Botón de presión

NAVY574 /
Sac besace

NAVY576 /
Sac polochon

NAVY575 /
Sac shopping

GAMME
BAGAGERIENAVY

50 100 250 500
N 5,58 5,20 4,84 4,48
N + 1C 8,86 7,36 6,38 5,73
N + QT 15,86 12,40 10,66 9,19

25 50 100 250
N 10,10 9,30 8,70 8,14
N + 1C 16,80 13,88 12,04 10,68
N + QT 20,38 15,28 12,86 11,40

25 50 100 250
N 7,98 7,44 6,90 6,38
N + 1C 13,14 10,72 9,06 7,92
N + QT 18,26 13,42 11,06 9,64

NAVY575
Sac shopping coton
Cotton shopping bag
dim. article / product size : 490x285mm 
marquage / printing area : 180x120mm

The sailor look is back with this shopping bag for every 
fashion conscious shopper! 390gr/m2 cotton ecru bag 
with navy blue finishings. Single or four-colour trans-
fer branding on the pocket. Dark blue recommended 
and by default.

NAVY576
Sac polochon coton
Cotton kit bag
dim. article / product size : 470xØ230mm 
marquage / printing area : 150x130mm

For trips to the gym, pool or out on the weekend; this 
kit bag is a great all rounder! 390gr/m2 cotton ecru 
bag with navy blue finishings. Single or four-colour 
transfer branding on the pocket. Dark blue recom-
mended and by default.

NAVY574
Sac besace coton
Cotton saddlebag
dim. article / product size : 385x350mm 
marquage / printing area : 220x220mm - QT 220x190mm

A smart saddlebag, ever practical without taking up 
too much space. 390gr/m2 cotton ecru bag with navy 
blue finishings. Single or four-colour transfer branding 
on the flap. Dark blue recommended and by default.

El look marinero está de vuelta con este bolso de 
compras para cada comprador consciente de la 
moda! Bolsa de color crudo de algodón con acaba-
dos azules. Transfer a cuatro colores del logotipo 
en el bolsillo. 

Para viajes al gimnasio, la piscina o fuera el fin de 
semana; esta bolsa es un gran todo terreno! Bolsa 
de color crudo de algodón con acabados azules. 
Transfer a cuatro colores del logo en el bolsillo. 

Una alforja inteligente, práctica sin ocupar dema-
siado espacio. Bolsa de color crudo de algodón con 
acabados azules. Transfer a cuatro colores del logo-
tipo en la solapa. 
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JETON À TROU
TOKEN with hole
Token con agujero

BIOPLAST

Le BIOPLAST est un matériau composé à base de 
fécule de pomme de terre. C’est un matériau particu-
lièrement adapté à la fabrication de produits rigides 
thermoformés ou injectés.
Les produits fabriqués avec le matériau BIOPLAST 
sont biodégradables et compostables selon la 
norme européenne EN 13432.

BIOPLAST is a material based on potato 
flour. This material is perfectly adapted for 
manufacturing rigid thermoformed and injected 
products.
Products made of BIOPLAST are biodegradable 
and compostable in compliance with the EN 
13432 European standard.

BIOPLAST es un material compuesto a base de 
fécula de patata. Es un material particularmente 
adaptado a la fabricación de productos rigidos 
«termo-formes» o injectados. 
Los productos hechos con materiales BIOPLAST 
son biodegradables y compostables según la 
norma europea EN 13432 .

PRODUITS
RECYCLÉS

Tout produit, tout emballage, tout déchet, quelle 
que soit son origine (industrielle, tertiaire, commer-
ciale ou ménagère), susceptible d’être déposé en 
décharge ou d’être incinéré, mais qui est récupéré 
pour être recyclé, permet de produire des matières 
premières secondaires.
Les produits finis fabriqués au moins en partie avec 
ces matières sont des “produits recyclés”.

Any product, package, waste - whatever be its 
origin (industrial, tertiary, commercial or house-
hold) - can be recycled instead of being left in 
landfill or incinerated. This way, secondary raw 
materials can be produced.
Finished products partially made of such mate-
rials are “recycled products”. A product does 
not have to be 100% made of secondary raw 
material to be considered as recycled.

Todo producto, todo embalaje, todo residuo, aquel-
los que salen son de origen (industrial, terrestre, 
comercial o de manipular). Susceptible en la carga 
y descarga o en incinerar. Pueden ser recuperados 
en reciclaje, permite producir estos materiales pri-
meros  en secundarios. 
Los productos finales de fabricación en menos 
partes son materiales  «productos reciclados».

250 500 1000 2500
N 0,36 0,28 0,26 0,24
N + 1C 0,88 0,63 0,52 0,42
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18

500 1000 2500 5000
N 0,18 0,12 0,08 0,07
N + 1C 0,57 0,35 0,19 0,14
1C+ +0,39 +0,23 +0,10 +0,07

100 250 500 -
N 2,08 1,90 1,74 -
N + 1C 3,28 2,58 2,23 -
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 -
N + QN 5,30 4,48 4,01 -

OLØ2Ø1-RECY
Ouvre-lettres recyclé
Recycled letter-opener
dim. article / product size : 175xØ44 mm 
marquage / printing area : Ø40 mm

Letter opener made from recycled material.

BAF3Ø11-BIO
Support papier biodégradable
Biodegradable paper block
dim. article / product size : 127x10.5x15 mm 
marquage / printing area : 90x14 mm

Biodegradable note-pad holder. Delivered 
with white paper pad (102 x 75mm), thickness 
+/- 11 mm from sustainably managed forests, without 
pen, shrink-wrapped. Can be delivered with standard 
Post-it® pad (102 x 75mm) (+).

JETON-BIO
Jeton biodégradable
Biodegradable token
dim. article / product size : Ø23 mm 
marquage / printing area : Ø19 mm

Biodegradable token for shopping trolley. Ø 23mm, 
thickness 2.3mm

Abrecartas reciclado.

Soporte papel biodegradable. Entregado con papel 
procedente de bosques de gestión sostenible, for-
mato 102 x 75 mm, espesor +/- 11 mm, sin bolígrafo, 
bajo film transparente retractado. Posibilidad de 
entrega con bloc de Post-it® estándar 102 x 75 
mm (+).

Fecha biodegradable para carrito Ø23 mm, espesor 
2,3 mm.
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QUADRI-NUMÉRIQUE (QN)
Digital printing / Marcaje digital

250 500 1000 2500
N 0,70 0,64 0,58 0,56
N + 1C 1,38 1,13 0,97 0,89
1C+ +0,68 +0,49 +0,39 +0,33

100 250 500 1000
N + 1C 2,86 2,20 1,91 1,73
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39
N + QN 4,88 4,10 3,69 3,40

250 500 1000 2500
N 0,52 0,44 0,38 0,37
N + 1C 1,04 0,79 0,64 0,55
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18

250 500 1000 2500
N 0,44 0,40 0,36 0,34
N + 1C 0,96 0,75 0,62 0,52
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18
N + QN 1,26 1,05 0,90 0,84

D3100-RECYC
Décapsuleur recyclé
Recycled bottle opener
dim. article / product size : 50x70mm 
marquage / printing area : 44x19mm

R36Ø4-RECY
Raclette recyclée
Recycled ice scrapper
dim. article / product size : 170x95 mm 
marquage / printing area : triangle 70x50 mm

Ice scraper, made from recycled material. No blade.

PV-RECY
Thermomètre en matière recyclée
Recycled thermometer
dim. article / product size : 110x110 mm 
marquage / printing area : 80x100 mm

Thermometer made from recycled material.

PAC5Ø5Ø-RECY
Pot à crayons en matière recyclée
Recycled pen pot
dim. article / product size : Ø65xh90 mm 
marquage / printing area : 2x(80x50) mm

Pencil pot made from recycled material. Printing in 2 
colours max.

Reciclado escobilla de goma material. Sin correa.

Termómetro en materia reciclada.

Sostenedor del lápiz de material reciclado. Marcado 
máximo de 2 colores.
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ECOALLENE

L’EcoALLene® est la nouvelle matière plastique  
provenant du recyclage des briques alimentaires, 
qui se composent de 75% de papier, 20% de 
polyéthylène et 5% d’aluminium. Le papier est 
séparé pour donner du papier recyclé. Le poly-
ethylene et l’aluminium sont densifiés et granulés 
pour donner l’EcoALLene®.

The EcoALLeneTM is the new plastic from 
recycled cartons food, consisting of 75% 
paper, 20% polyethylene and 5% aluminium. 
The paper is separated to give recycled paper. 
Polyethylene and aluminium are compacted and 
converted into granulés to produce EcoALLene. 

L’EcoAllene son la nueva materia plastica prove-
niente de reciclage de alimentos en bric, que se 
componen de 75% de papel, 20% de polieliteno y 
5% de aluminio. El papel esta separado para dar a  
preciclar. El polinelio y el aluminio se densifican y 
se granulan para entregar l’EcoAllene.

100 250 500 1000
N 1,18 1,04 1,00 0,92
N + 1C 2,32 1,56 1,35 1,18
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26

100 250 500 1000
N 5,36 4,90 4,56 4,28
N + 1C 6,56 5,58 5,05 4,67
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39

100 250 500 1000
N 3,20 3,00 2,74 2,48
N + 1C 4,40 3,68 3,23 2,87
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39

100 250 500 1000
N 2,18 2,04 1,88 1,74
N + 1C 3,38 2,72 2,37 2,13
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39

PLATO2515-ECOA
Mini-plateau
Tray
dim. article / product size : 250x150x20 mm 
marquage / printing area : 150x80 mm

Small tray in recycled EcoALLene® plastic, rigid with 
raised edges. Useful in the office or at home. White 
printing recommended (standard).

PAC38Ø2-ECOA
Pot à crayons
Pen pot
dim. article / product size : 73x73x103 mm 
marquage / printing area : 60x90 mm

Pencil pot in EcoALLene®. Supplied in individual box. 
Option of printing on 2 sides, white recommended 
(standard).

C38ØØ-ECOA
Porte-bloc papier
Paper block holder
dim. article / product size : 96x96x53 mm 
marquage / printing area : 87x47 mm

Paper block holder made from EcoALLene®. Paper 
block 89 x 89 x 42mm, paper from sustainably ma-
naged forests. Supplied in individual box. Printing 
possible on 2 sides.

PS96Ø3BIS-ECOA
Porte-jeton adhésif et stylo
Pen and token holder adhesive
dim. article / product size : Ø60 mm 
marquage / printing area : Ø33 mm

Adhesive token holder in EcoALLene®, supplied with 1 
token without printing in EcoALLene® and 1 S960BIO 
pen in individual bag.

Mini bandeja de plástico reciclado EcoALLene®, rígido 
con bordes. Práctica tanto en la oficina como en casa. 
Marcado blanco aconsejado y por defecto.

Lapicero EcoALLene®. Entregado en caja individual. Marcado 
posible en 2 caras, blanco aconsejado y por defecto.

Porta bloc de papel en materia EcoALLene®. Bloc de papel 89 
x 89 x 42 mm, procedente de bosques de gestión sostenible.  
Entregado en una caja individual. Marcado posible en 2 caras.

Porta ficha en materia EcoALLene®, con adhesivo, entregado con 
1 ficha en EcoALLene® y 1 bolígrafo S960BIO en bolsa individual.
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100% BIODÉGRADABLE & COTON
100% biodegradable & cotton

100% Biodegradable y algodón

QuadriTransfert
Transfert branding
Marcado por transferencia

QuadriTransfert
Transfert branding
Marcado por transferencia

100 250 500 1000
N 1,26 1,16 1,08 1,00
N + 1C 2,46 1,84 1,57 1,39

100 250 500 1000
N 1,98 1,84 1,72 1,60
N + 1C 4,14 3,38 2,97 2,62
1C+ +2,16 +1,54 +1,25 +1,02
N + QT 8,14 6,78 5,71 5,30

100 250 500 1000
N 1,72 1,58 1,48 1,38
N + 1C 3,88 3,12 2,73 2,40
1C+ +2,16 +1,54 +1,25 +1,02
N + QT 7,88 6,52 5,47 5,08

CO39ØSHBIO
Sac shopping
Shopping bag
dim. article / product size : 380x420 mm 
marquage / printing area : 250x250 mm

Cotton shopping bag, biodegradable, 100gr./m2. 1-co-
lour silkscreen printing or four-colour transfer.

CO398SP
Sac à pain
Bread bag
dim. article / product size : 690x265 mm 
marquage / printing area : 180x400 mm

Cotton bread bag, 130gr./m2. 1-colour silkscreen prin-
ting or four-colour transfer.

PAR122
Tube carton stylos
Pens set
dim. article / product size : 200xØ25 mm 
marquage / printing area : 50x50 mm

Gift pen set: cardboard tube with 2 cardboard-barrel 
ballpoint pens + 2 pencils + 1 wooden pencil sharpe-
ner. 1-colour printing on cardboard tube.

Bolsa de compras biodegradable de algodón, 100 gr 
al m2. Marcado serigrafía 1 color o cuatricromía-trans-
ferencia.

Bolsa de algodón 130 gr al m2. Marcado serigrafía 1 
color o cuatricromía transferencia.

Tubo de regalo en cartón con 2 bolígrafos cuerpo de 
cartón + 2 lápices + 1 sacapuntas de madera. Marcado 
en el tubo de cartón en 1 color. 
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dont éco-contribution : 0,03 € ht comprise

10 25 50 100
N 11,60 10,70 10,00 9,70
N + 1C 23,86 15,90 12,88 11,46

10 25 50 100
N 4,80 4,50 - -
N + 1C 17,06 9,70 - -
dont éco-contribution : 0,03 € ht comprise

dont éco-contribution : 0,03 € ht comprise

50 100 250 500
N 3,30 3,04 2,80 2,60
N + 1C 6,04 4,66 3,90 3,51

dont éco-contribution : 0,01 € ht comprise

10 25 50 100
N 9,50 8,80 8,10 7,60
N + 1C 21,62 13,86 10,84 9,22
1C+ +11,74 +4,68 +2,36 +1,24
N + QN 21,30 14,48 12,20 10,82

USBCLE683-4
Clé USB trombone
USB paper clip stick
dim. article / product size : 38x13x5mm 
marquage / printing area : 38x10mm

Mini coloured USB stick, 4GB. With printing, supplied 
on cardboard backing and in individual sealed bag 
(with hanging hook).

UC221
Pendule balance de cuisine
Kitchen scale
dim. article / product size : Ø186x20 mm 
marquage / printing area : 70x30 mm

Kitchen scales. No need to look in your cupboards - 
it’s on the wall and doubles as a clock! In the offce, 
it can be used to weigh letters. Max. 3kg. Reference 
weight function. 1 button battery included + 3 x AAA 
batteries not included but available on request. In 
individual box.

H445
Station météo
Weather station
dim. article / product size : 143x120x28 mm 
marquage / printing area : 100x25 mm

Personal weather station with illustrated colour dis-
play. Functions: alarm clock with calendar, thermome-
ter (with min./max.), hygrometer, weather forecast 
and lunar phases. 2 x AAA batteries, not included but 
available on request. Supplied in individual box.

H439
Station météo
Weather station
dim. article / product size : 126x200x25 mm 
marquage / printing area : 70x18 mm

Wireless weather station with outdoor sensor. 
Functions:  alarm clock with calendar, temperature 
and humidity display, min./ max. memory, weather 
forecast, lunar phases. 4 (2+2) x AAA batteries (not 
included), but available on request. Supplied in indi-
vidual box. Black printing recommended (standard) 
above the display.

LP39Ø
Lampe
Lamp
dim. article / product size : 205xØ100 mm 
marquage / printing area : Ø40 mm

Smart outdoor light, winner of the Red Dot Design 
Award. 12 white LEDs. 3 x AA batteries not included 
but available on request. In individual box.

10 25 50 100
N 5.00 4.60 4.30 3,90
N + 1C 17,12 9,66 7,04 5,52

HUB450
Hub USB 2.0
Hub 2.0 USB
dim. article / product size : 110x55x70 mm 
marquage / printing area : 35x35 mm

Telephone holder. 

Unidad USB , capacidad de 4 GB. Con el marcado , 
entregado en cartulina cerrado bolsa individual (con 
suspensión de gancho).

Balanza de cocina. Inútil buscar en el fondo de sus 
armarios: ¡Está colgada en el muro y también sirve 
de reloj! En la oficina, también sirve para pesar el 
correo. Capacidad 3 Kg. Tara ajustable. Funciona con 
1 pila botón proporcionada y 3 pilas AAA no propor-
cionadas, a solicitud. En caja individual.

Estación meteorológica personal con visualización 
color ilustrado. Funciones: reloj despertador con visua-
lización calendario, termómetro (con Mini. & Máxi.) e 
higrómetro, previsión meteorológica y fases lunares. 
Funciona con 2 pilas AAA no incluidas. Pilas a solicitud. 
Entregado en una caja individual.

Estación meteorológica con sensor exterior inalámbrico. 
Funciones: reloj despertador con visualización calendario, 
temperatura e índice de humedad, memoria de los mín/
máx, previsiones meteorológicas, fases lunares. Funciona 
con 4 pilas AAA (2+2) no proporcionadas. Pilas a solicitud, 
consultarnos. Entregada en caja individual. Marcado negro 
aconsejado y por defecto, por encima de la visualización.

Lámpara diseño de exterior, galardonada en el Red Dot 
Design Award, 12 LEDs blancas. Funciona con 3 pilas AA 
no proporcionadas (pilas a solicitud). En caja individual.

Hub USB 2.0 con 4 puertos y porta teléfono. 
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100 250 500 1000
N 0,74 0,68 0,62 0,58
N + 1C 1,90 1,32 1,07 0,93

250 500 1000 -
N 0.52 0.42 0.34 -
N + 1C 1,08 0,81 0,60 -

100 250 500 -
N 1,90 1,86 1,82 -
N + 1C 3,04 2,40 2,19 -

250 500 1000 2500
N 0.32 0.24 0.16 0.14
N + 1C 0,84 0,59 0,42 0,32
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18

100 250 500 -
N 0,74 0,36 0,20 -
N + QD 3,34 2,14 1,73 -

25 50 100 250
N 10.00 9.80 9.60 9.40
N + 1C 14,52 12,06 10,76 10,04

60 mm

11
4 

m
m

100 250 500 1000
N 0,74 0,68 0,62 -
N + 1C 2,18 1,60 1,35 -

PAS9005
Pince mémo
Magnet clip
dim. article / product size : 52x42 mm 
marquage / printing area : 40x12 mm

Clip with magnet on back. 1-colour printing only.

FUN17
Cousette
Sewing set
dim. article / product size : 60x80x10 mm 
marquage / printing area : 50x25 mm

Mini sewing kit, in «soft» touch PVC. In blue, red, 
green, orange, black. Ready to use pre-threaded 
needles. Printing on outside, silver recommended 
(standard).

LAN460
Cordon tour de cou
Lanyard
dim. article / product size : 50x18x6 mm 
marquage / printing area : ovale 22x15.5 mm

Lanyard to attach mobile ‘phone, keys, camera, etc. 
Printing: dome stuck on the metal part. Supplied in 
individual box.

F3200
Fixe-balle de tennis
Ball of tennis holder
dim. article / product size : 80x25 mm 
marquage / printing area : 30x20 mm

JEU462
Jeu mikado 
Mikado game
dim. article / product size : 193x38 mm 
marquage / printing area : 50x30 mm

Mikado game : wood sticks in printed cardboard gift 
tube. Conforms to EN71-1,2,3. 1-colour printing on tube.

LIN4Ø3Ø
Lingette écran
Screen wipe
dim. article / product size : 60x114 mm 
marquage / printing area : 35x25 mm

Screen wipe, microfibre on naturally adhesive gel, 
1-colour printing, on cardboard backing sheet with  
«instructions for use». Individually wrapped. Sticks to 
any surface. Simply rinse to restore adhesive quali-
ties. For LCD screens: cameras, telephones, compu-
ters, MP3s.

PASSY89
Étui / Sleeve

Empty sleeve on request.

PASSY89BIS
Étui avec jeux de tarot
Tarot playing card
dim. article / product size : 125x67x45 mm 
marquage / printing area : 50x30 mm

Case with tarot deck. European (professional) quality 
350gr with with note-pad and pencil. 1-colour printing 
on the flap.

Pinza memo con 1 imán en el dorso. Marcado en 1 
solo color.

Mini neceser de costura en PVC aspecto « flexible ». 
Colores azul, rojo, verde, naranja, negro. Aguja enhe-
brada lista para su uso. Marcado en el interior, en 
plata aconsejado y por defecto.

Cordón colgante para sujetar teléfono móvil, llaves, Cá-
maras fotográficas… Marcado, pegado de una permavi-
sión en la parte de metal. Entregado en caja individual.

Juego Micado en un tubo regalo de cartón impreso. 
De acuerdo con  EN71-1,2,3. Marca sobre el tubo en 
un color.

Toallita pantalla microfibra en gel naturalmente adhe-
siva, impresa 1 color, colocada en cartoncito «modo de 
empleo». Entregado en bolsa individual. Se adhiere a 
cualquier superficie, 1 simple limpieza le devuelve toda 
su adherencia. Para pantallas lcd: Cámaras fotográfi-
cas - Teléfonos - Ordenadores - MP3.

Caso vacío bajo petición.

Estuche con juegos de tarot. Calidad Europea (profe-
sional) 350 gr con cuaderno y lápiz. Marcado en 1 solo 
color en la solapa.
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250 500 1000 2500
N 0,38 0,34 0,32 0,30
N + 1C 0,90 0,69 0,58 0,48
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18

P21-RECY
Porte-clés
Key-ring
dim. article / product size : 75x30 mm 
marquage / printing area : 40x20 mm

250 500 1000 2500
N 0,38 0,34 0,32 0,30
N + 1C 0,90 0,69 0,58 0,48
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18

P21
Porte-clés
Key-ring
dim. article / product size : 75x30 mm 
marquage / printing area : 40x20 mm

France
Marq. 20 x 24

France
Printing 20 x 24

Coeur 50x45
Heart 50x45

P20S
Porte-clés
Key-ring

250 500 1000 2500
N 0,38 0,34 0,32 0,30
N + 1C 0,90 0,69 0,58 0,48
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18

250 500 1000 2500
N 0,60 0,52 0,46 0,44
N + 1C 1,12 0,87 0,72 0,62
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18

100 250 500 1000
N 1.28 1.18 1.10 1.04
N + QD 3,36 2,44 2,09 1,87
N+QD+L 5,81 4,36 3,76 3,36

100 250 500 1000
2 V 2,98 2,08 1,69 1,44

100 250 500 -
N 0,74 0,54 0,40 -
N + 1C 1,88 1,06 0,75 -
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 -

P90
Porte-clés
Key-ring
dim. article / product size : 70x20 mm 
marquage / printing area : 50x17 mm

Maison / House
Marquage / Printing

35 x 25

Chaussure / Shoe
Marquage / Printing

50 x 23

Poisson / Fish
Marquage / Printing

35 x 12

100 250 500 1000
N 0,74 0,54 0,40 0,38
N + 1C 1,88 1,06 0,75 0,64
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26

P61S
Porte-clés
Key-ring

100 250 - -
N 1.28 1.18 - -
N + QD 3,36 2,44 - -
N+QD+L 5,81 4,36 - -

P751
Porte-clés quadridôme
Key-ring with doming
dim. article / product size : Ø34 mm 
marquage / printing area : Ø30 mm

Round metal (swivel) key-ring with dome.

P755
Porte-clés quadridôme
Key-ring with doming
dim. article / product size : 29x29 mm 
marquage / printing area : 26x26 mm

Square metal (swivel) key-ring with dome on front, 
and option of engraving on back. Option: personalised 
individual engraving - contact us for a quote. With 
printing, individually wrapped. Supplied on cardboard 
in individual sealed bag (with hanging hook)

P3Ø
Porte-clés
Key-ring
dim. article / product size : 40x40 mm 
marquage / printing area : 33x33 mm

Key-ring with labels, transparent with 2 paper images 
(same or different), colour laser printed, sealed inside 
the label holder. Ø 30mm split ring. Individually wrap-
ped. Supplied in individual bag.

P4JET1
Porte-clés
Key-ring
dim. article / product size : 67x34 mm 
marquage / printing area : 48x28 mm

Key-ring, supplied with 1 token, white as standard. 
Printing on front side, 2 holes on rear section to view 
token or 1 EURO coin. Option of printing on token (min. 
order 1000 units).

Llavero de metal redonda giratoria, con quadridôme. 

Llavero cuadrado rotativo en metal, con permavisión 
delante y posibilidad de grabado en el dorso. Posibili-
dad de grabado individual o nominativa, presupuesto 
a solicitud. Con marcado entregado en bolsa indivi-
dual.

Llavero etiqueta. Transparente con 2 visuales papel, 
(idénticos o diferentes) en impresión láser color, 
insertados entre ambas partes selladas del llavero, 
aro abierto Ø 30 mm. Entregado en bolsa individual.

Entregado con 1 ficha (7 colores por elegir), por defecto 
ficha blanca. Frontal, cara llena con marcado, dorso con 
2 agujeros para visualizar la ficha o la moneda de 1 
EURO. Marcado de ficha a partir de 1.000 piezas.
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250 500 1000 2500
N 0,38 0,34 0,32 0,30
N + 1C 0,90 0,69 0,58 0,48
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18

P29
Porte-clés
Key-ring
dim. article / product size : 75x30 mm 
marquage / printing area : 40x20 mm

Moto / Motor bike
Marq. 30 x 20 mm

Voiture / Car
Marq. 40 x 20 mm

Bar
Marq. 30 x 25 mm

Camping / Camp-site
Marq. 40 x 25 mm

Ambulance
Marq. 40 x 23 mm

Halloween
Marq. 40 x 25 mm

250 500 1000 2500
N 0,38 0,34 0,32 0,30
N + 1C 0,90 0,69 0,58 0,48
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18

P28
Porte-clés
Key-ring

100 250 - -
N 1,22 1,12 - -
N + 1C 2,36 1,64 - -
1C+ +1,14 +0,52 - -
N + QN 3,78 3,12 - -

100 250 500 -
N 0,74 0,50 0,40 -
N + 1C 1,90 1,14 0,85 -

DOVIL30
Porte-CD, pour 12 CD
12 CD holder
dim. article / product size : 147x141 mm 
marquage / printing area : 80x40 mm

100 250 500 1000
N 1,46 1,34 1,22 1,16
N + 1C 2,66 2,02 1,71 1,55
1C+ +1,20 +0,68 +0,49 +0,39
N + QN 4,68 3,92 3,49 3,22

75 x 105 mm

30

35

100 250 500 1000
N 0,74 0,68 0,64 0,60
N + 1C 1,88 1,20 0,99 0,86
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26

100 250 - -
N 2,00 1,90 - -
N + 1C 3,16 2,54 - -

DRS364®
Dévidoir rouleau adhésif
Tape adhesive dispenser
dim. article / product size : 98x70 mm 
marquage / printing area : Ø50 mm

BAF3ØØ8
Porte bloc papier
Paper block holder
dim. article / product size : 156x115x25 mm 
marquage / printing area : 50x25 mm

Note-pad holder. Supplied without pen, with A7 white 
paper pad (75 x 105mm), ca. 120 sheets (11mm thick), in 
film packaging. White A7 refill, paper from sustainably 
managed forests.

STS9807
Support ticket stationnement
Adhesive ticket holder
dim. article / product size : 105x43x24 mm 
marquage / printing area : 70x19 mm

Adhesive stand for parking ticket.

NIV522
Niveaux
Level
dim. article / product size : 120x39x15 mm 
marquage / printing area : 80x20 mm

Double pocket spirit level, plastic casing in fluores-
cent colours (green, yellow or orange). Black printing 
recommended (standard).

Porta bloc de papel. Entregado sin bolígrafo, con papel 
blanco formato A7 (75 x 105 mm), espesor 11 mm, unas 
120 hojas, bajo film transparente. Recarga papel blanco 
A7, procedente de bosques de gestión sostenible.

Con adhesivo.

Doble nivel de bolsillo, cuerpo en plástico, colores fluo-
rescentes verde, amarillo o naranja. Marcado negro 
aconsejado y por defecto.
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0519

250 500 1000 2500
N 0,42 0,36 0,34 0,32
N + 1C 1,06 0,81 0,69 0,61
1C+ +0,64 +0,45 +0,35 +0,29

250 500
N 0,16 0,08
N + L 0,78 0,54

M121PCO
Pince mémo
Paper clip
dim. article / product size : 35x29 mm 
marquage / printing area :15x10 mm

250 500 1000 2500
N 0,32 0,26 0,22 0,20
N + 1C 0,96 0,71 0,57 0,49
1C+ +0,64 +0,45 +0,35 +0,29

35
13

50 100 250 500
N 1,30 1,20 1,10 1,00
N + 1C 4,58 3,36 2,64 2,25

SOFT700®
Porte-partition
Score folder
dim. article / product size : 240x325 mm 
marquage / printing area : 100x60 mm

250 500 1000 2500
N 0,30 0,20 0,18 0,16
N + 1C 0,82 0,55 0,44 0,34
N + L 1,34 1,03 0,84 0,77

W957MAG
Magnet bois
Wooden magnet
dim. article / product size : Ø34x7 mm 
marquage / printing area :Ø25 mm

6370

100 250 500 -
N 0,74 0,68 0,62 -
N + 1C 1,90 1,32 1,07 -

250 500 1000 2500
N 0,30 0,18 0,16 0,15
N + 1C 0,84 0,55 0,44 0,36

25 50 100 250
N 2,80 2,70 2,60 2,50
N + L 7,12 5,46 4,66 4,06

250 500 1000 2500
N 0,36 0,30 0,26 0,24
N + 1C 0,88 0,65 0,52 0,42
1C+ +0,52 +0,35 +0,26 +0,18

S960BIO
Stylo biodegradable bille bleue
Biodegradable blue ballpoint pen
dim. article / product size : 147xØ10 mm 
marquage / printing area : 35x15 mm

allpoint pen (blue ink), barrel and clip in compostable 
and biodegradable plastic. EN13432 & ASTM 6400 
certified.

DC958PB
Porte bloc papier en bois
Paper block holder of wooden
dim. article / product size : 115x115x35 mm 
marquage / printing area : 95x12 mm

Paper block 90 x 90 x 25 mm.

PCO369
Pince
Clip
dim. article / product size : 99x62x25 mm 
marquage / printing area : 90x12 mm

Large bulldog clip/bag clip, with hole to hang it up. 
Holds ca. 1cm thickness, weight 350g.

DOVIL67
Porte bloc notes
Note books
dim. article / product size : 90x135 mm 
marquage / printing area : 55x30 mm

A7 paper pad + pencil.

COUPEL112
Coupelle porte-addition
Change-trays
dim. article / product size : Ø112 mm 
marquage / printing area : Ø40 mm

Small bill dish. Printing on bottom surface of plate.

PAM112
Porte-addition
Change-trays
dim. article / product size : Ø112 mm 
marquage / printing area : Ø40 mm

Small bill dish. Printing on upper surface of plate.

Bolígrafo ecológico punta azul con cuerpo y clip de 
plástico convertible en abono y biodegradable. Mate-
ria certificada EN13432 & ASTM 6400.

Bloque de papel blanco 90 x 90 x 25 mm. 

Gran pinza papelería o cierre de bolsa con agujero 
para suspensión. Sujeta un espesor de aproximada-
mente 1 cm, peso 350 g.

Porta bloc de notas A7 y lápiz.

Portavasos Además , la moneda receptor.
Marcado bajo.

Platillo para llevar la cuenta. Marcado parte supe-
rior.
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66

67

100 250 500 1000
N 0,64 0,58 0,54 0,50
N + 1C 2,09 1,43 1,22 1,09

250 500 1000 2500
N 0,30 0,18 0,16 0,15
N + 1C 0,84 0,55 0,44 0,36

250 500 1000 2500
N 0,30 0,18 0,16 0,15
N + 1C 0,84 0,55 0,44 0,36

perle orargent

100 250 500 1000
N 0,64 0,58 0,54 0,50
N + 1C 2,09 1,43 1,22 1,09
N + L 2,00 1,44 1,23 1,09

35

15

08

50 100 250 500
N 2,78 2,50 2,30 2,10
N + 1C 5,52 4,12 3,40 3,01
1C+ +2,36 +1,24 +0,72 +0,53

100 250 500 1000
N 1,00 0,92 0,86 0,80
N + 1C 2,14 1,44 1,21 1,06
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26

100 250 500 1000
N 0,70 0,34 0,28 0,24
N + 1C 1,84 0,86 0,63 0,50
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26

100 250 500 1000
N 0,90 0,54 0,48 0,44
N + 1C 2,04 1,06 0,83 0,70
1C+ +1,14 +0,52 +0,35 +0,26

PS850
Porte-stylo
Pen stand
dim. article / product size : 32x78 mm 
marquage / printing area : Ø29 mm

Pen holder. On reel, with adhesive base, nylon cord  
+/- 90cm.

PS850BIS
Porte-stylo + stylo
Pen stand + pen
dim. article / product size : 32x78 mm 
marquage / printing area : Ø29 mm

Pen holder with black ink pen.

S801
Stylo tour de cou
Neck chains
dim. article / product size : 135xØ10 mm

Pendant pen (blue ink). Printing on pen top in 1 or se-
veral colours. Printing on barrel: in 1 colour for fewer 
than 1000 units ordered; in several colours, min. order 
1000 units (40 x 6mm).

PS860
Stylo sur socle
Pen stand
dim. article / product size : 115x140 mm 
marquage / printing area : 30x25 mm

Pen stand, with chain, dual-colour base with ball-
point pen (blue ink). In red, green and black. Supplied 
in individual box.

STYB837
Stylo bille bleue
Blue ballpoint pen
dim. article / product size : 138xØ12 mm 
marquage / printing area : 45x10 mm

«BLING BLING» ballpoint pen (blue ink), plastic barrel 
and clip; bright gold, pearl or silver finish. Black prin-
ting recommended (standard).

STYB838
Stylo bille bleue
Blue ballpoint pen
dim. article / product size : 138xØ12 mm 
marquage / printing area : 45x10 mm

Ballpoint pen (blue ink), plastic barrel and clip; glossy 
chocolate finish. Silver printing recommended (stan-
dard).

STYB867
Stylo bille bleue
Blue ballpoint pen
dim. article / product size : 137xØ12 mm 
marquage / printing area : S 33x18 - G 40x6 mm

Ballpoint pen (blue ink), metal barrel and clip. Barrel 
colours: turquoise, orange, with black grip. 1-colour 
printing, or laser engraving. With printing, supplied in 
ART02 imitation suede holder. Option: RIO16 holder in 
place of imitation suede ART 02 holder (+0,18). Option: 
personalised individual engraving - contact us for a 
quote.

STYB866
Stylo bille bleue
Blue ballpoint pen
dim. article / product size : 140xØ11mm 
marquage / printing area : 50x10mm

Ballpoint pen (blue ink), with metal barrel and clip, 
glossy white barrel, grip and clip mount in translucent 
light blue, red, green and orange; shiny chrome trim. 
Laser engraving or silkscreen printing. With printing, 
supplied in ART02 imitation suede holder. Option: 
RIO16 holder in place of imitation suede ART 02 holder 
(supplement).

Porta bolígrafo. Con enrollador, con base adhesiva, 
cordón nylon +/- 90 cm.

Boligrafo negro.

Bolígrafo colgante de escritura azul. Marcado en el 
capuchón en 1 o varios colores. En le cuerpo por me-
nos de 1.000 piezas, marcado en 1 solo color; a partir 
de 1.000 piezas, marcado posible en varios colores 
(dim. 40 x 6 mm).Soporte bolígrafo con cadenita, base bicolor con bolí-

grafo azul. Colores azul, rojo, verde y negro.
Bolígrafo « BLING BLING » punta azul, cuerpo y clip de 
plástico, laqueado ORO, perla o plata. Marcado negro 
aconsejado y por defecto.

Bolígrafo azul, cuerpo y clip plástico, laqueado choco-
late. Marcado plata aconsejado y por defecto.

Bolígrafo azul, cuerpo de plástico y clip de metal. Cuerpo 
colores turquesa, naranja, verde anís, «agarre» negro. Mar-
cado en 1 color o grabado láser. Con marcado, entregado en 
estuche de tela agamuzada ART 02. Opción: estuche RIO16 en 
lugar del estuche de tela agamuzada ART 02 (+). Posibilidad 
de grabado individual o nominativa, presupuesto a solicitud.

Bolígrafo azul cuerpo y clip de metal, cuerpo laqueado blanco, agarre 
y soporte clip colores translúcidos rojo, verde, atributos cromado bril-
lante. Marcado Grabado Láser o Serigrafía. Con marcado, entregado 
en estuche de tela agamuzada ART 02. Opción: estuche RIO16 en 
lugar del estuche de tela agamuzada (con suplemento).
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250 500 1000
N 0,30 0,20 0,18

ART10
Boîte plastique 1 ou 2 stylos
Plastic box for 1 or 2 pens
dim. article / product size : 170x60 mm 
marquage / printing area : 130x25 mm

100 250 - -
N 1,10 1,02 - -
N + 1C 2,72 2,12 - -

25 50 100 250
N 2,00 1,80 1,60 1,40
N + L 5,92 3,94 2,96 2,26

25 50 100 250
N 2,00 1,48 0,74 0,60
N + L 5,92 3,62 2,10 1,46

Bois de
Rose
Rosewood

Erable
Maple wood

25 50 100 250
N 2,00 1,80 1,60 1,40
N + L 5,92 3,94 2,96 2,26

25 50 100 250
N 2,98 2,60 2,30 2,00
N + L 6,90 4,74 3,66 2,86

25 50 100 -
N 2,00 1,80 1,60 -
N + L 5,92 3,94 2,96 -

Livré avec
1 cartouche
d’encre noire
Supplied with
1 black Ink
Cartridge

S912
Porte-mine
Propelling pencil
dim. article / product size : 140xØ12 mm 
marquage / printing area : 35x5 mm

Propelling pencil. Ø 0.9mm lead, rosewood and maple. 
With printing, supplied in ART 02 holder. Laser engra-
ving. Option: RIO16 holder in place of imitation suede 
ART 02 holder (+). Option: personalised individual 
engraving - contact us for a quote.

PS865
Porte-stylo
Pen stand
dim. article / product size : 118x102 mm 
marquage / printing area : 50x20 mm

Pen stand. 3 ballpoint pens (blue, red and black) in a 
transparent plastic base. Supplied in individual box. 
Printing on base, black recommended (standard).

S922
Porte-mine
Propelling pencil
dim. article / product size : 140xØ10 mm 
marquage / printing area : 50x5 mm

Propelling pencil. With printing, supplied in ART 02 
holder. Laser engraved on the barrel. Option: RIO16 
holder in place of imitation suede ART 02 holder (+). 
Option: personalised individual engraving - contact us 
for a quote.

S92Ø
Stylo bille noire
Black ballpoint pen
dim. article / product size : 140xØ11 mm 
marquage / printing area : G 5x50 mm

Ballpoint pen (black ink), wooden/metal barrel, metal 
clip. With printing, supplied in imitation suede ART 02 
holder. Laser engraved on the barrel. Option: RIO16 
holder in place of imitation suede ART 02 holder (+). 
Option: personalised individual engraving - contact us 
for a quote.

S996
Stylo plume
Fountain pen
dim. article / product size : 140xØ10 mm 
marquage / printing area : 40x6 mm

Fountain pen. With printing, supplied in imitation 
suede ART 02 holder. Laser engraved on the wood. 
Option: RIO16 holder in place of imitation suede ART 02 
holder (+). Option: personalised individual engraving - 
contact us for a quote.

S985
Stylo bambou bille noire
Black bamboo ballpoint pen
dim. article / product size : 137xØ10 mm 
marquage / printing area : 40x6 mm

Bamboo ballpoint pen (black ink), bamboo/metal 
barrel, with metal clip and push button. With prin-
ting, supplied in imitation suede ART 02 holder. Laser 
engraved on the wood. Option: RIO16 holder in place 
of imitation suede ART 02 holder (+). Option: perso-
nalised individual engraving - contact us for a quote.

Portaminas. Mina Ø 0,9 mm, madera de palo de rosa y arce. 
Con marcado, entregado en estuche ART 02. Marcado en 
grabado láser. Opción: estuche RIO16 en lugar del estuche 
de tela agamuzada ART 02 (+). Posibilidad de grabado indi-
vidual o nominativa, presupuesto a solicitud.

Porta bolígrafos. 3 bolígrafos azul, rojo y negro en un zócalo 
de plástico transparente. Entregado en caja individual. Mar-
cado, en el zócalo, en negro aconsejado y por defecto.

Portaminas. Con marcado, entregado en estuche ART 02. Mar-
cado en grabado láser en el cuerpo. Opción: estuche RIO16 en 
lugar del estuche de tela agamuzada ART 02 (+). Posibilidad de 
grabado individual o nominativa, presupuesto a solicitud.

Bolígrafo negro, cuerpo de madera/metal, clip de metal. Con 
marcado, entregado en estuche de tela agamuzada ART 02. 
Marcado en grabado láser en el cuerpo. Opción: estuche RIO16 
en lugar del estuche de tela agamuzada ART 02 (+). Posibilidad 
de grabado individual o nominativa, presupuesto a solicitud.

Pluma estilográfica. Con marcado, entregado en estuche 
de tela agamuzada ART 02. Marcado en grabado láser en 
la madera. Opción: estuche RIO16 en lugar del estuche de 
tela agamuzada ART 02 (+). Posibilidad de grabado indivi-
dual o nominativa, presupuesto a solicitud.

Bolígrafo bambú punta negra, cuerpo bambú, clip y pul-
sador de metal. Con marcado, entregado en estuche de 
tela agamuzada ART 02. Marcado en grabado láser en la 
madera. Opción: estuche RIO16 en lugar del estuche de tela 
agamuzada ART 02 (+). Posibilidad de grabado individual o 
nominativa, presupuesto a solicitud.
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100 250 500 1000
N 0.74 0.30 0.20 0.10
N + 1C 1,97 0,91 0,64 0,45

25 50 100 250
N 2,80 1,40 1,30 1,20
N + L 7,20 4,40 3,60 2,98
N + 1C 7,86 4,14 2,88 2,26

25 50 100 250
N 2,80 1,40 1,30 1,20
N + L 7,20 4,40 3,60 2,98
N + 1C 7,86 4,14 2,88 2,26

BP936-
Boîte bois 3 stylos
Set box for 3 pens
dim. article / product size : 173x73 mm 
marquage / printing area : 100x30 mm

50 100 250 500
N 1,00 0,94 0,90 0,84

100 250 500 1000
N 0.74 0.36 0.30 0.12
N + 1C 1,97 0,97 0,74 0,47

25 50 100 -
N 2,80 1,40 1,30 -
N + 1C 7,86 4,14 2,88 -
N + L 7,12 4,16 3,36 -

Bois de Rose 
Rosewood

Erable / Maple wood

100 250 500 1000
N 2.30 2.10 1.90 1.80
N + 1C 3,46 2,74 2,35 2,15

70

73

250 500 1000 2500
N 0,40 0,36 0,32 0,30
N + 1C 0,92 0,71 0,58 0,48

RIO51
Porte-cartes de visite
Cards holder
dim. article / product size : 105x65 mm 
marquage / printing area : 50x30 mm

Business-card holder, magnet closure, in high-quality 
black imitation leather. 1-colour printing.

EV5ØØ
Étiquette de bagage
Luggage label
dim. article / product size : 75x60x4 mm 
marquage / printing area : 40x35 mm

Luggage label. Translucent plastic, with adjustable 
sliding tie.

ART28
Étui carton
Carton case

Cardboard holder for 1 biodegradable pen.

BP920-
Boîte 2 stylos
Set box for 2 pens
dim. article / product size : 160x55 mm 
marquage / printing area : 100x20 mm

Wooden case. Laser engraving or silkscreen printing. 
Supplied in individual box. Option: personalised indi-
vidual engraving - contact us for a quote.

ARTØ5BIS
Boîte 2 stylos
Set box for 2 pens
dim. article / product size : 156x48x23 mm

Plastic box for 2 pens. One color printing on cover.

BP921-
Boîte 2 stylos
Set box for 2 pens
dim. article / product size : 207x64x32 mm 
marquage / printing area : 20x40 mm

Wooden case. Supplied in individual box. Option: 
personalised individual engraving - contact us for a 
quote.

ETUI01BIO
Étui carton
Carton case
dim. article / product size : 170x49 mm 
marquage / printing area : 70x35 mm

Recycled cardboard sleeve for biodegradable pen.

Tarjetero para tarjetas de visita, cierre magnético, 
en simili piel de gama alta color negro. Marcado en 
1 color.

Etiqueta de equipaje de plástico translúcido, con tira 
deslizante regulable.

Estuche cartón para 1 bolígrafo Ecológico.

Caja de madera. Marcado grabado láser o serigrafía. 
Entregado en caja individual. Posibilidad de grabado 
individual o nominativa, presupuesto a solicitud.

Caja de plastico para 2 boligrafos. Marcado sobre la 
tapa.

Caja de madera. Entregado en caja individual. Posibilidad 
de grabado individual o nominativa, presupuesto a solicitud.

Estuche de cartón reciclado para bolígrafo, biodegradable.
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25 50 100 250
N 4,00 3,70 3,44 3,20
N + 1C 10,70 8,28 6,78 5,74

MARQUE

25 50 100 250
N 3,00 2,80 2,60 2,40
N + 1C 9,70 7,38 5,94 4,94

50 100 250 -
N 6,00 5,60 5,30 -
N + 1C 9,28 7,76 6,84 -

100 250 500 -
N 1,10 1,00 0,92 -
N + 1C 3,58 2,86 2,49 -

SHARPEI66Ø
Sac à dos
Shoulder bag
dim. article / product size : 420x320x130 mm 
marquage / printing area : 180x110 mm

Backpack. 2 pockets. In crushed nylon ‘boutique’ 
colours, foam-filled back and straps, 1 handle and 
novelty zip puller. WHITE printing as standard.

SHO388
Sac shopping jute /
Organic gunny shopping bag
dim. article / product size : 340x450x70 mm 
marquage / printing area : 250x200 mm

Environmentally friendly shopping bag in non-reinfor-
ced jute with cotton handles (60gr/m2), sturdy and 
washable, gives a good impression. 1-colour silkscreen 
printing, BEIGE as standard. NB: no fine detail.

SHO379
Sac shopping
Shopping bag
dim. article / product size : 300x358x152 mm 
marquage / printing area : 200x200 mm

Shopping bag in (imitation) laminated linen, sleek and 
fashionable, with 2 x 21cm handles. 1-colour printing, 
black recommended (standard).

1Ø1-68DO
Sac à dos
Shoulder bag
dim. article / product size : 440x320x150 mm 
marquage / printing area : 110x140 mm

Backpack. WHITE printing as standard.

Mochila. 2 bolsillos, espalda y tirantes con espuma, 1 
asa, de nylon arrugado colores «boutique», tirazip de 
fantasía. Marcado BLANCO por defecto. Bolsa de la compra ecológica en tela de yute no-tra-

tada con asas de algodón - 60gr/mv - sólida y lavable 
que transmitirá una imagen positiva. Marcado en 
serigrafía 1 color, BEIGE por defecto. ¡¡¡ATENCIÓN!!! Sin 
finuras en el marcado.

Bolsa de la compra en (simili) Lino pegado para un 
aspecto elegante y tendencia, asas de 21 cm. Marcado 
1 color, negro aconsejado y por defecto.

Mochila. Marcado BLANCO por defecto.
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PIÈCES DÉTACHÉES

250 500 1000 2500
N 0,32 0,18 0,10 0,08

ANNEAUX25
Anneau brisé Ø25mm nickelé
Ø25mm nickel-plated split ring

250 500 1000 2500
N 0,32 0,18 0,10 0,06

ANNEAUXTRI
Étrier nickelé
Nickel-plated triangular ring

250 500 1000 2500
N 0,32 0,18 0,12 0,10

ANNEAUX
Anneau brisé Ø30mm nickelé
Ø30mm nickel-plated split ring

250 500 1000 2500
N 0,50 0,42 0,28 0,26

ANNEAUXTOU
Anneau brisé Ø30mm nickelé
avec axe tournant
Ø30mm nickel-plated split ring
with revolving axis

100 250 500 1000
N 0,70 0,36 0,30 0,25

PINCEEPINGLES
Pince-épingle à coller
Pin and clip

500 1000 2500 5000
N 0,16 0,10 0,05 0,04

ATTACHEPP4
Attache matière PP 
Épaisseur 4mm pour porte-clés
PP attachment. 4mm thickness for key-ring

250 500 1000 2500
N 0,32 0,18 0,10 0,06

AIMANT
Aimant ferrite diam.16mm /
Épaisseur 3mm
Ferrite magnet. 16mm diam. / 3mm 
thickness

100 250 500 1000
N 1,94 1,78 1,62 1,42

AIMANT2
Double-aimant (néodyme-fer-bore)
autocollant et plaque métal autocollante
2 (neodymium-iron-boron) magnets with 
sticker and 1 side metal plate with sticker

18mm

12mm

Ø 2mm

Autocollant

Aimants

45x13x7,5mm

25mm
30mm

30mm

10mm

5,5mm

16mm

01

35

00



INFOS & CONDITIONNEMENTS
INFORMATIONS & PACKAGINGS

RÉF. Fabrication Matière Cond. Individuel Sous-emballage Carton Carton Kg Carton (cm)
REF. Origin Material Individual box Inner box Carton Carton Kg Carton (cm)

101-68DO ASIE NYLON 600D NON/NO 0 25 12 47x40x50

101-87TT ASIE NYLON 600D NON/NO 25 50 8,4 40x29x40

AC0112BISPIC FRANCE PS CRISTAL NON/NO 250 1000 5 38x30x30

AC0112SPAT FRANCE PS CRISTAL NON/NO 250 1000 5 38x30x30

AC1001 FRANCE PS CRISTAL NON/NO 250 1000 5 38x30x30

ADU452 CHINE PS Boite/Box 10 100 10,8 35x30x31.5

AG1 ASIE ABS Boite/Box 1 288 11 33x23x22

AMO1516 CHINE PP/MICROFIBRE NON/NO 0 200 8,2 43x42x43

AMO1517 CHINE MICROFIBRE NON/NO 0 200 13,5 67x49x56

AMO1629 CHINE MICROFIBREFourreau/Sleeve 0 50 2 37x19x18

ART01 FRANCE TRUCARD 240 GR/M2 0 0 0

ART02 ASIE VELOURS NON/NO 250 5000 11,1 64x18x26

ART03 FRANCE CARTON NON/NO 0 1800 8,34 45.5x26.5x21

ART10 ASIE PS NON/NO 0 100 6,3 37x33x28

ART217 CEE PS NON/NO 30 1200 13,7 43x32x30

ART223 CEE PS NON/NO 50 1000 9 52x29x23

ART28 CEE Carton NON/NO 0 3000 13,6 38x30x31

ART970 CHINE CARTON NON/NO 0 200 9 42.5x37.5x30

AT607 CHINE ABS NON/NO 50 200 10,5 42x32x21.5

BAC2719 FRANCE ABS NON/NO 0 52 14 60x32x40

BAD03 FRANCE PS CHOC NON/NO 100 1000 9 38x29x28

BAD05 ASIE PVC NON/NO 50 1000 11,55 47x39x33

BAD07 CHINE PS NON/NO 50 500 21 38x29x28

BAD15 CHINE PS NON/NO 50 500 11,9 30x22x45

BAD20 FRANCE PS CHOC NON/NO 100 500 6 38x29x28

BAD21 FRANCE PS CHOC NON/NO 100 500 6,2 33x25x22

BAD30 FRANCE ABS Sac/Polybag 100 1000 21 38x29x28

BAF3008 FRANCE PS CRISTAL Sac/Polybag 1 100 14,5 57x32x21

BAF3011 FRANCE PS CRISTAL Sac/Polybag 1 110 13,8 57x32x21

BAF3011-BIO FRANCE BIOPLAST Sac/Polybag 1 110 13,8 57x32x21

BAF3012 FRANCE PS CRISTAL Sac/Polybag 1 96 13,7 57x32x21

BAL222 ASIE Abs Boite/Box 1 24 3 30,5x19,5x18,8

BAP614 CHINE PP+PS NON/NO 0 500 9,5 46x20x50

BAP615 CHINE PS NON/NO 50 500 12,2 53x48.5x20

BAP616 CHINE PS+ABS NON/NO 0 200 12,5 56x38x44

BAP617 CHINE PP NON/NO 10 50 9,9 60x36x23

BAP618 CHINE PS+ABS+PP NON/NO 0 50 10 47x20x58

BB3363 ASIE PS NON/NO 50 1000 18 44x28x24

BB3377 ASIE ABS NON/NO 50 1000 20,3 44x28.5x28.5

BB3380 ASIE ABS NON/NO 20 600 14 45x25x28

BB3390 ASIE ABS NON/NO 16 96 6 47x32x29

BB3398 ASIE  Métal/plastique Boite/Box 1 100 5,8 34.7x33.3x26.5

BCD20 ASIE ABS-PS Boite/Box 1 20 4 32x29x31

BE1501 CHINE MICROFIBRE NON/NO 0 200 15 50x48x26

BE1502 CHINE PU NON/NO 0 250 6,5 53X27X27

BE1507 CHINE PS Sac/Polybag 50 100 8 37x27x32

BI25032- CHINE VINYLE NON/NO 500 5000 20 56x49x26

BIZ633 ASIE POLYESTER NON/NO 0 20 13 64x42x30

BIZ634 ASIE POLYESTER NON/NO 0 20 12,5 64x42x25

BIZ635 ASIE POLYESTER NON/NO 0 20 16 64x42x35

BIZ636 ASIE POLYESTER NON/NO 0 16 12 72x50x33

BM271 CHINE PS NON/NO 50 300 13,5 59.5x19.5x41

BO605 CHINE ABS Boite/Box 10 300 2,2 30x23x22

BOX495 CHINE METAL Sac/Polybag 1 20 5 52x26x14

BP920- ASIE BOIS Boite/Box 1 100 13,6 36x32x27

RÉF. Fabrication Matière Cond. Individuel Sous-emballage Carton Carton Kg Carton (cm)
REF. Origin Material Individual box Inner box Carton Carton Kg Carton (cm)

BP921- ASIE BOIS (Bouleau) Boite/Box 1 50 18 45x36x27

BP929 CHINE BOIS Boite/Box 1 100 8,15 36x18x26

BP936- ASIE BOIS Boite/Box 1 80 13 37x35x26

BR20 FRANCE PP NON/NO 1 50 11 60x41x32

BR207 CHINE PP NON/NO 0 50 8,5 81x28x30

BR208 CHINE PP-PE-PS NON/NO 0 25 8 51x18x58

BR209 CHINE PP-PE-ABS NON/NO 0 10 5 56x21x31

BREAK636 ASIE POLYESTER 900D NON/NO 0 20 12,5 74x48x50

BREAK650 ASIE POLYESTER 900D NON/NO 0 20 18,5 67x45x32

BREAK680 ASIE POLYESTER 900D NON/NO 0 20 7 43x29x35

BV404- CHINE Plastic Boite/Box 1 200 9 60x41x28

BV407 ASIE Plastique/
Caoutchouc Boite/Box 50 500 16,7 50x33x34

C2003C FRANCE PMMA NON/NO 0 20 10 58x24x15

C2003T FRANCE PMMA NON/NO 0 20 10 58x24x15

C3000 FRANCE PS CRISTAL NON/NO 0 20 7,8 35x29x30

C3009PB FRANCE PS CRISTAL Sac/Polybag 0 20 7,8 51x51x13

C3009SP FRANCE PS CRISTAL Sac/Polybag 1 20 7,8 35x29x30

C3410 CHINE ABS NON/NO 100 1000 17 36x35x42

C3411 Asie ABS NON/NO 25 500 21,2 35x31x39.7

C3412 ASIE PS NON/NO 100 1000 13 31x25x48

C3413 ASIE PS NON/NO 25 250 10,5 34x32x43

C3415 ASIE ABS NON/NO 50 500 18,2 35x31x39.7

C3415BIS ASIE ABS NON/NO 50 500 18,2 35x31x40

C3416 ASIE ABS NON/NO 50 500 18,2 35x31x39.7

C3800 FRANCE PS CRISTAL NON/NO 0 50 18,5 58x24x32

C3800-ECOA FRANCE ECOALLENE NON/NO 0 20 7,9 35x29x30

C4000 FRANCE PS CRISTAL NON/NO 0 25 16 51x51x11

C5000 FRANCE PS CRISTAL Boite/Box 1 20 10,35 58x24x15

CA670 CHINE PLASTIQUE Boite/Box 1 20 6,3 53x19x43

CA671 CHINE ABS Boite/Box 0 50 8 55.2x54x16.10

CA672 CHINE ABS Boite/Box 0 50 6,5 70x32x7,8

CAD01 CHINE PLASTIQUE / METAL Sac/Polybag 50 200 6 28x20x25

CAL348 ASIE PS Boite/Box 1 250 13 43x39x24

CAL352 ASIE PS Boite/Box 1 100 7,8 48x37x13

CAL356 ASIE ABS Boite/Box 1 50 14 66.5x18.5x32.0

CAL357 ASIE PS Boite/Box 25 100 6,1 32x25x28

CAS1422 CHINE ABS Boite/Box 50 100 10,5 34x26x40

CAS1430 CHINE ABS Boite/Box 25 50 10,5 40x33x21

CAS1440 CHINE ABS/ACIER Boite/Box 50 100 15,6 54x29x21

CAS1520 CHINE ABS Boite/Box 0 250 14,5 22x25x30

CAS1526 CHINE ALUMINIUM Boite/Box 50 100 13 35x29x45

CAS1622 CHINE ALUMINIUM Boite/Box 50 100 0

CAS1635 CHINE PU Boite/Box 50 100 12,5 24x36x41

CAS1680 CHINE ABS Boite/Box 25 50 13,5 55x20x25

CC155 CHINE SIMILI CUIR Boite/Box 1 48 20 49x33.5x42.5

CC156 CHINE SIMILI CUIR Boite/Box 1 24 15 48.5x28.5x44.5

CC159 ASIE Carton Sac/Polybag 1 20 5,2 37x30x33.5

CC168 ASIE Métal/Plastique Boite/Box 1 50 11 39x34x27

CHU454 CHINE ABS Boite/Box 50 500 9 35x35x30

CLACKBIS CEE ABS NON/NO 20 300 6,5 30x26x30

CLASS636 ASIE POLYESTER NON/NO 0 20 10 68x48x38

CLASS640 ASIE POLYESTER NON/NO 0 20 8 42x42x42

CLASS650 ASIE POLYESTER NON/NO 0 20 18,5 62x62x33

CLIPCOURSE FRANCE POLYCARBONATE NON/NO 0 5500 12 38x25x28

CO265 CHINE ACIER + ABS NON/NO 25 500 19 46.5x27.5x32.5



INFOS & CONDITIONNEMENTS
INFORMATIONS & PACKAGINGS

RÉF. Fabrication Matière Cond. Individuel Sous-emballage Carton Carton Kg Carton (cm)
REF. Origin Material Individual box Inner box Carton Carton Kg Carton (cm)

CO385TP INDE COTON 130gr/m2 NON/NO 25 100 18 52x28x42

CO387TS CHINE COUTIL 190GR NON/NO 10 50 11,5 42x38x33

CO390SHBIO INDE COTON 100GR NON/NO 25 200 13,5 43x43x35

CO398SP CHINE COTON 130GR NON/NO 25 100 7 63.5x30.5x20

COLOR07 CHINE PVC NON/NO 50 500 8,3 46x26x44

COLOR09 CHINE PVC NON/NO 25 250 9,5 30x25x47

COLOR20 CHINE PVC NON/NO 100 1000 14,1 46x27x40.5

COLOR49 CHINE PVC NON/NO 25 100 13 56x38x47

COOL114 CHINE POLYESTER 600D Sac/Polybag 1 6 10 63x40x33

COOL116 CHINE POLYESTER 600D Sac/Polybag 1 20 7,8 44x38x57

COOL120 CHINE POLYESTER 600D NON/NO 5 50 8,6 66x40x36

COOL130 CHINE NYLON 70D Sac/Polybag 1 20 9 56x35x52

CP2017 FRANCE ABS NON/NO 50 400 13,5 39x30x20

CR894 CHINE CARTON NON/NO 0 200 12 30x19x56

CR896 ASIE ABS NON/NO 25 250 8,5 33.5x22x32

CS400 CHINE 600D=100% Polyester 
& MoussePE NON/NO 5 20 5,7 76x41x41

CT22 ASIE BOIS NON/NO 10 100 15 26x23x40

CT243 CHINE METAL/BOIS/600D NON/NO 10 100 13 36x35x37

CT247 ASIE PLASTIQUE/ALU Boite/Box 10 100 11,3 21x13x40

CT248 CHINE Metal/Nylon 600D NON/NO 10 100 11,5 29x26x27

CUIR94 ASIE CUIR NON/NO 50 500 8,35 29x24x44

D3100- FRANCE PS CHOC NON/NO 50 500 14 31x16x30

D3100-RECYC FRANCE PS CHOC NON/NO 50 500 14 31x16x30

DAF677 CHINE PS CHOC Boite/Box 0 50 8,4 54.5x19.5x23

DARK07 CHINE PVC NON/NO 50 500 9,5 49x26x43

DARK12 CHINE PVC NON/NO 25 100 8,6 31x19x51

DARK24 CHINE PVC NON/NO 25 250 11 35x23x41

DARK26 CHINE PVC NON/NO 25 250 13,1 42x27x56

DARK54 CHINE PVC NON/NO 25 250 14,2 41x24x48

DARK60 CHINE PVCFourreau/Sleeve 5 25 19,9 68x36.5x28

DC2500 FRANCE PS CRISTAL NON/NO 0 50 16 51x51x13

DC958PB ASIE BOIS Boite/Box 1 100 30,8 63x27x41

DEC07 CHINE NT Laminé NON/NO 50 500 7 49x26x42

DEC08 CHINE PVC NON/NO 25 250 5,5 57x27x47

DEC34 CHINE PVC NON/NO 25 250 7 47x27x37

DEC35 CHINE PVC NON/NO 25 250 10,5 54x29x44.5

DIPA606 CHINE Boite carton - 
Flacon verre Boite/Box 50 100 16,5 48x27x32

DOVIL18 CHINE PVC NON/NO 20 200 11,8 34x26x44

DOVIL30 CHINE PVC NON/NO 20 200 23 34x32x48

DOVIL34 CHINE PVC NON/NO 25 250 7,1 42x24x66

DOVIL35 CHINE PVC NON/NO 25 250 10 47x32x43

DOVIL53 CHINE PVC NON/NO 20 200 11,5 24x24x46

DOVIL67 CHINE PVC NON/NO 50 200 15 30x26x43

DP2004C FRANCE PMMA Boite/Box 0 50 14,5 39x28x23

DP2004T FRANCE PMMA Boite/Box 0 50 14,5 39x28x23

DRS364 CHINE  Plastique Boite/Box 50 100 11,2 44.2x43x27

DS2010 CHINE CARTON NON/NO 25 200 4,1 33.5x23.5x17.7

EL1508 CHINE ABS Boite/Box 0 40 8,9 55x37.5x24.5

EL1509 CHINE ABS Boite/Box 0 100 7 36x30x51

EL1510 CHINE SILICONE/ABS Boite/Box 1 50 10 45.8x45.2x25

EL1630 CHINE ABS Boite/Box 0 100 6,5 30x28x25

EL1631 CHINE ABS Boite/Box 0 20 9 48x44x34,5

EP9702 FRANCE ABS NON/NO 1 30 8,26 50x25x17

ETOILE110 CHINE Microfibre NON/NO 10 30 9,5 44x38x54

RÉF. Fabrication Matière Cond. Individuel Sous-emballage Carton Carton Kg Carton (cm)
REF. Origin Material Individual box Inner box Carton Carton Kg Carton (cm)

ETUI01BIO CHINE Carton NON/NO 0 2500 11,5 38x30x31

EV500 CHINE PS NON/NO 50 500 10,1 48x30x35

EVA1511 CHINE EVA NON/NO 0 50 4 44x42.5x43.5

EVA1512 CHINE EVA NON/NO 0 50 6,5 63x44x51

EVEREST-
64BIS

CHINE PVCFourreau/Sleeve 5 20 14,5 56x36x30

F3200 FRANCE ABS NON/NO 0 100 3 30x30x30

FLUO505 Chine Tube carton NON/NO 25 100 7 74x20x27

FRESH01 CHINE NYLON NON/NO 5 20 10,5 36x28x27

FRESH02 CHINE PVC NON/NO 25 100 15 43x31x32

FS9003 CHINE PS NON/NO 100 1000 10,2 51.5x36x33.5

FUN15 ASIE PVC NON/NO 100 1000 16 52x29x41

FUN17 CHINE PVC NON/NO 50 250 7,5 33x19x33

FUN18 CHINE PVC NON/NO 25 250 11 30x26x45

FUN19 CHINE PVC NON/NO 25 250 19 38x37x42

FUN67 CHINE PVC NON/NO 50 200 13 30x28x43

FUN68 ASIE PVC NON/NO 50 250 12 29x20x50.5

GO480 CHINE PE+PA+PETFourreau/Sleeve 50 200 9,8 67x37x54

GO485 CHINE PE+PA+PETFourreau/Sleeve 1 50 7 45x30x32

GO486 CHINE TRITAN + PP NON/NO 0 50 7,5 47x38x50

GO490 CHINE INOX-PP-SILICONE Boite/Box 0 25 7,5 47,5x32x22

GOA60 CHINE POLYESTERFourreau/Sleeve 5 20 10,4 37x30x54

GOA63 CHINE POLYESTER 190T NON/NO 10 20 14 40x35x55

GOA645 CHINE POLYESTER NON/NO 5 25 9,3 50x45x35

GOA87 CHINE 190T Polyester NON/NO 25 100 11,3 38x36x70

GRIL03 CHINE NT/INOX NON/NO 10 20 11 44x43x23

H370 CHINE ABS Boite/Box 1 24 7,8 51x39x22

H421 ASIE PLASTIQUE Boite/Box 1 10 6,3 60x28,4x31,6

H426 CHINE ABS Boite/Box 0 20 4,3 29.2x15.3x38.7

H437 CHINE PS Boite/Box 25 100 12,4 41.4x34x34.8

H438 CHINE PS Boite/Box 1 200 13,2 48.5x37.5x33

H439 CHINE PS Boite/Box 1 20 6,9 39x30x31

H445 CHINE PS Boite/Box 1 36 10 35x32x29

H446 CHINE ABS+VERRE Boite/Box 1 10 6,6 41x17,5x23

H447 CHINE ABS Boite/Box 1 20 7 35x33x28

H448 CHINE ABS Boite/Box 1 20 7,3 42.6x31.1x21.5

HAV60120 CHINE NT 80gr NON/NO 10 50 8,3 70x35x35

HP008 CHINE ACRYLIQUE Boite/Box 1 100 13 28x24x31

HP662 CHINE ABS Boite/Box 0 100 7 33x26x33

HP663 CHINE ABS Boite/Box 1 100 12 56x25x24

HP664 CHINE ABS Boite/Box 0 200 11 43x22x39

HP665 CHINE Boite/Box 1 50 10,5 42x23x30

HP667 CHINE Boite/Box 1 60 15,1 30x24x18

HP668 CHINE ABS + ALUMINIUM Boite/Box 1 50 13,5 25x45x38

HP669 CHINE ABS Boite/Box 1 100 12 44X44X21

HUB450 CHINE PS Boite/Box 1 100 5,1 37x34x28

HUB453 CHINE ABS Boite/Box 1 100 6 35x34x26,5

ICE635 CHINE nylon 1000D NON/NO 0 10 6 43x34x25

ICE650 CHINE NYLON 1000D NON/NO 0 25 12 64x34x38

ICE654 CHINE NYLON 1000D NON/NO 0 100 11 43x31x48

JEAN577 INDE COTON DENIM NON/NO 0 50 0

JEAN578 INDE COTON DENIM NON/NO 0 50 0

JEAN579 INDE COTON DENIM NON/NO 0 50 0

JETLOGO FRANCE ABS NON/NO 0 5000 13,5 38x26x28

JETON FRANCE PS CRISTAL NON/NO 0 15000 14,2 37X24X26

JETON-BIO FRANCE BIOPLAST NON/NO 1000 10000 10 37x25x28



INFOS & CONDITIONNEMENTS
INFORMATIONS & PACKAGINGS

RÉF. Fabrication Matière Cond. Individuel Sous-emballage Carton Carton Kg Carton (cm)
REF. Origin Material Individual box Inner box Carton Carton Kg Carton (cm)

JETON2CHF FRANCE PS CRISTAL NON/NO 0 10000 12 38x25x28

JETON2EUR FRANCE PS CRISTAL NON/NO 0 10000 12 38x25x28

JEU216 FRANCE PP NON/NO 0 100 5 60x40x32

JEU216IML FRANCE PP NON/NO 0 100 5 60x40x32

JEU462 CHINE PAPIER/BOISFourreau/Sleeve 25 200 14 42x42x43

JEU463 CHINE Carton + Tissu 
velcro Sac/Polybag 0 50 7 63x41x44

JEU463BIS CHINE Carton + Tissu 
velcro Sac/Polybag 0 50 7 63x41x44

JEU464 CHINE PS Boite/Box 25 50 10,5 77x20x29

JEU465 CHINE METAL/PLASTIQUE NON/NO 25 100 14 42x31x31

JEU466 CHINE PP NON/NO 25 50 8,5 25X25X44

JEU467 CHINE PVC Boite/Box 0 20 0

JUCO572 INDE JUTE & COTON NON/NO 0 100 0

JUCO573 INDE JUTE & COTON NON/NO 0 100 0

JUT571 INDE JUTE NON/NO 0 50 14,2 57x55x31

KC131 CHINE ABS Boite/Box 1 100 11,1 43x23x29

KENT250 CHINE 600 D NON/NO 50 500 10,5 46x25x50

KENT255 CHINE 600 D NON/NO 50 500 10,4 36.5x27x50

KENT97 ASIE NYLON 600D / PVC NON/NO 20 200 13,08 50x34x33

KIT2200 FRANCE ABS Sac/Polybag 0 50 11,5

KIT3012 FRANCE PS CRISTAL Sac/Polybag 0 70 11,4 57x33x21

KITESP2015 INDE 0 0 0

LAN460 CHINE PVC Boite/Box 1 200 7 44x25x25

LAO275 CHINE PS Sac/Polybag 100 1000 10,1 38x23x32

LIN4030 CHINE MICROFIBRE Sac/Polybag 50 1000 6 44x31x27

LO1504 CHINE PVC NON/NO 0 50 13 36x23x32

LO1505 CHINE PE NON/NO 0 200 12 68 x 35 x 31

LO1627 CHINE POLYESTER / ABS Sac/Polybag 0 200 8,7 42x38x33

LO1629 CHINE LYCRA NON/NO 25 200 7 40x36x25.5

LOL2012 ASIE PS Boite/Box 20 200 11 33x25x27

LP341 CHINE ALUMINIUM Boite/Box 50 100 14 37.5x23x25.5

LP342 CHINE ABS Boite/Box 0 50 12 35.5x20x47

LP343 CHINE ABS Boite/Box 1 20 8 32x29x20

LP371 CHINE PS Boite/Box 1 50 10,5 58,5x49,7x27,8

LP390 CHINE METAL/ABS Boite/Box 1 20 8,7 60x26x47

LP391 CHINE TPR/ABS Boite/Box 0 100 11 45,5 x 17 x 32

LP392 CHINE ABS Boite/Box 1 100 15 46x35x50

LP394 CHINE METAL Sac/Polybag 12 24 8 42x34.5x25

LP395 CHINE ABS Boite/Box 10 50 8 48x39x25

LP396 CHINE ABS+PC Boite/Box 25 200 9,3 46x26x28

LP399 CHINE ALUMINIUM Boite/Box 25 100 10,4 35,5x34x38

LS1503 CHINE Polycarbonate NON/NO 25 250 10,5 78x31x20

LUG41 CHINE Polyester 420D 
Jacquard Sac/Polybag 1 1 2,6

LUG53 CHINE Polyester 420D 
Jacquard Sac/Polybag 1 1 3

LUG65 CHINE Polyester 420D 
Jacquard Sac/Polybag 1 1 3,4

LUGSET CHINE Polyester 420D 
Jacquard Sac/Polybag 1 1 7 49x31x75

M121PCO ASIE METAL NON/NO 500 7000 21,5 30x20x20

M251CC CHINE PS/Métal NON/NO 250 1000 9,8 32x24x24

M251JETLOGO CHINE ACIER NON/NO 250 2000 17,4 37.5x25.5x27.5

M251JETON CHINE ACIER NON/NO 250 2000 17,4 37.5x25.5x27.5

M251P CHINE ACIER NON/NO 250 2000 14 32x16x24

M410BV CHINE METAL CHROME Boite/Box 20 200 11,2 32x25x22

MA460 CHINE ABS+PS Boite/Box 1 12 12,5 56,5x42,5x44

RÉF. Fabrication Matière Cond. Individuel Sous-emballage Carton Carton Kg Carton (cm)
REF. Origin Material Individual box Inner box Carton Carton Kg Carton (cm)

MAG511 CHINE ABS NON/NO 4 240 10,1 33x22x15

MAG92POS FRANCE ABS NON/NO 25 500 17 38x25x28

MAG92TH FRANCE ABS NON/NO 50 1000 13,3 60x24x24

MANO929 CHINE SYNDERME Boite/Box 20 100 9 41x36x32

MCE51- CHINE COTON NON/NO 25 250 8,5 37x36x34

MCE53 CHINE COTON NON/NO 10 200 17 62x36x48

MCE53- CHINE COTON NON/NO 20 200 16 57x30x70

MICROSD-16 CHINE Boite/Box 0 500 19,5 30x30x20

MILANO60 CHINE PVCFourreau/Sleeve 5 20 14,7 55x37x27

MILANO-
968BIS

CHINE PVC NON/NO 0 68 19,5 55x31x32

MILANO-
972BIS

CHINE PVC NON/NO 5 50 31 60x23x49

MIN60 HONGKONG ABS & METAL Boite/Box 1 100 13 48x39x25

MIN61 CHINE ABS Boite/Box 1 200 8 33x20x33.5

MO1601 CHINE Boite/Box 0 50 9,6 42x30x22

MP272 CHINE PS NON/NO 50 500 13,5 34x38x32.5

MR307 CHINE PS NON/NO 10 100 9 39x31x18

MR311 CHINE Plastic/métall NON/NO 10 200 26,2 44x37x32

MR313 CHINE PLASTIC/METAL NON/NO 10 200 22,6 45x27x42

MR315 ITALIE PS NON/NO 12 180 16 37x21x32

MR317 ITALIE CAOUTCHOUC NON/NO 20 120 16 27x21x41

MR511 CHINE Plastic/métall NON/NO 10 200 26,2 44x37x32

MR517 ITALIE CAOUTCHOUC NON/NO 6 72 15 32x24x27

MRC155 CHINE PS Boite/Box 25 500 16 44x37x32.5 

MUG200 FRANCE ABS NON/NO 0 140 8,2 50x41x37

MUG350 FRANCE ABS NON/NO 0 100 8,1 51x51x45

MUG350T FRANCE ABS NON/NO 0 100 8,1 51x51x45

MUG500 FRANCE ABS NON/NO 0 75 10 51x51x45

NAVY574 INDE COTON NON/NO 0 50 0

NAVY575 INDE COTON NON/NO 0 50 0

NAVY576 INDE COTON NON/NO 0 50 0

NEUILLY13 CHINE Microfibres/PVC NON/NO 25 250 10,1 42x23x55

NIV522 ITALIE PS NON/NO 0 200 6 32x22x23

OL0201 FRANCE ABS NON/NO 250 1000 6,5 33x25x23

OL0201-RECY FRANCE ABS NON/NO 250 1000 6,5 33x25x23

P12TJETON FRANCE ABS-SAN NON/NO 100 1000 13,55 40x30x31

P16- FRANCE PMMA + ABS NON/NO 50 500 8 38x26x28

P16MOUS-
QUETON-

FRANCE PMMA + ABS NON/NO 50 500 11 38x26x28

P20 FRANCE PS CHOC NON/NO 200 1000 9 38x26x28

P21 FRANCE PS CHOC NON/NO 250 1000 8,5 38x26x28

P21-RECY FRANCE PS CHOC NON/NO 250 1000 8,5 38x26x28

P24 FRANCE PS CHOC NON/NO 100 1000 9,5 38x25x28

P27JETON FRANCE ABS NON/NO 100 1000 11,05 38x26x28

P28 FRANCE PS CHOC NON/NO 100 1000 10,1 38x26x28

P29 FRANCE PS CHOC NON/NO 100 1000 9,2 38x26x28

P30 FRANCE SAN Sac/Polybag 100 1000 16 39x30x30

P31 FRANCE SAN Sac/Polybag 100 1000 16 39x30x30

P4JET1 FRANCE ABS NON/NO 100 800 12,55 40x40x31

P54 FRANCE PS CHOC NON/NO 200 1000 12 38x25x27

P61 FRANCE PVC SOUPLE Sac/Polybag 200 1000 13 38x26x28

P61S FRANCE PVC SOUPLE Sac/Polybag 200 1000 13 38x26x28

P62 FRANCE PVC SOUPLE Sac/Polybag 200 1000 13 38x26x28

P70 FRANCE PS CHOC Sac/Polybag 100 800 14,2 40x30x31

P755 CHINE METAL Sac/Polybag 50 200 5,1 22x22x18
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INFORMATIONS & PACKAGINGS

RÉF. Fabrication Matière Cond. Individuel Sous-emballage Carton Carton Kg Carton (cm)
REF. Origin Material Individual box Inner box Carton Carton Kg Carton (cm)

P90 FRANCE ABS NON/NO 100 1000 15 40x30x31

P9010 CHINE PS NON/NO 25 500 15,3 56x19x37

P9012 CHINE PS Sac/Polybag 50 500 9,66 42x29x32

P9013 CHINE ALUMINIUM Sac/Polybag 50 250 8 33x20.5x17

PAC2000T FRANCE PMMA Boite/Box 1 50 8,3 42x42x23

PAC3002 FRANCE PS CRISTAL Boite/Box 1 50 8 48x27x38

PAC3010- FRANCE ABS Boite/Box 1 48 6,38 48x27x38

PAC3010V FRANCE ABS-PC Boite/Box 1 48 7,9 48x27x38

PAC3802 FRANCE PS CRISTAL Boite/Box 1 50 7,7 48x27x38

PAC3802-
ECOA

FRANCE ECOALLENE Boite/Box 1 50 8,3 48x27x38

PAC5002 FRANCE PS Cristal Boite/Box 0 50 6,5 42x42x23

PAC5050 FRANCE PS CHOC NON/NO 10 250 8 66x36x36

PAC5050-
RECYC

FRANCE PS CHOC NON/NO 10 250 5 66x36x36

PAM1010 FRANCE ABS NON/NO 0 250 6,5 38x25x29

PAM112 FRANCE PS CRISTAL NON/NO 80 480 12,3 38x25x27.5

PAM3030 FRANCE Polycarbonate Boite/Box 1 50 5,9 40x41x24

PAM3031 FRANCE POLYCARBONATE Boite/Box 1 50 5,8 40x41x24

PAP140914 CHINE PAPIER NON/NO 25 50 8 23X17X38

PAP141014 CHINE papier NON/NO 25 50 13 58X15X35.5

PAP141321 CHINE PAPIER NON/NO 0 25 8,5 23X16X38

PAP468 ASIE PS NON/NO 50 200 12 51x31x33

PAP470 ASIE PS NON/NO 50 500 14 28x24x54

PAP472 ASIE CARTON NON/NO 10 200 17,2 54x20x39

PAP474 ASIE CARTON NON/NO 25 250 15 37x20x79

PAP476 CHINE PS NON/NO 15 60 11,5 53x43x34

PAP66 ASIE CARTON NON/NO 10 100 18,5 39x31x44

PAP703 ASIE PAPIER NON/NO 50 1000 12 46x42x14

PAR122 ASIE CARTON NON/NO 25 200 11 44x29x29

PAR866 CHINE PS Boite/Box 3 250 11 66x16x29

PAR871 INDE METAL/PLASTIQUE Boite/Box 0 100 9,5

PAR910 CHINE Bois Boite/Box 1 100 13 38x26x27.5

PAR915 CHINE BOIS Boite/Box 1 100 10 37x17x26

PAR920 CHINE BOIS Boite/Box 1 100 15 37x26x26

PAR936 ASIE BOIS Boite/Box 1 80 0 37x35x26

PAS9005 CHINE PS NON/NO 100 1000 13,2 36x30x50

PASSY89 CHINE PVC NON/NO 20 200 15 56x43x43

PASSY89BIS CHINE PVC NON/NO 20 100 27 49x27x38

PBA96T FRANCE PS NON/NO 100 1000 12,6 39x30x30

PCA95 FRANCE PS NON/NO 100 1000 13,5 39x30x30

PCA95T FRANCE PS NON/NO 100 1000 13,5 39x30x30

PCA98 FRANCE PS NON/NO 100 1000 13,5 39x30x30

PCL10 CHINE ABS NON/NO 50 500 12 28x24x39

PCL12 CHINE ABS Boite/Box 50 200 8 24x30x18

PCL8 CHINE Aluminium NON/NO 50 500 11 52x19x26

PCM102 CHINE PS NON/NO 50 500 11,54 34x25x24

PCM150 CHINE PS NON/NO 50 500 15,2 45x28x35

PCO366 CHINE  ABS NON/NO 25 250 17,5 44x29x29

PCO369 CHINE PS NON/NO 50 500 12,6 67.5x42x29

PEL75 FRANCE PP NON/NO 0 45 6,2 60x41x32

PEP270 CHINE PS NON/NO 50 500 11,5 50.5x23x19

PEP273 CHINE PP NON/NO 50 500 12 45x29x28 

PLATO2515 FRANCE ABS NON/NO 0 125 12 42x42x22

PLATO2515-
ECOA

FRANCE ECOALLENE NON/NO 0 120 12,5 40x30x31

RÉF. Fabrication Matière Cond. Individuel Sous-emballage Carton Carton Kg Carton (cm)
REF. Origin Material Individual box Inner box Carton Carton Kg Carton (cm)

POC13JETON FRANCE ABS NON/NO 100 1000 8,55 40x30x31

POC700JE-
TON

FRANCE ELASTOMERE NON/NO 0 1000 6,5 38x26x28

POC707 FRANCE ABS NON/NO 250 1250 15 38x26x27

POC716 FRANCE ABS + SAN NON/NO 50 1000 14,8 39x28x23

POC716T FRANCE SAN Sac/Polybag 50 1000 14,8 39x28x23

POC766 CHINE METAL + PU Sac/Polybag 100 200 4,5 32x19x19

POC767 CHINE METAL + PLASTIQUE NON/NO 10 200 6 26x23x19

POC777JETON CHINE METAL + PLASTIQUE Sac/Polybag 10 200 6 26X23X19

POL106 CHINE POLYESTER 600D NON/NO 10 50 11,6 33x31x67

POL530 ASIE POLYESTER 600 D NON/NO 10 50 10 44x38x48

POL545BIS CHINE POLYESTER 600D NON/NO 5 20 10,3 55x32x53

POP2500 FRANCE PS CRISTAL NON/NO 0 50 16 51x51x13

POP5100 FRANCE PS Boite/Box 0 50 20 57,5x53x26,5

POP5102 FRANCE PS Boite/Box 0 50 7,4 57,5x53x26,5

POP5104 FRANCE PS Boite/Box 0 100 6,7 64x35x35

POP5106 FRANCE PS Boite/Box 0 0 0

PPL1513 CHINE POLYESTER 190T NON/NO 0 25 9,9 29.5x25x23

PPL1514 CHINE POLYESTER 190T NON/NO 0 25 12,3 98x20x18

PPL1515 CHINE POLYESTER 190T NON/NO 0 25 12,3 88x16x24

PS850 CEE ABS NON/NO 50 500 7 26x19x45

PS860 CHINE PS Boite/Box 10 50 6,7 59x33x20.5

PS865 CHINE PS Boite/Box 0 100 8 56x26x49

PS867 CHINE PS Boite/Box 25 100 9,6 38x51x36

PS9603BIS-
ECOA

FRANCE ECOALLENE Sac/Polybag 50 300 6,3 39x30x31

PV FRANCE PS CHOC NON/NO 25 200 7 49x28x27

PV-RECY FRANCE PS CHOC NON/NO 25 200 7 49x28x27

PVC107 ASIE PVC NON/NO 50 500 11,5 52x28x51

R3600 FRANCE PS CHOC NON/NO 100 400 12,9 39x30x31

R3601 FRANCE PS CHOC NON/NO 50 500 11 60x24x24

R3602 FRANCE PS CHOC NON/NO 100 500 18,6 39x30x31

R3602BIS FRANCE PS CHOC NON/NO 100 500 18,6 39x30x31

R3604- FRANCE PS CHOC NON/NO 50 500 14,8 47x33x56

R3604-RECYC FRANCE PS CHOC NON/NO 50 500 14,8 47x33x56

R3604BIS- FRANCE PS CHOC NON/NO 50 500 14,8 47x33x56

R3607 FRANCE PS CHOC NON/NO 50 250 7,8 48x49x24

R3607MF FRANCE NON/NO 0 150 0 47x33x53

R3610 FRANCE PS CHOC NON/NO 100 1000 11,7 39x30x30

R422 CHINE ABS Boite/Box 1 50 12 43x38x39

R425 CHINE ABS Boite/Box 1 10 6,7 40x44x57

RC3025- FRANCE ABS/SAN/METAL Boite/Box 0 70 17,2 40x30x30

RES02 FRANCE POLYCARBONATE NON/NO 0 100 9 61x31x31

RIO04 CHINE PVC NON/NO 25 250 14,4 43.5x28x44.5

RIO06 CHINE PVC NON/NO 25 250 8,5 33x25x53

RIO07 CHINE PVC NON/NO 50 500 9,5 49x26x43

RIO08 CHINE PVC NON/NO 25 250 6,8 52x27x48

RIO12 CHINE PVC NON/NO 25 100 8,6 31x19x51

RIO14 CHINE PVC NON/NO 25 250 16,3 48x34x46

RIO15 CHINE PVC NON/NO 100 1000 5 29x20x26

RIO16 CHINE PVC NON/NO 100 1000 6 35x20x28

RIO18 CHINE PVC NON/NO 10 200 13,5 52x26x39

RIO20 CHINE PVC NON/NO 100 1000 15 46x27x52

RIO21 CHINE PVC NON/NO 25 250 15,2 33x23.5x59.5

RIO22 CHINE PVC NON/NO 25 250 14,5 42x25x52

RIO24 CHINE PVC NON/NO 25 250 11 35x23x41
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RIO26 CHINE PVC NON/NO 25 250 13,1 42x27x56

RIO28 CHINE PVC NON/NO 25 250 10,7 28.5x25x57

RIO36 CHINE PVC NON/NO 10 100 12 28x26x67

RIO41 CHINE PVC NON/NO 25 250 10 30.5x30x51

RIO50 CHINE PVC NON/NO 50 500 13,8 57x34x45

RIO51 CHINE PVC NON/NO 25 250 10,8 46.5x29x41

RIO54 CHINE PVC NON/NO 25 250 14,2 41x24x48

RIO62 CHINE PVCFourreau/Sleeve 5 25 19,9 68x36.5x28

RL2007 FRANCE PMMA Sac/Polybag 25 100 10,5 39x30x19,5

RM2011 FRANCE PMMA/ABS Boite/Box 1 30 8,5 49x28x38

RM2013 FRANCE PMMA/ABS Boite/Box 1 20 7,5 39x39x27

RV3020 FRANCE POLYCARBONATE Sac/Polybag 25 100 6 40x30x20

S801 FRANCE ABS NON/NO 100 900 10,7 36x36x38

S804 CHINE ABS NON/NO 50 1000 18 70x31x27

S807 CHINE PS NON/NO 50 1000 7,8 36.5x33x16

S808 CHINE PS NON/NO 50 1000 17 43x32x34

S830 ITALIE ABS NON/NO 50 2500 16 40x32x31

S836 INDE ABS NON/NO 250 1000 12 32x32x42

S839 INDE ABS/METAL NON/NO 25 1000 11,8 34x30x28

S892 CHINE METAL NON/NO 50 600 12,4 36x33x17

S912 CHINE Bois NON/NO 50 500 17 34x28x25

S913- CHINE BOIS NON/NO 50 500 15 34x27x24

S920 CHINE BOIS NON/NO 50 500 14,5 35x28x24

S922 CHINE BOIS NON/NO 50 500 16 34x28x24

S960BIO CHINE PSM NON/NO 50 1000 12 44x33x20

S985 CHINE Bois NON/NO 50 500 12 36x28x26

S996 CHINE BOIS/METAL NON/NO 50 500 11 35x28x24

SAFARI635 CHINE nylon NON/NO 0 10 6 43x34x25

SAFARI650 CHINE NYLON NON/NO 0 20 12 64x34x38

SAN1000C FRANCE SAN Boite/Box 1 48 16,7 48x27x38

SAN1006 FRANCE SAN Boite/Box 1 120 5 60x32x40

SHARPEI660 CHINE NYLON 210T NON/NO 0 25 7,6 44x33x50

SHO373 CHINE NT LAMINE OPP NON/NO 25 100 9 53x40x45

SHO374 CHINE PP NON/NO 0 100 7,5 36x39x30

SHO375 CHINE 170T NON/NO 25 250 6 43x23x32

SHO377 CHINE NT 60gr NON/NO 25 500 12,2 70x40x45

SHO379 CHINE Lin NON/NO 10 50 9,1 42x35x35

SHO384 CHINE NT 70 GR NON/NO 25 250 12,5 59x44x48

SHO385 ASIE 190T POLYESTER NON/NO 50 250 12 35x25x63

SHO386 ASIE POLYESTER 600D NON/NO 25 50 11,7 48x39x31

SHO387 CHINE NT Laminé NON/NO 20 200 14,5 65x40x45

SHO388 CHINE JUTE/COTON NON/NO 25 100 15,2 46x47x37

SHO398 CHINE NT 60gr NON/NO 25 250 8,5 72x30x45

SIXTY08 CHINE PVC NON/NO 25 250 9,2 52x27x47

SIXTY08BIS CHINE PVC NON/NO 25 250 9,2 52x27x47

SIXTY09 CHINE PVC NON/NO 25 250 9,5 30x25x47

SIXTY09BIS CHINE PVC NON/NO 25 250 9,5 30x25x47

SIXTY14 CHINE PVC NON/NO 25 250 8 48x30x40

SIXTY14BIS CHINE PVC NON/NO 25 250 8 48x30x40

SIXTY15 CHINE PVC NON/NO 50 500 8 29x28x27

SIXTY15BIS CHINE PVC NON/NO 50 500 8 29x28x27

SIXTY22 CHINE PVC NON/NO 20 200 9,7 42x25x47

SIXTY22BIS CHINE PVC NON/NO 20 200 9,7 42x25x47

SIXTY24 CHINE PVC NON/NO 25 250 10,9 35x20x54.5

SIXTY24BIS CHINE PVC NON/NO 25 250 10,9 35x20x54,5

RÉF. Fabrication Matière Cond. Individuel Sous-emballage Carton Carton Kg Carton (cm)
REF. Origin Material Individual box Inner box Carton Carton Kg Carton (cm)

SIXTY387 CHINE PVC NON/NO 0 30 7 43x35x40

SIXTY387BIS CHINE PVC NON/NO 0 30 7 43x35x40

SIXTY69 CHINE PVC NON/NO 20 100 12 44x17x61

SIXTY69BIS CHINE PVC NON/NO 20 100 12 44x17x61

SOFT700 CHINE PVC & NT NON/NO 10 25 10,2 36x28x40

SP3005 FRANCE PS CRISTAL Boite/Box 1 90 10,5 48x27x38

SPRINT60 CHINE POLYESTER/MICRO-
FIBREFourreau/Sleeve 0 20 12,4 36x27.5x43

SPRINT64 CHINE POLYESTER/MICRO-
FIBREFourreau/Sleeve 0 25 14,7 35.5x27x52

SPRINT65 CHINE POLYESTER/MICRO-
FIBREFourreau/Sleeve 0 50 13 38x26x50

SPRINT67 CHINE POLYESTER/MICRO-
FIBRE NON/NO 50 100 8 40.5x31x22.5

SSF9550 CHINE ABS Boite/Box 1 100 10 44,5x25,5x25

STP710 CHINE PU Sac/Polybag 50 300 11,7 60x28x20

STP712 CHINE ABS + PVC Boite/Box 0 200 11 52x34x37

STP715 CHINE ABS + PU Gel Boite/Box 0 200 17,4 67x29x29

STS9805 FRANCE POLYCARBONATE 
(PC) NON/NO 100 500 3,7 40x30x31

STS9807 FRANCE ABS NON/NO 50 500 12 60x40x30

STYB797 FRANCE PS CHOC NON/NO 0 1000 11 52.5x32x24

STYB812 CHINE PS NON/NO 100 1000 8 38x23x30

STYB813 INDE ABS+PS NON/NO 50 1000 8 32x23x42

STYB817 CHINE ABS+TPR NON/NO 50 1000 13 63x31x22

STYB818 CHINE PS NON/NO 0 1000 11 47.5x29x20

STYB819 CHINE PP NON/NO 50 500 9 49x33x17

STYB820 CHINE ABS Boite/Box 1 100 7 65x39x32

STYB821 CHINE AS ET TPR NON/NO 25 500 12 52x41x24

STYB822 CHINE PS NON/NO 0 1000 10,5 43x31x20

STYB823 CHINE AS ET TPR NON/NO 25 500 12 52x41x24

STYB829 CHINE PS NON/NO 50 1000 13 35x19x27

STYB831 ITALIE ABS NON/NO 50 2500 16 40x32x31

STYB837 CHINE ABS NON/NO 50 1000 12 53x31x22

STYB838 CHINE ABS NON/NO 50 1000 12 53x31x22

STYB844 CHINE ABS Sac/Polybag 50 1000 10 45.5x31x19

STYB845 CHINE ABS Sac/Polybag 50 1000 10 48x32x18

STYB846 CHINE ABS/TPR NON/NO 50 1000 14,5 68x33.5x26

STYB847 CHINE ABS/TPR NON/NO 50 1000 12,5 52,5x31,5x20,5

STYB850 CHINE ABS Sac/Polybag 50 1000 10 53x31x22

STYB851 CHINE ABS Sac/Polybag 50 1000 10,5 50x32x21

STYB852 CHINE ABS Sac/Polybag 50 1000 11 45x32x20

STYB853 CHINE ABS Sac/Polybag 50 1000 10,5 48x32x22

STYB854 CHINE ALUMINIUM Sac/Polybag 50 500 10 50x16x23

STYB858 CHINE PS NON/NO 50 1000 10 42x31x18

STYB859 CHINE PS NON/NO 50 1000 10 42x31x18

STYB864 CHINE ALUMINIUM NON/NO 50 500 9 45x31x11

STYB865 CHINE ALUMINIUM NON/NO 50 500 9,5 45x31x11

STYB866 INDE ALUMINIUM NON/NO 40 800 10,85 25x32x32

STYB867 CHINE Métal NON/NO 50 500 10,5 34x25x22

STYB868 CHINE METAL NON/NO 50 500 14 35x26x22

STYB870 CHINE Plastic NON/NO 50 500 11 83x32x14

STYB871 INDE ALUMINIUM NON/NO 40 800 13,65 39x24x32

STYB875 CHINE PS NON/NO 50 1000 9 45x30x17

STYB877 CHINE Plastique + carton Boite/Box 10 300 10,3 58x33x22

STYB880 INDE ALUMINIUM Sac/Polybag 50 500 9,5 32x26x17

STYB885 INDE PLASTIQUE 50 1000 8,7 43x31.5x18.2

STYB886 INDE 50 1000 12,9 75x32x16.5



INFOS & CONDITIONNEMENTS
INFORMATIONS & PACKAGINGS

RÉF. Fabrication Matière Cond. Individuel Sous-emballage Carton Carton Kg Carton (cm)
REF. Origin Material Individual box Inner box Carton Carton Kg Carton (cm)

STYB892 INDE 50 1000 13,7 75x32x16.5

STYM894 CHINE PS NON/NO 50 1000 9 42x31x14

STYR873 INDE ALUMINIUM NON/NO 40 800 13,65 39x24x32

STYR883 INDE ALUMINIUM Sac/Polybag 50 500 9 32x26x17

STYS888 INDE NON/NO 50 400 11 49x30x19

T330 CHINE Nylon 600D NON/NO 25 50 7 45x36x27

T335 CHINE 600D NON/NO 25 100 10 42x36x35

T337 CHINE POLYESTER 600 D NON/NO 5 25 10,9 51x39x46

TAB340 CHINE110GR. PP NON-TISSE NON/NO 1 250 8 48x48x20

TB237 CHINE Métal Boite/Box 10 200 16,5 26x21x39

TB238 CHINE Métal Boite/Box 10 200 13 25x17x19

TB32 CHINE PS NON/NO 10 200 16,9 32x22x26

TB38 CHINE METAL / PS Boite/Box 10 200 13,2 26x17x30

TG8906 FRANCE PS CHOC NON/NO 50 500 9,2 60x24x24

TH01 FRANCE PS CHOCFourreau/Sleeve 1 50 5,1 33x33x25

TH2001 FRANCE PMMA Boite/Box 1 100 3,5 38x25x27

TH442 CHINE PP/ABS Boite/Box 1 100 9,25 48x48x23

TH87- FRANCE ABS Boite/Box 1 100 3,5 38x26x28

TH915 CHINE METALFourreau/Sleeve 25 100 16,5 52x46x41

TH97-1 FRANCE PS CHOCFourreau/Sleeve 1 50 5,1 33x33x25

TH97-2 FRANCE PS CHOCFourreau/Sleeve 1 50 5,1 33x33x25

TM661 CHINE PS Sac/Polybag 1 50 12 45x32x49

TOUCH12 CHINE PVC NON/NO 25 100 10 35x19x48

TOUCH24 CHINE PVC NON/NO 25 250 11,2 35x20x54.5

TOUCH26 CHINE PVC NON/NO 25 250 13,5 37x27x55

TOUCH60 CHINE PVCFourreau/Sleeve 5 20 16 55x37x30

TROL78 ASIE Nylon 1680D NON/NO 1 2 11 56x44x38

TS610 CHINE 600D NON/NO 50 500 12,5 52x28x56

TS613 CHINE PP NON/NO 100 1000 11,5 49x39x33

TU9612 FRANCE ABS NON/NO 100 1000 8 39x30x30

TU9612BIS FRANCE ABS Sac/Polybag 50 500 5,25 39x25x27

TWIN24 CHINE NYLON 600D / PVC NON/NO 25 250 9,3 35x19x54,5

UC205 CHINE PP+Nylon NON/NO 25 250 17 34x32x65

UC220 CHINE Verre+Abs Boite/Box 1 20 11,5 41.5x36.5x26

UC221 CHINE Verre+Abs Boite/Box 1 10 6,1 48x28.5x23

UC223 FRANCE ABS NON/NO 250 1250 12,6 38x25x28

UC226 FRANCE PP NON/NO 0 200 12,4 39x29x29

UC228 FRANCE ABS+SEBS NON/NO 0 250 9,8 40x30x20

UC232 CHINE PP+Acier NON/NO 25 100 11 32x29x44

UC233 CHINE PP+Acier NON/NO 25 100 12 42x22x40

UC234 CHINE ABS/INOX NON/NO 20 100 6,5 35.5x28x19

UC258 CHINE Bambou/Verre/Métal Sac/Polybag 0 10 6 37x22x22

UC260 CHINE ABS+PC Boite/Box 1 50 12,5 43x27x43

UC263 CHINE PP+PC+METAL Boite/Box 1 50 16 50x43x34

USBCLE682-4 CHINE PVC Sac/Polybag 1 500 8 30x30x20

USBCLE683-4 CHINE PS Sac/Polybag 1 500 1,5 16x15x14

USBCLE684-4 CHINE PS Sac/Polybag 1 500 4,9 30x30x20

USBCLE685-4 CHINE PVC Sac/Polybag 1 500 6 30x30x20

USBCLE686-4 CHINE PVC Sac/Polybag 1 500 7,6 30x30x20

USBCLE687-4 CHINE PVC/ALU Sac/Polybag 1 500 9 30x30x20

USBCLE688-4 CHINE PVC Sac/Polybag 1 500 7,5 30x30x20

USBCLE689-4 CHINE ALUMINIUM Sac/Polybag 1 500 6 30x30x20

USBCLE691-4 CHINE CUIR/METAL Sac/Polybag 1 500 19,5 30x30x20

USBCLE692-4 CHINE ALUMINIUM Sac/Polybag 0 500 19,5 30x30x20

VB1519 FRANCE Sangle POLYESTER 
+ boucle PA NON/NO 0 100 11

RÉF. Fabrication Matière Cond. Individuel Sous-emballage Carton Carton Kg Carton (cm)
REF. Origin Material Individual box Inner box Carton Carton Kg Carton (cm)

VB1519IMP FRANCE Sangle POLYESTER 
+ boucle PA NON/NO 0 100 11

W913TH CHINE BOISFourreau/Sleeve 1 200 8 48x28,5x24

W957MAG CHINE Bois NON/NO 50 500 4 21x23x22

W966P CHINE Erable Boite/Box 1 50 7,62 48x25x35

YOYO5835 CHINE GPPS Sac/Polybag 50 200 11 32x27x42

 






